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21. februārī aktuālas

NVA Rēzeknes filiālē reģistrētās

vakances
· analītiķis - iespēja apvienot darbu ar studijām un strādāt attālināti  (Prasības: labas zināšanas IT jomā un IT risinājumos; izpratne par programmatūras izstrādes ciklu; analītiskās prasmes un prasme patstāvīgi pieņemt lēmumus;  krievu un Latviešu valodu zināšanas; augstākā vai nepabeigta augstākā izglītība; augsta atbildības sajūta par darba kvalitāti.  Pienākumi: IT projektu sagatavošana; IT projektu prasības apstrāde; spēja rakstīt tehnisko dokumentāciju; dokumentu sagatavošana iepirkuma konkursiem. Piedāvā: interesantu un aizraujošu darbu interesantā un perspektīvā nozarē; lieliskas karjeras izaugsmes iespējas; iekšējo un ārējo apmācību; atsaucīgus un draudzīgus darba kolēģus; iespēju piedalīties uzņēmuma veidošanā; sasniegtajiem rezultātiem atbilstošu atalgojumu.) –SIA “MS-IDI”, Rēzekne, Maskavas iela 22, CV sūtīt: career@ms-idi.eu;
· apkopējs (maizes ceptuves cehu  uzkopšana, fiziski smags darbs) – SIA “Vecā maiznīca”, Rēzekne, Brīvības iela 14K, tel.: 29485125;

· aprūpētājs - Biedrība "Šūpoles", Rēzekne, Sprūževas iela 12, pieteikties zvanot tālr.: 27070238;

· augstsprieguma līniju elektromontieris (vēlams, ar automobiļa un traktora vadītāja apliecību. Darbs objektos 70 km rādiusā ap Rēzekni.) – SIA “Latgales elektromontāža, Rēzekne, Saules  30, tel. 29454166;
· autoatslēdznieks remontspējīgs (darba pienākumi: kravas automašīnu un mikroautobusu remontdarbi.) – ZS “Medņi, Rēzekne, Parka iela 22A, pieteikties zvanot pa tālr.: 26399909;
· autoatslēdznieks (obligāta darba pieredze) - SIA „RDK service”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 86A, pieteikties personīgi pie darba devēja, tālr.: 29156096;
· autoatslēdznieks (vēlama darba pieredze) – SIA “DA Car”, Rēzekne, Latgales iela 51, tel.: 29663821;
· autoatslēdznieks (vēlama pieredze.) – SIA “Valters&Gr”, Rēzekne, Jupatovka, Autocentrs, zvanīt: 29111192;
· autoatslēdznieks – SIA ”Veda S”, Rēzekne, Latgales 51, interesēties personīgi, tel.: 29358248;
· autoelektriķis – SIA “Veda S”, Rēzekne, Latgales 51, interesēties personīgi, tel.: 29358248;
· autoelektriķis ar pieredzi – SIA “Oksalis”, Rēzekne, Upes 38a, tel.: 26661666;
· automehāniķis ar darba pieredzi un atbilstošu izglītību - AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, interesēties personīgi pie darba devēja, tālr.: 64624137;
· automehāniķis ar pieredzi – SIA “Oksalis”, Rēzekne, Upes 38a, tel.: 26661666;
· automobiļu mazgātājs/a (vēlama iepriekšēja darba pieredze) Rēzeknes autobusu parks, Rēzekne, Jupatovkas iela 5, interesēties personīgi personāldaļā vai zvanīt: 64624137;
· automobiļa vadītājs - pārtikas pārvadājumi Latvijas teritorijā (B, C kategorija, 95. kods) – ZS “Medņi”, Rēzekne, Parka 22, tel.: 26399909; 
· bārmenis (darbs jaunā kafejnīcā - KEBABU gatavošana. Darbs aiz letes, arī pie kebabu gatavošanas.) – IK “Malaga LV”, Rēzekne, Dārzu iela 31, tel.: 26543328; 29279538;
· bārmenis kafejnīcā "SVEIKS" – IK “KET-M”, Rēzekne, Latgales iela 29, tel.: 29262375;

· bārmenis viesmīlis - iespējama nepilna darba nedēļa - kafejnīca "Muols",  Rēzekne, Latgales 22/24, tel.: 29219335; 29460041; 
· betona maisītāja / sūkņa vadītājs darbam Ādažos (Prasības: C kategorijas autovadītāja apliecība un 95.kods. Vēlama iepriekšēja pieredze līdzīgā amatā. Piedāvā: konkurētspējīgu atalgojumu, sociālās garantijas un veselības apdrošināšanu, nodrošinātu dzīvesvietu.) – SIA “Transportbetons MB”, CV sūtīt: cv@upb;
· bruģētāji (darbs objektos Latvijā) – SIA “Ilmed”, Rēzekne, Jupatovkas 11, tel.: 29215797;
· bruģētājs​​ (ielu, laukumu bruģakmens seguma izbūve; nepieciešama darba pieredze, prasme darbā ar nivelieri​. Darbs Latgales reģionā) – SIA “ VLAKON”, Rēzeknes nov., Sakstagala pag., tel.: 29396195;
· būvdarbu vadītāja palīgs (ar darba pieredzi iekšdarbu veikšanā. Darbs objektos Rēzeknē un novadā.) - SIA "Rēzeknes būvnieks" pieteikties zvanot tālr.: 22347075, 28333185 ;
· būvdarbu vadītāja palīgs objektā (iepriekšējā pieredze, B kategorijas apliecība, par priekšrocību tiks uzskatīta pieredze ceļu būves nozarē.) – SIA “Riviera L”, Rēzekne, CV sūtīt: vakance2017@inbox.lv;
· ceļu būvdarbu vadītājs​ (Prasības : obligāta darba pieredze; prasme darbā ar nivelieru, B kategorijas autovadītāja apliecība. Pienākumi : plānot materiālu un resursu izlietojumu; organizēt ikdienas darbu. Darbs Latgales reģionā) -  SIA “ VLAKON”, Rēzeknes nov., Sakstagala pag., tel.: 29396195;
· cepējs (maizes cepšana. Fiziski  smags darbs.) – SIA "Vecā maiznīca", Rēzekne, Brīvības iela 14K, tel.: 29485125;
· ekskavatora vadītāji – SIA “VLAKON”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Pertnīki, tel.: 29417333;
· ekskavatora vadītājs (vēlama iepriekšējā pieredze, "C" kategorijas traktortehnikas vadītāja apliecība.) – SIA “Riviera L”, Rēzekne, CV sūtīt: vakance2017@inbox.lv;
· ekskavatora vadītājs darbam Rēzeknē (nepieciešama darba pieredze) - SIA “RVTR”, tel.: 29416198;
· elektriķis (atbilstoša izglītība, elektrodrošības grupa Bz vai Cz; nepieciešama 2 gadu darba pieredze, vadītāja apliecība B kategorija) – SIA “Rēzeknes namsaimnieks”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 106, tel.: 28808391 vai 22164414;

· ergoterapeits (darba līgums uz nenoteiktu laiku, normālais darba laiks. Ar augstāko izglītību attiecīgajā jomā (profesionālais bakalaura grāds).) - SIA "Rehabilitācijas centrs "Rāzna", Rēzeknes novads, Lūznavas pagasts, "Veczosna", Sauču Kalna iela 3, CV ar norādi "Ergoterapeits" sūtīt uz e-pastu: info.rcrazna@gmail.com, vai zvanīt pa tālruni: 29422323;
· fizikas skolotājs 8. - 12. klasēs (prasības: augstākā izglītība, valsts valodas prasme: augstākais līmenis C. ) -  Rēzeknes Valsts 1. ģimnāzijā, Rēzekne, Dzirnavu iela 3a, tel.: 26493049; 64607371, CV sūtīt: rv1g@rezekne.lv;

· fizioterapeits darbam uz noteiktu laiku, pusslodze (reģistrēts) – Rēzeknes pensionāru sociālo pakalpojumu centrs, Rēzekne, Rēznas 41, CV sūtīt: lidija.apeinane@rezekne.lv, tel.: 26173881; 
· flīzētājs ar darba pieredzi (darbs objektos Rēzeknē un novadā.) - SIA "Rēzeknes būvnieks" pieteikties zvanot tālr.: 22347075, 28333185;

· florists ziedu kioskā (vēlama darba pieredze, nepilna slodze - darbs 2 dienas nedēļā.) – SIA “Delma”, Rēzekne, Latgales iela 97, pieteikties zvanot tālr.: 29471550;
· frizieris skaistumkopšanas salonā – Salons “Elegance”, Rēzekne, Dārzu iela 22, tel.: 26705342;
· galdnieki un mēbeļu galdnieki (pastāvīgs darbs mēbeļu ražotnē. Obligāta atbilstoša izglītība vai izpratne par galdnieka darbu. Darba pieredze nav obligāta.) – SIA “Komforts M”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 28854023; 26674199;
· galdnieks (Prasības: iepriekšēja pieredze 5 gadi, profesionālā izglītība tiks uzskatīta par priekšrocību. Piedāvā stabilu un regulāru atalgojumu.) – SIA “Gravtex”, Rēzekne, darbs Vipingā ("Klusā Vipinga 1"), CV sūtīt: info@gravtex.eu;
· galdnieks ar pieredzi – Rēzeknes autobusu parks, Rēzekne, Jupatovkas iela 5, tel.: 64624137 vai interesēties personīgi;

· gaļas izcirtējs (vēlama darba pieredze) - SIA "K-PARTNERI", Rēzekne, Latgales iela 30, pieteikties pa tālr.: 29246049;

· grāmatvedības konsultants(-e) bilancspējīgs (Prasības: profesionālā vidējā vai augstākā izglītība grāmatvedības specialitātē; praktiska pieredze grāmatvedības datu kārtošanā, aktuālo normatīvajos aktos paredzēto nodokļu un citu atskaišu gatavošanā tiks uzskatīta par priekšrocību; prasme strādāt ar MS Office programmām un internetu; komunikabilitāte un spēja strādāt komandā; spēja patstāvīgi organizēt savu darba laiku; labas latviešu valodas zināšanas; augsta atbildības sajūta; kā priekšrocība tiks uzskatīta vismaz divu gadu pieredze darbā ar klientiem lauksaimniecības jomā. Pienākumi: sniegt pakalpojumus grāmatvedības kārtošanā fiziskām un juridiskām personām (gan vienkāršā, gan divkāršā ieraksta sistēmā) ar lauksaimniecību saistītu nozaru uzņēmumiem.) - SIA „Latvijas Lauku konsultāciju un izglītības centrs” Rēzeknes konsultāciju birojs, Rēzekne, Dārzu iela 7a, LV-4601, e–pasts: rezekne@llkc.lv, tālrunis uzziņām: 20224413 (Inta Nagle), CV un pieteikumu lūdzam iesniegt elektroniski vai, sūtot pa pastu uz zemāk norādītajām adresēm, līdz 2018.gada 23.februārim. 
· inženieris konstruktors/mehatroniķis (prasības: augstā izglītība; vēlamas prasmes datorprogrammā AutoCAD.) – RSEZ SIA "IRBIS Technology", CV sūtīt: january@inbox.lv, tālrunis uzziņām: 25969165;

· klientu konsultants / prezentāciju vadītājs Latgales novadā (vidējā izglītība; latviešu un krievu valodas zināšanas; prieks un interese komunicēt ar cilvēkiem, pārliecināt; vēlme pierādīt sevi jebkurā vecumā; “B” kategorijas autovadītāja apliecība un personīgais auto. Jūs iegūsiet: veselības apdrošināšanu; darbam nepieciešamo apmācību; atalgojumu, kas sastāv no pamatlikmes un piemaksas par labu rezultātu sasniegšanu. Klientu meklēšana darba pienākumos neietilpst!) – SIA “Eastcon AG LV”, sūtīt CV un motivācijas vēstuli ar norādi „Prezentāciju vadītājs – klientu konsultants": elita.juska@eastcon.lv, tel.: 26619219. Apmācības notiks Mūkusalas ielā 46, Rīgā. Ar dzīvesvietu apmācību laikā nodrošina;
· klientu/pārdošanas servisa konsultanti (Interneta veikals TvshopExtra.lv aicina pievienoties savai Rēzeknes zvanu centra komandai. Valodu zināšanas: viena valoda: latviešu vai krievu. Ar vai bez datorzināšanām Galvenie pienākumi: zvanīšana klientiem pēc uzņēmuma datu bāzes; klientu konsultēšana par preču priekšrocībām un to pārdošana; pasūtījumu noformēšana sistēmā. Ieguvumi:
stabils oficiāls darbs, kuru iespējams apvienot ar mācībām; sākotnēja apmācība un nepārtraukts atbalsts; mūsdienīga darba vide, jauki kolēģi, darba pasākumi, iespēja strādāt sev vēlamā valodā. Uzņēmums piedāvā: atlīdzība bez ierobežojumiem - fiksēta stundas likme un procenti no apgrozījuma, papildus bonusi darba laiks tikai darba dienās pēc pašu sastādīta grafika bezmaksas profesionālu apmācību un iespēju saņemt sertifikātu par telemārketinga kursa apguvi, ko izsniedzis Izglītības un Zinātnes ministrijā oficiāli reģistrēts zvanu centrs; mūsdienīga darba vide, pieredzes gūšana un izaugsmes iespējas.) – SIA “TVshopExtra.lv”, sūtīt CV: darbinieks2018@gmail.com;
· kokapstrādes iekārtu operators (darbs ar CNC un lāzergriešanas iekārtām.) - SIA “Gravtex”, Rēzekne, Vipinga, "Klusā Vipinga 1", CV sūtīt uz e-pastu: info@gravtex.eu;
· kokapstrādes iekārtu operators – SIA “Rital”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334;
· kokvedēja automobiļa vadītājs (darbs ar kokvedēju. Obligāta pieredze darbam ar hidramanipulatoru, CE kategorijas automobiļa vadītāja apliecība, kods 95. Darbs Latvijas valsts mežos.) – SIA “AUTOsprint”, Rēzekne, Upes iela 38A, pieteikties, zvanot tālr.: 26661666 vai sūtot CV e-pasts: autosp@inbox.lv;

· kokvedēja automobiļa vadītājs ar pieredzi (CE vadītāja apliecība, 95. kods) - SIA Cigler, Rēzekne, Viļakas iela 5, tel.: 20010100;
· kokvedēja automobiļa vadītājs ar pieredzi – SIA “Latgales energoceltnieks”, Rēzekne, Upes 38, tel.: 26661666, e-pasts: lceltnieks@inbox.lv;
· komplektētājs (maiņu darbs) – Rēzekne, Rīgas iela 22, interesēties personāldaļā, vai zvanīt pa tel.: 64607302;
· komplektētāji / noliktavas strādnieki darbam Rīgā (pienākumi: komplektēt, pārvietot preces; iepakot produkciju kastēs, konteineros utt. Prasības: vēlama praktiska pieredze līdzīga darba veikšanā. Piedāvā: ieguldītajam darbam atbilstošu atalgojumu, sākot no 859 Euro (bruto); sociālās garantijas; apmaksātu obligāto veselības pārbaudi; subsidētas pusdienas darba vietā; gultas vietu dienesta dzīvoklī (braucot strādāt no Latvijas reģiona uz Rīgu). Maiņu grafiks.) – SIA “HAVI Logistics”, Rīga, A.Deglava iela 161, sūtīt CV: personals.lv@havi.com vai zvanīt: 28448452;
· konditors – SIA "Vlakon", Pērtnieku Gardumi, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, CV sūtīt: vlаkonkarjers@inbох.lv, tel.: 26106333;
· kravas automobiļa vadītājs (braucieni uz Eiropu, Krieviju. Prasības: darba pieredze ne mazāka par 1 gadu; CE kategorija; kods 95; augsta atbildības sajūta pret darbu, kravu un tehniku.) – SIA “Trans Trade Agency Latvia”, Rēzekne, Viļakas iela 1D, pieteikties zvanot pa tālr.: 28111192; 26033033 vai sūtot CV uz e-pastu: ttalatvia@inbox.lv;
· kravas automobiļa vadītājs (CE kategorija, 95. kods. Kravu pārvadājumi - Latvija, Krievija, Eiropa.) – SIA “Omuss”, Rēzekne, Ventspils 9-16, tel. 26362263;
· kravas automobiļa vadītāji – SIA “VLAKON”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Pertnīki, tel.: 29417333;
· kravas automobiļa vadītāji / tālbraucēji (darbs EU - Krievija, vai tikai EU. Adekvāta, ātra, godīga darba samaksa garantēta. Nepieciešama pieredze (vēlams), CE, 95. kods un godīga attieksme.) – ZS “Krāces”, Rēzeknes novads, Nagļi, tel.: 29483096; 29115363;

· kravas automobiļa vadītāji (C kategorija, darbs  Latgales reģionā) – SIA “Agro Effekt”, Rēzeknes novads, Griškānu pag., tel.: 27877633;
· kravas automobiļa vadītāji (CE kategorija, 95. kods, latviešu, krievu valodas zināšanas. Darbs pa apļiem: Francija-Itālija, Itālija-Francija.) - SIA „Strēlnieks G”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 167​​, tel.: 29466861; 
· kravas automobiļa vadītāji (Prasības: CE kategorija, 95. kods, čips, ar darba pieredzi. Starptautiskie pārvadājumi - Krievija, Eiropa. Vēlamas svešvalodu (angļu, vācu) zināšanas) – SIA “AZGALE”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 53 b, tel.: 29415611;
· krāvējs ar C kategorijas autovadītāja apliecību (maiņu darbs) – Rēzekne, Rīgas iela 22, interesēties personāldaļā, vai zvanīt pa tel.: 64607302;

· lietvedis (ienākošo un izejošo zvanu un e-pastu koordinēšana;
dokumentu sagatavošana, izpilddokumentācijas noformēšana, uzraudzība un koordinēšana; lietvedības dokumentācijas kārtošana; informācijas apkopošana. Nepieciešama 2 gadu darba pieredze.) – SIA “Cigler”, Rēzekne, Viļakas iela 5, tel.: 20010100;
· lopkopējs darbam piemājas saimniecībā (jāapkopj 12 govis. Dzīvošana uz vietas.) - Viļānu novada Dekšāres, tel.: 26546489;
· manikīrs salonā – IK Salons “ISA”, Rēzekne, Latgales iela 20, tel.: 29235635 (Svetlana) vai sūtīt CV: salons-isa@inbox.lv;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs/a – SIA "Vlakon", Pērtnieku Gardumi, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, CV sūtīt: vlаkonkarjers@inbох.lv, tel.: 26106333;
· mēbeļu, žalūziju montieris (vēlama darba pieredze; labas latviešu un krievu valodas zināšanas) – SIA “ZEIZE”, Rēzekne, Dārzu iela 30, CV sūtīt: zeizedeko@inbox.lv;
· medicīnas māsa ar priekšzināšanām ēdienkaršu sastādīšanā un kaloriju aprēķināšanā – Rēzeknes katoļu bērnudārzs, CV iesniegt personīgi 18. Novembra ielā 27, tel.: 64622948​;

· metinātāji (gāzelektrometinātāji) – SIA “VLAKON”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Pertnīki, tel.: 29417333; 
· meža mašīnu operators (nepieciešama darba pieredze) – SIA “Cigler”, Rēzekne, Viļakas 5, tel.: 20010100;
· mežstrādnieks (darbs mežizstrādes brigādē Latgales reģionā (Rēzeknes un Ludzas novados), vēlama pieredze, samaksa 6 EUR par 1 kbm) - SIA "Cigler", Rēzekne, Viļakas iela 5, tel.: 20010100;

· miesnieki (prasības kandidātiem: darba pieredze pārtikas ražošanas uzņēmumos, vismaz minimālās angļu valodas zināšanas; darba devējs nodrošina sagaidīšanu Dublinas lidostā, piedāvā dzīves vietas blakus darba vietām. Darba vietas: Īrijas gaļas fabrikas. Pienākumi: gaļas pārstrāde, griešana, pakošana.) - SIA “ALISANDA PLUS”,  CV sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv, tālr.:   27844388;
· miesnieks (kautuvē) (maiņu darbs) – Rēzekne, Rīgas iela 22, interesēties personāldaļā, vai zvanīt pa tel.: 64607302;
· montētāji / saules bateriju montāža (vēlams ar automašīnu, iespējami komandējumi uz Vāciju.) - SIA "Latbaus", tel.: 26459257;
· nomas punkta vadītājs (prasības: talants pārdošanā un izpratne par būvniecības tehniku; līdera gars un spēja vadīt spēcīgu un saliedētu komandu; ambīcijas, mērķtiecība, rezultāts. Pienākumi: vadīt nomas punkta darbu un komandu; veicināt tehnikas nomas pakalpojumu attīstību Rēzeknes reģionā, sadarbojoties ar būvniekiem un industriālajiem uzņēmumiem; darboties aktīvajā pārdošanā, izmantojot darba automašīnu. Piedāvā: labu atalgojumu, neierobežotus bonusus, sociālās garantijas un apdrošināšanu; spēcīgu komandu, darbu profesionālā komandā un modernu IT sistēmu; biznesa apmācības, apmācības tehnikas nomas biznesā un iespēju kļūt par nozares ekspertu.) - SIA "Storent", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163A, CV sūtīt uz e-pastu: hr@storent.com, papildu informācija pa tālr.: 25636255;

· pakotāji (prasības kandidātiem: darba pieredze pārtikas ražošanas uzņēmumos, vismaz minimālās angļu valodas zināšanas; darba devējs nodrošina sagaidīšanu Dublinas lidostā, piedāvā dzīves vietas blakus darba vietām. Darba vietas: Īrijas gaļas fabrikas. Pienākumi: gaļas pārstrāde, griešana, pakošana.) - SIA “ALISANDA PLUS”,  CV sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv, tālr.:   27844388;
· palīgstrādnieki (uzkopšanas darbu veicēji. Prasības kandidātiem: darba pieredze pārtikas ražošanas uzņēmumos, vismaz minimālās angļu valodas zināšanas; darba devējs nodrošina sagaidīšanu Dublinas lidostā, piedāvā dzīves vietas blakus darba vietām. Darba vietas: Īrijas gaļas fabrikas. Pienākumi: uzkopšanas darbu veikšana gaļas pārstrādes fabrikās.) - SIA “ALISANDA PLUS”,  CV sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv, tālr.:   27844388;
· palīgstrādnieks  kokapstrādes uzņēmumā - SIA “KIKO”, Rēzekne, Ziemeļu 1, tel.: 26533350;
· palīgstrādnieks kokapstrādes uzņēmumā – SIA “Rital”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334;
· pašgājēja/frontālā iekrāvēja vadītāji – SIA “VLAKON”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Pertnīki, tel.: 29417333;
· pašvaldības policijas inspektors (Prasības pretendentiem (-ēm): Atbilstība likuma “Par policiju” 21.panta pirmās daļas prasībām; Darbības sfērai atbilstoša augstākā izglītība ( vēlams juridiskā) vai vidējā izglītība, kas papildināta ar amata pienākumu izpildei atbilstošām papildus apmācībām; Zināšanas un izpratne par Latvijas Administratīvo pārkāpumu kodeksu, Administratīvā procesa likumu, Viļānu novada pašvaldības saistošajiem noteikumiem un citiem spēkā esošiem normatīvajiem aktiem amata kompetences ietvaros; Zināšanas lietvedībā un dokumentu noformēšanā; Vēlama pieredze ar amata pienākumiem saistītā darbā vai administrējošā darbā pašvaldības vai valsts iestādē; Nepieciešama komunikācijas un argumentācijas prasme un spēja patstāvīgi organizēt un veikt sava amata pienākumu izpildes ikdienas un operatīvo darbību. Iesniedzamie dokumenti: CV un motivācijas vēstule; Nolikuma prasībām atbilstošas izglītības dokumentu kopijas; B kategorijas autovadītāja apliecības kopija; Pretendents var iesniegt amata pienākumu izpildei atbilstošu papildus apmācību apliecinošu dokumentu kopijas, atsauksmes vai rekomendācijas.) – Viļānu novada pašvaldība, Viļānu nov., Viļāni, Kultūras laukums 1A, LV-4650, pieteikumu, kam jāsatur visi iesniedzamie dokumenti, var iesūtīt pa pastu, e-pastu vai iesniegt personīgi slēgtā aploksnē, Viļānu novada pašvaldības 2.7 kabinetā vai sūtot elektroniski novads@vilani.lv . Uz aploksnes vai e-pastā jābūt norādei “Konkursam uz pašvaldības policijas inspektora amatu”. Pieteikums jāiesniedz vai jānodrošina tā iesūtīšana līdz 2018.gada 23. februāra plkst.17.00; pēc šī termiņa iesniegtie, iesūtītie vai saņemtie pieteikumi netiek izvērtēti. Konkursa komisija sazināsies tikai ar tiem pretendentiem, kuri tiks uzaicināti darba intervijai;
· pavāra palīgs (obligāta darba pieredze.) - SIA "Melnā pērle", Rēzekne, Brīvības iela 3, tel.: 26182216; 
· pavārs (vēlme strādāt, vēlme un māka gatavot ēdienus.) - Biedrība "Šūpoles", Rēzekne, Sprūževas iela 12, pieteikties zvanot tālr.: 27070238;

· pavārs (kafejnīcā "SVEIKS".) – IK “KET-M”, Rēzeknē, Latgales ielā 29, tel.: 29262375;
· pavārs (prasības: iepriekšēja pieredze tiks uzskatīta par priekšrocību; pozitīva attieksme pret darbu; spēja strādāt komandā; spēja strādāt pilnu darba slodzi. Pienākumi: ēdienu gatavošana atbilstoši uzņēmuma prasībām; teicama ēdienu pārzināšana.) – SIA “Lekon” “Produkcijas ražošanas un pārstrādes cehs”, Rēzekne, Varoņu iela 36b, pieteikties sūtot CV uz e-pasta adresi: personals@sialekon.lv vai zvanīt: 26611681;
· pavārs (prasības: darba pieredze ēdināšanas pakalpojumu sfērā; atsaucīgums, godīgums un vēlme strādāt; spēja  strādāt komandā un patstāvīgi organizēt savu darbu. Darbs kafejnīcā “Hot pizza”.) – SIA „GRAND LATGALE”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 98, CV sūtīt: info@edieni.lv;
· pavārs (atbilstoša izglītība; vēlama darba pieredze; maiņu darbs.) - SIA "MJGZ", Rēzekne, Zemnieku iela 18A,  pieteikties sūtot CV uz e-pastu: hindi.caffe@gmail.com, tālr. uzziņām 28304454;
· pavārs darbam Rēzeknes poliklīnikas ēdnīcā (Vēlama pieredze! Darba laiks: 7.30 - 15.00. Sestdiena, svētdiena brīva.) – SIA “Jālve”, Rēzekne, 18. Novembra 41, tel.: 29148088;

· pavārs (Ja Tev patīk pavārmāksla vai viesu apkalpošana māksla, tad mēs piedāvājam darba vietu  tieši Tev. Iemācīsim visu, ko protam paši, un pamācīsimies kopā ko jaunu.) – SIA "Vlakon", Pērtnieku Gardumi, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, CV sūtīt: vlаkonkarjers@inbох.lv, tel.: 26106333;
· pirmsskolas skolotājas palīgs (pienākumi: pildīt darba pienākumus saskaņā ar tīrīšanas, mazgāšanas un dezinfekcijas grafiku, atbildēt par bērnu dzīvību un veselību, palīdzēt grupas skolotājai rotaļnodarbībās un svētkos. Prasības: valsts valodas prasme – augstākais līmenis.) - PII “Auseklītis”,  Rēzekne, Kr.Valdemāra iela 18, pretendentiem personīgi iesniegt CV pie darba devēja, tālr.: 28302925;
· pārdošanas vadītājs/treneris (Prasības: obligātas latviešu un krievu valodas zināšanas, labas datorprasmes, vēlama  augstākā izglītība. Iepriekšēja darba pieredzi zvanu/kontaktu centrā tiks uzskatīta par priekšrocību. Obligāta pieredze cilvēkresursu vadīšanā un/vai apmācībā vismaz 1 gads. Spēja pārliecināt, aizraut un argumentēt, izteiktas līdera dotības. Darba pienākumi: darbinieku attīstības plānošana un atlase, apmācība un trenēšana, pārdošanas mērķu sasniegšana, darbinieku skaita nodrošināšana, darba grafika plānošana un pārraudzība, spēja risināt problēmas un pieņemt lēmumus. Ieguvumi: konkurētspējīgs atalgojums, apmaksāts atvaļinājums, papildus bonusi. Sākotnēja pilna apmācība, regulāras papildus apmācību iespējas un pilnveidošanās. Darba uzsākšanas datums pēc vienošanās.) – SIA “TVshopEXTRA”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 166, CV sūtīt: darbinieks2018@gmail.com ar temata norādi – Rēzekne;
· Php - programmētājs - strādāt var arī Daugavpilī, iespēja apvienot darbu ar studijām un strādāt attālināti (Prasības: pieredze darbā ar Web–Tehnoloģijām; izpratne par programmatūras izstrādes ciklu; analītiskās prasmes un prasme patstāvīgi pieņemt lēmumus;  zināšanas un pieredze, izmantojot SQL, PHP, HTML + CSS, JS, AngularJS or similar, PHP, MySQL, PostgreeSQL or similar;  krievu un Latviešu valodu zināšanas komunikācijai; Angļu valodas zināšanas vismaz vidējā līmenī; augsta atbildības sajūta par darba kvalitāti. Piedāvā: interesantu un aizraujošu darbu interesantā un perspektīvā nozarē; lieliskas karjeras izaugsmes iespējas; iekšējo un ārējo apmācību; atsaucīgus un draudzīgus darba kolēģus; iespēju piedalīties uzņēmuma veidošanā; sasniegtajiem rezultātiem atbilstošu atalgojumu.) – SIA “MS-IDI”, Rēzekne, Maskavas iela 22, CV sūtīt: career@ms-idi.eu;
· pirmsskolas skolotāja palīgs​ - Rēzeknes PII "Namiņš", Rēzekne, Kr. Valdemāra iela 3A, tel.: 64624397, e-pasts: namins@rezekne.lv;
· saules bateriju montētāji (vadītāja apliecība B kategorija, vēlams ar automašīnu, iespējami komandējumi uz Vāciju) – SIA “Latbaus”, Rēzekne, tel.: 26459257; 
· sētnieks (pienākumi: veikt mājas un teritorijas apkopšanu pašvaldības norādītajās stundās; nodrošināt regulāru ietves, iebraucamā ceļa, pagalma kopšanu; u.c.) - SIA "Rēzeknes Namsaimnieks", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 106, CV sūtīt uz e-pasta adresi: rezeknes.namsaimnieks@apollo.lv, tālr. uzziņām 64639000;
· sētnieks/ce (uz noteiktu laiku. Prasības: ar vēlmi darīt videi un sabiedrībai derīgu darbu; augstu atbildības sajūtu un centīgumu; pieklājību un vēlmi sadarboties. Pienākumi: ziemas sezonā savākt  un attīrīt teritoriju no sniega un ledus, nokaisīt  teritoriju; sagatavot un uzturēt darba kārtībā nepieciešamo inventāru; pieteikt nepieciešamo uzkopšanas līdzekļu un inventāra pasūtīšanu.) – SIA “Clean R”, Rēzekne, CV sūtīt uz e-pastu: personals@cleanr.lv vai darbdienās no plkst. 8:30-16:00 zvanīt uz tālruni 25625415;

· skolotājs projektu darbā (pienākumi: veikt ES struktūrfondu projekta vadību; īstenot projekta aktivitātes; sagatavot atskaites par projekta īstenošanu; uzkrāt un apkopot informāciju, datus par projekta darbību. Prasības: Augstākā pedagoģiskā izglītība; Valsts valodas prasmes pakāpe – C1; Prasmes darbā ar MS Word, MS Excel, MS Power Point, Internet Explorer (vai līdzvērtīga) datorprogrammām; Vēlama darba pieredze profesionālajā izglītībā.) – Rēzeknes tehnikums, Rēzekne, Varoņu iela 11a, pieteikuma (motivācijas) vēstuli, izglītību apliecinošu dokumentu un profesionālo pieredzi apliecinošu dokumentu kopijas, dzīves un iepriekšējās darba pieredzes aprakstu (CV) lūdzam līdz 2018.gada 22.februārim sūtīt pa pastu vai iesniegt personīgi Rēzeknes tehnikumā, 206.kabinetā (2.stāvā);
· slaucējs/-a darbam slaukšanas zālē (prasības: nepieciešamas iemaņām un zināšanām lopkopībā.) – Z/S “Lejas Jēci”, Jaunpiebalgas nov., Jaunpiebalgas pag.,  Lejas Jēci, tālr.: 28319221;

· sociālais darbinieks (uz noteiktu laiku. Prasības: otrā līmeņa profesionālā augstākā vai akadēmiskā izglītība sociālajā darbā; valsts valodas zināšanas augstākā līmeņa C pakāpe; vēlama pieredze sociālajā darbā.) – Tiskādu bērnu nams, Rēzeknes nov., Silmalas pag., Vecružina, Ezera iela 23, CV sūtīt uz e-pastu: priede022@inbox.lv, tālr.: 64646135;

· sociālais rehabilitētājs (Prasības: 1.vai 2.līmeņa augstākā profesionālā izglītība sociālās aprūpes jomā (sociālais rehabilitētājs vai sociālais darbinieks); valsts valodas prasme augstākajā līmenī. Piedāvā: darba līgumu uz nenoteiktu laiku, darbs ar personām ar funkcionālajiem traucējumiem - pensionāru dienas aprūpes centrā.) - Rēzeknes pensionāru sociālo pakalpojumu centrs, Rēzekne, Rēznas 41, CV sūtīt:  lidija.apeinane@rezekne.lv, tel.: 26173881;
· strādnieki sakopšanas darbu veikšanai pēc mežizstrādes (zaru vākšana kaudzēs) – IK “Naudaskoks”, Rēzekne, tel.: 27877170;
· štancēšanas operators (darbs kokapstrādes uzņēmumā - palešu apmaļu cilpu štancēšana un pakošana.) – SIA “Goodproduct”, Rēzekne, Ziemeļu iela 1, tel.: 25663373;

· traktora vadītājs darbam Ludzas novada Līdumniekos – ar instrumentu un transportu nodrošina (B kategorija, pieredze darbā ar kokvedēja piekabi. Apmaksa divas reizes mēnesī par izvestiem kokmateriāliem 1 EUR/m3 un zariem 0, 50 EUR/berm3. Alkohola cienītājus lūgums neatsaukties!) – IK “Nadaskoks”, Rēzekne, Blaumaņa 4c, tel.: 27877170;
· traktorists (uz noeteiktu laiku. Prasības: ar A kategorijas traktortehnikas vadītāja un BE kategorijas vadītāja apliecību; ar vēlmi darīt videi un sabiedrībai derīgu darbu; augstu atbildības sajūtu un centīgumu; pieklājību un vēlmi sadarboties; ar pieredzi līdzīgu darbu veikšanā, sapratni par tehniku. Pienākumi: teritorijas apsaimniekošana ar minitraktoru; zaru/lapu uzkraušana; ceļa apmaļu smilts slotošana. Piedāvājam: regulāru un stabilu atalgojumu; sociālās garantijas; darba vietu tuvu dzīvesvietai; apmācības darbu uzsākot; pilnu darba slodzi.) – SIA “Clean R”, Rēzekne, CV sūtīt uz e-pastu: personals@cleanr.lv vai darbdienās no plkst. 8:30-16:00 zvanīt uz tālruni 25625415;

· traktortehnikas vadītājs ar pieredzi - darbs uz mūsdienīgiem traktoriem – SIA “Sprūževa M”, Rēzeknes novads, Griškānu pagasts, Sprūževa, tel.: 29334844;
· transportlīdzekļu krāsotājs ar pieredzi darbam autoservisā – alkohola cienītājus lūgums neatsaukties – SIA „Veda-S”, Rēzekne, Latgales 51, interesēties personīgi, tel.: 29358248;
· ūdens​ un kanalizācijas būvdarbu vadītājs ar sertifikātu (materiālu un resursu izlietojuma plānošana; izpilddokumentācijas sagatavošana, ikdienas darba organizēšana. Darbs Latgales reģionā) - SIA “ VLAKON”, Rēzeknes nov., Sakstagala pag., tel.: 29396195;
· uzkopšanas darbu vadītāja asistents (Prasības: labas komunikācijas un sadarbības prasmes; spēja organizēt savu darbu un uzņemties atbildību; labas latviešu un krievu valodas prasmes, vēlamas angļu valodas zināšanas; labas MS Office zināšanas – Excel, Word; autovadītāja apliecība (B kategorijas). Pienākumi: organizēt uzkopšanas darbu objektos saskaņā ar Uzkopšanas darbu vadītāju norādījumiem; piedalīties uzkopšanas darbinieku atlasi; veikt darbinieku apmācību atbilstoši uzņēmumā noteiktajai kārtībai; veikt darbinieku darba grafiku sastādīšanu objektos un organizēt nepieciešamās izmaiņas; nodrošināt darba kārtības noteikumu un citu iekšējo normatīvo aktu ievērošanu; veikt tīrīšanas līdzekļu un inventāra pasūtījumus noteiktajos termiņos; nodrošināt darbu apjomu izpildi un nepieciešamās kvalitātes uzturēšanu; sagatavot nepieciešamos dokumentus atbilstoši LR likumdošanas prasībām.) – SIA “Clean R”, Rēzekne, Rīgas iela 8, CV un pieteikuma vēstuli ar norādi “Uzkopšanas darbu vadītāja asistents” lūdzam sūtīt uz e-pastu: personals@cleanr.lv. Sazināsimies ar kandidātiem, kuri tiks aicināti uz interviju klātienē;
· vecākais grāmatvedis (prasības: otrā līmeņa profesionālā augstākā izglītība komerczinības un administrēšanas, sociālās un cilvēkrīcības zinātnes vai matemātikas un statistikas tematiskajā jomā; vismaz divu gadu darba pieredze grāmatvedības jomā, vēlams valsts pārvaldes iestādē; prasme strādāt ar datorprogrammām (MS Word, MS Excel, elektroniskā pasta un Interneta pārlūkprogrammas); prasme strādāt ar resursu vadības sistēmu „Horizon”; zināšanas normatīvo aktu piemērošanas jautājumos; pieredze darbā ar dokumentu apriti; plānošanas un organizēšanas prasme; informācijas iegūšanas, apstrādes un analīzes prasme; problēmu risināšanas prasme.) – Valsts robežsardzes koledža, Rēzekne, Zavoloko iela 8, pieteikumu (motivācijas vēstuli) un CV sūtīt uz e-pastu: vrk.sludinajumi@rs.gov.lv
Sīkāka informācija pa tel.: 64603676; 64603686;

· viesmīlis (darba pienākumi: galdu klāšana, ātro ēdienu gatavošana, ēdienu pasniegšana, trauku novākšana, uzkopšanas darbi, utt. Kandidātiem ir jābūt angļu valodas zināšanām sarunvalodas līmenī un vismaz nelielai darba vai prakses pieredzei viesmīlības jomā. Darba vietas: Lielbritānijas 3* - 5* viesnīcas (Anglijā, Skotijā, Velsā).) - SIA “ALISANDA PLUS”,  CV sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv, tālr.:   27844388;
· viesmīlis (maiņu darbs, maiņa no 10:00-22:00, darbs kafejnīcā “Argo”) – SIA “Alterra Plus”, Rēzeknē, Krāslavas iela 9, pieteikties zvanot tālr.: 26381524 vai sūtot CV uz e-pastu: aleksandrs153@inbox.lv;
· viesmīlis kafejnīcā "Marijas kafija" (maiņu darbs.) – SIA “Sami S”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 88, interesēties personīgi;

· viesmīlis suši bārā (nodrošina apmācību darba vietā; darbs draudzīgā kolektīvā; stabila alga; ērts grafiks; maiņu darbs.) -   
SIA „Nagano suši”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 98, CV sūtīt uz e-pastu: naganosushi@inbox.lv vai zavnīt pa tel.: 26111019;

· vilcējautomobiļa / treilera vadītājs (Pieredze obligāta. Pārvadāt traktortehniku LR teritorijā.) – SIA “Latgales energoceltnieks”, Rēzekne, Upes 38, tel.: 26661666, e-pasts: lceltnieks@inbox.lv;
· zāģētāji un zāģētāju palīgi (darbs Rēzeknes, Kārsavas, Krāslavas, Daugavpils novados. Ar dzīvesvietu nodrošina.) – SIA “Riekstkalni AR”, tel.: 28602983;
· zāģētājs mežā darbam Rēzeknes un Krāslavas novadā (Ar savu aprīkojumu. Jābūt noformētam pašnodarbinātas personas statusam. Samaksa: no 7 EUR par kubikmetru.) – SIA "Alder", tel.: 28387335;
· zāģētāji darbam Ludzas novada Līdumniekos – ar instrumentu un transportu nodrošina – IK “Naudaskoks”, tel.: 27877170
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