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	Rēzeknes novada Pašvaldība

Reģ.Nr.90009112679

Atbrīvošanas aleja 95A, Rēzekne, LV – 4601,

Tel. 646 22238; 646 22231, Fax. 646 25935,

e–pasts: info@rezeknesnovads.lv
Informācija internetā:  http://www.rezeknesnovads.lv



Rēzeknes novada pašvaldības 2018.gada 18.oktobra saistošo noteikumu Nr.20 
„Grozījumi Rēzeknes novada pašvaldības 2018.gada 25.janvāra saistošajos noteikumos Nr.13 „Par Rēzeknes novada pašvaldības budžetu 2018. gadam””   

Paskaidrojuma raksts un domes priekšsēdētāja ziņojums 
Pašvaldības darbības finansiālo pamatu veido budžets, kas ir svarīgākais instruments pašvaldības autonomo funkciju izpildes nodrošināšanai, ekonomisko un sociālo vajadzību sabalansēšanai, kā arī teritorijas ilgtermiņa attīstībai.  




Skaitliskā informācija par Rēzeknes novada pašvaldības budžeta ieņēmumu un izdevumu grozījumiem ir norādīta Rēzeknes novada domes 18. oktobra saistošo noteikumu Nr. 20 „Grozījumi Rēzeknes novada pašvaldības 2018. gada 25. janvāra saistošajos noteikumos Nr. 13 „Par Rēzeknes novada pašvaldības budžetu 2018 .gadam”” 1., 2., 3. un 4. pielikumā.

Ieņēmumi
Pamatbudžeta ieņēmumu izmaiņas ir plānotas EUR 1739052 (neieskaitot Valsts kases aizņēmumu) kopsummā un tās veido  nenodokļu ieņēmumi (pašvaldību nodevas, ieņēmumi no zemes īpašuma pārdošanas, ieņēmumi no meža īpašuma pārdošanas u.c.), ieņēmumi no iestāžu sniegtajiem maksas pakalpojumiem (ieņēmumi par telpu nomu un īri, maksas par izglītības pakalpojumiem u.c.), valsts budžeta transferti Saeimas vēlēšanu komisiju darbības nodrošināšanai, transferti projektos “Latvijas skolas soma”,  “Karjeras atbalsts vispārējās profesionālajās iestādēs”, kā arī lielāko ieņēmumu izmaiņu daļu sastāda valsts budžeta transferti pedagogu darba samaksai.
Ieņēmumu izmaiņas 2018. gadam
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Ņemot vēra budžeta ieņēmumu daļas izpildi ir palielinātas sekojošas ieņēmumu daļas pozīcijas:

1) Ņemot vērā nekustamā īpašuma nodokļa izpildi ieņēmumu plāns palielināts par EUR 69380.
2) Nenodokļu ieņēmumu pieaugums - EUR 176142, kurus galvenokārt sastāda ieņēmumi no nekustamā īpašuma pārdošanas un dažādas pašvaldību nodevas.
3) Maksas pakalpojumu un citu pašu ieņēmumu daļa palielināta par EUR 71492. Pieaugumu galvenokārt veido ieņēmumi ienākumi par nomu un īri un maksas par izglītības pakalpojumiem.
4) Valsts budžeta transfertu daļa palielināta par EUR 1894457, kas skaidrojama ar transfertu Saeimas vēlēšanu komisiju darbības nodrošināšanai, transferti pedagogu darba samaksai u.c.
5) Pašvaldību budžeta transfertu daļa samazināta  par EUR 473469. Samazinājums skaidrojams ar Rēzeknes pilsētas pašvaldības ieguldītās daļas samazinājumu projektā “Industriālo teritoriju tīklojuma izveide uzņēmējdarbības veicināšanai Rēzeknes pilsētas, Rēzeknes un Viļānu novados”.

Izdevumi
Pamatbudžeta izdevumu izmaiņas plānotas EUR 2248279 apmērā (neieskaitot Valsts kases aizņēmumu pamatsummas atmaksas).
Izdevumu izmaiņas 2018. gadam
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Vispārējie valdības dienesti

Šajā izdevumu funkcionālajā kategorijā tika konsolidēti transferti par nekustamā īpašuma atsavināšanas rezultātā gūtajiem ieņēmumiem. Izdevumu pieaugums lielākoties skaidrojams ar plānotajiem izdevumiem Saeimas vēlēšanu komisiju darbības nodrošināšanai.
Ekonomiskā darbība
Būtisku izdevumu pieaugumu sastāda plānotie izdevumi algoto pagaidu sabiedrisko darbu (APSD) atlīdzībai pagastu pārvaldēs.
Teritoriju un mājokļu apsaimniekošana

Izdevumu pieaugums lielākoties skaidrojams ar plānotās izdevumu summas precizējumu saskaņā ar iepirkuma “Ēkas Brīvības ielā 6, Maltā vienkāršotā atjaunošana”  procedūras rezultātiem. Kā arī ar Stoļerovas pagasta pārvaldes meža atsavināšanu.
Veselība

Izdevumu samazinājums skaidrojams ar plāna maiņu attiecībā par nekustāmā īpašuma iegādi Griškānu feldšeru – akušieru punkta darbības nodrošināšanai – nekustamais īpašums netiks iegādāts.

Kultūra

Izdevumu daļas pieaugums skaidrojams ar  papildus izdevumiem pagastu pārvaldēs, kas radušies sakarā ar “Vispārējiem latviešu Dziesmu un XVI Deju svētkiem”. Tika palielināti plānotie Rēzeknes novada pašvaldības Kultūras nodaļas izdevumi sakarā ar saņemto finansējumu XXVI Vispārējo latviešu Dziesmu un XVI Deju svētku dalībnieku ēdināšanai un naktsmītnes apmaksai.
Izglītība

No šīs funkcionālās kategorijas tika konsolidēti sekojoši transferti:

· par pagastu pārvalžu autotransporta izmantošanu Rēzeknes novada pašvaldības Izglītības pārvaldes vajadzībām;

· Izglītības pārvaldes transferti jaunatnes inventāra projektiem;
Izdevumu pieaugums skaidrojams ar valsts budžeta finansējumu pedagogu darba samaksai un  uzturēšanas izdevumiem, ar projekta “Karjeras atbalsts vispārējās profesionālajās iestādēs” izdevumu izmaiņām, kā arī ar Jāņa Klīdzēja Sakstagala pamatskolas plānotajiem remontdarbiem.
Sociālā aizsardzība

Izdevumu samazinājums skaidrojams ar finanšu līdzekļu pārvirzīšanu no Tiskādu bērnu nama uz Tiskādu speciālo internātskolu. 
Speciālais budžets
Rēzeknes novada pašvaldības speciālajā budžetā tika konsolidēti Vides aizsardzības fonda padomes transferti pagastu pārvaldēm. 
Domes priekšsēdētājs                             
                                                        M.Švarcs
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