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Saistošie noteikumi

Rēzeknē
2017.gada 16.novembrī                                                                                                             Nr.9
 APSTIPRINĀTI 
Rēzeknes novada domes 

2017.gada 16.novembra sēdē 

(protokols Nr.27, 1.§) 
ar precizējumiem

Rēzeknes novada domes 

2017.gada 21.decembra sēdē 

(protokols Nr.30, 3.§) 

“Grozījumi  Rēzeknes novada pašvaldības 2015.gada 4.jūnija saistošajos noteikumos Nr.54 „Par sociālās  palīdzības pabalstiem Rēzeknes novadā”” 

Izdoti saskaņā ar likuma ,,Par pašvaldībām” 43.panta trešo daļu,

                                                                            Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likuma 35.panta 

ceturto daļu un piekto daļu, 

likuma ,,Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 25.2 panta pirmo daļu,

Bērnu tiesību aizsardzības likuma 36.panta otro daļu,

Ministru kabineta 2006.gada 19.decembra 

noteikumu Nr.1036 ,,Audžuģimenes noteikumi” 43.punktu

1. Izdarīt Rēzeknes novada pašvaldības 2015.gada 4.jūnija saistošajos noteikumos Nr.54 „Par sociālās palīdzības pabalstiem Rēzeknes novadā”, turpmāk – saistošie noteikumi, (Rēzeknes novada ziņas, 2015., Nr.4 (33)), šādus grozījumus:
1.1. Aizstāt saistošo noteikumu 5.3.apakšpunktā vārdu “ārkārtas” ar vārdu “krīzes”.
1.2. Aizstāt saistošo noteikumu IV.nodaļas nosaukumā vārdu “ārkārtas” ar vārdu “krīzes”.
1.3. Izteikt 15.punktu  šādā redakcijā:
 “15. Pabalsts krīzes situācijā tiek piešķirts līdz EUR 500,00 (pieci simti euro, 00 centi) 1 (vienai) ģimenei (personai), neizvērtējot tās ienākumus, bet ņemot vērā stihiskas nelaimes vai iepriekš neparedzamu apstākļu radīto zaudējumu sekas, nepārsniedzot faktiskos izdevumus, un tikai tajos gadījumos, ja personai (ģimenei) nepienākas cits valsts noteiktais pabalsts vai apdrošināšanas atlīdzība. Pabalsts nav piešķirams tikai tādā gadījumā, ja cits valsts vai apdrošināšanas pabalsts vai atlīdzība pilnībā sedz krīzes situācijas izraisītās zaudējumu sekas.”
1.4. Izteikt 16.punktu  šādā redakcijā:
“16. Pabalstu krīzes situācijā ir tiesības saņemt ģimenei (personai), kurai pēc individuālo vajadzību un sociālās situācijas izvērtēšanas sociālā darba speciālisti ir pieņēmuši lēmumu par krīzes situācijuNosakot pabalsta krīzes situācijā apmēru, tiek ņemts vērā apstākļu radīto zaudējumu apmērs, pabalsta pieprasītāja spējas apmierināt savas pamatvajadzības, izmantojot savā rīcībā esošos resursus.” 
1.5. Izteikt 17.punktu izteikt šādā redakcijā:
“17. Pabalsta pieprasītājs, uzrādot personu apliecinošu dokumentu, iesniedz Sociālajā dienestā iesniegumu, kurā norādīta problēma, vēlamais situācijas risinājums un pabalsta apmērs, krīzes situāciju apliecinošus dokumentus.”
1.6. Papildināt saistošos noteikumus ar 17.¹punktu šādā redakcijā:
“17.¹ Iesniedzot iesniegumu, pabalsta pieprasītājs Sociālajam dienestam dod atļauju izmantot pašvaldības un valsts datu reģistros pieejamo informāciju par ģimeni (personu). Sociālais dienests ir tiesīgs pieprasīt citus situācijas izvērtēšanai  nepieciešamos dokumentus, ja nepieciešamos faktus un apstākļus nav iespējams noskaidrot tam pieejamos valsts un pašvaldības reģistros.”

1.7. Izteikt 18.punktu šādā redakcijā:
“18. Lēmums par pabalsta krīzes situācijā piešķiršanu un pabalsta apmēru vai arī lēmumu par atteikumu piešķirt pabalstu tiek pieņemts ne vēlāk kā 15 (piecpadsmit) darba dienu laikā no iesnieguma un nepieciešamo dokumentu saņemšanas brīža.”

1.8. Svītrot Saistošo noteikumu 70.punktu.
1.9. Svītrot Saistošo noteikumu 71.punktu.
1.10. Svītrot Saistošo noteikumu 72.punktu.
1.11. Svītrot Saistošo noteikumu 73.punktu.
2. Saistošie noteikumi stājās spēkā ar 2018.gada 1.janvāri.
Domes priekšsēdētāja vietniece                                                                                          E.Pizāne
