
Latgales jaunieši dejo Latgales sirdī, jeb deja kā tautas rakstura indikators

Dejas sacīkste "Vedam Danci" ir gada notikums tiem jauniešiem, kas apgūst tautas deju. Galvenā atšķirība starp skatuves deju un tautas deju ir tā, ka uz skatuves visi dejo vienādi pēc dejas autora ieceres, bet tautas dejā katrs pats sev ir horeogrāfs un dejo, cik vien labi spēj un var. 

Tautas deja ir tautas rakstura indikators. Mēs esam tādi kā mēs dejojam. Ne dziesma, ne pasakas, ne rotaļas vai mūzika atsevišķi nevar tik pilnīgi atvērt cilvēku sirdis un parādīt mūsu kopīgās īpašības, kuras saucam vienā vārdā par raksturu.

Rīgā 1996. gadā bija pirmais šāds konkurss, kurā Latgali pārstāvēja tikai daži dejotāji no Līvāniem. Tagad Rēzeknē kopš 2004. gada notiek Latgalē plašākā sacīkste ar vairāk kā simts divdesmit dalībnieku piedalīšanos, un vēl notiek tādi konkursi arī Dienvidlatgalē (Līvānos) un Ziemeļlatgalē (Upītē). Jājautā, kā tas sasniegts, ka tradicionālā deja ir uzplaukusi tieši Rēzeknes apkaimē? Te ir lieliska sadarbība starp novada pašvaldību, ko pārstāv Guntars Skudra, un bērnu un jauniešu folkloras kopu virsvadītāju, folkloras konkursu rīkotāju Rasmu Igauni. Abiem ir lieliskas saskarsmes spējas un tādēļ arī skolo-tāji atsaucas aicinājumiem, māca bērniem un jauniešiem dejot un ved uz konkursu, kurš notika Rēzeknes IP, bet jau trešo gadu notiek Sprūževā.

Cik labas tad ir jaunās paaudzes dejas prasmes? Visiem priekšā ir "Vīteri". Šī Rēzeknes folkloras kopa ir labi zināma Latgalē. Teicami muzikanti un dejotāji. Kopas vadītājiem savs vēstījums, ko pateikt skatītājiem, bērnu vecākiem un pašiem dalībniekiem. Teicami pilsētas stila tērpi, izcilas muzicēšanas prasmes. 

Liels bija mans pārsteigums, kad dejas sacīkstes programmā izlasīju, ka te piedalās pat veselas divas kopas ar nosaukumu "Vīteri"! Tā nebija drukas kļūda. "Vīteri" ir izauguši un sadalījušies vecuma grupās. Augumā dižākos un vecākos dalībniekus vada Sandra Stare, mazākie nodoti tagad Leilas Rasimas ziņā, bet Einārs Lipskis mūziku māca visiem. Kā "Vīteri" dejo? Vienā vārdā – teicami! Saskanīgs ritms, bet tik dažādi raksturi. Katram dalībniekam savs tērps, atbilstošs viņa būtībai. Tā nu viņi dej un lec, tik bagāti, krāsaini, daudzveidīgi. Viņi tiešām ir paraugs tradicionālās dejas apguves jomā. "Vīteru" skaļā muzicēšana ne visai iederējās rotaļdejā "Sorkonais duobuleņš". Varbūt dejotājām ir jādzied pašām, lai izveidotos rotaļdejas raksturam atbilstošs soļa uzsvērums un līdz ar to nepieciešamā noskaņa. 

Rasma Igaune, slavenās Igauņu ģimenes kopā turētāja, folkloras, mūzikas un dejas zinātāja, ir ne tikai Ziemeļlatgales novada skolēnu konkursu rīkotāja, bet vada arī Gaigalavas folkloras kopu "Purineņš". Viņas aizrautība, uzstājība, pārliecība un degsme aizrauj katru, kas nonāk viņas tuvumā un tādu cilvēku ir daudz. Novadā ir 18 folkloras kopas un daudz labu dejotāju gandrīz katrā no tām. Kā dejo "Purineņš"? Ļoti emocionāli! Ja pamanāt kādus jauniešus, kas dejas laikā visvairāk priecājas, smejas, vai pat no emociju pārpilnības raud, tad tie noteikti ir no Gaigalavas "Purineņa".  

Šajā dejas sacīkstē varējām ievērot, ka lieliski jauni dejotāji aug skolotājai Marijai Andinai. Pierasts, ka viņas pārziņā ir tautas deja un mūzika Makašānos. Tur vienmēr pilns jauniešu, meiteņu un puišu, kas dejā ir tikpat sparīgi, kā viņu skolotāja. Šoreiz Marija bija atvedusi arī pavisam maziņus, pirmsskolas dejotājus no Ilzeskalna. Zināt, kas mani pārsteidza? Tas mazo cilvēciņu pašapzinīgums. Nekādas baidīšanās, dejas solis drošs, dejotāji aizrautīgi, smaids pa visu seju tad, kad gribas pasmaidīt. Dabiski, atraisīti un prasmīgi mazuļi.  

Interesanti bija vērot Kaunatas "Rāznaviņas" interpretācijas dejām "Brička" un "Sešdancis". Latgaliešu četrpāru deja "Brička" izdevās godam. Solis bija atsperīgs un saskaņots, dejotāji jutās brīvi. Īsāk sakot – prieks skatīties! Ar "Sešdanci", kas ir Rucavas deja, tātad no Kurzemes, latgaliešiem tik viegli negāja. Likās, ka traucēja mūzikas ieraksts. Godīgi sakot nesaprotu, kāpēc folkloras kopai jāizmanto mūzikas ieraksts, ja visapkārt pilns labu muzikantu. Šī deja ir ļoti daudzveidīga savā raksturā. No apcerīgas noskaņas pirmajā daļā, līdz puišu sacensības trakulīgumam ceturtajā daļā un meitu vijīgumam piektajā daļā. Te ir ko dejot, un tik labiem dejotājiem kā Kaunatā, nudien būtu, kur izdejoties. Tikai tā mūzika un nedaudz intereses par Kurzemes deju. 

Īpaša sacensība bija meitenēm. Sacentās Rikavas, Makašānu, Kaunatas un Nautrēnu meitenes. Viņas dejoja "Dvieļu deju", jeb, pareizāk sakot, to dejas variantu, kur meitenes dejā parāda savu cēlumu. No kā tas cēlums? Varbūt tāpēc, ka meitenes dejoja ar vecmāmiņu austiem dvieļiem? Tomēr arī tad vienas kopas meitenes īpaši izcēlās. No visām dvieļu dejotājām jāatzīmē Nautrēnu kopas "Rogovka" meitenes (vad. Anna Garanča). Viņu "Dvieļu deja" bija ne tikai cēla, bet arī sirsnīga.

Kā gāja vēl nepieminētiem Ciblas un Pušmucovas dejotājiem? Par viņu dejas prasmēm nevar daudz ko pateikt, jo viņi dejoja tikai divas īsas pāru dejas un divas rotaļdejas. Visi skaisti un pareizi saģērbti, dejo un savam novadam kaunu nedara. Tikai tautas dejas sacīkstei ar to vien nepietiek. Te vajag parādīt kaut ko īpašu. Ar ko tavs pagasts, tava pilsēta atšķiras no citiem? Kādreiz „Vedam danci” sacīkstē katrai kopai vajadzēja parādīt sava novada deju. Tagad tādas prasības vairs nav un tas uzreiz nonivelē visus vienādus. Dejā tā nomācošā vienādība ir nedabiska, kā jau mehāniski novienādota kustība. Mēs piedzimstam katrs ar savu temperamentu, dzīves laikā izkopjam raksturu. Kad mēs dejojam, tad tas ir uzreiz redzams. Tikai, ja liek dejot visiem vienādi, tad nekādas individuālas rakstura iezīmes izkopt nevar. Tur dejas nodarbības laikā valda disciplīna un skolotājs ir komandieris. Tur tad vairs nav vietas dejas priekam, bet dejas prieks ir dejas pamatā. 

Kas vēl jādara, lai tautas deja Latgalē attīstītos tālāk?

Jāpievērš uzmanība savstarpējām attiecībām dejā. Tā ir vēl viena mūsu laikmeta problēma, kas parādās dejā. Mēs kļūstam paviršāki savstarpējās atiecībās, bet ar deju to var labot. Lūk! Te ir ko skolotājiem darīt un parādīt savu meistarību bērnu audzināšanā. Visvairāk pārdomu bija visvairāk par visvienkāršāko deju – "Skalu sacīksti", ko meitenes dejoja ar jostām un pīnēm. Vai tikai trīs puiši Latgalē? Noteikti "Krustdeja ar skaliem" jeb "Skalu sacīkste" nav tikai meiteņu deja. Kāpēc puiši slinko? Šī deja veido labu stāju un precīzas kustības, izturību un telpas izjūtu vēl labāk par mūsdienu cīņas veidiem, jo "Skalu sacīkste" jeb kā Ziemeļlatgalē sauca – "Lipindraks" ir daļa no latgaļu senās kaujas mākas. Tad vēl Polka! Slavenā latgaliešu Polka. Rakstu ar lielo burtu, jo Polkas daudzveidība Latgalē bijusi vislielākā visā Austrumeiropā, un tikai somi, leiši un baltkrievi varējuši mums līdzās turēt. Varbūt jāatjauno Polkas sacīkste? Katrā pagastā bija sava Polka un katrā pagastā bija vairāki lieliski dejotāji, kas mācēja dejot ne tikai taisni un uz riņķi, bet arī strauji griežoties, griezienā apmetoties uz otru pusi, kājas piecirsdami un nenogurdami. Kur vēl trakā Čorta poļka, kuru nemaz katrs nevarēja izdejot?  

Noslēgumā gribu teikt lielo paldies visiem Dejas sacīkstes „Vedam danci” dalībniekiem, skolotājiem, vērtētājiem un muzikantiem!  
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