Atbildes
uz ieinteresētā piegādātāja jautājumiem 
par atklāta konkursa „Sešu autoceļu pārbūve projekta „Industriālo teritoriju tīklojuma izveide uzņēmējdarbības veicināšanai Rēzeknes pilsētas, Rēzeknes un Viļānu novados” īstenošanai” (identifikācijas Nr. RNP 2017/32) nolikumā iekļautajām prasībām 
1.JAUTĀJUMS 

     Lūgts sniegt skaidrojumu par nolikuma 7.5.3.apakšpunktā noteikto pretendenta iegūto punktu skaitu aprēķinu kritērijā „Darba algas izmaksas euro stundā”, pret kādām profesiju grupām un no kādas pretendenta dokumentācijas tiks izsecināta informācija un vērtēts piedāvājums šajā kritērijā? 
Atbilde uz 1.JAUTĀJUMU 
     Ņemot vērā, ka lokālās tāmes ailē „Darba samaksas likme (euro/h)” tiek norādīta konkrēta darba veikšanai visu iesaistīto darbinieku (kuri pārstāv vairākas profesiju grupas) vidējā likme, tad lokālajā tāmē norādītā informācija „Darba samaksas likme (euro/h)” tiks salīdzināta ar vidējo stundas tarifa likmi valstī (EUR) profesiju apakšgrupā „Būvnieki un tiem radniecīgu profesiju strādnieki (izņemot elektriķus)” (profesiju klasifikatora kods 71) periodā no 2016.gada jūlija līdz 2017.gada martam (informācija pieejama internetā https://www.vid.gov.lv/lv/informacija-par-videjam-stundas-tarifa-likmem-perioda-no-2016gada-julija-lidz-2017gada-martam).
2.JAUTĀJUMS 

    Nolikuma 5.4.2.apakšpunktā ir noteiktas prasības Finanšu piedāvājumā iekļaut tāmes, kas sastādītas atbilstoši Latvijas būvnormatīvam LBN 501-15 „Būvizmaksu noteikšanas kārtība”, bet 2017.gada 27.maijā ir stājies spēkā jauns būvnormatīvs LBN 501-17. Vai tāmes ir jāsagatavo saskaņā ar šo Latvijas būvnormatīvu? 
Atbilde uz 2.JAUTĀJUMU 
     Sakarā ar jaunā Latvijas būvnormatīva LBN 501-17 „Būvizmaksu noteikšanas kārtība” stāšanos spēkā (apstiprināts ar Ministru kabineta 2017.gada 3.maija noteikumiem Nr.239 „Noteikumi par Latvijas būvnormatīvu LBN 501-17 „Būvizmaksu noteikšanas kārtība”), nolikumā norādītais būvnormatīvs ir zaudējis spēku ar 2017.gada 27.maiju, līdz ar to Finanšu piedāvājumā jāiekļauj tāmes, kas sagatavotas atbilstoši spēkā esošajam Latvijas būvnormatīvam LBN 501-17 „Būvizmaksu noteikšanas kārtība”.
