PROJEKTS

Paskaidrojuma raksts
Rēzeknes novada pašvaldības saistošajiem noteikumiem
„Grozījumi Rēzeknes novada pašvaldības 2014.gada 17.jūlija saistošajos noteikumos Nr.33 “Par maznodrošinātas ģimenes (personas) statusa noteikšanu 

Rēzeknes novadā””

	Paskaidrojuma raksta sadaļas
	Norādāmā informācija

	1. Projekta nepieciešamības pamatojums
	Šobrīd kārtību, kādā tiek noteikts maznodrošinātas ģimenes (personas) statuss Rēzeknes novadā nosaka Rēzeknes novada pašvaldības 2014.gada 17.jūlija saistošie noteikumi Nr.33 “Par maznodrošinātas ģimenes (personas) statusa noteikšanu Rēzeknes novadā”, turpmāk – Saistošie noteikumi Nr.33, kuri spēkā no 2014.gada 6.septembra (publicēti Rēzeknes novada pašvaldības bezmaksas izdevumā “Rēzeknes Novada Ziņas” 2014.gada 26.septembrī Nr.4 (26)). 
Saistošie noteikumi nosaka, ka ģimene/persona atzīstama par maznodrošinātu, ja tās ienākumi uz katru ģimenes locekli pēdējo triju mēnešu laikā nepārsniedz 170,00 euro. Līdz ar 2018.gadā veikto vecuma pensiju indeksāciju, lielai daļai pensionāru pieaudzis pensijas apmērs, tādējādi pārsniedzot ienākumu slieksni, lai varētu pretendētu uz maznodrošinātas personas statusu. Tas liedz pretendēt uz vairākiem sociālajiem pabalstiem, piemēram, dzīvokļa pabalstu, ārstniecības pakalpojumu apmaksu, saņemt arī Eiropas Atbalsta fonda atbalstu. 2018.gada decembrī Ministru Kabinets ir apstiprinājis grozījumus Ministru kabineta noteikumos Nr.727 “Darbības programmas “Pārtikas un pamata materiālās palīdzības sniegšana vistrūcīgākajām personām 2014.–2020.gada plānošanas periodā” īstenošanas noteikumi”, kas paplašina ES pārtikas un materiālās palīdzības atbalsta saņēmēju loku. Grozījumi MK noteikumos nosaka iespēju turpmāk visām pilngadīgajām personām saņemt ne tikai Fonda līdzfinansētās pārtikas, bet arī higiēnas un saimniecības preces, ko līdz šim varēja saņemt tikai bērni vecumā līdz 18 gadiem. Savukārt, ģimenes ar bērniem līdz 12 mēnešu vecumam varēs izvēlēties vienu no Fonda higiēnas preču pakām, kurās ir autiņbiksītes no 5 līdz 9 kilogramiem vai no 7 līdz 18 kilogramiem. Vērtējot statistikas rādītājus, salīdzinot ar 2017.gadu, maznodrošināto personu un ģimeņu loks novadā turpina palielināties. Tā 2018.gadā novadā ir 207 ģimenes, kas atzītas par maznodrošinātām un izmanto šī statusa iespējas. Palielinot ienākumu līmeni maznodrošinātā statusa noteikšanai līdz 50% no valsti noteiktās minimālās algas, ir iespēja palīdzēt vēl lielākam šo personu lokam.
Atbilstoši Rēzeknes novada domes 2018.gada 18.oktobra lēmumam “Par Rēzeknes novada pašvaldības pagastu pārvalžu reorganizāciju” (protokols Nr.22, 3.§), turpmāk - Lēmums, tika izveidotas 4 (četras) jaunas pašvaldības iestādes reorganizējot esošās 22 (divdesmit divas) Rēzeknes novada pašvaldības iestādes - pagastu pārvaldes ar to sastāvā esošajām struktūrvienībām, tajā skaitā 3 (trīs) pagastu pārvaldēm struktūrvienību statusā, paredzot šo iestāžu darbības uzsākšanu ar 2019.gada 1.janvāri. Lai nodrošinātu Saistošajos noteikumos Nr.33 ietvertā regulējuma atbilstību Rēzeknes novada domes 2018.gada 18.oktobra lēmumam, jāpārskata izdotie Saistošie noteikumi Nr.33.
Ņemot vērā minēto, nepieciešams veikt grozījumus Saistošajos noteikumos Nr.33, izdodot jaunus saistošos noteikumus.

	2. Īss projekta satura izklāsts


	Rēzeknes novada pašvaldības saistošie noteikumi „Grozījumi Rēzeknes novada pašvaldības 2014.gada 17.jūlija saistošajos noteikumos Nr.33 “Par maznodrošinātas ģimenes (personas) statusa noteikšanu Rēzeknes novadā””, izdoti saskaņā ar  likuma “Par pašvaldībām” 43.panta trešo daļu, likuma „Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 14.panta sesto daļu. Saistošo noteikumu projekta izdošanas mērķis – izdarīt grozījumus spēkā esošajos Saistošajos noteikumos Nr.33.

 Saistošie noteikumu projekts precizē spēkā esošo Saistošo noteikumu Nr.33  3., 5. un 14.punktu redakcijas, kā arī svītro 3.1., 3.2., 3.3., 3.4., 3.5. apakšpunktus, 12., 17. un 17.¹punktus. 

	3. Informācija par plānoto projekta ietekmi uz pašvaldības budžetu
	       Saistošo noteikumu īstenošana ietekmē pašvaldības budžetu – palielināsies izmaksāto dzīvokļa pabalstu apmērs par apmēram 6000 euro.
Lai nodrošinātu saistošo noteikumu izpildi nav nepieciešams veidot jaunas institūcijas vai radīt jaunas darba vietas.

	4. Informācija par plānoto projekta ietekmi uz uzņēmējdarbības vidi pašvaldības teritorijā
	Ar Saistošo noteikumu projektu nav noteikta mērķgrupa, uz kuru attiecināms saistošo noteikumu projekta tiesiskais regulējums.
Uzņēmējdarbības vidi pašvaldības teritorijā saistošie noteikumi neskars.

	5. Informācija par administratīvajām procedūrām
	Personas Saistošo noteikumu piemērošanas jautājumos var griezties Rēzeknes novada pašvaldības Sociālajā dienestā.

Saistošo noteikumu neskar administratīvās procedūras.

	6. Informācija par konsultācijām ar privātpersonām
	Sabiedrības līdzdalība Saistošo noteikumu projekta izstrādāšanā tika nodrošināta informējot iedzīvotājus ar Rēzeknes novada pašvaldības mājaslapas starpniecību, lūdzot izteikt viedokļus un priekšlikumus par Saistošo noteikumu projektu.

Viedokļi par Saistošo noteikumu projektu: _ saņemti


Domes priekšsēdētājs                                                                                                M.Švarcs
