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Rēzeknes novada svētku 

Ģimenes dienas atklātais 

Jauno ģimeņu konkursa

“BŪT KOPĀ”

N O L I K U M S
1. Mērķi un uzdevumi
- stiprināt ģimenes vērtību sabiedrībā;

- veicināt ģimenes vērtību, ģimenisku dzīves veidu; 

- veicināt ģimenes attiecību, cieņu un cilvēkmīlestību;

- priecāties par ģimeņu saliedētību;

- sekmēt ģimeņu interesi par aktīvu atpūtu, fiziskās un garīgās veselības saglabāšanu;
- veicināt ģimenes tradīciju kultūru jauniešu vidū;

- noskaidrot uzvarētājus atsevišķās disciplīnās un ģimeņu komandu sacensībās.
2. Konkursa vieta un norises laiks
Jauno ģimeņu konkursa programma tiks īstenota Rēzeknes novada svētku laikā 2019.gada 20.jūlijā Rēzeknes novada Kaunatas pagastā, Kaunatā.
Dalībnieku reģistrācija no plkst. 13:00

Svinīgā atklāšana plkst. 14:00
3. Ģimeņu konkursa dalībnieki
Jauno ģimeņu konkursā drīkst piedalīties jaunās ģimenes (līdz 30-35 gadu vecumam, kur viens no vecākiem var būt vecāks), visām laulībām ir jābūt juridiski reģistrētām, ģimene nevar būt atzīta par nelabvēlīgu, vecākiem nedrīkst būt atņemtas aprūpes vai aizgādības tiesības pār kādu no bērniem (arī pagātnē); neviens no bērniem nedrīkst būt bijis vecāku vainas dēļ ievietots ārpusģimenes aprūpes iestādē vai audžuģimenē. Pieteikumus par piedalīšanos iesniegt Rēzeknes novada pašvaldībā līdz 2019.gada 26.jūnijam uz e-pastu: guntars.skudra@saskarsme.lv vai iesniedzot to personīgi Rēzeknes novada pašvaldībā 9.kabinetā, tālrunis uzziņām + 371 646 072 01; +371 294 956 24.
Konkursa dalībniekiem ir jāpadomā par vienotu komandas noformējumu, komandas nosaukumu un komandas devīzi. Dalībniekiem, reģistrējoties konkursam, ar savu parakstu jāapliecina, ka tiks ievērotas drošības prasības pasākuma norises vietā, kā arī par savu veselības stāvokli, savu bērnu drošību un veselību atbild katrs dalībnieks personīgi. Organizatori nodrošina dežurējošo medicīnisko personālu. Katrs pasākuma dalībnieks pilnībā uzņemas atbildību par savu rīcību pasākuma laikā. 
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4. Konkursa sacensību veidi
Konkursa rīkotāji patur tiesības mainīt konkursa noteikumus un sacensību veidus, ņemot vērā esošos laika apstākļus un jauno ģimeņu sagatavotības spējām.

4.1. Dalībnieku vizītkarte

Katra ģimene sniedz savas ģimenes vizītkarti, izmantojot dažādas mākslinieciskās formas un žanrus.

4.2. Ģimenes iecienītais tradicionālais ēdiens
Ģimene sagatavo un prezentē savas ģimenes iecienīto tradicionālo ēdienu, kuru žūrija izvērtē pēc sekojošiem kritērijiem: receptes oriģinalitāte; garšas īpašības; ēdiena estētiskais izskats; prezentēšanas māksla.
4.3. Mūsu sasniegumi

Konkursa dalībnieki sagatavo savas ģimenes izstādi – prezentāciju par ģimenes sasniegumiem un spilgtākajiem dzīves mirkļiem (visu, ko vēlaties atspoguļot par savas ģimenes vēsturi, notikumiem, sasniegumiem, darinājumiem utt., varat izvietot uz sagatavotiem galdiem, ja ir kāda pašu veidota instalācija, to droši var izvietot pie sava galdiņa). Katra ģimene radoši un ar izdomu iepazīstina skatītājus un žūriju ar saviem sasniegumiem. Žūrija izvērtē pēc sekojošiem kritērijiem: prezentācijas oriģinalitāte; noformējums, izstādes saturs.
4.4. Lielā ģimenes stafete

 
Piedalās visa ģimenes komanda, izspēlējot katru sacensības veidu, atbilstoši vecumam un sarežģītības pakāpei katrā disciplīnā uz laiku, rezultātu un sasniegto mērķi.  

1) Intelekts - piedalās ģimenes komanda. Komandai jāatbild pēc iespējas uz vairāk jautājumiem 3 min. laikā;
2) Makšķerēšana – spiningo tētis un mamma;

3) Rokas skrūvgriezis – pie koka staba tiek skrūvētas dažādas lietas;

4) Milzu šautras – piedalās visa ģimene, metot šautras mērķī.
5) Lielās botas – pastaiga ar milzu zābakiem un pārvietošanās laivās.
5. Konkursa rezultāti un apbalvošana

Žūrija un sporta aktivitāšu tiesneši sagatavo rezultātus un atbilstoši vērtējumiem katrai ģimenei piešķir titulus – Radošākā ģimene; Aktīvākā ģimene; Talantīgākā ģimene; Stiprākā ģimene; Saliedētākā ģimene, Draudzīgākā ģimene, Jautrākā ģimene, Gudrākā ģimene …. Visas ģimenes saņem Atzinības rakstus un balvas no Rēzeknes novada pašvaldības, kā arī veicināšanas balvas un dāvanas no Rēzeknes novada svētku sponsoriem. 
6. Atbalsta noteikumi

Visi izdevumi, kas ir saistīti ar viesģimeņu uzņemšanu, izmitināšanu, ēdināšanu tiek segti no Rēzeknes novada pašvaldības līdzekļiem.

Izdevumi, kas ir saistīti ar ģimenes vizītkartes, tradicionālā ēdiena gatavošanu un izstādes – prezentācijas izveidošanu uzņemas paši konkursa dalībnieki.
Organizatori nodrošina sporta sacensības un pasākuma aktivitātes ar nepieciešamo aprīkojumu.

7. Publicitāte

Visas pasākuma aktivitātes tiks publicētas un atspoguļotas presē un pašvaldības mājas lapā. Publicitātes vajadzībām pasākuma laikā tiks veikta fotografēšana un filmēšana. Jautājumu gadījumā lūdzam vērsties pie pasākuma organizatoriem.

8. Kontakti

Tālrunis uzziņām + 371 646 072 01; +371 294 956 24

e-pasts: guntars.skudra@saskarsme.lv
www.rezeknesnovads.lv 

