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                                                  Nr.8
17.§
Par grozījumu Rēzeknes novada pašvaldības Nagļu pagasta pārvaldes nolikumā

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, Rēzeknes novada pašvaldības 2013.gada 4.jūlija saistošo noteikumu Nr.1 „Rēzeknes novada pašvaldības nolikums” 11.punktu, ņemot vērā Teritoriālās pastāvīgās komitejas 2014.gada 27.marta priekšlikumu, Rēzeknes novada dome, n o l e m j:
izdarīt grozījumu Rēzeknes novada pašvaldības Nagļu pagasta pārvaldes nolikumā, turpmāk tekstā - Nolikums, kas apstiprināts ar Rēzeknes novada domes 2011.gada 7.aprīļa lēmumu „Par Rēzeknes novada pašvaldības Nagļu pagasta pārvaldes nolikuma apstiprināšanu” (protokols Nr.8, 17.§) un izteikt Nolikuma 2.1.30.apakšpunktu šādā redakcijā:

„2.1.30. saskaņo ar Domes Juridiskās un lietvedības nodaļas juristu, pirms iepirkuma izsludināšanas, iepirkuma dokumentāciju (nolikumu, instrukciju, līguma projektu), kā arī pirms līguma slēgšanas - iepirkuma komisijas protokolus un lēmumu, izņemot Publisko iepirkumu likuma 8.2 panta kārtībā rīkotos iepirkumus, ja tie nav saistīti ar Eiropas Savienību fondu līdzekļu izmantošanu”.
Sēdes vadītāja                     (personiskais paraksts)                  E.Pizāne
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