JAUTĀJUMI un ATBILDES 
atklāta konkursa “Riteņtraktora un inventāra iegāde Rēzeknes novada pašvaldības Rikavas pagasta komunālās saimniecības vajadzībām” (identifikācijas Nr. RPP 2015/1)
PRETENDENTIEM

1. JAUTĀJUMS
Lūgts izskaidrot Tehniskajā specifikācijā (atklāta konkursa nolikuma 2.pielikums) traktora elektroiekārtai izvirzītās prasības – Palaišana 24V, katrā cilindrā kvēlsvece. Kāda ir nepieciešamība pēc tieši 24V kvēlsvecēm? Kāpēc nevar izmantot 12V kvēlsveces?
Atbilde uz 1.jautājumu
Kvēlsveces nominālais spriegums Tehniskajā specifikācijā nav noteikts, ir norādīts tikai palaišanas spriegums. 
2. JAUTĀJUMS 
Lūgts izskaidrot Tehniskajā specifikācijā (atklāta konkursa nolikuma 2.pielikums) traktora sajūgam izvirzītās prasības – Divdisku, sausais. Divdisku sausais sajūgs ir tehnoloģiski novecojis produkts, kāds ir pamatojums šādai prasībai? Mūsdienās pamatā tiek izmantots daudzdisku slapjais sajūgs.
Atbilde uz 2.jautājumu
Divdisku sausais sajūgs ir vienkāršāks apkopē, tā remonts ir daudzreiz lētāks, jo to iespējams remontēt pašu spēkiem – tāds ir šīs prasības pamatojums.
3. JAUTĀJUMS
Lūgts izskaidrot Tehniskajā specifikācijā (atklāta konkursa nolikuma 2.pielikums) noteiktās prasības par traktora garantiju – Ražotāja noteiktā, bet ne mazāk kā 24 mēneši no piegādes brīža, ne vairāk kā 1000 darba stundas. Kāpēc garantija nedrīkst būt vairāk kā 1000 darba stundas?
Atbilde uz 3.jautājumu
Tehniskajā specifikācijā (atklāta konkursa nolikuma 2.pielikums) tiek grozītas prasības par traktora garantiju un izteiktas sekojošā redakcijā: „Ražotāja noteiktā, bet ne mazāk kā 24 mēneši no piegādes brīža, ne mazāk kā 1000 darba stundas”. Paziņojums par grozījumiem iepirkuma procedūras dokumentos tiks publicēts arī Iepirkumu uzraudzības biroja mājaslapā internetā http://www.iub.gov.lv. 
