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Strūžānu pagasta informatīvais izdevums 
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                                                                                          Vasara –


 remontdarbu laiks!


                                                  Liels remontdarbu apjoms


                                                      šovasar paveikts Jaunstrūžānu


                                                        pamatskolā. Visām klasēm


                                                       otrajā un trešajā stāvā, kā arī 


                                                         aktu zālei nomainītas ieejas


                                                          durvis. Otrā un trešā stāva koridoru grīdas tikušas pie lamināta seguma kopplatībā ap 220 kvm. Izremontēta un nokrāsota sporta zāles grīda, klašu grīdas (kopplatībā ap 2000 kvm.). Nokrāsotas skolas ieejas kāpnes, bet kāpnes pie sporta zāles pilnībā atjaunotas. Tagad tām ir flīžu segums, caurspīdīga klājuma jumtiņš un  stipras metāla margas. Visus remontdarbus, izņemot durvju nomaiņu, paveica skolas tehniskie darbinieki un pagasta strādnieki.


 Arī Strūžānu PII „Zvaniņš” jau ir gatavs jaunajam mācību gadam.  Nomainītas durvis aktu zālei un kabinetam, virtuvē, grupās un sanitārajos mezglos veikts kosmētiskais remonts. Iegādātas jaunas rotaļlietas, attīstošās spēles, kancelejas piederumi, trauki, gultiņu matrači.  Arī šogad pirmsskolas izglītības iestādē darbosies divas grupiņas, un 28.augustā dārziņš jau pildīsies ar bērnu čalām un smiekliem pēc vasaras brīvlaika.


  Ciemata daudzdzīvokļu mājai Miera 4 uzlikts jauns jumts! Izskatās skaisti un, cerams, būs arī kvalitatīvi un droši. Darbus veica iepirkumā uzvarējusī SIA „Rēzeknes Būvserviss”. Jumta kopējās izmaksas (projektdarbi, būvuzraugs, jumta segums) sastāda 22 788 EUR. 


  Veikti pagasta piebraucamā ceļa un autostāvvietas asfaltēšanas darbi. Jaunais klājums, viennozīmīgi, ir daudz ērtāks gan braucējiem, gan gājējiem. Līdzekļi tika ņemti no ceļu fonda naudas un izmaksas sastāda 7075 EUR. Darbus veica „Ceļi un tilti”.


 Atjaunotas vienas no kāpnēm, pa kurām stāvajā uzkalniņā cilvēki dodas uz pagasta pārvaldes ēku, dārziņu, bibliotēku. Kāpnes ir noflīzētas ar neslīdošajām āra flīzēm, tiks mainītas arī margas. Tādā pat veidā tiks atjaunotas vēl divas kāpnes, jo to pašreizējais tehniskais stāvoklis un vizuālais izskats nav tas labākais.


 Ciemata  parkā (ābeļu dārzā) uzstādītas jaunas mūsdienīgas šūpoles mazajiem bērniem. Prieks, ka rotaļlaukuma elementu kļuvis vairāk. Mazajiem ir, ko darīt, un vietas pietiek visiem!


 Patīkami, ka arī paši ciemata iedzīvotāji „pieliek roku”, lai izveidotu ko skaistu un lietderīgu. Tā Parka ielas mājas 3  iemītnieki saviem spēkiem sameistaroja smilšu kasti bērniem, to piepildot ar pašatvestām smiltīm. Šajā mājā ir daudz mazgadīgu bērnu, tāpēc jaunā smilšu kaste ir gandrīz kā „aukle” mazajiem. Viņiem nav vajadzības aizklīst pārāk tālu no mājas pagalma, un arī vecākiem mierīga sirds – mazie visu laiku ir viņu redzeslokā, arī no dzīvokļa loga.


 Vasaras periodā regulāri tiek appļautas ietves, pagalmi, parks, cirpti košumkrūmi, ravētas puķu dobes. Ciemats ir sakopts un tīrs. Varbūt kādam liekas, ka nekas īpašs jau nav paveikts, tomēr visi tie darbiņi, kas ir izdarīti, ir veikti akurāti, kvalitatīvi un priekš mums visiem – lieliem un maziem, lai telpā un vidē ap mums mēs justos komfortabli un droši.


***

















Sveicināti!


 Augusts šogad tāds nervozs un galējības


 mīlošs. Pāris nedēļas lutinājis ar pamatīgu


 svelmi, bet pēc tam vēris vaļā debesu slūžas... 


Lija tik nenormāli daudz, ka tiešām sāka


 izskatīties pēc Grēku plūdiem. Un izskaņā 


vēl pavisam bēdīgas ziņas par traģiskiem notikumiem, kas bijuši cilvēku pārgalvīgas rīcības rezultāts.  Laiks iet uz priekšu... Tas pamazām dziedēs visas brūces – gan dabā, gan dvēselē. Mums jābūt stipriem. Lieku reizi mēģināsim aizdomāties, kāpēc notiek tā vai citādi. Varbūt dažreiz arī mēs esam līdzvainīgi notiekošajā, tāpēc, ka neaizrādījām, laikus neziņojām, nebrīdinājām...


 Uz sliekšņa 1.septembris un jaunais mācību gads! Lai tas ir darbīgs, ražens, zinātkārs un, galvenais, pozitīvs! SARGĀSIM savus bērnus, būsim ATBILDĪGI par viņiem. VISI KOPĀ! Jo tikai ar SIRDI cilvēks spēj saredzēt un saprast vislabāk!


***


Ziņo sociālais darbinieks





  Eiropas projekta ietvaros arī šogad Sarkanais Krusts, sākoties jaunajam mācību gadam,  organizē palīdzību trūcīgo ģimeņu bērniem, dāvinot mācību piederumu komplektus. Bērniem vecumā no 5 līdz 11 gadiem komplektā ar burtnīcām un kladēm būs arī skolas somas, vecumā no 11 līdz 16 gadiem – burtnīcas, klades, rakstāmpiederumi utt. Mācību piederumu komplekti tiks nogādāti pagastu sociālajiem darbiniekiem, bet pēc tam izsniegti ģimenēm. 


  Strūžānu pagastā mācību piederumu komplektus saņems 40 bērni atbilstošajā vecumā.


***


No 1. līdz 8.septembrim Strūžānu KN būs apskatāma vasaras – rudens ziedu izstāde „KRĀŠŅAIS ATVASARAS SVEICIENS!”, kurā aicināti piedalīties pagasta iedzīvotāji ar savā dārzā izaudzētajiem ziediem.


  Paralēli izstādē būs apskatāmi pagasta iedzīvotāju radošie darbiņi – mīkstās rotaļlietas, pērļu koki, papīra  „celtņu” maketi, glezniņas.


  Izstādi varēs apmeklēt katru darba dienu no plkst. 9.00 līdz 16.00





***


  Ir atbalstīts un īstenots Rēzeknes partnerības LAD LEADER programmas ietvaros iesniegtais projekts „Tautas tērpu iegāde Strūžānu deju kolektīvam „Dzieti””( Nr, 17-01-AL15-A019,2202-000001). Projekta realizācijas rezultātā deju kolektīvam iegādāti 10 sieviešu un 10 vīriešu tautas tērpu komplekti par kopējo summu 4760 EUR (četri tūkstoši septiņi simti sešdesmit euro).




















Izdevējs – Strūžānu pagasta pārvalde


Teksts un datorsalikums – Leokādija Razgale


Tirāža – 100 eksemplāri
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IzdevējsStrūžānu pagasta padome


Tirāža: 200
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Strūžānos „mazliet” uzlija...


   Visi piedzīvojām, redzējām un izjutām katrs uz savas ādas šīgada augusta lietus stihiju. Rezultātā pārplūdis ezers, upīte, izskaloti ceļi un vietējie tiltiņi, zem ūdens pazuduši mazdārziņi, bet siltumnīcas un  šķūnīši ūdenī līdz jumtam... Ko tur teikt! Dabai šoreiz dzīres izdevās!


Īsziņas


Visvasarīgāko vasaras mēnesi – jūliju ieskandinājām ar Neptūna svētkiem, kuros bija gan ratiņu un citu transportlīdzekļu parāde, gan dažādas sportiskas aktivitātes un sacensības ezera pludmalē, kā arī uz ugunskura vārīta zivju zupa visiem  pasākuma dalībniekiem.


No 3. līdz 9.jūlijam 25  bērni un jaunieši vecumā no 12 līdz 18 gadiem piedalījās dienas neformālajās apmācībās „Krāsaino dienu piedzīvojums”, kuru laikā nometnes dalībnieki apguva dažādas teorētiskas un praktiskas iemaņas gan ēdiena gatavošanā, gan telts uzsliešanā un ugunskura iekurināšanā.. Apmācību ietvaros tika apmeklēta Rēzeknes robežsardzes koledža, iepazīts kinologa darbs. Ļoti aizraujoša visiem šķita nakts orientēšanās ar kontrolpunktu meklēšanu un uzdevumu veikšanu, bet īpašu sajūsmu izraisīja peintbola sacensības starp nometnes dalībniekiem. Apmācību noslēgumā bērni un jaunieši saņēma sertifikātus un nelielas piemiņas balvas.


Sadarbībā ar „ABLV Charitable Foundation” arī šogad Strūžānu bērniem bija iespēja piedalīties vasaras nometnē „Dabas zaļajās plaukstās”, kas norisinājās Jaunstrūžānu pamatskolā laika posmā no 31. jūlija līdz 3. augustam. 24 bērni vecumā no 8 līdz 13 gadiem šajās dienās piedalījās dažādās aktivitātēs, kuru mērķis bija labāk iepazīt savu dzimto pusi, izzināt savas valsts un novada senatni, apskatīt dažādus mūsu novada dārgumus, izprast folkloras daudzveidību, labāk iepazīt citam citu, sadarboties, sadraudzēties, lietderīgi pavadīt savu brīvo laiku un kopīgi būt „dabas zaļajās plaukstās”.


29. un 30 augustā 5 pagasta jaunietes – Elvita Grišule, Viktorija Brinkeviča, Viktorija Kolosova, Diāna Anna Uļjanova  un Marika Valda Uļjanova piedalījās  projekta „Dzīvo veselīgi Rēzeknes novadā” „Veselības veicināšanas olimpiādē”, kas notika Silmalas pagasta Tiskādu internātskolas teritorijā.
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            Informatīvā izdevuma izdevējs –


                  Strūžānu pagasta padome


            Sagatavoja – Leokādija Razgale 


                  Tirāža – 200 eksemplāru
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„Ne asakas!” jeb strūžāniešu Lielā Cope.





 Vasaras un ziemas makšķerēšanas sacensības ir kļuvušas par labu tradīciju pagastā jau vairāku gadu garumā. Vietējie makšķernieki - entuziasti ļoti labprāt piedalās sacensībās, tādā veidā popularizējot makšķerēšanu gan kā aktīvu un veselīgu atpūtu brīvā dabā, gan kā sanākšanu un jauku kopābūšanu domubiedru pulciņā. Šoreiz pēc lielā loma sacensību dalībnieki devās uz Aiviekstes upi.





 19. augusta ļoti agrā rīta stundā 21 Strūžānu pagasta makšķernieks sēdās autobusā, lai dotos ceļā uz Aiviekstes upi. No kopējā makšķernieku skaita 5 bija bērni, kuri piedalījās sacensībās savā vecuma grupā, un arī viņu lomi tika vērtēti atsevišķi. Visus mazos makšķerniekus pieskatīja vai nu vecāki vai cita atbildīgā persona.


 Pēc nolikuma sacensības norisinājās 5 stundas vienā kārtā, tāpēc dalībnieki varēja izmēģināt pat vairākas vietas upes krastos un beidzot atrast to, kurā copē vislabāk. 


 Katra makšķernieka sazvejotais loms tika svērts uz elektroniskajiem svariem, tātad ar precizitāti līdz 1 gramam. Bez Aiviekstes zivtiņām nepalika neviens makšķernieks. Kādam loms sanāca lielāks, kādam mazāks, taču galvenais bija paša makšķerēšanas procesa izbaudīšana.


 Bērnu vecuma grupā 1.vietu „samakšķerēja” Valentīns ŽUKS (0,860 kg), 2.vietu – Kārlis KALNEJS (0,725 kg) un 3.vietu – Vitālijs ŽUKS (0,598 kg). Uzvarētāji saņēma Diplomus un balvas (telefona austiņas). Arī pārējiem diviem bērniem tika pasniegtas nelielas veicināšanas balvas par uzcītību un pacietību.


 Pieaugušo kategorijā 1.vietu izcīnīja Jānis VIŠS ( 3,422 kg), 2.vietu – Jānis BAUTRIS (2,154 kg) un 3.vietu – Grigorijs KALININS (1,841 kg). Visi uzvarētāji tika apbalvoti ar Diplomiem un balvām.  Jānis VIŠS saņēma  balvu arī par lielāko nozvejoto zivi (0,737 kg).


 Veicināšanas balvu kā vienīgā sieviete – makšķerniece saņēma Inita KONOŠONOKA, kuras loms svēra 1,100 kg. Nelielas piemiņas balvas tika pasniegtas vēl citās nominācijās (mazākais loms, vecākais makšķernieks, atbilstošākais tērps utt.)


 Sacensību noslēgumā visi dalībnieki cienājās ar gardu zivju zupu, kas tika vārīta turpat Aiviekstes upes krastā, kamēr makšķernieki copēja savus lomus. 


 Liels un sirsnīgs Paldies visiem makšķerniekiem, kuri piedalījās sacensībās – Initai Konošonokai, Valdim Jakuškinam, Jānim Višam, Ralfam Višam, Armandam Žurovskim, Aivaram Laganovskim, Aleksandram Gruznovam, Edgaram Buravcovam, Romānam Gruznovam, Ināram Omulim, Grigorijam Kalininam, Jānim Bautrim, Artim Gorodničijam, Jānim Gorodničijam, Raivim Razgalim, Kristapam Groznijam, Emīlam Kapacim, Valentīnam Žukam, Vitālijam Žukam, Raivim Bazulim un Kārlim Kalnejam.




















