Atbildes
uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem 
par atklāta konkursa „Būvuzraudzības pakalpojumi projekta „Industriālo teritoriju tīklojuma izveide uzņēmējdarbības veicināšanai Rēzeknes pilsētas, Rēzeknes un Viļānu novados” īstenošanai” (identifikācijas Nr. RNP 2017/1) dokumentos 

iekļautajām prasībām attiecībā uz piedāvājuma sagatavošanu.
1.JAUTĀJUMS 

     Nolikuma 3.5.punktā ir norādīts pakalpojumu sniegšanas termiņš – līdz būvdarbu pilnīgai pabeigšanai attiecīgajā būvobjektā un būvju nodošanai ekspluatācijā, bet ne ilgāk kā līdz 2018.gada 20.decembrim. Vai tas nozīmē, ka katram iepirkuma priekšmetam saskaņā ar nolikuma apakšpunktiem 3.2.1., 3.2.2., 3.2.3., 3.2.4., 3.2.5., 3.2.6. un 3.2.7. būvuzraudzības pakalpojumu sniegšanas termiņš arī ir aptuveni 20 kalendārie mēneši? Ja ir savādāki termiņi, tad lūgts precizēt katra atsevišķa priekšmeta atbilstoši nolikuma apakšpunktiem 3.2.1., 3.2.2., 3.2.3., 3.2.4., 3.2.5., 3.2.6. un 3.2.7. būvuzraudzības pakalpojumu sniegšanas termiņu kalendārajās dienās, lai varētu precīzāk sagatavot finanšu piedāvājumu. 

Atbilde uz 1.JAUTĀJUMU 
     Saskaņā ar atklāta konkursa nolikuma 3.5.punktu būvuzraudzības pakalpojumu sniegšanas termiņš katrā nolikuma apakšpunktos 3.2.1., 3.2.2., 3.2.3., 3.2.4., 3.2.5., 3.2.6. un 3.2.7. norādītajā objektā ir vienāds – aptuveni 20 mēneši, ņemot vērā beigu datumu 2018.gada 20.decembri.

2.JAUTĀJUMS 

     Atbilstoši Iepirkumu uzraudzības biroja sagatavotā dokumenta „Par būtiskākajām un biežāk konstatētajām neatbilstībām iepirkuma procedūru dokumentācijā un norisē” (aktualizēts 09.03.2016.) 29.punktam, papildus no Iepirkumu uzraudzības biroja iesniegumu izskatīšanas komisijas prakses izriet, ka, neskatoties uz to, ka konkursa rezultātā slēdzamais līgums par būvuzraudzību ir pakalpojumu līgums un uz to ir attiecināms Publisko iepirkumu likuma 42.panta otrās daļas 2.punkta regulējums, ja konkrētajā gadījumā ir konstatējams, ka pretendenta un tā piesaistīto ekspertu pieredze ir apliecināma tāpat kā būvdarbu līgumu gadījumā ar informāciju par būvdarbu objektiem (to apjomu, veidu un izpildes termiņu), kas pēc būtības ir Publisko iepirkumu likuma 42.panta otrās daļas 1.punkta regulējums, pasūtītājam ir jāļauj pretendentam un tā piesaistītajiem ekspertiem apliecināt savu pieredzi par iepriekšējiem pieciem gadiem (attiecībā uz būvuzraudzību). Līdz ar to pretendents savu pieredzi attiecībā uz būvuzraudzību drīkst pierādīt 5 gadu periodā (sk. arī Iepirkumu uzraudzības biroja iesniegumu izskatīšanas komisijas 2013.gada 8.marta lēmumu Nr. 4-1.2/13-79). Lūgts nomainīt nolikuma 6.3.1.apakšpunktā paredzēto pretendenta pieredzi no pēdējiem trīs gadiem (2014., 2015. un 2016.) uz pēdējiem pieciem gadiem (2012., 2013., 2014., 2015., 2016.).

Atbilde uz 2.JAUTĀJUMU 
     Ņemot vērā Iepirkumu uzraudzības biroja informāciju „Par būtiskākajām un biežāk konstatētajām neatbilstībām iepirkuma procedūru dokumentācijā un norisē” (aktualizēta 14.12.2016.) un Iesniegumu izskatīšanas komisijas praksi (2013.gada 8.marta lēmums Nr.4-1.2/13-79), ar iepirkumu komisijas 2017.gada 6.februāra lēmumu (protokols Nr.2) atklāta konkursa nolikuma 6.3.1., 6.3.2.1. un 7.2.4.apakšpunktā ir veikti attiecīgie grozījumi (grozījumu teksts un nolikuma aktuālā redakcija ir pieejama pasūtītāja mājaslapā internetā http://www.rezeknesnovads.lv sadaļā „Iepirkumi” pie atklāta konkursa „Būvuzraudzības pakalpojumi projekta „Industriālo teritoriju tīklojuma izveide uzņēmējdarbības veicināšanai Rēzeknes pilsētas, Rēzeknes un Viļānu novados” īstenošanai” (identifikācijas Nr. RNP 2017/1) dokumentācijas). 

3.JAUTĀJUMS 

     Lūgts apstiprināt vai precizēt atbildīgo būvuzraugu skaitu. Vai saskaņā ar nolikuma 6.3.2.1.apakšpunktu ir prasīts tikai viens atbildīgais būvuzraugs visiem iepirkuma priekšmetiem atbilstoši nolikuma apakšpunktiem 3.2.1., 3.2.2., 3.2.3., 3.2.4., 3.2.5., 3.2.6. un 3.2.7.? 

Atbilde uz 3.JAUTĀJUMU 
     Atbilstoši Tehniskā piedāvājuma sagatavošanas vadlīnijām (nolikuma 9.pielikums, 2.3.punkts) jāparedz viena speciālista dalība ne vairāk kā 2 (divu) objektu būvuzraudzībā, līdz ar to viens speciālists var veikt atbildīgā būvuzrauga pienākumus ne vairāk kā 2 (divos) objektos. 
4.JAUTĀJUMS 

     Lūgts apstiprināt vai precizēt elektroietaišu būvuzraugu skaitu. Nolikuma 6.3.2.2.apakšpunktā ir noteikts, ka jābūt elektroietaišu būvuzraugam. Nolikuma 9.pielikuma 2.3.punktā ir norādīta galveno speciālistu noslodze, paredzot viena speciālista dalību ne vairāk kā 2 (divu) objektu būvuzraudzībā. Vai ar vienu elektroietaišu būvuzraugu pietiek visiem iepirkuma priekšmetiem saskaņā ar nolikuma apakšpunktiem 3.2.1., 3.2.2., 3.2.3., 3.2.4., 3.2.5., 3.2.6. un 3.2.7.? 
Atbilde uz 4.JAUTĀJUMU 

     Ir nepieciešams tikai viens elektroietaišu būvuzraugs, jo saskaņā ar būvprojektiem un būvdarbu apjomu sarakstiem (ievietoti pasūtītāja mājaslapā internetā http://www.rezeknesnovads.lv sadaļā „Iepirkumi” pie atklāta konkursa „Autoceļu pārbūve projekta „Industriālo teritoriju tīklojuma izveide uzņēmējdarbības veicināšanai Rēzeknes pilsētas, Rēzeknes un Viļānu novados” īstenošanai” (identifikācijas Nr. RNP 2016/23) dokumentācijas) apgaismojuma un elektroapgādes tīklu izbūve ir paredzēta tikai vienā objektā – Jaunatnes ielas 0,994 km Uļjanovā, Rēzeknes novada Sakstagala pagastā pārbūve (nolikuma 3.2.3.apakšpunkts). 
5.JAUTĀJUMS 

     Nolikuma 8.pielikumā „Finanšu piedāvājums” izmaksu pozīcijas Nr.6 un Nr.7 ir apvienotas, līdz ar ko lūgts precizēt, vai tas nozīmē, ka nolikuma 3.2.6. un 3.2.7.apakšpunktā norādītos iepirkuma priekšmetus var pieņemt kā vienu būvobjektu.

Atbilde uz 5.JAUTĀJUMU 

     Atklāta konkursa nolikuma 8.pielikumā „Finanšu piedāvājums” izmaksu pozīcijas Nr.6 un Nr.7 nav apvienotas, radusies drukas kļūda ir izlabota (nolikuma aktuālā redakcija ir pieejama pasūtītāja mājaslapā internetā http://www.rezeknesnovads.lv sadaļā „Iepirkumi” pie atklāta konkursa „Būvuzraudzības pakalpojumi projekta „Industriālo teritoriju tīklojuma izveide uzņēmējdarbības veicināšanai Rēzeknes pilsētas, Rēzeknes un Viļānu novados” īstenošanai” (identifikācijas Nr. RNP 2017/1) dokumentācijas), nolikuma 3.2.6. un 3.2.7.apakšpunktā norādīti divi atsevišķi objekti, līdz ar to arī Finanšu piedāvājumā atsevišķi jānorāda autoceļa Nr.9610 Lejas Ančupāni – Lejas Ančupāni 0,391 km Rēzeknes novada Vērēmu pagastā pārbūves būvuzraudzības izmaksas un autoceļa Nr.9632 Ratinīki – Obricki 0,436 km Rēzeknes novada Vērēmu pagastā pārbūves būvuzraudzības izmaksas.
6.JAUTĀJUMS 

     Saskaņā ar nolikuma 6.3.1.apakšpunkta prasībām, pretendentam ir jāpierāda, ka pēdējo triju gadu (2014., 2015. un 2016.) laikā tas ir veicis autoceļu atjaunošanas vai būvniecības uzraudzību ar līdzīgiem būvdarbu apjomiem (objekti nodoti ekspluatācijā). Par līdzīgiem šī apakšpunkta izpratnē uzskatāmi būvprojektos paredzētajiem būvdarbu veidiem līdzīgie būvdarbu veidi ar līdzīgu kopējo cenu, kas nav mazāka par paredzēto būvdarbu kopējās cenas ½ daļu.
     Saskaņā ar nolikuma 6.3.2.1.apakšpunkta prasībām, pretendentam ir jāpierāda, ka tas var nodrošināt būvuzraugu, kurš pēdējo triju gadu laikā, kā atbildīgais būvuzraugs ir veicis un pabeidzis autoceļu atjaunošanas vai būvniecības uzraudzību ar līdzīgiem būvdarbu apjomiem (objekti nodoti ekspluatācijā). Par līdzīgiem šī apakšpunkta izpratnē uzskatāmi būvprojektos paredzētajiem būvdarbu veidiem līdzīgie būvdarbu veidi ar līdzīgu kopējo cenu, kas nav mazāka par paredzēto būvdarbu kopējās cenas ½ daļu.

     Lai visiem pretendentiem radītu vienādus dalības nosacījumus un izpratni par atklāta konkursa nolikumu, lūgts precizēt, kāda ir paredzēto būvdarbu kopējās cenas ½ daļa. 

Atbilde uz 6.JAUTĀJUMU 

     Ar iepirkumu komisijas 2017.gada 6.februāra lēmumu (protokols Nr.2) atklāta konkursa nolikuma 6.3.1. un 6.3.2.1.apakšpunktā ir veikti attiecīgie grozījumi, konkrēti nosakot minimālās būvdarbu kopējās cenas (grozījumu teksts un nolikuma aktuālā redakcija ir pieejama pasūtītāja mājaslapā internetā http://www.rezeknesnovads.lv sadaļā „Iepirkumi” pie atklāta konkursa „Būvuzraudzības pakalpojumi projekta „Industriālo teritoriju tīklojuma izveide uzņēmējdarbības veicināšanai Rēzeknes pilsētas, Rēzeknes un Viļānu novados” īstenošanai” (identifikācijas      Nr. RNP 2017/1) dokumentācijas). 

7.JAUTĀJUMS 

     Lūgts apstiprināt, ka pretendenta piedāvātais atbildīgais būvuzraugs būs atbilstošs atklāta konkursa nolikuma 6.3.2.1.apakšpunkta prasībai, ja speciālists līdzvērtīga un nolikuma prasībām atbilstoša būvobjekta uzraudzībā piedalījies kā būvinženieris, ņemot vērā to, ka būvinženiera pienākumi ir līdzvērtīgi atbildīgā būvuzrauga pienākumiem.

Atbilde uz 7.JAUTĀJUMU 

     Pasūtītājs neapstiprina, ka piedāvātais atbildīgais būvuzraugs būtu atzīstams par atbilstošu atklāta konkursa nolikuma 6.3.2.1.apakšpunkta prasībai, ja speciālists līdzvērtīga un nolikuma prasībām atbilstoša būvobjekta uzraudzībā piedalījies kā būvinženieris, jo saskaņā ar Būvniecības likumu un Ministru kabineta 2014.gada 19.augusta noteikumiem Nr.500 „Vispārīgie būvnoteikumi” par atbildīgo būvuzraugu var būt tikai sertificēts būvspeciālists, kuram ir ceļu būvdarbu būvuzraudzības sertifikāts. Būvinženieris, kuram nav būvuzraudzības sertifikāta, būvniecības procesā var piedalīties tikai kā būvuzrauga palīgs, nevis kā atbildīgais būvuzraugs. Līdz ar to, būvinženiera un atbildīgā būvuzrauga pienākumus varētu atzīt par līdzīgiem, nevis par līdzvērtīgiem. 
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