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SIETS FEBRUĀRIS 2017 – Nr.129
RĒZEKNES NOVADA LENDŽU PAGASTA PĀRVALDES INFORMATĪVAIS IZDEVUMS
Pasākumi Lendžos:
· 25.02.2017, plkst. 10.00  -  Sporta diena . Iespēja aktīvi  pavadīt brīvo laiku ar sportiskām aktivitātēm un jautrām stafetēm.  Pulcēšanās sporta zālē. 

Visi, kuriem patīk aktīvi pavadīt brīvo laiku, laipni aicināti!

· Lendžu pagasta bibliotēkā 27.02.2017, plkst. 14.00 

notiks radošā darbnīca “Marmorējam sveces”
Līdzi jāņem trīs dažāda izmēra sveces – labāk gaišākas vai baltas, vienreizējie cimdi un priekšauts, lai nenosmērētu drēbes. 
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Sīkāka informācija, zvanot 22074313

· 26.03.2017, plkst. 14.00 Lendžu KN viesosies Viļānu kultūras nama amatierteātris “Kas ir, tas ir” (vadītāja Ināra Grietiņa) ar Monikas Zīles izrādi “Savediejs”. Ieeja EUR 1.00
Makšķerēšanas sacensības Lendžos
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21. janvārī pie mums notika makšķerēšanas sacensības. Kopā piedalījās trīspadsmit dalībnieki – četri bērni un deviņi pieaugušie. Pirmo vietu ieguva Jānis Adijāns no “Kļavu” mājām, otro vietu ieguva Daniels Kozuls, bet trešo vietu ieguva Andris Kozuls. Iegūto vietu noteica pēc noķerto zivju svara. 
Īpaši izcelt gribētos Opincānu ģimeni – copēt bija ieradušies visi, gan tētis Juris, gan mamma Biruta, gan arī abas atvasītes – Agate un Marta. Šo ģimeni nebaidīja ne visai patīkamie laika apstākļi. Paldies viņiem par izturību!

No bērniem piedalījās arī Rainers Šulbergs, Armands Latiševs – Čudars un Daniels Kozuls. 

Lai gan bija diezgan auksti, visi sacensību dalībnieki izturēja līdz beigām!

Uzvarētājus apbalvoja ar dāvanu komplektiem. 

Pēc apbalvošanas visi dalībnieki iestiprinājās ar uz ugunskura vārītu sautējumu.

Organizatori saka lielu paldies visiem, kuri atrada laiku piedalīties makšķerēšanas sacensībās. Un aicina arī turpmāk būt aktīviem un piedalīties sportiskās aktivitātēs! Aicinām arī visus citus interesentus piedalīties šāda veida sacensībās arī citugad!
Līga Latiševa – Čudare, sporta organizatore Lendžu pagastā

Lasītāju ievērībai:
· No 1. februāra mūsu pagastā darbu uzsāk jaunatnes lietu speciālists – Santa Latiševa – Čudare. Ar Santu var sazināties: mob. T. 26873657, e-pasts: santalcc@gmail.com
Visi jaunieši, kuri vēlas aktīvi darboties un iesaistīties, pagasta teritorijā un ārpus tā notiekošajos pasākumos, aicinām sazināties ar Santu!
· Atkritumu šķirošanas punkts mūsu pagastā atrodas Lendžu ciemā iepretim mājai Egļu ielā 1, darba laiks: katru dienu no plkst. 00.00 – 24.00. 
KĀ PAREIZI ŠĶIROT ATKRITUMUS?
Atkritumu šķirošana ir vienkāršs process, kas neprasa nedz daudz laika, nedz arī kādus speciālus resursus. Šķirojot atkritumus, galvenais ir no sadzīves atkritumiem atdalīt tos atkritumu veidus, kurus iespējams nodot otrreizējai pārstrādei.
Var šķirot papīru un kartonu.

Šķirošanai der papīrs, papīra iepakojumi, kartons, kartona izstrādājumi, kartona iepakojums, avīzes, žurnāli, grāmatas, pierakstu papīrs, olu bretes. 

Kartona kastes un iepakojumu iespēju robežās jāsaplacina!

Neder: papīrs un kartons, kas ir slapjš, netīrs, satur pārtikas piejaukumus, ir laminēts, tetrapakas, papīra dvieļus un salvetes, folija iepakojuma materiālu (čipšu pakas, saldējuma papīrus, konfekšu papīrus u.t.t.), līmpapīrus, fotopapīrus.

Var šķirot plastmasas atkritumus.

Šķirošanai der PET pudeles ( var būt ar korķiem un etiķetēm), plastmasas maisiņi un plēve, HDPE pudeles un iepakojums ( tiem jābūt tīriem).

Šķirošanai materiālu jāsagatavo, izskalojot un atbrīvojot no piemaisījumiem, piemēram, no pārtikas paliekām, pēc tam iespēju robežās jāsaplacina!

 Neder: netīri plastmasas izstrādājumi, eļļas pudeles, jogurta, krējuma vai margarīna trauciņi, plastmasas rotaļlietas, saimniecības preces, sadzīves priekšmeti, vienreizējās lietošanas trauki, plastmasas olu kastītes.

Var šķirot stikla atkritumus.

Šķirošanai der visa veida un krāsu stikla burkas, burciņas, pudeles, var būt ar metāla gredzeniem, riņķiem un etiķetēm, bet bez korķiem un vāciņiem.

Šķirošanai materiālu jāsagatavo, izskalojot un atbrīvojot no piemaisījumiem, piemēram, no pārtikas paliekām!

Neder: spoguļstikls, auto stikls, keramikas izstrādājumi, logu stikls, stikla lauskas, stikla trauki.

Ja rodas šaubas, kur likt konkrēto atkritumu, izlasiet informāciju uz konteinera uzlīmes!
	Izdevējs: Lendžu pagasta pārvalde, Viraudas iela 3, Lendži, Rēzeknes nov., 

LV – 4625( tālr.62601053 ),

Elektroniski „Sietu” var izlasīt – www.rezeknesnovads.lv – mājas lapā e – avīzes.
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