TELPA ATBALSĪM (Echo Chamber-EN)
 “Apmeklētājiem būs iespēja iepazīt nepareizo pasauli - to, par kuru sociālie tīkli izvairās runāt” (izstādes kurators Metjū Nevins (Matthew Nevin), Īrijas mūsdienīgās mākslas centrs MART)
Izstāde ECHO CHAMBER (TELPA ATBALSĪM) tiek rīkota projekta EUROPEAN CONNECTIONS IN DIGITAL ART – EUCIDA (Digitālā māksla aptver Eiropu-LV) ietvaros. 2017. gada izstāžu kurators Metjū Nevins kā projekta moto ir izvēlējies nepareizās pasaules ideju. Atbalss efektu viņš saskata medijos un sociālajos tīklos, kuri atspoguļo vispārpieņemtos, sabiedrībā populāros, pareizos viedokļus, savukārt digitālā māksla atļauj atspoguļot nepareizo pasauli. Izstādes mērķis ir ļaut digitālajai mākslai un tehnoloģijām paust savu, netradicionālu, tomēr Eiropas sabiedrībai saprotamu viedokli par politiku, kultūru un sabiedrību, laužot priekšstatus, ka digitālo mākslu var saprast tikai tehnoloģiski izglītota publika. 

Projekta laikā norisināsies izstādes Īrijā, Francijā un Latvijā. Katru valsti pārstāvēs divi mākslinieki, kuri darbojas dažādās digitālās mākslas jomās. Izstādēs būs redzamas tehnoloģijas, kas ir ļāvušas radīt laikmetīgus mākslas darbus. Izstādes TELPA ATBALSĪM kurators ir darbojies kopā ar Francijas māksliniekiem Žannu Briānu (Jeanne Briand) un Fabjanu Lostiku (Fabien Leaustic), ar Īrijas māksliniekiem Adamu Gibniju (Adam Gibney) un Helēnu Makmahonu (Helen McMahon), kā arī ar Rasu Šmiti un Paulu Vītolu, kuras pārstāv Latviju. Spēcīgie, informatīvie un eksperimentālie darbi var likties provokatīvi un ir nepieņemami tradicionālajai izstāžu galerijai. Tie lauž vispārpieņemtos uzskatus par mūsdienu politiku, kultūru un sabiedrību. Metjū Nevins ir mudinājis māksliniekus būt agresīviem, politiski nekorektiem un izaicinošiem. 
2017. gada izstāžu atklāšana 
9. jūnijā plkst. 13.00 Rēzeknes novada Lūznavas muižā, Latvijā
16. jūnijā plkst. 18.00 Modernās mākslas centrā Rua Red, Īrijā

24. jūnijā plkst. 17.00 Modernās mākslas centrā Espace multimédia gantner, Francijā

Mākslinieki
Adams Gibnijs (Adam Gibney), īru mākslinieks (Dublina, Īrija). 2010. gadā absolvējis Dublinas Mākslas, dizaina un tehnoloģiju institūtu. Viņa darbi balstās uz digitālajām tehnoloģijām; viņš pamatā strādā ar skulptūrām, instalācijām, skaņu un video.
Ādams izmanto skaņas, tēlniecību un elektroniku, lai runātu ar publiku. Viņa darbos bieži redzama zinātnes un filozofijas mijiedarbība. Viņa jaunākie darbi mudina domāt par mūsu neizskaidrojamās eksistences jēgu. Analizējot ikdienā lietojamos priekšmetus un vārdus, mākslinieks cenšas uzsvērt attiecības starp zinātniskām neskaidrībām un satraukuma stāvokli, kurā dažkārt atrodamies.
“Mīkla 8: es esmu kaut kur starp ‘mēs’ un ‘viņi’” ir skaņas instalācija, kas analizē dažādu vietniekvārdu izmantošanu politiskajā un personiskajā saziņā. 
Helēna Makmahona (Helen MacMahon), īru māksliniece, (Dublina, Īrija). Viņai ir bijušas izstādes Īrijā, Eiropā, ASV un Āzijā. Helēnas darbi ir instalācijas, skulptūras un fotogrāfijas, kas pēta gaismu un tās uztveri. Tā ir mijiedarbība starp gaismu, kustību, uztveri un telpu. Māksliniece pēta šos elementus dabā, un šis izpētes process ir tikpat svarīgs, cik gala darbs. 
“Es izmantoju ikdienišķus materiālus, piemēram, gaismu, stiklu un objektīvus, kas var reaģēt pārsteidzošos veidos. To funkcija ir sagrozīt un blāvi apgaismot pašas vienkāršākās lietas. Katrs komponents strādā kā katalizators, ceļot gaismā līdz šim neizmantoto potenciālu, kāds piemīt vienkāršajiem materiāliem. Tāpat svarīgi ir saglabāt materiālu viengabalainību, lai skatītājs varētu ieraudzīt ikdienišķus priekšmetus jaunos un negaidītos veidos.”
‘Spoguļa afekts’ ir interaktīvs darbs, kurā izmantotas ikdienišķu priekšmetu spoguļattēla iespējas. Darba pamatā ir kamera, kas darbojas kā atstarotājs un kā vizuālo datu deformators. Skatītāja attēls tiek filmēts un attēlots uz atstarojoša ekrāna. Tā rezultātā skatītājs ir ieslodzīts materiālā. Vizuālā informācija, kuru sadala un deformē spogulis, veido lielu projekciju, kas atgādina bezdibeni. Šī projekcija arī tiek atspoguļota un deformēta, radot nebeidzamu vizuālu trokšņu efektu. Darbs skatītājam sniedz dezorientējošas sajūtas, spoguļekrāns kalpo kā sociālās saskarsmes forma, iesaistot skatītājus instalācijas darbībā.
Rasa Šmite, latviešu māksliniece un mediju mākslas pētniece (Rīga, Latvija). Viņa ir Rīgas Jauno mediju kultūras centra RIXC līdzdibinātāja, RIXC ikgadējā festivāla kuratore, kā arī žurnālu un grāmatu sērijas Acoustic Space galvenā redaktore. Rasa ir ieguvusi doktora grādu kultūras un mediju socioloģijā, viņa ir asociētā profesore Jauno mediju mākslas programmā Liepājas Universitātē.
Kopš 90. gadiem viņa ir strādājusi kopā ar Raiti Šmitu, radot mākslas darbus, kas ir mākslas, zinātnes un jauno mediju apvienojums. Daudzi viņu projekti tiek veidoti eksperimentāli sadarbojoties ar citiem māksliniekiem un tajos ir iekļauts procesa elements.

‘Runā ar mani’ ir izstrādāts sadarbībā ar mākslinieku Raiti Šmitu. Tas ir komunikācijas projekts ar augiem, kas iedrošina cilvēkus ar tiem sarunāties. Pastāv zinātniski pieņēmumi, ka saziņa ar augiem var veicināt to augšanu. Lai noskaidrotu, vai tas ir fakts, ir veikti vairāki zinātniski eksperimenti.
Šī instalācija ir cilvēku un augu saskarsmes punkts, kurā cilvēkiem tiek lūgts augiem nosūtīt iedrošinošas ziņas, izmantojot tekstu vai sociālos medijus. Šīs interaktīvā instalācija, kas ir aprīkota ar tīmekļa kameru, bezvadu internetu un skaļruņiem, vēsta par globālās saskarsmes ideju starp cilvēkiem un citām sugām. Tiešsaistes saskarsme kopā ar tekstu runas ierīcei sniedz iespēju izstādes apmeklētājiem un tiešsaistes lietotājiem attālināti ‘sarunāties’ ar augiem, apvienojot tos vienā tīklā. Mākslinieki aicina augiem nosūtīt uzmundrinošas ziņas, lai palīdzētu tiem augt lieliem un spēcīgiem. http://talktome.rixc.lv/
Paula Vītola ir latviešu māksliniece (Rīga, Latvija). Viņa strādā ar medijiem, mākslu un arheoloģiju, pētot attiecības starp cilvēkiem un tehnoloģijām. Māksliniece savos darbos eksperimentē ar tehnoloģijām un dabu, programmēšanu un sīkierīcēm. Paula Vītola šobrīd izstrādā promocijas darbu Liepājas Universitātes Jauno mediju mākslas programmā, kurā pēta elektrības un komunikācijas tehnoloģiju vēsturi mediju mākslā. Viņa ir pasākuma Skaņas dienas kuratore un organizētāja Rīgā un Liepājā, kā arī starptautiskās jauno mediju mākslas nedēļas iWeek līdzorganizētāja Liepājā.
GAISMAS TĪKLS; katrai saziņas ierīcei ir trīs pamata elementi - raidītājs, nesējs, caur kuru var tikt pārraidīti dati, un saņēmējs. Saziņas nodrošināšanai nepieciešamā ievade ir valoda vai protokols. GAISMAS TĪKLS ir primitīvs, maza apmēra modelis, kas atspoguļo interneta signālu. Tas nodod informāciju caur gaisu, izmantojot tikai mirgojošu LED gaismu un ļoti vienkāršu ziņu, kuru var viegli atšifrēt ar zīmuli un taimeri. GAISMAS TĪKLS ir daļa no mākslas darbu sērijas “Tīkla atmaskošana”, kurā tiek pētīti dažādi saziņas tehnoloģiju aspekti un tas, kā tie strādā. 
Fabjans Lostiks (Fabien Leaustic) ir franču mākslinieks (Parīze, Francija). Viņš veido skulpturālus darbus, kam vienlaicīgi ir gan fizisks saturs, gan gaistoša estētika. Galvenie viņa darbu elementi, ūdens un gaisma, tiek izmantoti arī laikmetīgu mākslas darbu radīšanā. Māksliniekam ir zināšanas inženierzinātnē, viņš ir absolvējis Parīzes Dekoratīvās mākslas augstskolu.
“Mani darbi tiek radīti, lai apburtu. Uzskatu, ka ierīces, izmantojot izdomu, var mūs transportēt kaut kur citur, uz neredzētām vietām; mans mērķis ir satvert un ieslodzīt dabas spēkus, līdz ar to panākot negaidītu gala rezultātu.”
‘Sveiki, pasaule’ ir skulpturāls mākslas darbs, kurā mijiedarbojas naivs optimisms un tumšs, poētisks vēstījums. Apmeklētāja klātbūtnē mākslas darbs aktivizējas un norāda uz Visuma pašplūsmu. Tas mums liek aizdomāties, vai digitālo tehnoloģiju evolūcija mūsu dzīvi uzlabo vai iznīcina. Kad instalācija ieslēdzas, tā parāda pozitīvu ziņojumu, līdz izslēdzas burts ‘o’, atstājot daudz skarbāku ziņojumu.
Žanna Briāna (Jeanne Briand) ir franču māksliniece (Parīze, Francija). Viņas mērķis ir veidot saikni ar jaunajām tehnoloģijām un daiļamatniecību, lai veidotu skulpturālus mākslas darbus, kuros redzama gan fantāzija, gan transestētika. Māksliniece pārstāv paaudzi, kas piedzīvojusi moderno tehnoloģiju ienākšanu ikdienas dzīvē. Viņas darbi atklāj problēmas un neskaidrības, kuras rodas, cilvēkam saskaroties ar modernajām tehnoloģijām.
‘Gametas stikls’ ir skulpturāla instalācija no uzpūstu stiklu formām, kas atskaņo mākslinieces elpas skaņu ierakstu. Stikla gametas ir ‘kiborga gametas’ veids (Gameta ir vīrieša vai sievietes dzimumšūna, kas satur pusi no organisma ģenētiskā materiāla). Šīs formas izskatās gandrīz funkcionālas, tomēr tās ir pilnībā izdomātas. Instalācijas atskaņotās skaņas skatītājā rosina jautājumus par viņu eksistences patieso mērķi. 
Kurators

Metjū Nevins (Matthew Nevin) ir izstāžu kurators no Īrijas, kurš strādā Dublinā, vizuālās mākslas organizācijā ar nosaukumu MART, kas piedāvā dažādu vecumu māksliniekiem izstāžu un galeriju vietas. Kopā ar kolēģi Ciāru Skanlanu (Ciara Scanlan) viņš ir bijis kurators vairāk nekā 40 izstādēm Apvienotajā Karalistē, Čehijā, Grieķijā, Japānā, Īrijā, Norvēģijā, Portugālē, Slovākijā, Vācijā, kā arī Ņujorkā, Čikāgā un Losandželosā (ASV). Sīkāka informācija projekta mājaslapā : 

www.mart.ie | www.matthewnevin.com
Par EUCIDA 
“Digitālā māksla aptver Eiropu” (EUCIDA) ir 3 gadu projekts, kuru finansē Eiropas Savienības programma “Radošā Eiropa” un kuru īsteno modernās mākslas centrs Īrijā (Rua Red) un Francijā (Espace Multimédia Gantner) sadarbībā ar Rēzeknes novada pašvaldību. Projekta mērķis ir izveidot sadarbību starp digitālajiem māksliniekiem un kultūras pazinējiem Eiropā, tādā veidā attīstot inovācijas un veicinot digitālās mākslas popularitāti starptautiskā līmenī. 
EUCIDA ir arī augoša, interaktīva un inovatīva multimediju mākslinieku, kuratoru, pētnieku un kultūras darbinieku kopiena, kas apvienojusies, lai izveidotu jaunus mākslinieku sadarbības veidus: pieredzes apmaiņas iespējas ārvalstīs, radošās darbnīcas un citus.
Sīkāka informācija projekta mājaslapā www.eucida.eu
Norises vietas
Rua Red, Dublina, Īrija
Modernās mākslas centrs Rua Red ir saņēmis daudzus apbalvojumus par savu darbu. Tas atrodas Tallagas rajonā Dublinā, Īrijā. Centrā atrodas mākslinieku studijas, inkubators, divas galerijas, tur ir telpas priekšnesumiem, mēģinājumiem, radošajām darbnīcām, mūzikas studijai, MAC datoru laboratorijai un kafejnīcai. 
Rua Red telpās tiek izstādīti ārzemju un īru mākslinieku darbi, demonstrētas filmas, organizētas mākslinieku rezidences, kā arī piedāvātas izglītojošas lekcijas. Šī organizācija ir mācējusi ātri pielāgoties mūsdienu kultūras un publikas vēlmēm, izveidojot unikālu mākslas vidi Īrijā. Sīkāka informācija mājaslapā: www.ruared.ie
Espace Multimedia Gantner, Buroņa, Francija
Modernās mākslas centru Espace Multimedia Gantner (EMG) 1998. gadā izveidoja Buroņas komūna, un no 2001. gada tas atrodas Departement du Territoire de Belfort departamenta (vietējās pārvaldes) paspārnē kā mediju bibliotēkas mākslas un jauno tehnoloģiju nodaļa.
EMG piedāvā dažādus digitālās kultūras pasākumus. Centrs saņem atbalstu no Kultūras un komunikācijas ministrijas, Franche-Comté reģiona kultūras nodaļas un Buroņas komūnas. Espace multimédia gantner pievienojās digitālās mākslas tīklam RAN 2001. gadā. Tas ir sabiedrības kultūras pasākumu centrs, kas organizē augstas kvalitātes mākslas pasākumus. Sīkāka informācija mājaslapā: www.espacemultimediagantner.cg90.net
Rēzeknes novada pašvaldība, Lūznavas muiža, Latvija
Izstāde ECHO CHAMBER izvietota Lūznavas muižā (Rēzeknes novads, Latvija), kas būvēta no 1905. līdz 1911. gadam kā romantiskā jūgendstila paraugs. To projektējis poļu izcelsmes inženieris, profesors, Pēterburgas Zinātņu akadēmijas Goda loceklis Staņislavs Kerbedzs (1810 – 1899), kurš pirmais izstrādājis tiltu arhitektoniskā risinājuma principus. Pēc restaurācijas muiža ir izveidota kā izstāžu un koncertu vieta, kas piedāvā arī naktsmītnes. Muižu ieskauj plašs ainavisks parks. Rēzeknes novada pašvaldība projektā EUCIDA piedalās kā partneris. Sīkāka informācija: http://www.luznavasmuiza.lv vai http://rezeknesnovads.lv/category/projekti/eucida
Pateicības
Paldies EUCIDA 2017. gada izstāžu kuratoram Metjū Nevinam (Matthew Nevin) no MART Gallery Dublinā; Diedrei Morisejai (Deirdre Morrissey), kuratora asistentei; EUCIDA māksliniekiem Žannai Briānai (Jeanne Briand), Adamam Gibnijam (Adam Gibney, Fabjanam Lostikam (Fabien Leaustic), Helēnai Makmahonai (Helen McMahon), Rasai Šmitei, Paulai Vītolai. Paldies arī māksliniekam Raitim Šmitam. Projekta EUCIDA īstenošana ir iespējama, pateicoties Dienviddublinas grāfistes padomei, Īrijas mākslas padomei un organizācijai Culture Ireland. EUCIDA projektu finansiāli atbalsta Eiropas Savienības programma “Radošā Eiropa”.
EUCIDA darba grupa: Anita Grifina (Anita Griffin), EUCIDA projektu vadītāji: Majolisa Boile (Maolíosa Boyle) Rua Red direktore; Valérie Perrin, Espace multimédia gantner direktore, Inta Rimšāne, Rēzeknes novada pašvaldības projektu vadītāja; Džoisa Dune (Joyce Dunne), EUCIDA komunikāciju vadītāja; Isobela Rigbija (Isobel Rigby), projekta LEAR un finanšu vadītāja; Hjū Makkartijs (Hughs Mc Carthy), tehniskais vadītājs; Orla Makgoverna (Orla McGovern), projektu koordinatore; Lorna Kavanaga (Lorna Kavanagh), projektu darbības speciāliste, Džordans Viljamss (Jordan Williams), galvenais administrators un Rua Red vadība un darbinieki. Mēs arī vēlamies pateikties iepriekšējai Rua Red direktorei Karenai Filipsai (Karen Phillips), kura savas darbības laikā uzsāka EUCIDA projektu. 
Rēzeknes novada pašvaldības darba grupa: Anna Rancāne, komunikācijas speciāliste, Iveta Balčūne, Lūznavas muižas pārvaldniece; Inga Drele, Lūznavas muižas projektu vadītāja, Eduards Medvedevs, Rēzeknes novada pašvaldības IT speciālists.
Espace multimédia gantner darba grupa: Mari-Pjēr Enona (Marie-Pierre Henon), direktora asistente; Vansants Marge (Vincent Marguet), tehniskais vadītājs, Sofija Monesi (Sophie Monesi), mediju vadītāja; Žoels MBajoumbe (Joel MBajoumbe), saziņas vadītājs; Boriss Bertels (Boris Berthel), Departement du territoire de Belfort komunikācijas vadītājs; Fabjans Velaskezs (Fabien Velasquez); Slobodans Maksimovičs (Slobodan Maksimovic), tehniķis. Espace multimédia gantner atbalsta Francijas Kultūras un komunikāciju ministrija, DRAC, Franche-Comté reģionālās pārvaldes un Buroņas pašvaldība.
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Rua Red, Rēzeknes novada pašvaldība, Espace Multimedia Gantner
Dienviddublinas grāfistes padomes Mākslas padome, organizācija “Culture Ireland”, ES programma “Radošā Eiropa”
