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Rēzeknes novada pašvaldības iestādes
“Kaunatas pagastu apvienība”

struktūrvienībai “Čornajas pagasta pārvalde”

Miera ielā 5, Čornaja, Čornajas pag.
Rēzeknes nov., LV-4617
e-pasts: info@cornaja.lv
Par koku ciršanu izsoles kārtā  īpašumā “Laguna P”
Dabas aizsardzības pārvaldes Latgales reģionālā administrācija (turpmāk – Pārvalde) ir saņēmusi Rēzeknes novada pašvaldības iestādes “Kaunatas pagasta apvienība” struktūrvienības “Čornajas pagasta pārvalde” 2020. gada 8. jūnija
iesniegumu Nr. 2.2/88, kurā izteikts lūgums saskaņot koku ciršanu izsoles kārtībā nekustamā īpašumā “Laguna P” ar kadastra apzīmējumu 7846 009 0097 Čornajas pagastā. Pielikumā pievienota dokumentu pakete cirsmas izsolei uz 33 lpp.
Izvērtējot iesniegumā sniegto, pielikumā pievienoto un Pārvaldes rīcībā esošo informāciju, konstatēti šādi fakti:

Pielikumā pievienotajā SIA “Mežierīcība” 2019. gada 18. oktobra meža inventarizācijas taksācijas aprakstā (kopija) minēts, ka  īpašuma “Laguna P” meža zeme (1. meža kvartāls ar 20 nogabaliem) atrodas Rāznas Nacionālā parka dabas parka zonā. Atbilstoši dabas datu pārvaldības sistēmas “Ozols” informācijai Rēzeknes novada Čornajas pagasta nekustamais zemes īpašums “Laguna P” (kadastra apzīmējums 7846 009 0097) ar zemes kopplatību 38,6 ha un meža zemes platību 14,50 ha neatrodas īpaši aizsargājamā dabas teritorijā.
Saskaņā ar dabas datu pārvaldības sistēmā “Ozols” esošo informāciju īpašuma “Laguna P” (kadastra apzīmējums 7846 009 0097) meža zemēs nav norādīti mikroliegumi un Ministru kabineta 2017. gada 20. jūnija noteikumos Nr. 350 “Noteikumi par īpaši aizsargājamo biotopu veidu sarakstu” minētie biotopi. Pārbaudot Pārvaldei pieejamos datus, kas iegūti projekta “Priekšnosacījumu izveide labākai bioloģiskās daudzveidības saglabāšanai un ekosistēmu aizsardzībai Latvijā” jeb “Dabas skaitīšana” ietvaros, informācija par īpaši aizsargājamiem meža biotopiem neuzrādās.
Konkrētā meža zemes teritorija ir iekļauta meža sicistai Sicista betulina, kas minēta Ministru kabineta 2000. gada 14. novembra noteikumu Nr. 396 „Noteikumi par īpaši aizsargājamo sugu un ierobežoti izmantojamo īpaši aizsargājamo sugu sarakstu” 1. pielikumā, potenciāli piemēroto teritoriju izplatības areālā, taču nav datu, ka meža ciršana negatīvi ietekmētu šo aizsargājamo sugu. Eiropā ir maz ziņu par meža sicistas izplatību un aizsardzības stāvokli (Evans & Arvela 2011). Pēc literatūras datiem (Evans & Arvela 2011, Meinig et al. 2008). Polijā, Vācijā, Čehijā un Rumānijā galvenie meža sicistas skaita ietekmējošie faktori ir pameža izzāģēšana un mirušās koksnes izvākšana no meža, mežizstrāde bez meža atjaunošanas un lauksaimniecības intensifikācija. 
Ņemot vērā iepriekš minēto, Pārvalde informē, ka koku ciršana izsoles kārtībā atbilst normatīvajiem aktiem un neskar īpaši aizsargājamās dabas teritorijas un to dabas vērtības, un Pārvalde neiebilst koku ciršanai nekustamā īpašuma “Laguna P” (kadastra apzīmējums 7846 009 0097) meža zemēs Rēzeknes novada Čornajas pagastā. Pārvalde, atsaucoties uz iepriekš minētajiem meža sicistas skaitu ietekmējošiem faktoriem, veicot mežistrādi, rekomendē iespēju robežās saudzēt pamežu un atstāt neizvāktu daļu mirušās koksnes.
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