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APSTIPRINĀTI

                                                                                     Rēzeknes novada domes

                                                                                     2018.gada 4.oktobra sēdē

                                                                                     (protokols Nr.21, 1.§)
„Grozījumi Rēzeknes novada pašvaldības 2014.gada 16.oktobra saistošajos noteikumos Nr.45 „Par nekustamā īpašuma nodokli Rēzeknes novadā””.
Izdoti saskaņā ar likuma „Par nekustamā īpašuma nodokli”

1.panta otrās daļas 9.1punktu, 2.1daļu, 2.panta 8.1 daļu, 3.panta pirmo daļu, 3.panta 1.4 daļu
Izdarīt Rēzeknes novada pašvaldības 2014.gada 16.oktobra saistošajos noteikumos Nr.45 „Par nekustamā īpašuma nodokli Rēzeknes novadā” (Rēzeknes Vēstis, 2014., Nr.131 (11215)), šādus grozījumus:
1. Papildināt saistošo noteikumu 101.1.punkta pirmo teikumu aiz vārda “objektiem”, ar vārdiem “izņemot būves tipu 11100101 Dārza mājas ar kopējo platību līdz 40 m2 (ieskaitot) un ekspluatācijā nenodotas ēkas (jaunbūves), kuru būvniecībā nav pārsniegts normatīvajos aktos noteiktais kopējais būvdarbu veikšanas ilgums,”.
2. Papildināt saistošos noteikumus ar 101.3.punktu šādā redakcijā:

“10.13. fizisko personu īpašumā, tiesiskajā valdījumā vai lietošanā esošajiem objektiem, kuru lietošanas veids ir dzīvošanai, bet tā platība ir mazāka par 40 m2 (būves tips 11100101 Dārza mājas ar kopējo platību līdz 40 m2 (ieskaitot), ja konkrētā objekta vai tā atbilstošās daļas īpašnieka, tiesiskā valdītāja vai lietotāja deklarētā dzīvesvieta taksācijas gada 1.janvārī plkst. 0.00 ir Rēzeknes novada teritorijā vai arī konkrētajā objektā taksācijas gada 1.janvārī plkst. 0.00 dzīvesvieta ir deklarēta vismaz vienai personai. Ja objektā taksācijas gada 1.janvārī plkst. 0.00 dzīvesvieta nav deklarēta nevienai personai, un šī objekta atbilstošās daļas īpašnieka, tiesiskā valdītāja vai lietotāja deklarētā dzīvesvieta taksācijas gada 1.janvārī plkst. 0.00 nav Rēzeknes novada teritorijā, piemēro nekustamā īpašuma nodokļa likmi 0,6% apmērā no objekta kadastrālās vērtības.”
Domes priekšsēdētājs                                                                                                      M.Švarcs
