PROJEKTS

Paskaidrojuma raksts
Rēzeknes novada pašvaldības saistošajiem noteikumiem
„Grozījumi Rēzeknes novada pašvaldības 2015.gada 4.jūnija saistošajos noteikumos Nr.54 “Par sociālās palīdzības un citiem pašvaldības pabalstiem Rēzeknes novadā””

	Paskaidrojuma raksta sadaļas
	Norādāmā informācija

	1. Projekta nepieciešamības pamatojums
	Šobrīd kārtību, kādā tiek piešķirts pabalsts jaundzimušā aprūpei un pabalsta apmēru Rēzeknes novadā nosaka Rēzeknes novada pašvaldības 2015.gada 4.jūnija saistošie noteikumi Nr.54 “Par sociālās palīdzības un citiem pašvaldības pabalstiem Rēzeknes novadā”, turpmāk – Saistošie noteikumi Nr.54, kuri spēkā no 2015.gada 8.augusta (publicēti Rēzeknes novada pašvaldības bezmaksas izdevumā “Rēzeknes Novada Ziņas” 2015.gada 7.augustā Nr.4 (33)). 
Saistošie noteikumi nosaka, ka vienreizējo pabalstu sakarā ar bērna piedzimšanu EUR 75,00 (septiņdesmit pieci euro, 00 centi) apmērā par katru jaundzimušo ir tiesības saņemt vienam no bērna vecākiem, ja viena no bērna vecākiem reģistrētā dzīvesvieta un bērna reģistrētā dzīvesvieta kopš dzimšanas brīža ir Rēzeknes novada administratīvajā teritorijā un, ka vienreizējo pabalstu sakarā ar bērna piedzimšanu EUR 150,00 (viens simts piecdesmit euro, 00 centi) apmērā par katru jaundzimušo ir tiesības saņemt vienam no bērna vecākiem, ja abu bērna vecāku reģistrētā dzīvesvieta un bērna reģistrētā dzīvesvieta kopš dzimšanas brīža ir Rēzeknes novada administratīvajā teritorijā. 
Pielietojot praksē Saistošos noteikumus Nr.54, Rēzeknes novada pašvaldība ir konstatējusi nepieciešamību palielināt pašvaldības palīdzības apmēru jaundzimušā aprūpei, kas nodrošinātu finansiālu atbalstu jaunajām ģimenēm bērniņa piedzimšanas sakarā, sekmētu jaunu ģimeņu piesaisti Rēzeknes novadam. 

Atbilstoši Rēzeknes novada domes 2018.gada 18.oktobra lēmumam “Par Rēzeknes novada pašvaldības pagastu pārvalžu reorganizāciju” (protokols Nr.22, 3.§), turpmāk - Lēmums, tika izveidotas 4 (četras) jaunas pašvaldības iestādes reorganizējot esošās 22 (divdesmit divas) Rēzeknes novada pašvaldības iestādes - pagastu pārvaldes ar to sastāvā esošajām struktūrvienībām, tajā skaitā 3 (trīs) pagastu pārvaldēm struktūrvienību statusā, paredzot šo iestāžu darbības uzsākšanu ar 2019.gada 1.janvāri. Lai nodrošinātu Saistošajos noteikumos Nr.54 ietvertā regulējuma atbilstību Rēzeknes novada domes 2018.gada 18.oktobra lēmumam, jāpārskata izdotie Saistošie noteikumi Nr.54.
Ņemot vērā minēto, nepieciešams veikt grozījumus Saistošajos noteikumos Nr.54, izdodot jaunus saistošos noteikumus.

	2. Īss projekta satura izklāsts


	Rēzeknes novada pašvaldības saistošie noteikumi „Grozījumi Rēzeknes novada pašvaldības 2015.gada 4.jūnja saistošajos noteikumos Nr.54 “Par sociālās palīdzības un citiem pašvaldības pabalstiem Rēzeknes novadā””, izdoti saskaņā ar  ,,Par pašvaldībām” 43.panta trešo daļu, Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likuma 35.panta otro, ceturto un piekto daļu, likuma ,,Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 25.2panta pirmo daļu, Ministru kabineta 2006.gada 19.decembra noteikumu Nr.1036 ,,Audžuģimenes noteikumi” 43.punktu, Ministru kabineta 2009.gada 17.jūnija noteikumu Nr.550 ,,Kārtība, kādā aprēķināms, piešķirams, izmaksājams pabalsts garantētā minimālā ienākumu līmeņa nodrošināšanai un slēdzama vienošanās par līdzdarbību” 13.punktu, Ministru kabineta 2005.gada 15.novembra noteikumu Nr.857 ,,Noteikumi par sociālajām garantijām bārenim un bez vecāku gādības palikušajam bērnam, kurš ir ārpusģimenes aprūpē, kā arī pēc ārpusģimenes aprūpes izbeigšanās” 27., 29., 30., 31. un 31.1punktu. 
Saistošo noteikumu projekta izdošanas mērķis – izdarīt grozījumus spēkā esošajos Saistošajos noteikumos Nr.54.
 Saistošo noteikumu projekts groza spēkā esošo Saistošo noteikumu Nr.54  45. un 46.punktu redakcijas un precizē 67.punkta redakciju. 

	3. Informācija par plānoto projekta ietekmi uz pašvaldības budžetu
	       Saistošo noteikumu īstenošana ietekmē pašvaldības budžetu – palielināsies izmaksāto pabalstu jaundzimušā aprūpei apmērs par apmēram 6000 euro.
Lai nodrošinātu saistošo noteikumu izpildi nav nepieciešams veidot jaunas institūcijas vai radīt jaunas darba vietas.

	4. Informācija par plānoto projekta ietekmi uz uzņēmējdarbības vidi pašvaldības teritorijā
	Ar Saistošo noteikumu projektu nav noteikta mērķgrupa, uz kuru attiecināms saistošo noteikumu projekta tiesiskais regulējums.
Uzņēmējdarbības vidi pašvaldības teritorijā saistošie noteikumi neskars.

	5. Informācija par administratīvajām procedūrām
	Personas Saistošo noteikumu piemērošanas jautājumos var griezties Rēzeknes novada pašvaldības Sociālajā dienestā.

Saistošo noteikumu projekts nemaina administratīvās procedūras.

	6. Informācija par konsultācijām ar privātpersonām
	Sabiedrības līdzdalība Saistošo noteikumu projekta izstrādāšanā tika nodrošināta informējot iedzīvotājus ar Rēzeknes novada pašvaldības mājaslapas starpniecību, lūdzot izteikt viedokļus un priekšlikumus par Saistošo noteikumu projektu.

Viedokļi par Saistošo noteikumu projektu: __ saņemti


Domes priekšsēdētājs                                                                                                     M.Švarcs
