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25. martā aktuālas

NVA Rēzeknes filiālē reģistrētās

vakances
· administrators (latviešu, angļu, krievu valodas zināšanas. Vēlama pieredze.) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Stacijas 30 B, kafejnīca “Restart”, CV sūtīt: alterra.plus@inbox.lv;

· asfalta gatavošanas iekārtu operators – SIA “VLAKON”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Piertnīki, tel.: 29417333;

· asfalta veltņa vadītājs – SIA “Vlakon”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Piertnīki, tel.: 29417333;
· asfalta veltņa vadītājs (darbs objektos Latgalē) - SIA "Krustpils", tel.: 29417333;

· asfalta ieklājēja operators – SIA “Vlakon”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Piertnīki, tel.: 29417333;
· asfalta ieklājēja operators (darbs objektos Latgalē) - SIA "Krustpils", tel.: 29417333;

· asfaltētājs – SIA “Vlakon”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Piertnīki, tel.: 29417333;
· asfaltētājs (darbs objektos Latgalē) - SIA "Krustpils", tel.: 29417333;

· atslēdznieks (darbs ar visu veidu caurulēm) - SIA "SILTUMTEHSERVISS", darbs objektos Rēzeknē un novadā, tel.: 26101306, CV sūtīt: siltumtehserviss@inbox.lv;
· atslēdznieks – SIA “VLAKON”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Piertnīki, tel.: 29417333; 

· audiologopēds - SIA “Rehabilitācijas centrs “RĀZNA”, Rēzeknes novads, Lūznavas pagasts, Veczosna, Sauču kalna iela 3, tel.: 29422323, e - pasts: info.rcrazna@gmail.com;
· autoatslēdznieks/automehāniķis ar metinātāja iemaņām - automobiļu izjaukšana – SIA “GERAS Latreko”, Rēzekne, Jupatovkas 9/1, tel.: 26346848;

· autoatslēdznieks (veikt transportlīdzekļu remontu, apkopi vai veikt transportlīdzekļu izjaukšanu.) - SIA "ROLLSCAR", Rēzekne, Varoņu iela 39, pieteikties darbdienās no plkst. 9.00 līdz 17.00 zvanot tālr. 28719925 vai interesēties personīgi;
· autoatslēdznieks/automehāniķis (vēlama darba pieredze.) - SIA "Otri", Rēzekne, Parka iela 22A, tālr.: 26399909;

· autoatslēdznieks – SIA “Rital Timber”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel. 29294334;

· autoatslēdznieks (vēlama darba pieredze) - SIA "Valters&GR", Rēzekne, Jupatovka, Autocentrs, tel.: 29111192; 
· autobusa vadītājs  - AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, interesēties personīgi pie darba devēja, tel.: 64624137;

· autoelektriķis – SIA “VLAKON”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Piertnīki, tel.: 29417333;

· autoiekrāvēja vadītājs kokapstrādes uzņēmumā – SIA “Rital Timber”, Rēzeknes novads, Tēviņi, tel.: 29294334;

· autogreidera vadītājs (darbs objektos Latgalē.) - SIA "Krustpils", tel.: 29417333;

· automehāniķis (darbs Krustpils novada Kūku pagastā) - SIA "Krustpils", tel.: 29417333; 

· automehāniķis  (ar darba pieredzi.) - AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, tel.: 64624137

· automehāniķi ar darba pieredzi un labām angļu valodas zināšanām oficiālam darbam Norvēģijā - darbs autoservisos, vieglā transporta un kravas auto remonts (brīva iebraukšana un bezvīzu režīms Latvijas pilsoņiem.  Darba devējs nodrošina ar dzīves vietu. Atalgojums, sākot no 20.00 EUR stundā, var strādāt no 37 līdz pat 50 darba stundām nedēļā. Ilgtermiņa darbs ar iespēju regulāri braukt atvaļinājumos. Darba līgumi no darba devēja tiek saņemti jau Latvijā.) – SIA "Alisanda Plus", sākumā sūtīt CV un jautājumus uz e-pasta adresi: alisandaplus@alisandaplus.lv, konsultācija pēc iepriekšējā pieraksta;
· automehāniķis – SIA “ELINA”, Rēzekne, Brīvības iela 45A, e-pasts: elina-ofiss@inbox.lv, tel.: 26686060;
· automehāniķis/autoatslēdznieks (vēlama darba pieredze) - SIA “VES SERVISS”, Rēzekne, Ludzas iela 25, tālr.: 29186810;
· automobiļu skārdnieks ar darba pieredzi - SIA "VALTERS & GR", Rēzekne, Jupatovka, Autocentrs, tel.: 29111192, e-pasts: aleksandrs@valtersgr.lv;
· automobiļa vadītājs ekspeditors (gaļas produkcijas piegāde veikaliem, nepieciešama B kategorijas autovadītāja apliecība.) – SIA “Kalēji”, Rēzekne, Zilupes 50, tel.: 29416881, zvanīt darba laikā;
· betonētāji - ceļu, tiltu būve un remonts (vēlamas priekšzināšanas celtniecībā. Bez kaitīgiem ieradumiem. Latviešu valodas zināšanas vismaz sarunvalodas līmenī. Piedāvā: darba apģērbu un individuālos aizsardzības līdzekļus; apmaksātus komandējumus  (8 EUR/dienā) ar dzīvošanu komfortablās naktsmītnēs; bezmaksas transportu nokļūšanai no un uz darba vietu (atrunājot individuāli).) – SIA “ 8 CBR”, darbs Rēzeknes un Viļānu novadā, tel.: 22321821, e-pasts: mara.baumane@8cbr.lv;​
· buldozera vadītājs – SIA “VLAKON”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Piertnīki, tel.: 29417333; 

· būvstrādnieks (darba pieredze amatā ne mazāk kā 3 gadi; labas angļu valodas zināšanas. Darbs Latvijā un ES teritorijā.) - SIA “BML”, CV un pieteikumu sūtīt uz e-pastu: bmlsialatvia@gmail.com;

· ceļa būves strādnieks - SIA "Vaivars", tel.: 26411126, e-pasts: juris.zet@inbox.lv;

· ceļu meistars (SERTIFICĒTS ceļu būvdarbu vadītājs darbam objektos  Latgalē.) - SIA "Krustpils", tel.: 29417333;

· ceļu meistars (SERTIFICĒTS ceļu būvdarbu vadītājs darbam objektos Latgalē.) – SIA “Vlakon”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Piertnīki, tel.: 29417333;
· cepējs  PICU CEPŠANAI!!! (maiņu darbs) - SIA “LaPizza”, Rēzekne, Dārzu iela 23, CV sūtīt uz e-pastu: lapizza@inbox.lv; 
· datorizētās ciparu vadības (CNC) metālapstrādes darbgaldu operators (prasības pretendentam: spēja patstāvīgi iestatīt un programmēt iekārtu, ievadīt, pārbaudīt un rediģēt vadības programmu; veikt darbgalda darba sastāvdaļu un instrumentu regulēšanu; prasme lasīt tehniskos zīmējumus; interese metālapstrādes jomā; vēlama atbilstoša izglitība; laba angļu valodas zināšana; iepriekšējā darba pieredze ar CNC iekārtām vismaz 3 gadi. Darbs Latvijā un ES teritorijā.) - SIA “BML”, CV un pieteikumu sūtīt uz e-pastu: bmlsialatvia@gmail.com;
· ekskavatora vadītājs / kravas automobiļa vadītājs ("C" kategorijas autovadītāja apliecība; 95.kods. Darbs objektos Rēzeknē un novadā.) – SIA "SILTUMTEHSERVISS", CV sūtīt uz e-pastu: siltumtehserviss@inbox.lv, tel.: 26101306;
· ekskavatora vadītājs (darbs objektos Latgalē.) - SIA "Krustpils", tel.: 29417333;

· ekskavatora vadītājs – SIA “VLAKON”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Piertnīki, tel.: 29417333;

· ekskavatora vadītājs ("TR2" traktortehnikas vadītāja apliecība.) - SIA "Vaivars", tel.: 26411126, e-pasts: juris.zet@inbox.lv;
· elektriķis kokapstrādes uzņēmumā (kokapstrādes darbgaldu apkalpošana) – SIA “Rital Timber”, Rēzekne novads, Tēviņi, tel.: 29294334;
· elektriķis (vēlama atbilstoša izglītība, vēlme strādāt.) - SIA „Apsargs R”, Rēzekne, tel.: 22020522;
· elektriķis (apsekot, apkalpot un veikt profilaktiskos darbus elektrosadales skapjos dzīvojamās un nedzīvojamās ēkās; montēt, ievilkt un remontēt elektropadeves līnijas un kabeļus) – SIA “Rēzeknes namsaimnieks”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 106, e-pasts: rezeknes.namsaimnieks@apollo.lv, tel.: 28808391; 64624501; 
· gaļas izcirtējs (fiziski izturīgs) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personāldaļā;
· galdnieks (mēbeļu un durvju izgatavošana; koka izstrādājumu krāsošana, slīpēšana, lakošana.) - SIA "Tonis RA", Rēzekne, Meža iela 3A, tālr.: 29250180; 

· gāzmetinātājs – SIA “VLAKON”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Piertnīki, tel.: 29417333;
· iepirkumu speciālists, Valsts robežsardzes koledžas Bruņojuma un inženiertehnisko līdzekļu dienesta vecākais speciālists uz darbinieka prombūtnes laiku (Prasības: otrā līmeņa profesionālā augstākā izglītība komerczinības un administrēšanas, sociālās un cilvēkrīcības zinātnes, tiesību zinātnes vai inženierzinātnes un tehnoloģijas tematiskajā jomā; praktiskā darba pieredze nodrošinājuma un iepirkumu procedūru veikšanas jomā; prasme strādāt lietotāja līmenī ar datorprogrammām (MS Office produkti: Word, Excel, PowerPoint; Internet Explorer); pieredze darbā ar dokumentu apriti; zināšanas normatīvo aktu piemērošanas jautājumos.) – Valsts robežsardzes koledža, Rēzekne, Zavoloko iela 8, pieteikties līdz 2021.gada 31.martam, motivācijas vēstuli un CV sūtot uz e-pasta adresi: vrk.sludinajumi@rs.gov.lv Sīkāka informācija pa tel.: 64603676; 64603686;
· iesaiņotājs (roku darbs: malkas pakošana, kārtošana.) – SIA “Norsk Resource”, Viļānu novads, Aleksandropole, tel.: 29297154;
· informācijas tehnoloģiju administrators (Informātikas pārvaldes Reģionālās tehniskā atbalsta daļas Otrās nodaļas Vecākā/-ās informācijas tehnoloģiju administratora/-es  darbinieka amatu (vakance uz nenoteiktu laiku). Informātikas pārvaldes kompetencē ir Valsts ieņēmuma dienesta (turpmāk – VID) atbalsta funkcijas īstenošana informācijas sistēmu resursu pārvaldības jomā. Prasības: vidējā vai profesionālā vidējā izglītība vēlama informāciju tehnoloģiju jomā; pieredze informātikas jomā ne mazāk kā viens gads; praktiskas zināšanas par datortīklu (LAN) uzbūvi, izmantotajiem protokoliem, konfigurēšanu un darbības principiem; padziļinātas un praktiskas zināšanas par darbstaciju operētājsistēmām un lietojumprogrammām, to uzstādīšanu un apkopes veikšanu; padziļinātas un praktiskas zināšanas par datortehnikas t.sk. perifērijas iekārtu uzbūvi, darbības principiem un veidiem; spēja strādāt paaugstinātas intensitātes apstākļos; atbilstība likuma „Par Valsts ieņēmumu dienestu” 17.panta otrās daļas prasībām; nevainojama reputācija.) - Valsts ieņēmumu dienests, Rēzekne, 18.Novembra iela 16, motivācijas vēstuli, CV, izglītību apliecinoša dokumenta kopiju un citus kvalifikāciju apliecinošus dokumentus līdz 1. aprīlim nosūtīt Valsts ieņēmumu dienestam, Talejas ielā 1, Rīgā, LV-1978, vai uz e-pasta adresi: VID.konkursi@vid.gov.lv ar norādi “Konkurss uz IP_ReTAD_2N_VITA_Vārds_Uzvārds”;
· instrumentu asinātājs/virpotājs – SIA “Paritets”, Rēzekne, Meža 45, tel.: 29285203;
· jaunsargu instruktors Latgales reģionā (Prasības pretendentiem/-ēm: atbilstība Bērnu tiesību aizsardzības likuma 72.panta piektajā un sestajā daļā minētajām prasībām; vidējā izglītība; interešu izglītības jomu reglamentējošo tiesību aktu pārzināšana; izpratne par valsts pārvaldi, aizsardzības nozari un Jaunsardzes centra vietu tajā; pieredze MS Office un citām datorprogrammām amata pienākumu izpildei nepieciešamā līmenī; “B” kategorijas autovadītāja apliecība; vēlme apgūt darbam nepieciešamās zināšanas un prasmes, regulāri piedalīties kvalifikācijas celšanas pasākumos; labas plānošanas un organizēšanas prasmes; spēja strādāt komandā. Priekšroka tiks dota pretendentiem: kuri beiguši jaunākā instruktora vai instruktora speciālista kursu; kuriem ir augstākā vai vidējā profesionālā izglītība, kas papildināta ar 72 stundu apmācību programmu pedagoģijā; kuriem ir pieredze darbā valsts pārvaldē vai pedagoģiskā darba pieredze (ne mazāk kā viens gads)) – Jaunsardzes centrs, Rēzekne, Dzirnavu 7, pieteikuma vēstuli, CV, izglītību un citu pretendenta kvalifikāciju apliecinošu dokumentu kopijas iesniegt vai nosūtīt uz e-pastu – 2. Novads@jc.gov.lv. Pretendentiem, kuri izglītību ir ieguvuši ārvalstīs, lūdzam pievienot dokumentu par tās akadēmisko atzīšanu Latvijā. Papildus informācija par Jaunsardzi interneta mājas lapā: www.jc.gov.lv. Tālrunis uzziņām: 26166063. Pēc dokumentu atbilstības izvērtēšanas konkursa 1.kārtā sazināsies tikai ar tiem pretendentiem, kuru kandidatūras tiks izvirzītas konkursa 2.kārtai! Tiks izskatīti to pretendentu pieteikumi, kuri ir iesnieguši visus norādītos dokumentus;
· kasieris (darbs kasē, maiņu darbs) - SIA “LaPizza”, Rēzekne, Dārzu iela 23, CV sūtīt uz e-pastu: lapizza@inbox.lv; 
· katlu kurinātājs - SIA "Norsk Resource", Viļānu novads, Aleksandropole, tel.: 29297154;

· klientu apkalpošanas speciālists apdrošināšanas uzņēmumā (darba pienākumi saistīti ar apdrošināšanas pakalpojumu pārdošanu, klientu konsultēšanu un apkalpošanu. Vēlama pieredze apdrošināšanā un savs “klientu portfelis”. No darba meklētājiem mēs sagaidām motivāciju, spēju pārliecināt, prasmi izklāstīt informāciju klientam saprotamā veidā, prast izprast klienta vajadzības un palīdzēt viņam atrast piemēroto piedāvājumu. Izvēloties jaunu kolēģi, mēs vērtēsim personu  mērķtiecību un attieksmi.   Priekšroka būs darbiniekiem ar pieredzi apdrošināšanā un “klientu portfeli”.) – „Compensa Vienna Insurance Group ADB Latvijas filiāle” Rēzekne, Brīvības 3/2,  CV un motivācijas vēstuli sūtīt: eleonora.borisova@compensa.lv; 
· klientu konsultants/e  (pieredze un zināšanas auto remonta, celtniecības vai citās tehniskās jomās; pieredze tirdzniecībā un klientu konsultēšanā; labas latviešu un krievu valodas zināšanas; labas datorprasmes.) – SIA “WURTH”, Rēzekne, Kosmonautu 3, pieteikumu un CV sūtīt: cv@wurth.lv , tel.: 26367807;

· klientu konsultants (klientu konsultēšana, pasūtījumu pieņemšana un noformēšana, aprēķinu veikšana. Prasības: komunikabilitāte, atbildīgums, precizitāte.) – SIA “Latgales logu ražotne”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 9, tel.:  22330728, e-pasts: info@latgaleslogs.lv​;
· klīniskais un veselības psihologs (Prasības: augstākā medicīniskā izglītība specialitātē; sertifikāts, kas apliecina tiesības praktizēt profesijā; reģistrēts ārstniecības personu reģistrā; obligātas valsts valodas zināšanas: augstākais līmenis C.) – SIA "REHABILITĀCIJAS CENTRS "RĀZNA"”, Rēzeknes novads, Lūznavas pagasts, Veczosna, Sauču kalna iela 3, CV ar norādi Klīniskais vai veselības psihologs vakance sūtīt uz e-pastu: info.rcrazna@gmail.com, tel.: 29422323;

· kokapstrādes iekārtu operators kokapstrādes uzņēmumā - SIA “RITAL TIMBER”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334;

· kokzāģētavas operators - SIA "DGpalets", Rēzeknes novads, Vērēmu pagasts, Tūmuži, Annas 1, tel.: 26199151;

· komplektētājs - fiziski izturīgs (komplektēt produkciju saskaņā ar  pasūtījumiem, ievērojot preču daudzumu un sortimentu, kā arī maršrutu nokomplektēšanas laiku. Summētais darba laiks saskaņā ar grafiku, nakts maiņās.) – Rēzeknes gaļas kombināts, Rēzekne, Rīgas 22, zvanīt: 64607302 vai ierasties personīgi personāldaļā, CV sūtīt: personals@rgk.lv;
· konditora palīgs –  SIA “LEKON” Produkcijas ražošanas un pārstrādes cehs (Kulinārija), Rēzekne, Varoņu iela 36b, e-pasts: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās pa tel.: 25445535; 
· kravas automobiļa vadītājs - SIA "Sprūževa M", Rēzeknes novads, Griškānu pagasts, tel.: 29334844; 29365779;
· kravas automobiļa vadītājs uz noteiktu laiku (fiziski smags darbs) –  SIA “LEKON”, “Vairumtirdzniecības noliktava”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7a, CV sūtīt: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās: 25445535;
· kravas automobiļa vadītājs (starptautiskie kravu pārvadājumi) – SIA “VI & MG”, Rēzekne, Kr.Barona iela 44, Tel.: 22429552, Vi_mg@inbox.lv;
· kravas automobiļa vadītājs (darbs objektos Latgalē.) - SIA "Krustpils", tel.: 29417333; 

· kravas automobiļa vadītājs – SIA “VLAKON”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Piertnīki, tel.: 29417333;

· kravas automobiļa vadītājs (starptautiskie kravu pārvadājumi) – SIA “DV LINE”, tel.: 22429552, e-pasts: dvline@inbox.lv;

· kravas automobiļa vadītājs – starptautiskie pārvadājumi (apļi), Eiropa (Itālija, Francija, Luksemburga, Vācija) (CE kategorijas autovadītāja apliecība, 95.kods, darba pieredze. Samaksa: 68 EUR/ diennaktī. 6 nedēļas strādā, 3 – brīvas.) – SIA “Transsit”, Rēzeknes novads, Vērēmu pagasts, Lejasančupāni, Ziemeļu iela 2, tel.: 28840805;

· kravas automobiļa vadītājs – starptautiskie pārvadājumi (CE kategorija, 95. kods, čips, darba pieredze. Krievija, Eiropa. Vēlamas svešvalodu (angļu, vācu) zināšanas.) – SIA “Azgale”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 53 B, tel.: 29415611;

· kravas automobiļa vadītājs – starptautiskie pārvadājumi (CE kategorija, 95. kods. Kravu pārvadājumi: Latvija, Krievija, Eiropa.) – SIA “Omuss”, Rēzekne, tel.: 26362263;
· krāvējs – MAXIMA XX veikals, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 141 A,   tel.:  29551895; 20390346, e-pasts: r0410.director@maxima.lv;                     
· kurjers (B kategorijas autovadītāja apliecība, stāžs vismaz 2 gadi; labas latviešu valodas zināšanas un krievu valodas zināšanas sarunvalodas līmenī.) – SIA “Omniva”, CV ar norādi "Kurjers Rēzeknē" sūtīt: cv@omniva.lv; 
· laborants (darbs Krustpils novada Kūku pagastā) - SIA "Krustpils", tel.: 29417333;
· laukstrādnieks – darbs ogu audzēšanas plantācijā Rēzeknes novadā (ogu plantāciju kopšana) – SIA “Daileko”, Rēzeknes novads, Feimaņu pagasts, Liskas purvs, tel.: 29372304, e-pasts: daileko@inbox.lv;
· lentzāģa operators kokapstrādes uzņēmumā - SIA “RITAL TIMBER”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334;
· lentzāģa operators - SIA LG Holz, Viļāni,  Stacijas iela 1B, tel.: 20614000;
· liešanas iekārtas operators (elektronisko un elektrisko vadu un kabeļu ražošana. Maiņu darbs pēc grafika, algas apmērs atkarīgs no izstrādes.) - SIA ”Optoelektronika LV”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7a, interesēties personīgi vai zvanīt pa tel.: 29460448;
· lokmetinātājs – SIA “VLAKON”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Piertnīki, tel.: 29417333;

· lopu kāvējs – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, CV sūtīt uz e-pastu: personals@rgk.lv;

· malkas skaldītāji darbam cehā – SIA “Norsk Resource”, Viļānu novads, Aleksandropole, tel.: 29297154;
· mazietilpīga kravas automobiļa vadītājs – ekspeditors (maizes un konditorejas izstrādājumu piegādei veikaliem.) – SIA “Vecā maiznīca”, Rēzekne, Brīvības iela 14K, interesēties personīgi darba laikā no 8.00-17.00 vai zvanīt: 29485125; 

· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs datortehnikas nodaļā (prasības: zināšanas par datortehniku, interese par jaunākajām datoru tehnoloģijām un elektroniku; izglītība vidējā profesionālā vai augstākā; labas prasmes darbā ar datoru; teicamas latviešu un krievu valodas zināšanas; prasme strādāt komandā; labas komunikācijas spējas) - SIA “ALBA-LTD”, Rēzekne, Brāļu Skrindu iela 17, CV līdz 11.04.2021. sūtīt uz e-pastu: info@alba-ltd.lv; 

· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs - SIA “Jurkat Deem”, Rēzekne, e-pasts: jurkat@inbox.lv, tel.: 29977824;
· mehāniķis - sagādnieks (prasības: augsta atbildības sajūta, vēlams ar metināšanas iemaņām) – SIA “Austrumu mežsaimnieks”, Rēzekne, motivācijas vēstuli un CV sūtīt uz e-pastu: am.info@inbox.lv, tel.: 20010100;
· meistars mēbeļu ražotnē - darba ražošanas procesa vadība (obligāta pieredze mēbeļu ražotnē.) – SIA “Komforts M”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 28854023; 26674199;e-pasts: komfortsm@inbox.lv;
· metālmateriālu metinātājs (darba pieredze līdzīgā darbības sfērā vai amatā ne mazāk kā 3 gadi, labas angļu valodas zināšanas. Darbs Latvijā un ES teritorijā.) - SIA “BML”, CV un pieteikumu sūtīt uz e-pastu: bmlsialatvia@gmail.com;

· metinātājs/autoatslēdznieks ar darba pieredzi – Rēzeknes autobusu parks, Rēzekne, Jupatovkas iela 5, tel.: 64624137;
· mežsaimniecības konsultants (Darba pienākumi: meža apsaimniekošanas pakalpojumu sniegšana meža īpašniekiem; mežsaimniecības konsultāciju sniegšana meža īpašniekiem; dalība meža īpašnieku, mežstrādnieku un mednieku informēšanā un apmācību procesa nodrošināšanā; dalība skolnieku, ģimeņu un citu interešu grupu izglītošanā par mežu. Nepieciešamās darba prasmes un zināšanas: augstākā vai profesionālā izglītība mežsaimniecībā; teicamas valsts valodas zināšanas; iniciatīva, spēja uzņemties atbildību, risināt problēmas un rast patstāvīgus risinājumus; sistēmiska, ātra un precīza pieeja darbam; labas komunikācijas prasmes un augsta atbildības sajūta; datorzināšanas MS Office; B kat. autovadītāja apliecība). - SIA „Latvijas Lauku konsultāciju un izglītības centrs”  filiāle „Meža konsultāciju pakalpojumu centrs”, CV un motivētu pieteikumu ar norādi „Konkursam” lūdzam iesniegt elektroniski (mkpc@mkpc.llkc.lv) līdz 2021. gada 28.martam. tel.: +371 63050477, 26624059; 
· mēbeļu galdnieks (vēlama darba pieredze mēbeļu ražotnē.) – SIA “Komforts M”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 28854023; 26674199;e-pasts: komfortsm@inbox.lv;
· motorists ar darba pieredzi – AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, interesēties personīgi pie darba devēja, tel.: 64624137(9),
e-pasts: as_rap@inbox.lv;

· mūrnieks (darba pieredze līdzīgā darbības sfērā vai amatā ne mazāk kā 3 gadi; labas angļu valodas zināšanas. Darbs Latvijā un ES teritorijā.) - SIA “BML”, e-pasts: bmlsialatvia@gmail.com;

· namdaris (darba pieredze līdzīgā darbības sfērā vai amatā ne mazāk kā 3 gadi; labas angļu valodas zināšanas. Darbs Latvijā un ES teritorijā.) - SIA “BML”, e-pasts: bmlsialatvia@gmail.com;

· namdari celtnieki ar darba pieredzi un labām angļu valodas zināšanām oficiālam darbam Norvēģijā - privātmāju celtniecība (brīva iebraukšana un bezvīzu režīms Latvijas pilsoņiem.  Darba devējs nodrošina ar dzīves vietu. Atalgojums, sākot no 20.00 EUR stundā, var strādāt no 37 līdz pat 50 darba stundām nedēļā. Ilgtermiņa darbs ar iespēju regulāri braukt atvaļinājumos. Darba līgumi no darba devēja tiek saņemti jau Latvijā.) – SIA "Alisanda Plus", sākumā sūtīt CV un jautājumus uz e-pasta adresi: alisandaplus@alisandaplus.lv, konsultācija pēc iepriekšējā pieraksta;
· noliktavas darbinieks struktūrvienībā “Vairumtirdzniecības noliktava” (​fiziski smags darbs.) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 5a, CV sūtīt: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās: 25445535; 
· noliktavas darbinieks ​– SIA "EsJu", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 162B, e-pasts: sia-albatross@inbox.lv, tel.: 64624775;

· palīgstrādnieks (prasības pretendentam: nepieciešama BE kategorijas autovadītāja apliecība; vēlama traktortehnikas vadītāja apliecība.) – SIA “SCB Energo”, Rēzeknē, pieteikties, zvanot tālr.: 29133582;

· palīgstrādnieks (lauku teritorijas īpašuma apsaimniekošana un labiekārtošana. Tai skaitā: augu stādīšana un kopšana, zāliena pļaušana, mājdzīvnieku uzturēšana un kopšana, sadzīves atkritumu savākšana no teritorijas zaļajām zonām; telpu un teritorijas uzkopšana, minimāli remontdarbi; citi pienākumi pēc darba devēja norādījumiem. Prasības: savlaicīga un precīza darba vadītāja rīkojumu izpilde; pieredze līdzīgos darbos; vēlama namdara amata iemaņas un pieredze; vēlama pieredze darbā ar tehniku; vēlamas B kategorijas  un/vai traktortehnikas vadītāja apliecība; noteikti bez alkohola vai citām līdzīga rakstura atkarībām; ārsta izziņa par veselības stāvokli; darba kārtības, darba aizsardzības, drošības tehnikas noteikumu, darba higiēnas prasību un citu Latvijas Republikā pastāvošo normatīvo aktu prasību ievērošana.) – SIA “SMAIDS S.U.”, “Kalēji”, Viļānu novads, Sokolku pagasts, Antoņiški tel.: 24825555;
· palīgstrādnieks - SIA LG Holz, Viļāni,  Stacijas iela 1B, tel.: 20614000;
· palīgstrādnieks (fiziski smags darbs!​ ) – SIA “Baltiks East”, Rēzekne, Zilupes iela 111, interesēties personīgi personāldaļā;
· palīgstrādnieks – SIA “VLAKON”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Piertnīki, tel.: 29417333;

· palīgstrādnieks kokzāģētavā – SIA “DGpalets”, Rēzeknes novads, Vērēmu pagasts, Tūmuži, Annas 1, tel.: 26199151;

· palīgstrādnieki darbam kokapstrādes uzņēmumā – SIA “RITAL TIMBER”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334;

· palīgstrādnieks kokapstrādē – griezt dēļus – SIA “Norsk Resource”, Viļānu novads, Aleksandropole, tel.: 29297154;
· palīgstrādnieks ar "B" kategorijas autovadītāja apliecību darbam apbedīšanas birojā – SIA “Interfive”, Rēzekne, Dārzu 39/5, ​tel.: 29172131;
· pašgājēja iekrāvēja vadītājs (darbs objektos Latgalē.) - SIA "Krustpils", tel.: 29417333;

· pašgājēja iekrāvēja vadītājs – SIA “VLAKON”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Piertnīki, tel.: 29417333;

· pašgājēja iekrāvēja vadītājs ("C" kategorijas autovadītāja apliecība; 95.kods.) - SIA "Vaivars", tel.: 26411126, e-pasts: juris.zet@inbox.lv;
· pašvaldības iestādes vadītājs/ sociālās aprūpes centra vadītājs (pretendentam ir jābūt augstākajai izglītībai, vēlama izglītība sociālā darba jomā, medicīnā, vadības zinātnēs, tiesību zinību, finanšu vai ekonomikas jomās; zināšanas sociālā darba normatīvajos aktos, darba tiesībās, lietvedībā, grāmatvedībā un finansēs, kā arī iestādes darbību reglamentējošo normatīvo aktu pārzināšana, izpratne par pašvaldības iestāžu finansēšanas kārtību un iestādes budžetu; vēlama ne mazāk kā divu gadu darba pieredze iestādes vai struktūrvienības vadītāja amatā valsts pārvaldes vai pašvaldību institūcijā; pieredze ES projektos sociālo pakalpojumu organizēšanā, vadīšanā un realizēšanā; pieredze un prasme strādāt psiholoģiski sarežģītās situācijās un paaugstinātas darba intensitātes apstākļos; labas darba organizācijas un vadības prasmes, prasme konfliktu risināšanā; labas komunikācijas un sadarbības prasmes, analītiskās spējas; valsts valodas zināšanas augstākajā līmenī (C); labas datora lietotāja prasmes (Word, Excel), tajā skaitā pietiekamas prasmes rīkoties ar elektronisko pastu, dokumentu vadības sistēmām, zināšanas par e-adresi; B kategorijas autovadītāja apliecība obligāta) – Rēzeknes novada pašvaldība, darba vieta - Slimnīcas iela 2, Strūžāni, Stružānu pagasts, Rēzeknes novads. Pretendentiem līdz 2021.gada 24.marta plkst. 16.30 iesniegt dokumentus Rēzeknē, Atbrīvošanas alejā 95A, atstājot korespondences pastkastītē, vai sūtīt uz e-pastu: info@rezeknesnovads.lv, (ar norādi „Konkursam uz Rēzeknes novada sociālās aprūpes centra vadītāja amatu”). Iesniedzamie dokumenti: pieteikums (motivācijas vēstule), profesionālās darbības apraksts (CV),  izglītību un darba pieredzi apliecinošu dokumentu kopijas, Rēzeknes novada sociālās aprūpes centra attīstības vīzija (uz 1 A4 formāta lapas). Ar konkursa nolikumu var iepazīties Rēzeknes novada pašvaldības mājaslapā rezeknesnovads.lvwww.
. - Rēzeknes novada pašvaldība. Tel.: 64607194, 26531970;
· pavārs darbam uz nenoteiktu laiku (otrais profesionālās kvalifikācijas līmenis; latviešu valodas zināšanas B1 līmenī.) - PII “Namiņš” Rēzekne, Kr. Valdemāra iela 3A,  e-pasts: namins@rezekne.lv, tel.: 64624397; 29357339; 

· pavārs gaļas cehā (maiņu darbs) – SIA “LEKON”, “Produkcijas ražošanas un pārstrādes cehs (Kulinārija)”, Rēzekne, Varoņu iela 36b, CV sūtīt: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās: 25445535;
· pavārs darbam tirgū Rīgā – gatavot ēdienu pēc latgaliešu tradicionālajām receptēm (profesionālā izglītība un pieredze nav noteicošais, lai kļūtu par biedrības “Latgolys golds” komandas cilvēku. Galvenais – būt atsaucīgam, pretimnākošam, ieinteresētam rezultātā!) – Biedrība “Latgolys golds”, darbs Rīgā, Kurzemes prospekts 3, tel.: 27169111, e-pasts: latgolys-golds@inbox.lv;
· pavārs jaunā projektā darbam Rēzeknē (vēlama iepriekšēja pieredze un/vai izglītība ēdināšanas jomā; ātrums un spēja strādāt pilnu darba slodzi, fiziska izturība un psiho-emocionāla noturība. Piedāvā: apmaksātas apmācības darba vietā, ja nav darba pieredzes; nomaksātus nodokļus un darba samaksu (no Eur 5.00 h) vienmēr laikā; draudzīgu kolektīvu un mūsdienīgus darba apstākļus; iespēju iegūt pieredzi viesmīlības uzņēmumā ar izaugsmes iespējām; uzņēmuma piedāvātos labumus.) – SIA “Faktors X Brīvs”, Rēzekne, CV sūtīt:salvis272@inbox.lv;
· pavārs (maiņu darbs. Vēlama pieredze.) – SIA “Allex Service”, Rēzekne, Krāslavas iela 9, kafejnīca “ARGO”, CV sūtīt: aleksandrs153@inbox.lv;
· pavāra palīgs (maiņu darbs. Vēlama pieredze.) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Stacijas 30 B, kafejnīca “Restart”, CV sūtīt: alterra.plus@inbox.lv;
· pārdošanas speciālists (jaunu klientu piesaiste; spēja organizēt un plānot savu darbu; klientu konsultēšana, ienākošo zvanu apkalpošana; pārdošana pa telefonu un klātienē; datu ievadīšana/apstrāde) - SIA “Jurkat Deem”, Rēzekne, e-pasts: jurkat@inbox.lv, tel.: 29977824;
· pārdošanas speciālists/-e darbam Rēzeknē (IQOS ierīču pārdošana – tā ir alternatīva klasiskajai smēķēšanai, kurā tiek izmantota tabakas karsēšanas tehnoloģija) – MANPOWER LIT, AKF, Rīga, pieteikumu un CV ar norādi IQOS Pārdošanas speciālists Rēzeknē sūtīt: riga@manpower.lv; 
· pārtikas produktu ražošanas operators (darbs svaigās gaļas apstrādes un saiņošanas cehā. Prasības: pamatizglītība; obligāta sanitārā grāmatiņa, vēlama darba pieredze līdzīgā darbā; valsts valodas zināšanas atbilstoši pamata līmenim A. Darba vieta: Ķekavas pagasts, 20 km no Rīgas, tiek nodrošināts transports: 1 reizi nedēļā Ķekava-Daugavpils-Rēzekne-Ludza-Viļāni-Jēkabpils-Ķekava; no dienesta viesnīcas uz darba vietu un atpakaļ; tiek nodrošināta dienesta viesnīca; darba laiks no 8.00, 2 pusdienu pārtraukumi 30 minūtes; 6 darba dienas, nedēļu strādā, nedēļa brīva. Grafiks var būt precizēts saskaņā ar klienta vēlmi.) – SIA “HR Factor”, tālr.: 25722479, e-pasts: oksanasidorova79@gmail.com;
· pārtikas produktu pārstrādes speciālists (vada, plāno un organizē pārtikas produktu ražošanu uzņēmumā; veic pārtikas produktu kvalitātes kontroli visos ražošanas procesa posmos; organizē un veicina jaunu pārtikas produktu izstrādi, kā arī to ieviešanu ražošanā; seko un kontrolē gatavās produkcijas, starpproduktu, izejvielu un palīgmateriālu uzskaiti) - SIA “Jurkat Deem”, Rēzekne, e-pasts: jurkat@inbox.lv, tel.: 29977824;
· pirmsskolas izglītības skolotājs darbam uz noteiktu laiku, likme 0,775, (augstākā izglītība pedagoģijā un pirmsskolas skolotāja kvalifikācija, kas iegūta augstākajā vai vidējā profesionālajā izglītībā, vai sākumizglītības skolotāja kvalifikācija un B programma pirmsskolas saturā un didaktikā vismaz 72 stundu apjomā, vai otrā līmeņa profesionālā augstākā izglītība pedagoģijā un B programma pirmsskolas saturā un didaktikā vismaz 72 stundu apjomā; latviešu valodas līmenis C 1) – Rēzeknes pilsētas PII “Varavīksne”, Rēzekne, Raiņa iela 17, tel.: 28383192; 64622831, e-pasts: varaviksne@rezekne.lv;

· programmētājs Full-Stack (pieredze web aplikāciju izstrādē, izmantojot Microsoft tehnoloģijas, izglītība IT jomā.) – SIA “Geidans Solutions Latvia”, CV un motivācijas vēstuli ar norādi "Pieteikums Full-stack programmētājam Rēzeknē" sūtīt uz e-pastu: job@geidans.co.uk, tel.: 28440086, Facebook: https://www.facebook.com/geidans.solutions/;

· psihologs NVA ESF projektā “Subsidētās darbavietas bezdarbniekiem” darbam līdz 2021. gada 30. decembrim, bet ne ilgāk kā uz projekta īstenošanas laiku (prasības: augstākā profesionālā izglītība psiholoģijā (maģistra grāds); reģistrācija psihologu reģistrā un psihologa sertifikāts noteiktā darbības jomā; nesertificētam psihologam - noslēgts līgums ar psihologu / pārraugu, kas nodrošina tiesības strādāt pārrauga uzraudzībā; pieredze darbā ar klientiem vismaz 2 (divi) gadi; vēlama pieredze darbā ar dažādām sociālām grupām; izpratne par valsts politiku nodarbinātības jomā un ES nodarbinātības politikas jautājumiem; LR un ES normatīvo aktu pārzināšana savas kompetences ietvaros, ieskaitot ES struktūrfondu jomā; pārzināt psiholoģiskās izpētes un novērtēšanas metodes; spēja analizēt gadījumus un pieņemt profesionālus lēmumus; augsta atbildības sajūta; analītiskā domāšana, prasme vērtēt faktus, datus, paredzēt un novērst riskus; vēlamas svešvalodu zināšanas (angļu, krievu); datorprasmes MS Office lietotāja līmenī, prasme strādāt ar biroja tehniku; vēlama B kategorijas autovadītāja apliecība.) – Nodarbinātības valsts aģentūra, motivēta pieteikuma vēstule, CV, izglītību apliecinoša dokumenta kopija, sertifikāta kopija, nesertificētam psihologam - noslēgta līguma ar psihologu / pārraugu, kas nodrošina tiesības strādāt pārrauga uzraudzībā, kopija līdz 8. aprīlim pretendentam jānosūta uz e-pasta adresi: konkursi@nva.gov.lv ar norādi SDB_psihologs_Rēzekne” vai pa pastu Nodarbinātības valsts aģentūrai Kr.Valdemāra ielā 38, k-1, Rīgā, LV-1010. Tel.: 67021801, www.nva.gov.lv; 
· ražošanas meistars/e - elektronisko un elektrisko vadu un kabeļu ražošana (labas datorprasmes, latviešu, krievu, angļu valodas zināšanas. Vācu valodas zināšanas tiks uzskatītas par priekšrocību. Pieredze vadošā amatā) - SIA ”Optoelektronika LV”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7a, interesēties personīgi vai zvanīt pa tel.: 27632929;
· rokas lokmetinātājs (roku elektrometināšanas darbi; obligāta darba pieredze zemspiediena cauruļu metināšanā; vēlama darba pieredze sanitārtehniskajos darbos) – SIA “Siltumtehserviss”, Rēzekne, Maskavas iela 5a, e-pasts: siltumtehserviss@inbox.lv, tel.: 26101306;

· slīpētājs – SIA “Paritets”, Rēzekne, Meža 45, tel.: 29285203;

· sociālais pedagogs (0,6 pedagoģiskā likme.) - Rēzeknes sākumskola, Rēzekne, Kaļķu iela 12, CV un Motivācijas vēstuli iesniegt skolas direktorei, sūtot uz e-pastu: ilona.stramkale@rezekne.lv;
· tautas nama vadītājs (vēlama speciālā izglītība kultūras vadības vai mākslas specialitātē; darba pieredze atbilstošā valsts vai pašvaldības institūcijā vismaz 2 gadi; valsts valodas zināšanas augstākajā līmenī, kā arī vēlamas vienas svešvalodas zināšanas; labas komunikācijas un sadarbības spējas, iemaņas darbā ar datoru un biroja tehniku, organizatoriskās un publiskās uzstāšanās prasmes, spēja orientēties pienākumu veikšanai nepieciešamos normatīvajos dokumentos.) – Rēzeknes novada Kaunatas pagasta pārvalde, Rēzeknes novads, Kaunata, Rāznas iela 38, profesionālās darbības aprakstu (CV), motivācijas vēstuli, izglītību un darba pieredzi apliecinošu dokumentu kopijas un pieteikuma anketu ar norādi „TN vadītāja  amata konkursam” līdz 2021.gada 31.martam plkst.16.00 jānosūta uz e-pastu: info@kaunata.lv vai pa pastu. Tel.: 64667000; 29224840;
· tirdzniecības zāles darbinieks – MAXIMA XX veikals, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 141 A, tel.: 29551895, 20390346, e-pasts: r0410.director@maxima.lv;

· tirgus pārdevējs darbam Rīgā - pēc latgaliešu tradicionālajām receptēm gatavotas pārtikas (speķis, maize u.c.) tirdzniecība (profesionālā izglītība un pieredze nav noteicošais, lai kļūtu par biedrības “Latgolys golds” komandas cilvēku. Galvenais – vēlēšanās un prasme sarunāties, būt atsaucīgam, pretimnākošam, ieinteresētam rezultātā! Un vēl – jāprot sarunāties latgaliski!) – Biedrība “Latgolys golds”, darbs Rīgā, Kurzemes prospekts 3, tel.: 27169111, e-pasts: latgolys-golds@inbox.lv;

· traktortehnikas / Bobcat vadītājs ("TR1" traktortehnikas vadītāja apliecība.) - SIA "Vaivars", tel.: 26411126, e-pasts: juris.zet@inbox.lv;
· traktortehnikas vadītājs darbam fermā - SIA "Sprūževa M", Rēzeknes novads, Griškānu pag., Sprūževa, tel.: 29334844; 29365779;
· traktortehnikas vadītājs (pieredze darbā ar traktortehniku; zināšanas traktortehnikas remontdarbos; derīga traktortehnikas vadītāja apliecība TR2. Pienākumi: veikt visa veida zemes apstrādes darbus; uzturēt tehniku darba kārtībā; veikt nepieciešamos tehnikas remontus un apkopes; spēja profesionāli un produktīvi strādāt.) - ZS “Zelmeņi”, darbs Rēzeknes novadā, tel.: 26483996;

· transportlīdzekļu krāsotājs ar pieredzi - SIA "VALTERS & GR", Rēzekne, Jupatovka, Autocentrs, tel.: 29111192, e-pasts: aleksandrs@valtersgr.lv;
· transportlīdzekļu krāsotāji ar darba pieredzi un labām angļu valodas zināšanām oficiālam darbam Norvēģijā (brīva iebraukšana un bezvīzu režīms Latvijas pilsoņiem.  Darba devējs nodrošina ar dzīves vietu. Atalgojums, sākot no 20.00 EUR stundā, var strādāt no 37 līdz pat 50 darba stundām nedēļā. Ilgtermiņa darbs ar iespēju regulāri braukt atvaļinājumos. Darba līgumi no darba devēja tiek saņemti jau Latvijā.) – SIA "Alisanda Plus", sākumā sūtīt CV un jautājumus uz e-pasta adresi: alisandaplus@alisandaplus.lv , konsultācija pēc iepriekšējā pieraksta;
· vecākais lietvedis Zemessardzes 3.Latgales brigādes Zemessardzes 32.Kājnieku bataljona Apgādes (S-4) nodaļā (štata civilais darbinieks) uz nenoteiktu laiku (Galvenie pienākumi: zināt apakšvienības noliktavās esošo materiāli tehnisko līdzekļu (MTL) nomenklatūru to komplektēšanu, faktisko daudzumu un stāvokli; stingri ievērot materiālo līdzekļu pieņemšanas, glabāšanas un izsniegšanas noteikumus, nepieļaut to bojāšanu un iztrūkumu; pieņemt un izsniegt materiālos līdzekļus brigādes apakšvienībām tikai uz noteikto dokumentu pamata; veikt materiālo līdzekļu kustības atspoguļošanu sistēmā HORIZON; veikt noliktavās esošo materiālo līdzekļu daudzuma un kvalitātes uzskaiti; zināt noteikto materiālo līdzekļu daudzumu un kārtību, kādā tie jāiekrauj automašīnās, konteineros, jānovieto uz plikņiem un plauktos; zināt glabājamo materiālo līdzekļu glabāšanas noteikumus un termiņus; sagatavot MTL atskaites, iekšējās kustības MTL dokumentus; veidot jaunas noliktavas un inventāra kartiņas; gatavot pieņemšanas nodošanas aktus. Prasības kandidātiem: pirmā līmeņa profesionālā augstākā vai vidējā profesionālā izglītība, kvalifikācijas kursi grāmatvedībā; pieredze noliktavas pārziņa amatā vai noliktavu MTL uzskaites organizēšanā; iemaņas grāmatvedības uzskaites sistēmā “Horizon” tiks uzskatītas par priekšrocību, pieredze Aizsardzības ministrijai pakļautajās iestādēs amatos, kas sasaistīti  ar MTL uzskaiti tiks uzskatīta par priekšrocību; prasme  lietot informācijas un komunikācijas tehnoloģijas, pārzināt MS WORD,  MS EXCEL un Outlook programmas lietotāja līmenī; atbilstība likuma "Par valsts noslēpumu" 9. panta otro un trešo daļu speciālās atļaujas pieejai valsts noslēpumam saņemšanai.) - NBS Zemessardze, darba izpildes vieta Dzintaru iela 7, Rēzekne, pieteikties līdz 2021. gada 31.martam. CV, motivācijas vēstuli, izglītību un profesionālo pieredzi apliecinošo dokumentu kopijas jāiesniedz vai jānosūta Zemessardzes 32.kājnieku bataljona štāba Personālsastāva  nodaļai Dzintaru iela 7, Rēzekne, LV-4601, vai uz e-pasta adresi: valentina.kasa@mil.lv Sazināsies ar pretendentiem, kuri tiks atlasīti otrajai kārtai;
· vides aizsardzības vecākais speciālists (augstākā izglītība vides zinātnē ar vides aizsardzību un/vai vides inženieriju saistītā jomā; amatam atbilstoša darba pieredze - vismaz 2 (divi) gadi; vēlama amatam atbilstoša darba pieredze valsts vai pašvaldības institūcijā; vēlama pieredze projektu izstrādē, ieviešanā un/vai pieredze ar teritorijas plānošanu saistītā jomā; valsts valodas zināšanas augstākajā līmenī; prasme rīkoties ar informācijas tehnoloģijām, elektroniskajiem saziņas līdzekļiem un biroja tehniku; amata pienākumu veikšanai nepieciešamo normatīvo aktu pārzināšana un spēja tajos orientēties; komunikabilitāte, labas komandas darba iemaņas, spēja vadīt, organizēt procesu, augsta saskarsmes kultūra, spēja izdarīt objektīvus, pamatotus secinājumus un patstāvīgi pieņemt lēmumus. Profesionālās darbības aprakstu (CV), motivācijas vēstuli, izglītību un darba pieredzi apliecinošu dokumentu kopijas un pieteikuma anketa (atrodama pašvaldības mājaslapā www.rezeknesnovads.lv) ar norādi „Konkursam uz Rēzeknes novada pašvaldības Attīstības un plānošanas nodaļas vecākā vides aizsardzības speciālista amatu” līdz 2021.gada 31.marta plkst.16.30 jānosūta uz e-pastu: info@rezeknesnovads.lv vai līdz 2021.gada 31.marta plkst.16.30 jāiesniedz personīgi pašvaldības administrācijā (Atbrīvošanas alejā 95A, Rēzeknē), iepriekš sazinoties pa tel.: 64622238  – Rēzeknes novada pašvaldība, Rēzekne, Atbrīvošanas alejā 95A, tel.: 26765820; 
· viesmīlis suši bārā - SIA „Nagano suši”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 98, zvanīt pa tel.: 26111019 vai sūtīt CV e-pasts: naganosushi@inbox.lv;
· viesmīlis (maiņu darbs. Vēlama pieredze. Latviešu, angļu, krievu valodas zināšanas) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Stacijas 30 B, kafejnīca “Restart”, CV sūtīt: alterra.plus@inbox.lv;
· viesmīlis (maiņu darbs. Vēlama pieredze. Latviešu, krievu valodas zināšanas) – SIA “Allex Service”, Rēzekne, Krāslavas iela 9, kafejnīca “ARGO”, CV sūtīt: aleksandrs153@inbox.lv;
· viesmīļi ar darba pieredzi un angļu valodas zināšanām oficiālam darbam 4* un 5* viesnīcās Kiprā. Darba devējs nodrošina darbiniekiem bezmaksas dzīves vietu blakus darba vietai un ēdienreizes. Darba līgums no aprīļa/maija līdz novembrim. Darba līgumi no darba devēja tiek saņemti jau Latvijā. Ja darbinieks paliek strādāt visu sezonu, darba devējs sedz ceļa izdevumus.) – SIA “Alisanda Plus”, Ģertrūdes iela 33/35, ofiss 21, Rīga, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv Ņemot vērā Covid-19 situāciju Latvijā un visā pasaulē, reģistrācijas process šobrīd notiek elektroniski;

· viesmīļi ar EU pre-Settlement vai Settlement statusu, darba pieredzi un angļu valodas zināšanām oficiālam darbam 3* viesnīcā Velsā (Lielbritānijā). Darba devējs nodrošina darbiniekiem dzīves vietu blakus darba vietai un ēdienreizes. Ir iespēja braukt strādāt kopā ar draugiem, radiem. Darba līgums no aprīļa/maija līdz novembrim. Darba līgumi no darba devēja tiek saņemti jau Latvijā.) – SIA “Alisanda Plus”, Ģertrūdes iela 33/35, ofiss 21, Rīga, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv Ņemot vērā Covid-19 situāciju Latvijā un visā pasaulē, reģistrācijas process šobrīd notiek elektroniski;
· virpotājs metālapstrādes uzņēmumā (vēlama darba pieredze) – SIA "Paritets", Rēzekne, Meža iela 45, tel.: 6462531; 29285203;
· virtuves darbinieks (sagaidām, ka būsi ar vēlmi mācīties un iegūt jaunas iemaņas, augstu atbildības sajūtu, iniciatīvu, pozitīvu attieksmi, vēlmi attīstīties un spēju strādāt gan patstāvīgi, gan komandā. Piedāvājam: pilnas vai arī nepilnas slodzes darbu saskaņā ar grafiku; radošu un interesantu darbu; izaugsmes iespējas; stabilu atalgojumu un sociālās garantijas; piemaksas par darbu svētku dienās, virsstundām, nakts stundām, personīgo ieguldījumu un darba kvalitāti u.c.) – Kafejnīca ZĪDS Latgales vēstniecībā GORS, CV un motivācijas vēstuli līdz 2021. gada 27. martam  sūtīt: SIA “Austrumlatvijas koncertzāle” Pils ielā 4, Rēzekne, LV-4601 vai elektroniski: gors.darbs@rezekne.lv  Sazināsimies tikai ar tiem pretendentiem, kuri tiks izvirzīti personāla atlases otrajai kārtai
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