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“Grozījumi Rēzeknes novada pašvaldības 2020.gada 18.jūnija saistošajos noteikumos Nr.65 “Par Rēzeknes novada pašvaldības palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā””

Izdoti saskaņā ar likuma "Par palīdzību 
dzīvokļa jautājumu risināšanā" 6.panta otro daļu, 
7.panta piekto daļu, 14.panta astoto daļu, 15.pantu, 
17.pantu, 21.1 panta otro daļu, 21.2 panta otro daļu, 
24.panta pirmo daļu, 26.1 panta pirmo un otro daļu, 
27.pantu un likuma "Par sociālajiem dzīvokļiem un 
sociālajām dzīvojamām mājām" 5.panta ceturto daļu, 
6.pantu, 9.panta ceturto daļu, 10.panta otro daļu 

1. Izdarīt Rēzeknes novada pašvaldības 2020.gada 18.jūnija saistošajos noteikumos Nr.65 “Par Rēzeknes novada pašvaldības palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā”  šādus grozījumus:
2. papildināt ar 11.1.¹  un 11.1² apakšpunktiem šādā redakcijā:
“11.1.¹ vēlas īrēto dzīvojamo telpu apmainīt pret citu neizīrētu dzīvojamo telpu ar lielāku platību vai augstāku labiekārtojuma līmeni sakarā ar bērna piedzimšanu vai citiem pamatotiem apstākļiem;”

 “11.1² kuras pašvaldības īrēto dzīvojamo telpu vēlas savstarpēji apmainīt, ja pašvaldības izīrēto telpu īrnieki par to rakstveidā ir vienojušies un tam piekrīt īres līgumos ierakstītās personas;”

3. papildināt ar 11.6.apakšpunktu šādā redakcijā:
“11.6. Noteikumu 11.1² apakšpunktā minētajām personām dzīvojamās telpas maiņa tiek veikta, ievērojot atbilstību sākotnēji īrētās dzīvojamās telpas īres tiesību iegūšanas pamatojumam un saglabājot šo atbilstību, slēdzot jauno īres līgumu. Dzīvojamo telpu maiņa savstarpēji netiek veikta personām, kuras īrē dzīvojamās telpas, pamatojoties uz pašvaldības lēmumu par palīdzību dzīvokļu jautājumu risināšanā, un personām, kuras īres tiesības ir ieguvušas citādi. Dzīvojamo telpu maiņa netiek veikta personām, kuras ir saņēmušas pašvaldības palīdzību dzīvokļu jautājumu risināšanā, īrējot sociālās dzīvojamās telpas un dzīvojamās telpas speciālista nodrošināšanai ar dzīvojamo telpu.”
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