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24 maijā aktuālas

NVA Rēzeknes filiālē reģistrētās

vakances
· administrators (latviešu, angļu, krievu valodas zināšanas. Vēlama pieredze.) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Stacijas 30 B, kafejnīca “Restart”, CV sūtīt: alterra.plus@inbox.lv;
· administrators darbam kafejnīcā (obligātas latviešu, krievu, angļu valodas zināšanas un vismaz 2 gadu pieredze līdzīgā darbā.) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Krasta iela 31, CV sūtīt: darbs.rezekne@inbox.lv;

· apdares darbu strādnieks – SIA “Kontrols -A”, darbs objektos, e-pasts: kontrols-a@inbox.lv, tel.: 29342942;
· apkopējs/a veikalā (darbs uz 2-3 stundām vakaros.) – SIA “Jurkat Deem”, Rēzekne, P.Brieža 29/31, tel.: 29977824;

· apkopējs/sētnieks (teritorijas un telpu uzkopšana; maiņu darbs uz noteiktu laiku (2 mēneši). Noslēdzot darba līgumu ir iespēja saglabāt bezdarbnieka statusu.) - SIA “Rēzeknes autoosta”, Rēzekne, Latgales iela 17, tel.: 20027256; 
· apmetējs – SIA “Kontrols -A”, darbs objektos, e-pasts: kontrols-a@inbox.lv, tel.: 29342942;
· apmetēji – STEIDZAMI! (objekta būvniecībai Lūznavas pagastā. Darbs uz 1 mēnesi. Var strādāt, nezaudējot bezdarbnieka statusu!) – SIA “Rēzeknes būvnieks”, tel.: 22347075;

· apsardzes darbinieks maiņu darbam VIĻĀNOS (apsardzes sertifikāts; B kategorijas autovadītāja apliecība; laba fiziskā sagatavotība.) – SIA “Apsargs R”,  Rēzekne, Zemnieku iela 16a, tel.: 22020522, e-pasts: apsargs7@inbox.lv;

· apsardzes darbinieks darbam Rīgā, pārtikas veikalos (latviešu valodas zināšanas; pilngadība; vismaz pamatizglītība. Darba devējs nodrošina: apmaksātu dienesta viesnīcu Rīgas centrā; apmaksātus ceļa izdevumus; apmaksā apsardzes sertifikāta ieguves apmācības tālmācībā.) - SIA "GRIFS AG", e-pasts: darbs@grifsag.lv, tālr.: 67813711; 29602267;

· apsardzes dežurants (vidējā izglītība; valsts valodas prasme: vidējā līmeņa 1. pakāpe (B1)) – SIA “Lekon”, Rēzekne, Meža iela 9,CV ar norādi " Apsardzes dežurants " sūtīt uz e-pastu: personals@sialekon.lv vai zvanīt: 25445535;

· apsargs ar priekšzināšanām (maiņu darbs mobilajā grupā. Prasības: B kategorijas vadītāja apliecība; apsardzes sertifikāts (OBLIGĀTI); labas latviešu valodas zināšanas; spēja rīkoties saspringtās un mainīgās situācijās; nesodāmība.) – SIA “LDMC”, Rēzekne, e-pasts: birojs@ldmc.lv, tel.: 62602001;
· arhitekts (augstākā izglītība arhitekta specialitātē; valsts valodas zināšanas augstākajā līmenī; teicamas prasmes darbā ar datoru; spēja strādāt paaugstinātas intensitātes apstākļos. Par priekšrocību tiks uzskatītas prasmes darbā BIS.) - Rēzeknes novada pašvaldība, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 95A, motivācijas vēstuli, CV, izglītību, profesionālo darbību apliecinošo dokumentu kopijas, pieteikuma anketu (www.rezeknesnovads.lv) sūtīt uz e-pastu: info@rezeknesnovads.lv, pa pastu: Rēzeknes novada pašvaldība, Atbrīvošanas aleja 95A, Rēzekne, LV-4601 vai iesniegt līdz 2021. gada 28.maijam plkst. 12.00, tel.: 26531328;

· atslēdznieks (darbs ar visu veidu caurulēm) - SIA "SILTUMTEHSERVISS", darbs objektos Rēzeknē un novadā, tel.: 26101306, CV sūtīt: siltumtehserviss@inbox.lv;
· atslēdznieks - metālapstrāde (iepriekšēja darba pieredze metālapstrādes nozarē vai būvniecībā, vēlme strādāt un paaugstināt kvalifikāciju, bez kaitīgiem ieradumiem.) – RSEZ SIA LATSTAB, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163a,e pasts: andrejs@latstab.lv, tel.: 29299282;
· audiologopēds - SIA “Rehabilitācijas centrs “RĀZNA”, Rēzeknes novads, Lūznavas pagasts, Veczosna, Sauču kalna iela 3, tel.: 29422323, e - pasts: info.rcrazna@gmail.com;
· autoatslēdznieks – SIA “Rital Timber”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel. 29294334;

· autoatslēdznieks (vēlama darba pieredze) - SIA "Valters&GR", Rēzekne, Jupatovka, Autocentrs, tel.: 29111192; 
· autobusa vadītājs (D kategorijas transportlīdzekļa vadītāja apliecība ar ierakstu par profesionālajām zināšanām (95.kods); labas latviešu valodas zināšanas. Darbs ar jauniem, mūsdienīgiem autobusiem.) – SIA “Rēzeknes satiksme”, Rēzekne, Raiņa iela 8, CV sūtīt līdz 23. maijam uz e-pasta adresi: rezeknessatiksme@rezekne.lv vai iesniegt personīgi lietvedībā;

· autobusa vadītājs - AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, interesēties personīgi pie darba devēja, tel.: 64624137;

· autoiekrāvēja vadītājs kokapstrādes uzņēmumā – SIA “Rital Timber”, Rēzeknes novads, Tēviņi, tel.: 29294334;

· automobiļa vadītājs – ekspeditors (B, C autovadītāja apliecība, 95.kods. Darbs Latgalē 4 dienas nedēļā 6.00-15.00.) - SIA "Otri", tel.: 26399909;

· autogreidera vadītājs (obligāta traktortehnikas apliecība ar TR4 kategoriju. Vēlama pieredze. Iespējama apmācība darba vietā.) - SIA “Ceļi un Tilti”, Rēzekne, e-pasts: inga.tretjaka@celiuntilti.lv, tel. 22005545; 

· automehāniķis/autoatslēdznieks (par darba grafiku var vienoties individuāli, var savienot ar citu darbu) – SIA "UNKO R", Viļānu novads, e-pasts: unko_r@inbox.lv, tel.: 22012595; 

· automehāniķis (vēlama darba pieredze.) - SIA "UNIK", Rēzeknes novads, Griškānu pagasts, Lielie Dreizi, Hrizantēmu mājas, tel.: 26444478;

· automehāniķis/autoatslēdznieks (vēlama darba pieredze) - SIA “VES SERVISS”, Rēzekne, Ludzas iela 25, tālr.: 29186810;
· automobiļu mazgātājs (vēlama pieredze un zināšanas automašīnu mazgāšanā, salona ķīmiskajā tīrīšanā. Vēlama B kategorijas autovadītāja apliecība.) – SIA “Arlex”, Rēzekne, CV sūtīt uz e-pastu: arlekss@inbox.lv;
· automobiļu skārdnieks ar darba pieredzi - SIA "VALTERS & GR", Rēzekne, Jupatovka, Autocentrs, tel.: 29111192, e-pasts: aleksandrs@valtersgr.lv;
· ārējo ūdensapgādes un kanalizācijas  tīklu montētājs (pieredze pazemes komunikāciju uzstādīšanā; darba alga atkarīga no izpildītā darba apjoma. Darbs objektos pa Latviju.) - SIA "EDOS - M", CV sūtīt uz WhatsApp Nr: 20200010;

· betonētāji – STEIDZAMI!  (objekta būvniecībai Lūznavas pagastā. Darbs uz 1 mēnesi. Var strādāt, nezaudējot bezdarbnieka statusu!) – SIA “Rēzeknes būvnieks”, tel.: 22347075;
· bibliotēkas vadītājs Viļānu pilsētas bibliotēkā (augstākā profesionālā vai vidējā profesionālā izglītība bibliotēkzinātnē vai informācijas pārvaldībā vai augstākā izglītība vadībzinātnē, humanitārajās zinātnēs. Vēlama darba pieredze pašvaldības iestādes vadībā un bibliotēku darbā.) - Viļānu novada pašvaldība, motivācijas vēstuli, CV, izglītības dokumentu kopijas iesniegt līdz 2021.gada 31.maijam nosūtot elektroniski uz e-pastu: novads@vilani.lv vai personīgi Kultūras laukums 1A, Viļāni. Tel.: 64628033;

· biroja administrators (prasības pretendentiem: datorzināšanas, ļoti labā lietotāja līmenī MS Office (MS Excel un MS Word); augsta atbildības sajūta, spēja strādāt patstāvīgi; precizitāte. Pienākumi: biroja organizatorisko jautājumu risināšana; informācijas apmaiņas koordinēšana un nodrošināšana savas kompetences ietvaros; ienākošās un izejošās dokumentācijas kārtošana; ienākošo zvanu, e-pastu un apmeklētāju apkalpošana; datu ievade grāmatvedības programmā; debitoru parādu kontrole) – SIA “Starnet”, Rēzekne, Maskavas iela 3a, CV ar norādi “BIROJA ADMINISTRATORS” sūtīt uz e-pasta adresi: info@starne, tel.: +37129884228;
· būvdarbu (ceļu) vadītāja palīgs ar pieredzi (būvprakses sertifikāts tiks uzskatīts par priekšrocību) – SIA “Riviera L”, darbs objektos Rēzeknē un novadā, tel.: 28665177; 26348855;
· ceļu būvdarbu vadītāja palīgs ar darba pieredzi - SIA “Riviera L”, darbs būvobjektos Rēzeknē un rajonā tel.: 28665177, 26348855; 

· centrālās apsardzes pults dežurants ar priekšzināšanām (maiņu darbs. Prasības: apsardzes sertifikāts (OBLIGĀTI); labas latviešu valodas zināšanas; spēja rīkoties saspringtās un mainīgās situācijās; nesodāmība.) – SIA “LDMC”, Rēzekne, e-pasts: birojs@ldmc.lv, tel.: 62602001;

· cepējs  PICU cepšanai - SIA “LaPizza”, Rēzekne, Dārzu iela 23, e-pasts: lapizza@inbox.lv;
· cepēja palīgs (fiziski smags darbs pie maizes cepšanas krāsns.) - SIA “Vecā maiznīca”, Rēzekne, Brīvības iela 14K, interesēties darba laikā pa tel.: 29485125;
·  cepējs (cept picas) darbam kafejnīcā (vēlama pieredze) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Krasta iela 31, CV sūtīt: darbs.rezekne@inbox.lv;
· degvielas uzpildes stacijas pārdevējs (vidējā, vidējā speciālā izglītība, labas latviešu, krievu valodas zināšanas. Darba vietas adrese: Viļāni, Rīgas iela 52) - AS ”VIADA Baltija”, Viļāni, Rīgas iela 52, e-pasts: personals@viadabaltija.lv, tel.:  67301539; 

· ekskavatora (kāpurķēžu) vadītājs (atbildīgs, motivēts darbinieks bez kaitīgiem ieradumiem. OBLIGĀTS nosacījums - PIEREDZE darbā ar ekskavatoru dīķu, grāvju rakšanā, uz ceļa, planēšanas darbos. Darbs uz lielā un mini-ekskavatora Rēzeknes novadā un tā tuvumā. Atalgojums - 5 EUR/h.) – SIA "Best Partnership", tel.: 25652420 (Oskars);
· ekskavatora vadītājs / kravas automobiļa vadītājs ("C" kategorijas autovadītāja apliecība; 95.kods. Darbs objektos Rēzeknē un novadā.) – SIA "SILTUMTEHSERVISS", CV sūtīt uz e-pastu: siltumtehserviss@inbox.lv, tel.: 26101306;
· eksporta speciālists/menedžeris darbam modernā galdniecības uzņēmumā (teicamas angļu un krievu valodas zināšanas; komunikabilitāte, atbildīgums. Vēlama pieredze līdzīgā darbā.) – SIA “Gravtex”, Rēzekne, Maskavas 28 B, CV sūtīt: gravtex@inbox.lv;

· elektriķis kokapstrādes uzņēmumā (kokapstrādes darbgaldu apkalpošana) – SIA “Rital Timber”, Rēzekne novads, Tēviņi, tel.: 29294334;

· elektriķis (vēlama atbilstoša izglītība, vēlme strādāt.) - SIA „Apsargs R”, Rēzekne, tel.: 22020522;
· elektromontieris ar priekšzināšanām (Prasības: B kategorijas vadītāja apliecība; izglītība atbilstoši amatam (atestāts par arodizglītību un elektromontiera kvalifikācija); labas datorprasmes; labas latviešu valodas zināšanas; vēlama pieredze apsardzes sistēmu uzstādīšanā.) – SIA “LDMC”, Rēzekne, e-pasts: birojs@ldmc.lv, tel.: 62602001;
· flīzētāji – STEIDZAMI!  (objekta būvniecībai Lūznavas pagastā. Darbs uz 1 mēnesi. Var strādāt, nezaudējot bezdarbnieka statusu!) – SIA “Rēzeknes būvnieks”, tel.: 22347075;
· formētājas/i (baltmaizes klaipiņu formēšana ar rokām.) – SIA “Vecā maiznīca”, Rēzekne, Brīvības iela 14 K, interesēties  darba laikā, tel.: 29485125;
· gaļas izcirtējs (fiziski izturīgs) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personāldaļā;
· galdnieks (vēlama darba pieredze.) – AS “Rēzeknes autobusu parks”, Rēzekne, Jupatovkas iela 5, tel.: 26414624;
· gāzmetinātājs – SIA "NORSK RESOURCE", Aleksandropole, Viļānu pagasts, Viļānu novads, tel.: 29297154;

· grāmatvedis – konsultants (atbilstoša izglītība un zināšanas; labas latviešu un krievu valodas zināšanas.) – SIA “EVIS LTD”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 84, CV un motivācijas vēstuli sūtīt:cv@evisltd.lv, tel.: 22006155 (darba laikā); 
· iesaiņotājs (roku darbs: malkas pakošana, kārtošana.) – SIA “Norsk Resource”, Viļānu novads, Aleksandropole, tel.: 29297154;
· intervētājs/-ja telefoninterviju veikšanai (iespēja strādāt attālināti no mājām. Prasības: pieredze darbā ar cilvēkiem, labas latviešu un krievu valodas zināšanas; labas prasmes darbā ar datoru.) – SIA “RAIT Custom Research Baltic”, CV un motivācijas vēstuli ar norādi " Telefonintervētājs/-a" sūtīt uz e-pasta adresi: Liana.Kalnina@raitgroup.com, tel.: 26600254; 
· inženiertehnisko būvju brigadieris (darba pieredze pazemes komunikāciju uzstādīšanā; darba alga atkarīga no izpildītā darba apjoma. Darbs objektos pa Latviju.) - SIA "EDOS - M", CV sūtīt uz WhatsApp Nr: 20200010; 

· inženiertehnisko būvju remonta strādnieks (vēlama iepriekšējā darba pieredze būvniecībā. Darbs objektos Rēzeknē un novadā.) - SIA "SILTUMTEHSERVISS", Rēzekne, tel.: 26101306;
· kasieris/viesmīlis darbam picērijā (labas latviešu, krievu valodas zināšanas.) - SIA “LaPizza”, Rēzekne, Dārzu iela 23, e-pasts: lapizza@inbox.lv; 

· katlu kurinātājs - SIA "Norsk Resource", Viļānu novads, Aleksandropole, tel.: 29297154;

· klientu/pārdošanas konsultants (teicamas latviešu valodas zināšanas, vēlama pieredze līdzīgā darbā un izpratne par interjera un reklāmas dizainu.) – SIA “ZEIZE”, Rēzekne, Dārzu iela 30, CV sūtīt: zeizedeko@inbox.lv;

· klīniskais un veselības psihologs (augstākā medicīniskā izglītība specialitātē; sertifikāts, kas apliecina tiesības praktizēt profesijā; reģistrēts ārstniecības personu reģistrā; obligātas valsts valodas zināšanas: augstākais līmenis C.) – SIA "REHABILITĀCIJAS CENTRS "RĀZNA"”, Rēzeknes novads, Lūznavas pagasts, Veczosna, Sauču kalna iela 3, CV ar norādi Klīniskais vai veselības psihologs vakance sūtīt uz e-pastu: info.rcrazna@gmail.com, tel.: 29422323;

· kokapstrādes iekārtu operators kokapstrādes uzņēmumā - SIA “RITAL TIMBER”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334;

· kokzāģētavas operators - SIA "DGpalets", Rēzeknes novads, Vērēmu pagasts, Tūmuži, Annas 1, tel.: 26199151;

· kravas automobiļa vadītājs Vairumtirdzniecības noliktavā uz noteiktu laiku (fiziski smags darbs. Prasības: C kategorijas autovadītāja apliecība, 95. kods.) – SIA “Lekon”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7a, e-pasts: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās: 25445535;

· kravas automobiļa vadītājs (CE kategorija, 95.kods.) - SIA  "Konsuls", tel.: 29259092;
· kravas automobiļa vadītājs (starptautiskie kravu pārvadājumi) – SIA “VI & MG”, Rēzekne, Kr.Barona iela 44, Tel.: 22429552, Vi_mg@inbox.lv;
· kravas automobiļa vadītājs (starptautiskie kravu pārvadājumi) – SIA “DV LINE”, tel.: 22429552, e-pasts: dvline@inbox.lv;

· kravas automobiļa vadītājs – starptautiskie pārvadājumi (apļi), Eiropa (Itālija, Francija, Luksemburga, Vācija) (CE kategorijas autovadītāja apliecība, 95.kods, darba pieredze. Samaksa: 68 EUR/ diennaktī. 6 nedēļas strādā, 3 – brīvas.) – SIA “Transsit”, Rēzeknes novads, Vērēmu pagasts, Lejasančupāni, Ziemeļu iela 2, tel.: 28840805;

· kravas automobiļa vadītājs – starptautiskie pārvadājumi (CE kategorija, 95. kods, čips, darba pieredze. Krievija, Eiropa. Vēlamas svešvalodu (angļu, vācu) zināšanas.) – SIA “Azgale”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 53 B, tel.: 29415611;

· kravas automobiļa vadītājs darbam kokapstrādes uzņēmumā – SIA “Rital Timber”, Rēzeknes novads, Tēviņi, tel.: 29294334;

· kravas automobiļa vadītājs – starptautiskie pārvadājumi (CE kategorija, 95. kods. Latvija, Krievija, Eiropa.) – SIA “Omuss”, Rēzekne, tel.: 26362263;
· krāsotājs – SIA “Kontrols -A”, darbs objektos, e-pasts: kontrols-a@inbox.lv, tel.: 29342942;
· krāvējs darbam gaļas sadales cehā sakarā ar ražošanas apjomu palielināšanos vasaras sezonā (iekraut, izkraut, pārkraut produkciju; pārvietot produkciju uz sadali vai salikt aukstuma kamerās; darba laiks saskaņā ar darba grafiku (dienas un nakts maiņas)) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi personāldaļā Rēzeknē, Rīgas ielā 22;

· krāvējs - MAXIMA XX veikals Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 141A, tel.:  29551895; 20390346; 29560600, e-pasts: r0410.director@maxima.lv;
· lauksaimniecības palīgstrādnieks (lauksaimniecības palīgdarbi; lauksaimniecības tehnikas remonta palīgdarbi; graudu kaltes, citu ēku sakopšanas darbi) – ZS “Dagumnieki”, Rēzeknes novads, Rikavas pagasts, Dagumnīki, tel.: 27829829; 
· laukstrādnieks – darbs ogu audzēšanas plantācijā Rēzeknes novadā (ogu plantāciju kopšana) – SIA “Daileko”, Rēzeknes novads, Feimaņu pagasts, Liskas purvs, tel.: 29372304, e-pasts: daileko@inbox.lv;
· lentzāģa operators – SIA “DGpalets”, Rēzeknes novads, Vērēmu pagasts, Tūmuži, Annas 1, tel.: 26199151;

· lentzāģa operators kokapstrādes uzņēmumā - SIA “RITAL TIMBER”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334;

· lentzāģa operators - SIA LG Holz, Viļāni,  Stacijas iela 1B, tel.: 20614000;
· liešanas iekārtas operators (elektronisko un elektrisko vadu un kabeļu ražošana. Maiņu darbs pēc grafika, algas apmērs atkarīgs no izstrādes.) - SIA ”Optoelektronika LV”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7a, interesēties personīgi vai zvanīt pa tel.: 29460448;
· lietvedis – SIA “Latgāze”, Rēzekne, Bukmuižas iela 5a, CV sūtīt: sialatgaze@inbox.lv, tel.: 29462059;
· lietvedības pārzinis - kinoloģijas dienesta speciālists (nepieciešama profesionālā vidējā izglītība vai vidējā izglītība un profesionālās pilnveides izglītība; vēlama pieredze kinoloģijas darba jomā; prasme strādāt ar datorprogrammām (Windows, Word, Excel, PowerPoint, Internet Explorer); vismaz vienas svešvalodas prasme (angļu, krievu) sarunvalodas līmenī) –Valsts Robežsardzes koledža, Rēzekne, Zavoloko ielā 8, Rēzekne, pieteikties līdz 2021.gada 6.jūnijam, pieteikumus (motivācijas vēstuli) un CV sūtot uz e-pasta adresi: vrk.sludinajumi@rs.gov.lv, tel.: 64603676; 64603686;

· liftu elektromehāniķis (liftu apkope Latgales novadā.) – SIA “Rēzeknes lifti”, Rēzekne, K. Valdemāra iela 2, tel.: 28687875, e-pasts: rezekneslifti@inbox.lv;

· lokmetinātājs (darba pienākumi ir saistīti ar komandējumiem uz Somiju; vēlama darba pieredze metināšanā - TIG, MAG, MIG, Elecrode). – SIA "Vian recruitment", CV ar detalizētu darba pieredzes aprakstu sūtīt uz  e-pastu: vian.recruitment@gmail.com, tel.: 29360423;
· lopu kāvējs – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, CV sūtīt uz e-pastu: personals@rgk.lv;

· malkas iesaiņotāji/-jas. (Darbs nav fiziski smags.      Prasības: Bez kaitīgiem ieradumiem, atbildīgi un strādātgriboši.) – SIA “Baltic Timber Company”, Rēzekne, Zilupes iela 113a, tel.: 29463800;
· malkas skaldītāji darbam cehā – SIA “Norsk Resource”, Viļānu novads, Aleksandropole, tel.: 29297154;
· manikīra meistars ar pieredzi – Salons “ISA”, Rēzekne, Latgales iela 20, CV sūtīt uz e-pastu: salonsisa@inbox.lv, tel.: 29235635;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs (veikalā “Citro” Viļānos. Prasības pretendentam: darbs ar kases aparātu + viena zona tirdzniecības zālē; vidējā izglītība; valsts valodas prasme: vidējā līmeņa 1. pakāpe (B1).) – SIA “LEKON”, Viļāni, Brīvības iela 2, CV ar norādi "Mazumtirdzniecības veikala pārdevējs – Viļāni" sūtīt uz e-pastu: personals@sialekon.lv, jautājumu gadījumā zvanīt darbadienās pa t. 25445535;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs - florists ziedu veikalā (2 dienas strādā, 2 - brīvas; darba samaksa atkarīga no kvalitatīvi paveiktā darba.) - IK "Audriņu ziedi", Rēzekne, Rancāna iela 30B, tel.: 26593714; 28310283;

· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs - MAXIMA XX veikals Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 141A, tel.:  29551895; 20390346; 29560600, e-pasts: r0410.director@maxima.lv;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs - SIA “Jurkat Deem”, Rēzekne, e-pasts: jurkat@inbox.lv, tel.: 29977824;

· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs (darbs aiz vitrīnas, maiņu darbs) – SIA “LEKON”, veikals “CITRO”, Rēzekne, Dārzu iela 63, e-pasts: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās pa tel.: 25445535; 
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs (eļļu un auto detaļu tirdzniecība) – SIA “REBKO”, Viļāni, Rīgas iela 45 A, tel.: 27070970, e-pasts: siarebko@inbox.lv;

· mehāniķis - sagādnieks (vēlams, ar metināšanas iemaņām) – SIA “Austrumu mežsaimnieks”, Rēzekne, motivācijas vēstuli un CV sūtīt uz e-pastu: am.info@inbox.lv, tel.: 20010100;
· meistars mēbeļu ražotnē - darba ražošanas procesa vadība (obligāta pieredze mēbeļu ražotnē.) – SIA “Komforts M”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 28854023; 26674199;e-pasts: komfortsm@inbox.lv;
· metinātājs/autoatslēdznieks ar darba pieredzi – Rēzeknes autobusu parks, Rēzekne, Jupatovkas iela 5, tel.: 64624137;

· mēbeļu galdnieks (vēlama darba pieredze mēbeļu ražotnē.) – SIA “Komforts M”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 28854023; 26674199;e-pasts: komfortsm@inbox.lv;
· mēbeļu tapsētājs (mēbeļu un rāmju pārvilkšana) – AS "Elīza-K", Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, Rūķīši, tel.: 28307667; 
· mīklas gatavotājs (fiziski smags darbs.) – SIA “Vecā maiznīca”, Rēzekne, Brīvības iela 14K, interesēties darba laikā pa tel.: 29485125;

· montētājs/montāžas darbinieks (logu, durvju, vārtu montāža. Vēlam darba pieredze, "B" kategorijas autovadītāja apliecība.) - SIA "Relock", darbs Rēzeknē un novadā, tel.: 24205000; e-pasts: relock@inbox.lv; 

· montētājas/i - STEIDZAMI! (metāla detaļu MODUĻU montēšana. Sakarā ar darbības paplašināšanos! Darbs divās maiņās! Darba devējs nodrošina apmācību darba vietā, apmācību laikā garantēta minimālā darba alga. Darba alga atkarīga no padarītā darba!) – SIA RSEZ SIA "OptoElektronika LV",  Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7A, tel.: 29460448; 26129977;
· montētājas/i (sēdošs darbs: montēt sīkas detaļas datoriem. Prasības: precizitāte, atbildīgums; laba redze. Darba devējs nodrošina apmācību darba vietā, apmācības laikā ir garantēta minimālā darba alga. Darba alga atkarīga no padarītā darba.) – SIA “OptoElektronika”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7A, tel.: 29460448; 26129977;
· motorists ar darba pieredzi – AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, interesēties personīgi pie darba devēja, tel.: 64624137(9),
e-pasts: as_rap@inbox.lv;

· mūrnieks / palīgstrādnieks ar pieredzi (gāzbetona sienu mūrēšana privātmājā) – Rēzekne, tel.: 29120414;

· noliktavas darbinieks struktūrvienībā “Vairumtirdzniecības noliktava” (prasības pretendentam: fiziski smags darbs, vidējā izglītība, valsts valodas prasme Pamata līmeņa 2.pakāpe (A2).) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Strādnieku šķērsielā 5a, CV ar norādi "Noliktavas darbinieks" sūtīt uz e-pastu: personals@sialekon.lv, jautājumu gadījumā zvanīt darbadienās: 25445535;
· noliktavas darbinieks (spēja pārvietot ļoti smagas preces, pieredze noliktavas darbā, labas iemaņas darbā ar datoru, vēlme rūpēties par kārtību noliktavā) – AS “Kesko Senukai Latvia”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 190, CV sūtīt uz e-pastu: cv@keskosenukai.lv ar norādi "Noliktavas darbinieks" Rēzeknes veikalā. Uzziņas pa tālruni: 25480160; 

· noliktavas pārzinis (fiziski smags darbs) veikalā "ELDO" – SIA “Lekon”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163, CV ar norādi "Noliktavas pārzinis" sūtīt uz e-pastu: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās: 25445535;
· palīgstrādnieks (pusslodze) (vēlama iepriekšēja pieredze darbā ar bīstamajām iekārtām (kvalifikācijas apliecība); labas latviešu, krievu valodas zināšanas.) – AS ”VIADA Baltija”, Viļāni, Rīgas iela 52, e-pasts: personals@viadabaltija.lv, tel.:  67301539;
· palīgstrādnieks mēbeļu ražotnē (vēlama darba pieredze; darba devējs var nodrošināt apmācību darba vietā.) - SIA "ODA Furniture", Rēzekne, Varoņu iela 39, tel.: 26967269;

· palīgstrādnieks - darbs ar metālu (metāla ciršana, štancēšana, urbšana, locīšana, slīpēšana un mezglu vai izstrādājumu vākšana; pārbaudīt un uzturēt kārtībā instrumentus un darba gaitā izmantotos darbgaldus. Bez kaitīgiem ieradumiem.) – RSEZ SIA LATSTAB, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163a,e pasts: andrejs@latstab.lv, tel.: 29299282;
· palīgstrādnieks (fiziski smags darbs!​) – SIA “Baltiks East”, Rēzekne, Zilupes iela 111, interesēties personīgi personāldaļā;
· palīgstrādnieks kokzāģētavā – SIA “DGpalets”, Rēzeknes novads, Vērēmu pagasts, Tūmuži, Annas 1, tel.: 26199151;

· palīgstrādnieki darbam kokapstrādes uzņēmumā – SIA “RITAL TIMBER”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334;

· palīgstrādnieks kokapstrādē – griezt dēļus – SIA “Norsk Resource”, Viļānu novads, Aleksandropole, tel.: 29297154;
· palīgstrādnieks kokzāģētavā – SIA "DGpalets", Rēzeknes novads, Vērēmu pagasts, Tūmuži, Annas 1, tel.: 26199151; 
· palīgstrādnieks ar "B" kategorijas autovadītāja apliecību darbam apbedīšanas birojā – SIA “Interfive”, Rēzekne, Dārzu 39/5, ​tel.: 29172131;

· palīgstrādnieks - pavārs  - MAXIMA XX veikals Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 141A, tel.:  29551895; 20390346; 29560600, e-pasts: r0410.director@maxima.lv;
· palīgstrādnieks (pienākumos ietilpst darbi, kas saistīti ar betonēšanu, betona izstrādājumu izgatavošanu, akmens apstrādi.) – SIA “BalticAkmens", Rēzekne, Rīgas iela 9, tel.: 29226340, e-pasts: b-akmens@inbox.lv;
· palīgstrādnieks (preču pieņemšana un pārbaudīšana; preču izkraušana, iekraušana, izvietošana tirdzniecības zālē; kārtības uzturēšana noliktavā.) - Veikals “top ” Viļānos, CV sūtīt uz e-pastu: personals@pvg.lv vai atstāt veikalā Viļānos, Raiņa ielā 23/1;

· pastnieks (adresēto un reklāmas sūtījumu piegādātājs, kas dzīvo Rēzeknē Maskavas, Metālistu, Rūpnīcas ielu apkārtnē. 
Sūtījumus (pasūtījumus) piegādā tieši līdz Jūsu dzīves vietai 2 reizes nedēļā. Var apvienot ar pamatdarbu.) – SIA “Post service”, zvanīt darba dienās no plkst. 9:30 līdz 16:00 pa tel.: 26307774, e-pasts: info@reller.lv; 
· pavāra palīgs - SIA “LEKON”, Produkcijas ražošanas un pārstrādes cehs (Kulinārija), Rēzekne, Varoņu iela 36b, e-pasts: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās: 25445535;
· pavārs/pavāra palīgs kebabu gatavošanai (apmācību darba vietā) - SIA “AD Story”, Rēzekne, Latgales iela 20, tel.: 26688855;

· pavārs darbam gaļas cehā (maiņu darbs: sagatavot produkciju veikaliem; novērtēt produktu kvalitāti un veikt to pirmapstrādi; tīrīt un sakopt virtuvi, kārtot ledusskapjus, pārbaudīt un tīrīt virtuves inventāru.) - SIA “LEKON”, Produkcijas ražošanas un pārstrādes cehs (Kulinārija), Rēzekne, Varoņu iela 36b, e-pasts: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās: 25445535;
· pavārs darbam kafejnīcā (obligāta pieredze) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Krasta iela 31, CV sūtīt: darbs.rezekne@inbox.lv;
· pavārs darbam uz nenoteiktu laiku (otrais profesionālās kvalifikācijas līmenis; latviešu valodas zināšanas B1 līmenī.) - PII “Namiņš” Rēzekne, Kr. Valdemāra iela 3A,  e-pasts: namins@rezekne.lv, tel.: 64624397; 29357339; 

· pavārs darbam tirgū Rīgā – gatavot ēdienu pēc latgaliešu tradicionālajām receptēm (profesionālā izglītība un pieredze nav noteicošais, lai kļūtu par biedrības “Latgolys golds” komandas cilvēku. Galvenais – būt atsaucīgam, pretimnākošam, ieinteresētam rezultātā!) – Biedrība “Latgolys golds”, darbs Rīgā, Kurzemes prospekts 3, tel.: 27169111, e-pasts: latgolys-golds@inbox.lv;
· pavārs uz atvaļinājuma laiku – SIA “LENOKA”, Rēzekne, Atmodas 6A, tel.: 26189228;
· pavārs (maiņu darbs. Vēlama pieredze.) – SIA “Allex Service”, Rēzekne, Krāslavas iela 9, kafejnīca “ARGO”, CV sūtīt: aleksandrs153@inbox.lv;
· pavāra palīgs (maiņu darbs. Vēlama pieredze.) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Stacijas 30 B, kafejnīca “Restart”, CV sūtīt: alterra.plus@inbox.lv;
· pavāra palīgs darbam kafejnīcā (vēlama pieredze) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Krasta iela 31, CV sūtīt: darbs.rezekne@inbox.lv;

· pārdevēji konsultanti (stiprinājumu, elektropreču, dārza tehnikas nodaļā; santehnikas nodaļā; apdares materiālu, krāsu nodaļā; būvmateriālu nodaļā - ar autokāra vadītāja apliecību) – SIA “DAKO”, Jupatovkas iela 11, Rēzekne, LV-4601 CV sūtīt līdz 30.06.2021. uz e-pastu: dako@dakonet.lv vai uz pasta adresi: Tel.: 29109949;
· pārdevējs konsultants krāsu/sadzīves tehnikas un vispārīgo celtniecības materiālu nodaļās (vēlme un spēja pārvietot ļoti smagas preces; pieredze klientu konsultēšanā un pārdošanā; valodu zināšanas, kas nepieciešamas izcilai klientu apkalpošanai; vēlme rūpēties par kārtību un preču izkārtojumu veikalā.) - AS Kesko Senukai Latvia, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 190A, CV sūtīt uz e-pastu: cv@keskosenukai.lv   ar norādi "Pārdevējs" Rēzekne, uzziņas pa tālruni: 25480160;

· pārdošanas nodaļas vadītājs (vismaz 1 gada pieredze vadītāja amatā mazumtirdzniecības nozarē; iemaņas darbā ar datoru; valodu zināšanas, kas nepieciešamas izcilai klientu apkalpošanai; pieredze cilvēkresursu vadībā.) - AS “Kesko Senukai Latvia”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 190A, CV sūtīt uz e-pastu: cv@keskosenukai.lv ar norādi "Pārdošanas nodaļas vadītājs Rēzeknē”, uzziņas pa tālruni: 25480160;

· pārtikas produktu ražošanas operators (darbs svaigās gaļas apstrādes un saiņošanas cehā. Prasības: pamatizglītība; obligāta sanitārā grāmatiņa, vēlama darba pieredze līdzīgā darbā; valsts valodas zināšanas atbilstoši pamata līmenim A. Darba vieta: Ķekavas pagasts, 20 km no Rīgas, tiek nodrošināts transports: 1 reizi nedēļā Ķekava-Daugavpils-Rēzekne-Ludza-Viļāni-Jēkabpils-Ķekava; no dienesta viesnīcas uz darba vietu un atpakaļ; tiek nodrošināta dienesta viesnīca; darba laiks no 8.00, 2 pusdienu pārtraukumi 30 minūtes; 6 darba dienas, nedēļu strādā, nedēļa brīva. Grafiks var būt precizēts saskaņā ar klienta vēlmi.) – SIA “HR Factor”, tālr.: 25722479, e-pasts: oksanasidorova79@gmail.com;
· prečzinis – SIA “Latgāze”, Rēzekne, Bukmuižas iela 5a, CV sūtīt: sialatgaze@inbox.lv, tel.: 29462059;
· programmētājs Full-Stack (pieredze web aplikāciju izstrādē, izmantojot Microsoft tehnoloģijas, izglītība IT jomā.) – SIA “Geidans Solutions Latvia”, CV un motivācijas vēstuli ar norādi "Pieteikums Full-stack programmētājam Rēzeknē" sūtīt uz e-pastu: job@geidans.co.uk, tel.: 28440086, Facebook: https://www.facebook.com/geidans.solutions/;

· projektēšanas inženiera palīgs/-dze (valsts valodas prasmes augstākais līmenis C; augstākā izglītība, var būt pēdējo kursu studenti; nepieciešamas pamatzināšanas darbā ar AutoCad, Word, Excel programmām. Darbs Rēzeknē.) - SIA „ASKELUM”,  CV sūtīt uz e-pastu:   et-projekts@inbox.lv;

· ražošanas meistars/e - elektronisko un elektrisko vadu un kabeļu ražošana (labas datorprasmes, latviešu, krievu, angļu valodas zināšanas. Vācu valodas zināšanas tiks uzskatītas par priekšrocību. Pieredze vadošā amatā) - SIA ”Optoelektronika LV”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7a, interesēties personīgi vai zvanīt pa tel.: 27632929;
· ražošanas (galdniecības) vadītājs modernā galdniecības uzņēmumā (obligāta pieredze līdzīgā darbā.) – SIA “Gravtex”, Rēzekne, Maskavas 28 B, CV sūtīt: gravtex@inbox.lv;

· reklāmas speciālists darbam uz noteiktu laiku (veikt tirgvedības un reklāmas komunikāciju/kampaņu plānošanu, to izstrādes un īstenošanas organizēšanu; pētīt reklāmas kampaņu efektivitāti; plānot, konsultēt, vadīt un koordinēt reklāmas kampaņu un reklāmas pasākumus, veidot reklāmu tekstus; vadīt drukāto, video un citu reklāmas materiālu izstrādes procesu, sadarbojoties ar māksliniekiem un teksta autoriem, kā arī ar videostudijām, fotostudijām un skaņas studijām; piedalīties nepieciešamo resursu plānošanā. Vēlama augstākā vai nepabeigta augstākā izglītība. Labas komunikāciju spējas, spēja strādāt komandā un patstāvīgi organizēt savu darbu, teicamas iemaņas darbā ar datoru (MS Office; Corel draw; Adobe Photoshop; Adobe illustrator), labas latviešu un krievu valodas zināšanas, B kategorijas autovadītāja apliecība, labas koncentrēšanās spējas un precizitāte.) – SIA “LEKON”, Rēzekne,  tel.: 25445535, e-pasts: personals@sialekon.lv;
· remontatslēdznieks ražošanas cehā (vidējā profesionālā vai augstākā izglītība, vēlams, tehniskajās zinātnēs; iepriekšējā darba pieredze remontatslēdznieka vai līdzīgā amatā vismaz 3 gadi. Rūpniecisko, mehānisko iekārtu uzstādīšana, tehniskā apkope un remonts, tehniskā uzraudzība, apkalpošana u.c. Darbs maiņās saskaņā ar grafiku.) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi personāldaļā Rēzeknē, Rīgas ielā 22;
· rokas lokmetinātājs (roku elektrometināšanas darbi; obligāta darba pieredze zemspiediena cauruļu metināšanā; vēlama darba pieredze sanitārtehniskajos darbos) – SIA “Siltumtehserviss”, Rēzekne, Maskavas iela 5a, e-pasts: siltumtehserviss@inbox.lv, tel.: 26101306;

· siltumiekārtu apkalpošanas atslēdznieks (vēlamas iemaņas metinātāja darbā, siltumtehnisko iekārtu, elektrotehnikas montāžas darbos.) - SIA "JE Enerģija", Mežvidi, Kārsavas novads, e-pasts: gatis.lucjanovs@inbox.lv;

· skolas direktors Rēzeknes Mākslas un dizaina vidusskolā (Prasības pretendentiem/-ēm: atbilstība Izglītības likumā un Bērnu tiesību aizsardzības likumā noteiktajām prasībām; augstākā izglītība saskaņā ar Ministru kabineta 2018.gada 11.septembra noteikumos Nr.569 „Noteikumi par pedagogiem nepieciešamo izglītību un profesionālo kvalifikāciju un pedagogu profesionālās kompetences pilnveides kārtību” noteiktajām prasībām; vismaz 3 (trīs) gadu pedagoģiskā darba pieredze izglītības jomā vai izglītības vadības darbā; vismaz 3 (trīs) gadu darba pieredze vadošā administratīvajā darbā izglītības vai kultūras institūcijā; teicamas latviešu valodas un labas vismaz 2 (divu) svešvalodu (tai skaitā angļu valodas) zināšanas (vismaz C1 līmenis valsts valodai, vismaz B1 līmenis mutvārdu saziņas prasmēs svešvalodām atbilstoši Europass valodu pases pašnovērtējuma tabulai (pieejama http://www.europass.lv/valodu-pase); vēlama darba pieredze projektu vadībā; zināšanas par izglītības iestādes darbību reglamentējošajiem normatīvajiem aktiem, profesionālās izglītības jomu un tās attīstības tendencēm; zināšanas par valsts iestādes finanšu un budžeta vadības principiem; zināšanas par kultūras nozari (īpaši par mākslas un dizaina nozari); izpratne par profesionālās izglītības iestādes vadīšanu; orientācija uz rezultātu sasniegšanu; komandas vadīšana: stratēģiskais redzējums.) – Kultūras ministrija, līdz 2021.gada 28.maijam sūtīt pieteikumu pa pastu vai iesniegt (ievietotu slēgtā aploksnē) Kultūras ministrijā, K.Valdemāra ielā 11a, Rīgā, darba laikā (pirmdienās – ceturtdienās no plkst.08.30 līdz plkst.17.15 un piektdienās no plkst.08.30 līdz plkst.16.00) ievietojot pie ieejas izveidotajā korespondencei paredzētajā kastē (ja dokumenti tiek nosūtīti pa pastu, lūdzam ievērot, ka pasta zīmogs ir 28.05.2021.), vai elektroniski uz e-pastu: vakances@km.gov.lv ar norādi „Pieteikums konkursam uz Rēzeknes Mākslas un dizaina vidusskolas direktora amatu”. Iesniedzamie dokumenti: pieteikuma anketa (pieejama Kultūras ministrijas mājas lapā www.km.gov.lv sadaļā Vakances); parakstīts dzīvesgājuma apraksts (Curriculum Viate) latviešu valodā (vēlams sagatavot atbilstoši Europass CV standarta formai (pieejama http://www.europass.lv/curriculum-vitae/veidlapas)); izglītību apliecinošu dokumentu kopijas (ja izglītības dokuments vai grāds iegūts ārvalstīs, pievieno Akadēmiskās informācijas centra izziņu par to, kādam Latvijā piešķirtam izglītības dokumentam vai grādam atbilst ārvalstīs iegūtais izglītības dokuments vai grāds); pretendenta izstrādāts Rēzeknes Mākslas un dizaina vidusskolas turpmākās darbības attīstības piedāvājums 5 (pieciem) gadiem, kurā norādīti tā īstenošanas veidi un līdzekļi (teksta apjoms – 3 (trīs) līdz 5 (piecas) A4 formāta lapas); citi dokumenti, kurus pretendents/-e uzskata par nepieciešamu pievienot. Tālrunis uzziņām: 67330218;
· stiklinieks – iespējama apmācība (darbs darba dienās no plkst. 8.00 līdz 17.00) – SIA “Latgāze”, Rēzekne, Bukmuižas iela 5a, CV sūtīt: sialatgaze@inbox.lv, tel.: 29462059;
· šķirotājs (otrreizējā materiāla šķirošana, darba devējs nodrošina transporta izdevumu kompensāciju) – SIA "NORDIC PLAST", darba vietas adrese: Rūpnīcu iela 4, Olaine, Olaines nov., e-pasts: np@nordicplast.lv, tel.: 2684864; 

· šuvējs (mīksto mēbeļu ražošanā) - AS "Elīza-K", Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, Rūķīši, tel.: 28307667; 64628386;
· tehniskais strādnieks (vidējā vai vidējā profesionālā izglītība; valsts valodas zināšanas 1.līmeņa A pakāpe; vēlama praktiskā pieredze galdniecībā, sanitārtehnisko sistēmu apkopē utml.) - Rēzeknes valsts poļu ģimnāzija, Rēzekne, Lubānas iela 49, e-pasts: poluvsk@rezekne.lv, tel.: 64636680;
· tirdzniecības pārstāvis vai pārdevējs konsultants (uzņēmuma darbības sfēra: gultņi, ziedes, apkopes instrumenti, mērinstrumenti, eļļošanas 
sistēmas, kā arī iekārtu tehniskās apkopes pakalpojumi.) – SIA “Gultnis”, Rēzekne, Viļakas iela 4, CV sūtīt: gultnise@inbox.lv;
· tirdzniecības zāles darbinieks  -  MAXIMA XX veikals Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 141A, tel.:  29551895; 20390346; 29560600, e-pasts: r0410.director@maxima.lv;
· tirdzniecības zāles darbinieks (klientu konsultēšana; pasūtījumu formēšana; preču pieņemšana/izsniegšana pēc pavadzīmes;  kravas izkraušana/iekraušana; mēbeļu komplektēšana un montāža) – SIA “ALB”, veikals “Optimus mēbeles”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 155D, e-pasts: vita.krukovska@alb.lv, tel.: 20023037; 
· traktortehnikas vadītājs (pieredze darbā ar traktortehniku; zināšanas traktortehnikas remontdarbos; derīga traktortehnikas vadītāja apliecība TR2.) – ZS “Zelmeņi”, Rēzeknes novads, Lendžu pagasts, tel.: 26483996; 

· traktortehnikas vadītājs darbam lauksaimniecības uzņēmumā (derīga traktortehnikas vadītāja apliecība TR2; obligāta pieredze; zināšanas traktortehnikas remontdarbos.) - SIA "Atzares", Rēzekne, tel.: 26483996;
· traktortehnikas vadītājs ar derīgu traktortehnikas vadītāja apliecību TR2 – ZS “Dagumnieki”, Rēzeknes novads, Rikavas pagasts, Dagumnīki, e-pasts: aigars@lpi.lv, tel.: 27829829
· transporta mehāniķis - SIA "Rital Timber", Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334; 

· transportlīdzekļu krāsotājs ar pieredzi - SIA "VALTERS & GR", Rēzekne, Jupatovka, Autocentrs, tel.: 29111192, e-pasts: aleksandrs@valtersgr.lv;
· vadītājs/-ja PII “Rotaļa” (konkursa nolikums pieejams Rēzeknes pilsētas domes interneta mājas lapā: https://rezekne.lv/amatu-konkursi/# un Rēzeknes pilsētas Izglītības pārvaldes interneta mājas lapā www.rezeknesip.lv.) – Rēzeknes izglītības pārvalde, darbavietas adrese: V.Seiles iela 17, pretendentu pieteikumus (pievienojot konkursa nolikumā norādītos dokumentus) ar norādi „Konkursam uz Rēzeknes pilsētas pirmsskolas izglītības iestādes “Rotaļa” vadītāja amatu”  iesniegt līdz 2021.gada 31.maijam, tel.: 64607218; 64622123;

· vecākais/-ā muitas uzraugs/-dze (ierēdņa amats. Prasības pretendentam: pirmā līmeņa profesionālā augstākā (koledžas) izglītība; labas zināšanas VID un muitas darbību reglamentējošo normatīvo aktu jomā; prasme strādāt paaugstinātas intensitātes apstākļos; pamatprasmes darbā ar MS Outlook, Word, Excel, PowerPoint; klientorientēta pieeja sadarbībā ar VID struktūrvienībām, citām valsts un pašvaldību institūcijām, juridiskām un fiziskām personām; atbilstība likuma “Par Valsts ieņēmumu dienestu” 17.panta pirmās daļas un Valsts civildienesta likuma 7.panta prasībām; nevainojama reputācija. Priekšrocības pretendentam ar: profesionālo augstāko izglītību muitas jomā vai inženierzinātnēs; pamatzināšanām krievu valodā; pamatzināšanām angļu valodā; B kategorijas autovadītāja apliecību. Pieteikt savu kandidatūru uz noteiktu laiku* vari arī, ja pretendents ir sasniedzis likumā noteikto pensijas vecumu. Ierēdņa dienesta vieta: Atbrīvošanas aleja 160c, Rēzekne.) – Valsts ieņēmumu dienests, pieteikuma vēstuli, dzīvesgaitas aprakstu (Curriculum Vitae (CV)), izglītību apliecinoša dokumenta kopiju 20 dienu laikā no šī sludinājuma publicēšanas dienas Nodarbinātības valsts aģentūras vakanču portālā lūdzam nosūtīt Valsts ieņēmumu dienestam, Talejas ielā 1, Rīgā, LV-1978, vai uz e-pasta adresi VID.konkursi@vid.gov.lv ar norādi “Konkurss uz MP_RMKPD_MKP_VMU_NOT_Vards_Uzvards”, jautājumos par amata pienākumiem zvanīt uz tālr. 67121130, ja ir neskaidrības par konkursu, zvanīt tālr. 67122633 vai uzdod jautājumu, rakstot uz e-pasta adresi VID.konkursi@vid.gov.lv ar norādi “Jautājums par konkursu”; 
· veikala kasieris -  MAXIMA XX veikals Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 141A, tel.:  29551895; 20390346; 29560600, e-pasts: r0410.director@maxima.lv;
· veikala kasieris juridisko klientu apkalpošanas speciālists – SIA “DAKO”, Jupatovkas iela 11, Rēzekne, LV-4601 CV sūtīt līdz 30.06.2021. uz e-pastu: dako@dakonet.lv vai uz pasta adresi: Tel.: 29109949;
· ventilācijas iekārtu mehāniķis (ventilācijas iekārtu ierīkošana/ uzstādīšana; darba pienākumi saistīti ar komandējumiem uz Somiju) – SIA "Vian recruitment", CV sūtīt uz  e-pastu: vian.recruitment@gmail.com, tel.: 29360423;
· viesmīlis (maiņu darbs. Vēlama pieredze. Latviešu, angļu, krievu valodas zināšanas) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Stacijas 30 B, kafejnīca “Restart”, CV sūtīt: alterra.plus@inbox.lv;
· viesmīlis (maiņu darbs. Vēlama pieredze. Latviešu, krievu valodas zināšanas) – SIA “Allex Service”, Rēzekne, Krāslavas iela 9, kafejnīca “ARGO”, CV sūtīt: aleksandrs153@inbox.lv;
· viesmīlis kafejnīcā “Lizeika” – SIA “Alterra plus”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 95A, CV ar norādi “Viesmīlis kafejnīcā “Lizeika”” sūtīt: alterra.plus@inbox.lv;

· viesmīlis darbam kafejnīcā (obligātas latviešu, krievu, angļu valodas zināšanas un pieredze līdzīgā darbā.) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Krasta iela 31, CV sūtīt: darbs.rezekne@inbox.lv;
· viesmīlis kafejnīcā "Dzirnavas" (valsts valodas prasme: vidējā līmeņa 2. pakāpe (B2)) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 167, CV ar norādi "Viesmīlis - Dzirnavas" sūtīt  uz e-pastu: personals@sialekon.lv, zvanīt darba dienās: 25445535
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