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20. augustā aktuālas

NVA Rēzeknes filiālē reģistrētās

vakances
· apdares darbu strādnieks – SIA “Kontrols - A”, darbs objektos, e-pasts: kontrols-a@inbox.lv, tel.: 29342942;
· apmetējs – SIA “Kontrols - A”, darbs objektos, e-pasts: kontrols-a@inbox.lv, tel.: 29342942;
· aprūpētājs – Rēzeknes novada sociālās aprūpes centra struktūrvienībā Strūžanos, Rēzeknes novads, Strūžāni, Slimnīcas iela 2, tel.: 2023000, e-pasts: sac@rezeknesnovads.lv;
· apsardzes darbinieks (apsardzes sertifikāts; B kategorijas autovadītāja apliecība; laba fiziskā sagatavotība) -   SIA „Apsargs R”, Rēzekne, Baznīcas iela 17, CV e-pasts: apsargs7@inbox.lv, tel.: 22020522;
· apsardzes darbinieks darbam Rīgā, pārtikas veikalos (latviešu valodas zināšanas; pilngadība; vismaz pamatizglītība. Darba devējs nodrošina: apmaksātu dienesta viesnīcu Rīgas centrā; apmaksātus ceļa izdevumus; apmaksā apsardzes sertifikāta ieguves apmācības tālmācībā.) - SIA "GRIFS AG", e-pasts: darbs@grifsag.lv, tālr.: 67813711; 29602267;
· apsardzes dežurants (iepriekšēja pieredze tiks uzskatīta par priekšrocību.) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Meža iela 9, CV ar norādi " Apsardzes dežurants " lūdzam sūtīt uz e-pastu personals@sialekon.lv vai zvanīt uz tālruni 25445535;

· apsargs ar priekšzināšanām Viļānos (maiņu darbs mobilajā grupā. Prasības kandidātiem: B kategorijas vadītāja apliecība; apsardzes sertifikāts (OBLIGĀTI); labas latviešu valodas zināšanas; spēja rīkoties saspringtās un mainīgās situācijās; nesodāmība.) – SIA “LDMC”, CV sūtīt uz e-pastu: birojs@ldmc.lv vai zvanīt tālr. 62602001;

· apsargs ar priekšzināšanām (maiņu darbs mobilajā grupā. Prasības: B kategorijas vadītāja apliecība; apsardzes sertifikāts (OBLIGĀTI); labas latviešu valodas zināšanas; spēja rīkoties saspringtās situācijās; nesodāmība.) – SIA “LDMC”, Rēzekne, e-pasts: birojs@ldmc.lv, tel.: 62602001;
· asfalta ieklājēja operators (nodrošina apmācību darba vietā, sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333; 

· asfaltēšanas ieklājēja vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· atslēdznieks (darbs ar visu veidu caurulēm) - SIA "SILTUMTEHSERVISS", darbs objektos Rēzeknē un novadā, tel.: 26101306, CV sūtīt: siltumtehserviss@inbox.lv;
· atslēdznieks - metālapstrāde (iepriekšēja darba pieredze metālapstrādes nozarē vai būvniecībā) – RSEZ SIA LATSTAB, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163a,e pasts: andrejs@latstab.lv, tel.: 29299282;
· augstkāpējs / metāla konstrukciju montieris darbam komandējumos uz ārzemēm – noliktavas aprīkojuma montāža (Prasības: mehāniķa/montiera kvalifikācija un/vai pieredze​, vidējā vai vidējā tehniskā izglītība, labas latviešu valodas zināšanas. Angļu vai citu svešvalodu zināšanas tiks uzskatītas par priekšrocību. Alga bruto 2200 - 4200 EUR) – SIA “SSI Schaefer”, Cesvaines iela 13, Rīga, jobs.lv@ssi-schaefer.com, tel.: 26510179, Kadrija Alksne;
· autoatslēdznieks (vēlama darba pieredze.) – SIA “Elīna”, Rēzekne, Brīvības iela 45A, e-pasts: elina-ofiss@inbox.lv, tel.: 26686060;
· autoatslēdznieks – SIA “Rital Timber”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel. 29294334;
· autobusa vadītājs (D kategorija, 95.kods. Darbs uz VW CRAFTER (19+1 vieta) pirmsskolas izglītības iestādes bērnu pārvadāšanai) - Audriņu pagasta pārvalde, CV sūtīt līdz 15.08.2021 uz e-pastu: info@audrini.lv;

· autobusa vadītājs - AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, interesēties personīgi pie darba devēja, tel.: 64624137;
· autoceltņa vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā. sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· autogreidera vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā, sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· autoiekrāvēja vadītājs (nodrošināts transports no Rēzeknes līdz darbavietai.) – SIA “PHOENIX GROUP", Rēzeknes novads, Vērēmu pagasts, Zeltiņi, Čīkuri, tel.: 29488774;

· autoiekrāvēja vadītājs kokapstrādes uzņēmumā – SIA “Rital Timber”, Rēzeknes novads, Tēviņi, tel.: 29294334;
· automehāniķis  ar darba pieredzi. - AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, tel.: 64624137; 

· automehāniķis – SIA “Austrumu mežsaimnieks”, Rēzekne, Viļakas iela 5, CV sūtīt uz e-pastu: am.info@inbox.lv, 20010100;
· automehāniķis (vēlama darba pieredze.) – SIA “Elīna”, Rēzekne, Brīvības iela 45A, e-pasts: elina-ofiss@inbox.lv -, tel.: 26686060;
· automehāniķis (vēlama darba pieredze.) - SIA "UNIK", Rēzeknes novads, Griškānu pagasts, Lielie Dreizi, Hrizantēmu mājas, tel.: 26444478;
· automobiļa vadītājs – ekspeditors (Prasības: B, C transportlīdzekļa vadītāja apliecība; 95.kods; darbs pa Latgali, 4 dienas nedēļā no plkst. 6.00-15.00.) - SIA "Otri", pieteikties zvanot tālr. 26399909;
· automobiļa vadītājs (D kategorijas vadītāja apliecība; derīga autovadītāja medicīniskā izziņa; digitālā tahogrāfa vadītāja karte; profesionālā autobusa vadītāja kvalifikācija (95. kods); valsts valodas B līmeņa 1.pakāpe vai iegūta izglītība valsts valodā; izpratne par izmantojamā autotransporta tehnisko pusi; augsta atbildības sajūta, precizitāte, atsaucība un labas saskarsmes un komunikācijas prasmes, iecietība.) - Rēzeknes novada pašvaldības iestādes “Maltas pagastu apvienība” struktūrvienība “Ozolaines pagasta pārvalde”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, CV, motivācijas vēstuli un kvalifikāciju apliecinošus dokumentus līdz 30.08.2021. iesniegt Ozolaines pagasta pārvaldē elektroniski, e-pasts: info@ozolaine.lv, tālrunis informācijai: 64640171;
· automobiļu mazgātājs/a – pusslodze (darbs vakaros) – AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, interesēties personīgi pie darba devēja vai zvanīt: 64624137;
· ārējo ūdensapgādes un kanalizācijas tīklu montētājs ar pieredzi pazemes komunikāciju uzstādīšanā – SIA “Latgalija”, darbs objektos, CV sūtīt: inta.latgalija@inbox.lv;
· bārmenis – kafejnīca “Melnā Pērle”, Rēzekne, Brīvības iela 3, tel.: 26182216, e-pasts: melna-perle@inbox.lv;
· betonētājs (uz objekta būves laiku Rēzeknes novadā. Vēlamas priekšzināšanas celtniecībā. Bez kaitīgiem ieradumiem, latviešu valodas zināšanas vismaz sarunvalodas līmenī.) - SIA “8 CBR”, e-pasts:   mara.baumane@8cbr.lv, tel.: 22321821;
· buldozera vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· būvstrādnieks – SIA “Latgalija”, darbs objektos, CV sūtīt: inta.latgalija@inbox.lv;
· brigadieris ar B kategorijas autovadītāja apliecību (darbs būvniecības objektos visā Latvijā. Nepieciešamības gadījumā tiek piedāvāta dzīvesvieta) - SIA ARNIKS, tel.: 26427707, e-pasts: einars.arniks@gmail.com;
· būvdarbu (ceļu) vadītāja palīgs ar pieredzi (būvprakses sertifikāts tiks uzskatīts par priekšrocību) – SIA “Riviera L”, darbs objektos Rēzeknē un novadā, tel.: 28665177; 26348855;
· būvkonstrukciju montētāji - saules bateriju montētāji (iespējami komandējumi uz Vāciju.) – SIA “Latbaus”, tel.: 26459257;
· būvnieks (fasādes darbi) - SIA “Asko AS”, Rēzekne, darbs objektos, tel.: 26419531; 
· būvstrādnieks (darbs būvniecības objektos visā Latvijā. Nepieciešamības gadījumā tiek piedāvāta dzīvesvieta) - SIA ARNIKS, tel.: 26427707, e-pasts: einars.arniks@gmail.com;
· ceļa frēzes vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā, sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· ceļu/ tiltu būves palīgstrādnieks (uz objekta būves laiku Rēzeknes novadā. Vēlamas priekšzināšanas celtniecībā; bez kaitīgiem ieradumiem; latviešu valodas zināšanas vismaz sarunvalodas līmenī.) - SIA “8 CBR”, e-pasts:   mara.baumane@8cbr.lv, tel.: 22321821;
· ceļu būves palīgstrādnieks (darbs objektā Terehovas robežkontrolpunktā. Vēlama darba pieredze līdzīgā darbā.) – SIA "Liepavoti R.E.", tel.: 2638566;
· ceļu būves palīgstrādnieks (darbs objektos) – SIA “Rēzeknes būvnieks”, tel.: 22347075;

· cepējs (cept picas) darbam kafejnīcā (vēlama pieredze) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Krasta iela 31, CV sūtīt: darbs.rezekne@inbox.lv;
· ekskavatora vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· elektriķis (vēlama atbilstoša izglītība) - SIA „Apsargs R”, Rēzekne, tel.: 22020522;
· elektromontieris (prasības: arodizglītība, valsts valodas prasme Pamata līmeņa 1.pakāpe (A1); “B” kategorijas autovadītāja apliecība. Darbs objektos Rēzekne un Rēzeknes nov.) - SIA "EnergoUP", Rēzekne, tālr. 25660446, e-pasts: info@energoup.lv;
· elektromontieris ar priekšzināšanām (B kategorijas autovadītāja apliecība, atbilstoša izglītība (atestāts par arodizglītību un elektromontiera kvalifikācija), labas datorprasmes, labas latviešu valodas zināšanas, vēlama pieredze apsardzes sistēmu uzstādīšanā.) – SIA “LDMC”, Rēzekne, e-pasts: birojs@ldmc.lv, tel.: 62602001;
· elektrotehniķis vēja turbīnu apkalpošanai (veikt Aerones iekārtas uzstādīšanu un operēšanu, rast tehniskus risinājumus (objektā) iekārtas veiksmīgas darbības nodrošināšanai, vadīt komandu (3 darbinieki), nodrošināt darba izpildes kvalitāti noteiktajā laika grafikā, uzturēt komunikāciju ar klientu un vadītāju, sagatavot nepieciešamās atskaites. Prasības: angļu valoda labā līmenī (mutiski un rakstiski), spēja rast risinājumu nestandarta situācijās un pieņemt lēmumus, spēja iejusties neierastā vidē un stresa noturība, GWO sertifikāts tiks uzskatīts par priekšrocību. Vēlama augstākā tehniskā izglītība mehānikas, mehatronikas vai līdzīgās inženieru specialitātēs. Praktiskā pieredze tehnisko darbu veikšanā vismaz 2 gadi Piedāvā: darbu unikālā industrijā ar Latvijā radītām pasaules līmeņa tehnoloģijām, iespēju doties komandējumos uz dažādām pasaules valstīm, sadarbojoties ar dažādu pasaules kultūru pārstāvjiem, piedalīties pasaulē unikālu projektu realizēšanā, apmācības nepieciešamo sertifikātu iegūšanai. Komandējumi uz dažādām pasaules valstīm (darbs ārpus Latvijas)) – SIA “AERONES”, www.aerones.com, CV sūtīt uz: vakances@aerones.com; 
· ergoterapeits - Rēzeknes pilsētas domes Pārvalde “Sociālais dienests”,  pieteikuma un motivācijas vēstuli, CV, izglītību un tālākizglītību apliecinošu dokumentu kopijas, citus dokumentus, kas apliecina izvirzīto kvalifikāciju un prasību izpildi, iesniegt: personīgi Sociālajā dienestā, Zemnieku ielā 16A, 1.stāvā, 103.kabinetā (iepriekš zvanot: 20221816), elektroniski: socialais.dienests@rezekne.lv vai pa pastu; 
· etiķešu līmēšanas operators (darbs vēsās un mitrās telpās (+2 - +10 ºC) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi;
· etiķešu līmēšanas operators (akcīzes marku un stikeru līmēšana.) – SIA “Transit EU”, Ludzas novads, Zaļesje, tel.: 26161533 no plkst.10.00 līdz 17.00;
· ēku ekspluatācijas inženieris (augstākā izglītība inženiertehniskajās zinātnēs, vēlama darba pieredze enerģētiķa vai līdzīgā amatā, elektrodrošības grupas C kategorija; pieredze vadošā amatā vai saimnieciskā darba organizēšanā - bīstamo iekārtu (spiedieniekārtas, lifti) apkalpošanas apliecība tiks uzskatīta par priekšrocību, spēja pieņemt objektīvus un pamatotus lēmumus, labas plānošanas spējas, augsta atbildības sajūta un precizitāte, valsts valodas zināšana atbilstoši normatīvo aktu prasībām, datorlietotāja prasmes). - SIA „Rēzeknes slimnīca”, Rēzekne, 18.Novembra iela 41, CV, pievienojot izglītību un kvalifikāciju apliecinošo dokumentu kopijas, valsts valodas prasmes dokumentus (ja nepieciešams), atsauksmes no iepriekšējās darbavietas (ja ir), citu informāciju, kas apliecina izvirzīto prasību izpildi; pieteikuma vēstuli iesniegt vai sūtīt līdz 2021. gada 29.augustam uz SIA “Rēzeknes slimnīca”,  Rēzekne, LV-4601 vai e-pastu:  kanceleja@rslimnica.lv, tel.: 28336691; 
· ēku inženiertīklu tehniķis/santehniķis darbs Latgales reģionā (PRASĪBAS: vēlama augstākā vai vidējā tehniskā izglītība, bet var būt arī pēdējā kursa students/-e; pieredze darbā ar ēku inženiertehniskām sistēmām tiks uzskatīta par priekšrocību; spēja operatīvi reaģēt un pieņemt lēmumus problēmsituācijās; labas latviešu valodas zināšanas, vēlamas krievu valodas zināšanas; B kategorijas autovadītāja apliecība un savs auto; patstāvīgums, atbildības sajūta, spēja strādāt gan komandā, gan individuāli.) -  SIA “HAGBERG”, CV un motivācijas vēstuli sūtīt uz e-pastu: darbs@hagberg.lv līdz 2021. gada 3.septembrim, tālrunis uzziņām 29411900;
· ēku servisa tehniķis - inženiertehnisko sistēmu profilaktiskā apkalpošana, remonts (profesionālā izglītība, pieredze, autovadītāja apliecība (B kategorija), latviešu valodas zināšanas.) – SIA “Caverion Latvija”, CV un pieteikumu (ar norādi "Servisa tehniķis Rēzeknē") sūtīt: personals@caverion.com 
· frizieris skaistumkopšanas salonā KOLONNA - SIA “REHO”, Rēzekne, Brīvības iela 2, CV sūtīt: liga.mivrenika@kolonna.com, tel.: 28664803;

· gaļas produktu (desu) izgatavotājs (fiziski izturīgs) - SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personāldaļā; 
· galdnieks (vēlama darba pieredze.) – AS “Rēzeknes autobusu parks”, Rēzekne, Jupatovkas iela 5, tel.: 26414624;
· griešanas iekārtas operators - elektronisko un elektrisko vadu un kabeļu ražošana (maiņu darbs) - SIA ”Optoelektronika LV”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7A, interesēties personīgi vai zvanīt pa tel.: 27632929;
· iepirkumu speciālists - Bruņojuma un inženiertehnisko līdzekļu dienesta vecākais speciālists uz noteiktu laiku (otrā līmeņa profesionālā augstākā izglītība komerczinības un administrēšanas, sociālās un cilvēkrīcības zinātnes, tiesību zinātnes vai inženierzinātnes un tehnoloģijas tematiskajā jomā; praktiskā darba pieredze nodrošinājuma un iepirkumu procedūru veikšanas jomā; prasme strādāt lietotāja līmenī ar datorprogrammām (MS Office produkti: Word, Excel, PowerPoint; Internet Explorer)) - Valsts robežsardzes koledža, Zavoloko ielā 8, Rēzekne, pieteikties līdz 2021.gada 27.augustam, motivācijas vēstuli un CV sūtīt: vrk.sludinajumi@rs.gov.lv, sīkāka informācija pa tel.: 64603676; 64603686;
· iespieddarbu pēcapstrādes strādnieki (sezonas darbam uz vienu mēnesi; pienākumi ietver lokšņu sanešanu un vienkāršu darbu pie skavošanas iekārtas; uzņēmums nodrošina apmācības.) - SIA "Latgales druka", Rēzekne, Baznīcas iela 28, CV sūtīt uz e-pastu: rolands@druka.lv;

· iestādes vadītājs (Prasības pretendentam: otrā līmeņa augstākā izglītība, vēlama ekonomikas, finanšu, tiesību vai vadības zinātnēs; zināšanas par normatīvajiem aktiem, kas reglamentē pašvaldības darbu, un spēja tajos orientēties; spēja strādāt ar lielu informācijas apjomu; labas organizatora un analītiskās spējas, komunikācijas prasmes; augsta atbildības sajūta un precizitāte; nevainojama reputācija; darba pieredze pašvaldības vai valsts institūcijās vismaz 3 (trīs) gadi; vismaz triju gadu pieredze organizācijas vadītāja amatā vai citā vadošā amatā organizācijas vadītāja tiešā pakļautībā ar vismaz 20 padotajiem darbiniekiem; jāorientējas budžeta grāmatvedības uzskaites galvenajos pamatprincipos; valsts valodas prasme augstākajā līmenī; labas datora un citas biroja tehnikas lietošanas prasmes; jāprot strādāt ar elektroniskajām dokumentu vadības sistēmām (vismaz vienu), e-pastu, e-adresi; “B”kategorijas autovadītāja apliecībai.) - Rēzeknes novada pašvaldība,  profesionālās darbības aprakstu (CV); izglītību apliecinošu dokumentu kopijas; likumā noteiktajā gadījumā, dokumentu, kas apliecina valsts valodas zināšanas tādā apjomā, kāds nepieciešams amata pienākumu veikšanai; motivācijas vēstule; “B” kategorijas apliecības kopija un attīstības programmu ar norādi konkursam Rēzeknes novada pašvaldības iestādes “Viļānu apvienības pārvalde” vadītāja amatam” līdz 2021.gada 1.septembra plkst.12.00 jāievieto pašvaldības administrācijas pastkastītē pie ieejas, Atbrīvošanas alejā 95A, Rēzeknē. Kontaktinformācija 64607174; 64607202;
· iesaiņotājs (roku darbs: malkas pakošana, kārtošana.) – SIA “Norsk Resource”, Rēzeknes novads, Aleksandropole, tel.: 29297154;
· intervētājs (pieredze darbā ar cilvēkiem, labas komunikācijas prasmes; spēja plānot savu laiku un augsta atbildības sajūta; labas latviešu un krievu valodas zināšanas, labas prasmes darbā ar datoru. Iespējams strādāt attālināti no mājām, izmantojot interneta pieslēgumu) – SIA “RAIT Custom Research Baltic”, CV  ar norādi " Telefonintervētājs/-a" sūtīt uz e-pastu: Liana.Kalnina@raitgroup.com, tel.: 26600254; 
· kokapstrādes iekārtu operators kokapstrādes uzņēmumā - SIA “RITAL TIMBER”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334;

· kokapstrādes iekārtu operators (tiek nodrošināts transports no Rēzeknes līdz darba vietai) – SIA “NOMIS”, Malta, Andrupenes iela 53, tel.: 29415604;
· kokapstrādes iekārtu remontatslēdznieks – SIA “Latgales taras kompānika”, Rēzeknes nov., Maltas pag., Malta, Andrupenes iela 55, tālr. 27035241;
· komercdarbības speciālists (prasības pretendentiem: augstākā izglītība; izpratnei par uzņēmējdarbību, kā arī par valsts un pašvaldību iestāžu funkcijām un to lomu uzņēmējdarbības kontekstā; vēlama pieredze Eiropas Savienības fondu, citu finanšu instrumentu projektu sagatavošanā vai ieviešanā; valsts valodas prasme C1 (augstākā līmeņa 1.pakāpe), labas angļu un krievu valodas zināšanas; labas prezentācijas prasmes; spēja strādāt patstāvīgi un komandā; labas saskarsmes spējas, precizitāte un augsta atbildības sajūta; spēja strādāt saspringtās situācijās un ierobežotā laikā; vēlama B kategorijas vadītāja apliecība.) – Latgales plānošanas reģions, CV un izglītību apliecinošu dokumentu kopijas sūtīt līdz 2021. gada 28.augustam plkst.17:00 uz e-pasta adresi pasts@lpr.gov.lv vai nosūtīt pa pastu pēc adreses Saules iela 15, Daugavpils ar norādi “Konkursam “Komercdarbības speciālists”;
· koksnes zāģēšanas mašīnu operators – SIA “Latgales taras kompānija”, Rēzeknes novads, Malta, Andrupenes 55, tel.: 27035241;
· komplektētājs (maizes produkcijas komplektēšana pēc pasūtījuma) – SIA “Vecā maiznīca”, Rēzekne, Brīvības 14 K, interesēties darba laikā, tel.: 29419759 (Jurijs);
· konditors veikalā "Mego" (maizīšu, picu cepšana.) - SIA "Lenoka", Rēzekne, Kr.Valdemāra iela 16, tel.: 64607322; 24409517, e-pasts: rezekne.valdemara16@mego.lv; 

· konditors (vēlama darba pieredze.) - SIA "Sweet Deco", Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7a, CV sūtīt uz e-pastu: sweet_deco@inbox.lv vai zvanīt: 26162206;
· konditors/e veikalā “Top” Viļānos – SIA “Pārtikas veikalu grupa”, CV sūtīt uz e-pastu: personals@pvg.lv vai atstāt veikalā Raiņa ielā 23/1, Viļānos;
· konditors struktūrvienība “Produkcijas ražošanas un pārstrādes cehs (Kulinārija)” (prasības pretendentam: darba pieredzi konditora amatā.) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Varoņu iela 36b, CV ar norādi "Konditors" sūtīt uz e-pastu: personals@sialekon.lv, jautājumu gadījumā zvanīt darbadienās pa t. 25445535; 
· konditora palīgs “Produkcijas ražošanas un pārstrādes cehā (Kulinārija)” (prasības pretendentam: iepriekšēja pieredze tiks uzskatīta par priekšrocību.) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Varoņu iela 36b, CV ar norādi "Konditora palīgs" sūtīt uz e-pastu: personals@sialekon.lv, jautājumu gadījumā zvanīt darbadienās pa t. 25445535; 
· kosmetologs skaistumkopšanas salonā KOLONNA – SIA “REHO”, Rēzekne, Brīvības iela 2, CV sūtīt: liga.mivrenika@kolonna.com, tel.: 28664803;
· kosmetologs ar medicīnas izglītību – SIA “N.O.T.K.A.”, Rēzekne, Brīvības 12, tel.: 29459511;
· kravas automobiļa vadītājs struktūrvienība “Vairumtirdzniecības noliktava” uz noteiktu laiku (fiziski smags darbs. C kategorijas autovadītāja apliecība, 95. kods.) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7a, e-pasts: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās: 25445535; 

· kravas automobiļa vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· kravas automobiļa vadītājs (CE transportlīdzekļa vadītāja apliecība, 95.kods. Baltijas valstis, Krievija.) - SIA "Smarttec", tel.: 29426388;
· kravas automobiļa vadītājs darbam ar tent puspiekabi Eiropā (CE autovadītāja apliecība, 95 kods, digitālā tahogrāfa karte. Bez kaitīgiem ieradumiem un ar saudzīgu attieksmi pret tehniku. No savas puses garantējam: pārsvarā, strādājam tikai ar pilnām kravām.  Darbu piedāvājam gan uz ilgstošu termiņu (apļi no 6 nedēļām un vairāk), gan reisus kā maiņas šoferiem Latvija - Eiropa - Latvija (aptuvenais reisa garums – 3 nedēļas). Atpūtas grafiks pēc vadītāja vēlmes. Darba alga uz apļiem 70EUR. Pieejama bonusu sistēma par atbildīgu pienākumu izpildi un degvielas patēriņu. Vadītājiem ar rekomendācijām tiks dota priekšroka.) – SIA "NB & BV Transport", tel.:  28777707; 
· kravas automobiļa vadītājs – starptautiskie pārvadājumi Dānija Vācija (CE kategorijas autovadītāja apliecība, 95.kods, darba pieredze.) – SIA “Transsit”, Rēzeknes novads, Vērēmu pagasts, Lejasančupāni, Ziemeļu iela 2, tel.: 28840805;

· kravas automobiļa vadītājs – starptautiskie pārvadājumi (CE kategorija, 95. kods, čips, darba pieredze. Krievija, Eiropa. Vēlamas angļu, vācu valodas zināšanas.) – SIA “Azgale”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 53 B, tel.: 29415611;

· kravas automobiļa vadītājs darbam kokapstrādes uzņēmumā – SIA “Rital Timber”, Rēzeknes novads, Tēviņi, tel.: 29294334;

· kravas automobiļa vadītājs – starptautiskie pārvadājumi (CE kategorija, 95. kods. Latvija, Krievija, Eiropa.) – SIA “Omuss”, Rēzekne, tel.: 26362263;
· kravas automobiļa vadītājs ekspeditors ar pieredzi (CE transportlīdzekļa vadītāja apliecība, 95.kods. Darba apraksts: kravas automašīnas (cūkvedēja) transportēšana no dzīvnieku novietnes uz uzņēmuma kautuvi, ievērojot visus ar to saistītos satiksmes, drošības tehnikas un dzīvnieku pārvadāšanas noteikumus. Dzīvnieku iekraušana/iedzīšana transportlīdzeklī un izkraušana/izdzīšana no transportlīdzekļa. Dzīvnieku izvietošana transportlīdzeklī. Summētais darba laiks saskaņā ar darba grafiku.) - SIA Rēzeknes gaļas kombināts, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv (ar norādi KRAVAS AUTOMOBIĻA VADĪTĀJS), tel.:64607302 vai ierasties personīgi personāldaļā; 

· krāsotājs – SIA “Kontrols - A”, darbs objektos, e-pasts: kontrols-a@inbox.lv, tel.: 29342942;
· krāvējs /tirdzniecības zāles darbinieks (fiziski smags darbs) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Meža iela 9, CV ar norādi "Krāvējs/Tirdzniecības zāles darbinieks" sūtīt uz e-pastu: personals@sialekon.lv, jautājumu gadījumā zvanīt darbadienās pa t. 25445535; 
· krāvējs darbam gaļas sadales cehā sakarā ar ražošanas apjomu palielināšanos vasaras sezonā (iekraut, izkraut, pārkraut produkciju; pārvietot produkciju uz sadali vai salikt aukstuma kamerās; darba laiks saskaņā ar darba grafiku (dienas un nakts maiņas)) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi personāldaļā Rēzeknē, Rīgas ielā 22;
· kvalitātes vadības sistēmu un iepirkumu speciālists (otrā līmeņa profesionālā augstākā vai akadēmiskā augstākā izglītība, pieredze KVS vadībā, iepirkumu veikšanā, publisko iepirkumu, darba un sociālajās tiesībās,  dokumentu pārvaldībā, lietišķajā saskarsmē, zināšanas un lietotāja prasmes Microsoft Office Basic Edition komplekta programmatūrā (Word, Exel, Outlook), pamatzināšanas MS Power Point, Internet Explorer lietošanā.) – Rēzeknes pilsētas domes pārvaldes “Sociālais dienests”, Rēzekne, Zemnieku iela 16A, pieteikuma un motivācijas vēstuli, CV, izglītību un tālākizglītību apliecinošu dokumentu kopijas, citus dokumentus, kas apliecina pretendentam izvirzīto kvalifikāciju un prasību izpildi, iesniegt personīgi Sociālajā dienestā  1.stāvā, 110.kabinetā (iepriekš sazinoties pa tālruni 28325707), sūtot uz e-pastu: socialais.dienests@rezekne.lv vai sūtot pa pastu;
· lauksaimniecības palīgstrādnieces/-ki (stādu stādīšana, darbs Vācijā.) – SIA "Vian recruitment", tel.: 29360423;
· lauksaimniecības palīgstrādnieks (lauksaimniecības palīgdarbi; lauksaimniecības tehnikas remonta palīgdarbi; graudu kaltes, citu ēku sakopšanas darbi) – ZS “Dagumnieki”, Rēzeknes novads, Rikavas pagasts, Dagumnīki, tel.: 27829829; 
· lentzāģa operators kokapstrādes uzņēmumā - SIA “RITAL TIMBER”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334;
· lentzāģa operators (vēlama darba pieredze.) – SIA "Vinguļstranskom", Rēzekne, Meža iela 47, pieteikties zvanot tālr. 29529468;
· lentzāģa operators - SIA LG Holz, Viļāni,  Stacijas iela 1B, tel.: 20614000;
· logopēds (nepilna slodze 10 stundas nedēļā. Prasības pretendentam: atbilstoša izglītība; precizitāte, komunikabilitāte, atbildība; latviešu valodas zināšanas augstākajā līmenī.) - Rēzeknes 3.vidusskola, Rēzekne, 18.novembra iela 33, CV personīgi iesniegt skolas direktorei, tālr. 64622654, e-pasts: 3vsk@rezekne.lv; 
· maizes cepējs (fiziski smags darbs pie maizes krāsnīm.) – SIA “Vecā maiznīca”, Rēzekne, Brīvības 14 K, interesēties darba dienās, tel.: 29285251 (Igors);
· malkas skaldītāji darbam cehā – SIA “Norsk Resource”, Rēzeknes novads, Aleksandropole, tel.: 29297154;
· manikīrs skaistumkopšanas salonā KOLONNA – SIA “REHO”, Rēzekne, Brīvības iela 2, CV sūtīt: liga.mivrenika@kolonna.com, tel.: 28664803;
· manikīrs  (PLAŠA  PROFILA) – SIA “N.O.T.K.A.”, Rēzekne, Brīvības 12, tel.: 29459511;
· masieris ar medicīnas izglītību – SIA “N.O.T.K.A.”, Rēzekne, Brīvības 12, tel.: 29459511;

· matemātikas skolotājs vidusskolā (pilna slodze) – Rēzeknes valsts poļu ģimnāzija, Rēzekne, Lubānas iela 49, tel.: 64636680, e-pasts: poluvsk@rezekne.lv;
· mazgātājs/a darbam kautuvē (uzkopt kautuves, dzīvnieku novietnes un darba telpas, gaiteņus, sanitārās telpas, palīgtelpas, mazgāt visu uzkopjamo telpu durvis. Darbs maiņās saskaņā ar grafiku.) – Rēzeknes gaļas kombināts, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi;
· mazietilpīga kravas automobiļa vadītājs – ekspeditoram – SIA “Vecā maiznīca”, Rēzekne, Brīvības iela 14K, sazināties darba laikā tālr. 29419759; 

· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs (veikals “CITRO”, darbs kasē un zālē.) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Latgales iela 18, CV ar norādi "Mazumtirdzniecības veikala pārdevēja - Latgales 18" sūtīt uz e-pastu: personals@sialekon.lv, jautājumu gadījumā zvanīt darbadienās tālr. 25445535;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs / vadītāja palīgs datortehnikas veikalā/darbnīcā (vēlama pieredze darbā ar klientiem (viesnīcas administrators, pārdevējs, bārmenis, viesmīlis, mācību centra administrators, klientu apkalpošanas speciālists). Pilna vai nepilna slodze (studentiem). Var apvienot ar mācībām. Nav nepieciešama pieredze IT sfērā, nodrošina 100% apmācību! Interesants darbs draudzīgā kolektīvā. Sociālās garantijas. Stabils un laicīgi izmaksāts atalgojums. Karjeras izaugsmes iespējas. Darbs nav fiziski smags.) – SIA “BTS plus”, Rēzekne, Latgales iela 20, pieteikumus sūtīt: samirplus@inbox.lv, tel.: 22031797;

· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs sadzīves ķīmijas veikalā (vēlama pieredze; valsts valodas prasme vidējā līmeņa 1.pakāpe (B1).) - SIA"Guru bārs", Rēzekne, Kr.Valdemāra iela 2b, CV sūtīt uz e-pastu: info@moop.lv;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs (vidējā izglītība; valsts valodas prasmes vidējais līmenis B) – SIA “Austrumu miesnieks”, Rēzeknes novads, Malta, 1.Maija iela 43, e-pasts: austrumumiesnieks@inbox.lv;

· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs veikalā – noliktavā – SIA “LEKON”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163, e-pasts: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās: 25445535;

· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs/konsultants datortehnikas veikalā (darbs nav fiziski smags, nav nepieciešama pieredze IT sfērā, nodrošina apmācību) – SIA "BTS plus", Rēzekne, e-pasts: samirplus@inbox.lv, tel.: 22031797;
· medicīnas māsa / ārsta palīgs / biomedicīnas laborants - ņemt paraugus COVID-19 analīzēm (Prasības: pieredze medicīnas māsas / ārsta palīga / biomedicīnas laboranta darbā, atbilstoša medicīniskā izglītība un reģistrācija ārstniecības personu reģistrā. Darba laiks: diennakts darbs pēc grafika. Darba samaksa: 200 EUR/diennakts, piemaksa 50 EUR par intensitāti (pirms nodokļu nomaksas) - SIA "Centrālā laboratorija", darba vietas: robežkontroles punkts "Terehova" Zilupes novads; robežkontroles punkts "Grebņeva" Malnavas pagasts, Kārsavas novads. CV sūtīt: personals@laboratorija.lv;
· mehāniķis - sagādnieks (vēlams, ar metināšanas iemaņām) – SIA “Austrumu mežsaimnieks”, Rēzekne, motivācijas vēstuli un CV sūtīt uz e-pastu: am.info@inbox.lv, tel.: 20010100;
· metāla konstrukciju atslēdznieks (darbs metālapstrādes uzņēmumā; metāla konstrukciju ražošana, montāža) – SIA “Caletum”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7, e-pasts: rihards@caletum.lv, te.: 29121301;
· metālapstrādes darbgaldu remontatslēdznieks – SIA “Paritets”, Rēzekne, Meža iela 45, tel.: 64625317; 29285203;
· mežsaimniecības tehniķis darbam Latgalē (Prasības: izpratne par mežsaimnieciskajiem procesiem; labas komunikācijas prasmes; precizitāte, godīgums, augsta atbildības sajūta; B kategorijas vadītāja apliecība.) - SIA „BALTU KOKS”, CV un pieteikuma vēstuli sūtīt uz info@baltukoks.lv, sīkākai informācijai zvanīt tālr. 28055255;

· mēbeļu galdnieks - SIA "FDC Baltic", CV sūtīt e-pasts: aigar.sondor@gmail.com;

· mēbeļu galdnieks (korpusa mēbeļu izgatavošana, montēšana, galdnieka funkciju pildīšana, mēbeļu detaļu izgatavošanas darbi. Vēlama B kategorijas autovadīšanas apliecība.) - SIA "KVADRĀTS", Rēzekne, tel.: 29409599, e-pasts; kvadrats@inbox.lv;
· mēbeļu montieris (veikt mēbeļu un žalūziju montāžu.) - SIA "Zeize", Rēzekne, Dārzu iela 30, CV sūtīt uz e-pastu: zeizedeko@inbox.lv;
· mīklas gatavotājs / maizes mīklas iejaucējs (fiziski smags darbs) – SIA “Vecā maiznīca”, Rēzekne, Brīvības 14 K, interesēties darba laikā, 29285251 (Igors);
· montētājas/i – optisko kabeļu montēšana (Jābūt labai redzei. Darba devējs nodrošina apmācību darba vietā, apmācības laikā ir garantēta minimālā darba alga.) – SIA “Optoelektronika LV”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7A, tel.: 27632929;
· motorists ar darba pieredzi – AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, interesēties personīgi pie darba devēja, tel.: 64624137(9),
e-pasts: as_rap@inbox.lv;
· mūrnieks - SIA “Asko AS”, Rēzekne, darbs objektos, tel.: 26419531; 

· pabalstu inspektors (valsts civildienesta ierēdņa amats uz noteiktu laiku. Prasības pretendentam: atbilstība Valsts civildienesta likuma 7. panta prasībām (šā panta pirmās daļas 4. punkts neattiecas uz personu, kura pretendē uz ierēdņa amatu, kas ir vakants uz noteiktu laiku); augstākā izglītība (vēlama izglītība tiesību zinātnes jomā vai ekonomista, vai finansista kvalifikācija); iepriekšēja darba pieredze pēdējo 5 gadu laikā (vēlama pieredze juridisko dokumentu sagatavošanā valsts pārvaldes vai pašvaldības iestādēs); valsts valodā iegūta izglītība vai valsts valodas prasme C līmeņa 1.pakāpe; prasme pielietot normatīvos aktus, zināšanas par administratīvo procesu un valsts sociālo apdrošināšanu;  orientācija uz klientu; labas komunikācijas prasmes un argumentācijas spējas; prasme strādāt ar biroja tehniku un datorprogrammām. Iesniedzamie dokumenti: dzīves apraksts (CV) – atbilstoši Europass CV standartam, kas pieejams tīmekļvietnē www.europass.lv; motivēta pieteikuma vēstuli, kurā iekļauta informācija par darba pieredzi atbilstoši konkursa pretendentiem definētajām prasībām, kā arī apliecinot atbilstību Valsts civildienesta likuma 7. panta prasībām. Darba vietas adrese Rēzekne, Viļānu iela 8.) – VSAA, dokumentus pieteikumam uz konkursu var sūtīt: uz e-pastu: personal@vsaa.gov.lv vai pa pastu: VSAA Personāla daļa, Lāčplēša ielā 70A, Rīga, LV-1011 (ar norādi "Konkursam uz Rēzeknes reģionālās nodaļas Pabalstu daļas pabalstu inspektora amatu” ne vēlāk kā 31.08.2021. (ieskaitot), tālrunis uzziņām: 64607346; 
· palīgstrādnieks (iemaņas elektriķa un automehāniķa darbā; B, BE kategorijas autovadītāja apliecība ir obligāta.​) - SIA "EnergoUP", Rēzekne, tel.: 25660446, e-pasts: info@energoup.lv;
· palīgstrādnieks (vēlama iepriekšējā darba pieredze būvniecībā. Darbs objektos Rēzeknē un novadā.) - SIA "SILTUMTEHSERVISS", Rēzekne, tel.: 26101306;
· palīgstrādnieks - darbs ar metālu (metāla ciršana, štancēšana, urbšana, locīšana, slīpēšana un mezglu vai izstrādājumu vākšana; pārbaudīt un uzturēt kārtībā instrumentus un darba gaitā izmantotos darbgaldus. Bez kaitīgiem ieradumiem.) – RSEZ SIA LATSTAB, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163a,e pasts: andrejs@latstab.lv, tel.: 29299282;
· palīgstrādnieki darbam kokapstrādes uzņēmumā – SIA “RITAL TIMBER”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334;

· palīgstrādnieks kokapstrādē – griezt dēļus – SIA “Norsk Resource”, Rēzeknes novads, Aleksandropole, tel.: 29297154;
· palīgstrādnieki kokapstrādes uzņēmumā (tiek nodrošināts transports no Rēzeknes līdz darba vietai) – SIA “NOMIS”, Malta, Andrupenes iela 53, tel.: 29415604; 

· palīgstrādnieks – SIA “Asko AS”, Rēzekne, darbs objektos, tel.: 26419531;
· pastnieks (informatīvo izdevumu piegādātājs, kas dzīvo Rēzeknē Meža, Ausekļa, Vipingas, F.Kempa ielu  apkārtnē; materiālu piegāde divas reizes mēnesī; var apvienot ar pamatdarbu.) - SIA "RollWell", lūgums zvanīt darbdienās no plkst. 9:30 līdz 16:00 tel.: 26307774, e-pasts: piegade@reller.lv; 
· pašgājēja iekrāvēja vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· pavārs (struktūrvienība “Produkcijas ražošanas un pārstrādes cehs (Kulinārija)”; fiziski smags darbs gaļas cehā; darba pieredzi pavāra amatā (tiks uzskatīta par priekšrocību).) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Varoņu iela 36b, CV ar norādi "Pavārs" sūtīt uz e-pastu: personals@sialekon.lv, jautājumu gadījumā zvanīt darbadienās tālr. 25445535; 
· pavārs (vēlama darba pieredze.) - SIA “AD Story”, Rēzekne, Cēsu iela 2A, pieteikties zvanot tālr. 26688855;
· pavārs (uz nenoteiktu laiku. Prasības: vidējā vai vidējā profesionālā izglītība; valsts valodas zināšanas vidējā līmeņa 1. pakāpe (B1); prasme patstāvīgi plānot un organizēt savu darbu.) - Rēzeknes PII “Vinnijs Pūks”, Rēzekne, J.Tiņanova iela 31A, CV sūtīt uz e-pastu; vinnijs@rezekne.lv vai  personīgi atnest darba devējam, piesakot apmeklējumu pa tālr. 64605385;

· pavārs (ar darba pieredzi suši pagatavošanā.) – SIA “NAGANO SUŠI”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 98, tel. 20033981, e-pasts: naganosushi@inbox.lv;
· pavārs ar darba pieredzi (darbs kafejnīcā “Hot pizza” viesnīcas “Latgale” ēkā) – SIA “GRAND LATGALE”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 98, e-pasts: info@hotellatgale.lv;
· pavāra palīgs darbam kafejnīcā (vēlama pieredze) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Krasta iela 31, CV sūtīt: darbs.rezekne@inbox.lv;
· pārdevējs viesmīlis darbam picērijā - SIA “LaPizza”, Rēzekne, Dārzu iela 23, interesēties personīgi darba laikā no plkst. 9.00 līdz 17.00;

· pārtikas produktu ražošanas operators (darbs svaigās gaļas apstrādes un saiņošanas cehā. Prasības: pamatizglītība; obligāta sanitārā grāmatiņa, vēlama darba pieredze līdzīgā darbā; valsts valodas zināšanas atbilstoši pamata līmenim A. Darba vieta: Ķekavas pagasts, 20 km no Rīgas, tiek nodrošināts transports: 1 reizi nedēļā Ķekava-Daugavpils-Rēzekne-Ludza-Viļāni-Jēkabpils-Ķekava; no dienesta viesnīcas uz darba vietu un atpakaļ; tiek nodrošināta dienesta viesnīca; darba laiks no 8.00, 2 pusdienu pārtraukumi 30 minūtes; 6 darba dienas, nedēļu strādā, nedēļa brīva. Grafiks var būt precizēts saskaņā ar klienta vēlmi.) – SIA “HR Factor”, tālr.: 25722479, e-pasts: oksanasidorova79@gmail.com;
· personāla speciālists/-e (darba līgums uz noteiktu laiku. Prasības; vismaz pirmā līmeņa profesionālā augstākā izglītība cilvēku resursu vadībā vai sociālajās un vadības  zinātnēs vai pedagoģijā; profesionālā pieredze personāla administrēšanā, lietvedības darbā; atbilstība LR Likuma “Par valsts noslēpumu” 9.panta otrās daļas prasībām; latviešu, vēlamas angļu valodas zināšanas; labas valodas prasmes gan mutvārdos, gan rakstveidā; prasme strādāt ar datoru (MS Office programmas-  Word, Excel, PowerPoint); ievērot darba kārtības, aizsardzības un darba drošības tehnikas noteikumus atbilstoši normatīvajiem aktiem, kā arī higiēnas prasības; augsta atbildības izjūta pret uzdotajiem pienākumiem; prasme plānot un organizēt darbu, spēja darboties komandā, bet vienlaicīgi arī spēja patstāvīgi veikt uzticētos uzdevumus.) - NBS Zemessardze Zemessardzes 3.Latgales brigādes štābs, Rēzekne, Dzintaru iela 7, CV, motivācijas vēstuli, izglītību un profesionālo pieredzi apliecinošo dokumentu kopijas līdz 2021. gada 10.septembrim jāiesniedz vai jānosūta Zemessardzes 3.Latgales brigādes štāba Personālsastāva un administrēšanas daļai Dzintaru iela 7, Rēzekne, LV-4601 vai nosūtot uz e-pasta adresi: ligita.murniece@mil.lv; 
· pirmsskolas izglītības mūzikas skolotāja/-s (0.75 likme, darba laiks no plkst. 8.00-14.30.) - PII “Auseklītis”, Rēzekne, Kr.Valdemāra 18, CV sūtīt uz e-pastu: auseklitis@rezekne.lv vai  iesniegt personīgi iepriekš sazvanoties pa tālr. 28302925;  
· pirmsskolas izglītības skolotājs (augstākā pedagoģiskā izglītība, pirmsskolas skolotāja kvalifikācija, var būt students/e) - Rēzeknes novada Silmalas pirmsskolas izglītības iestāde, Silmalas pagasts, c Gornica, Skolas iela 3, e-pasts: silmalaspii@saskarsme.lv, tel.: 28664806; 
· pirmsskolas izglītības skolotājs uz noteiktu laiku (2 mēneši) (likme 0,95, atalgojums 828,40 EUR mēnesī. Augstākā izglītība pedagoģijā un pirmsskolas skolotāja kvalifikācija, kas iegūta augstākajā vai vidējā profesionālajā izglītībā, vai sākumizglītības skolotāja kvalifikācija un B programma pirmsskolas saturā un didaktikā vismaz 72 stundu apjomā, vai otrā līmeņa profesionālā augstākā izglītība pedagoģijā un B programma pirmsskolas saturā un didaktikā vismaz 72 stundu apjomā, sadarbspējīgs vakcinācijas sertifikāts, latviešu valodas līmenis C 1) – Rēzeknes pilsētas PII “Varavīksne”, Raiņa iela 17, tel.: 28302959, e-pasts: varaviksne@rezekne.lv;

· pirmsskolas izglītības sporta skolotājs (likme 0,75, atalgojums 654,00  augstākā pedagoģiskā izglītība, pirmsskolas izglītības skolotāja kvalifikācija, vai sporta skolotāja kvalifikācija pirmsskolas sporta skolotājam, sadarbspējīgs vakcinācijas sertifikāts, latviešu valodas līmenis C1 profesijas kods 2342 01, atalgojums  ir 654,00 EUR  mēnesī) – Rēzeknes pilsētas PII  “Varavīksne”, Raiņa iela 17, tel.: 64622831; 28302959,  e-pasts: varaviksne@rezekne.lv;
· pirmsskolas izglītības skolotājs darbam uz noteiktu laiku ar perspektīvu uz nenoteiktu laiku (0,9 likme. Augstākā pedagoģiskā izglītība, pirmsskolas skolotāja kvalifikācija, var būt students/e) – Rēzeknes pilsētas izglītības pārvalde, PII “Namiņš”, Rēzekne, Kr. Valdemāra 3A, tel.: 64624397; 29357339, CV sūtīt: namins@rezekne.lv
· pirmsskolas izglītības skolotāja palīgs/auklīte uz  noteiktu laiku (sīlīšu grupa, bērni no 1.5-2 gadu vecumam. Latviešu valodas prasme augstākajā līmenī.) - PII “Auseklītis”, Rēzekne, Kr.Valdemāra 18, e-pasts: auseklitis@rezekne.lv vai nākt personīgi, iepriekš zvanot: 28302925;  

· preču kvalitātes un cenu kontrolieris (vidējā speciālā vai augstākā, vēlama pieredze tirdzniecībā, mazumtirdzniecības noteikumu pārzināšanu; sanitāro un higiēnas prasību pārzināšanu; marķēšanas prasību pārzināšanu; spēja lietot saimnieciskās darbības uzskaites un atskaites dokumentus; spēja veikt darbu atbilstoši dotajam uzdevumam; spēja ievērot personīgās higiēnas prasības; spēja uzņemties atbildību; iemaņas darbā ar datoru (MS Office); latviešu valodas zināšanas atbilstoši B2 līmenim, labas krievu valodas zināšanas. Darba laiks: otrdiena, ceturtdiena 06.00-15.00 pirmdiena, trešdiena, piektdiena 07.00-16.00.) - Maxima XX veikals, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 144A, CV un motivācijas vēstuli sūtīt: r0410.director@maxima.lv;
· projektēšanas inženiera palīgs/-dze (valsts valodas prasmes augstākais līmenis C; augstākā izglītība - var būt pēdējo kursu students; pamatzināšanas darbā ar AutoCad, Word, Excel programmām.) - SIA „ASKELUM”,  Rēzekne, e-pasts:   et-projekts@inbox.lv;

· ražošanas vadītājs kokapstrādes uzņēmumā (vidējā profesionālā izglītība; darba pieredze ražošanas procesa organizēšanā un vadīšanā.) - SIA "Latgales taras kompānija", Rēzeknes novads, Malta, Andrupenes iela 55, tel.: 29562679; 27035241;
· reklāmas/komercdarbības pakalpojumu speciālists/ PĀRDOŠANAS MENEDŽERIS (automobiļu elektronikas komponenšu ražošana un tirdzniecība. Uzņēmuma galvenais birojs atrodas Rēzeknē. PRASĪBAS: vēlama augstākā tehniskā izglītība, kā arī tiek izskatīti kandidāti, kuri šobrīd studē; spēja orientēties automobiļu rezerves daļu un elektro komponenšu tehnisko jautājumu risināšanā; teicamas latviešu, angļu un krievu valodu zināšanas (spāņu un portugāļu valodu zināšanas tiks uzskatītas par priekšrocību); spēja organizēt savu darbu, uzmanība, precizitāte, augsta atbildības sajūta, centība, vēlme mācīties un apgūt jaunas zināšanas; labas komunikācijas prasmes, spēja pārliecināt un argumentēt; prasmes darbā ar datoru (MS OFFICE) un programmatūru. DARBA PIENĀKUMI: jaunu klientu meklēšana un piesaiste ārpus Latvijas robežām; attiecību veidošana un uzturēšana ar esošajiem klientiem, klientu konsultēšana; pārdošanas apjomu palielināšana esošo klientu tīklā; komerciālo piedāvājumu izstrāde; auto rezerves daļu tirgus izpēte un analīze; regulāra sekošana līdzi jaunākajām auto rezerves daļu tirgus tendencēm, pārdošanas apjomu palielināšanas veicināšana; uzņēmuma preču un preču zīmes virzība gan Latvijā, gan ārzemēs; dokumentu un atskaišu, pastāvīga sekošana noslēgtajiem darījumiem; darbs pie preču klāsta attīstības un tā paplašināšanas, produkcijas kvalitātes uzraudzība. UZŅĒMUMS PIEDĀVĀ: stabilu un uz panākumiem orientētu atalgojumu.) – SIA “Te Parts”, Rēzekne, Jupatovkas 5B, motivācijas vēstuli un CV sūtīt uz e-pastu: info@teparts.eu, tel.: 64611800;
· remontatslēdznieks ražošanas cehā (vidējā profesionālā vai augstākā izglītība, vēlams, tehniskajās zinātnēs; iepriekšējā darba pieredze remontatslēdznieka vai līdzīgā amatā vismaz 3 gadi. Rūpniecisko, mehānisko iekārtu uzstādīšana, tehniskā apkope un remonts, tehniskā uzraudzība, apkalpošana u.c. Darbs maiņās saskaņā ar grafiku.) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi personāldaļā Rēzeknē, Rīgas ielā 22;
· rokas lokmetinātājs (roku elektrometināšanas darbi; obligāta darba pieredze zemspiediena cauruļu metināšanā; vēlama darba pieredze sanitārtehniskajos darbos) – SIA “Siltumtehserviss”, Rēzekne, Maskavas iela 5a, e-pasts: siltumtehserviss@inbox.lv, tel.: 26101306;
· rūpnīcas/katlu kurinātājs – Pašvaldības SIA "Maltas dzīvokļu-komunālās saimniecības uzņēmums", Rēzeknes novads, Malta, Brīvības iela 6, 10. kabinets, tel.: 64631056; 26364437, maltasdksu@maltasdzksu.lv;
· santehniķis - Pašvaldības SIA "Maltas dzīvokļu-komunālās saimniecības uzņēmums", Rēzeknes novads, Malta, Brīvības iela 6, 10. kabinets, tel.: 64631056; 26364437, maltasdksu@maltasdzksu.lv; 

· santehniķis – SIA “Optima import”, tel.: 26736197; 
· santehniķis (darbs objektos.) - SIA “ASKO AS”, Rēzekne, Saules 30, tel.:  26419531;
· sintētisko šķiedru apstrādes operators (prasības: atbildīgums un precizitāte; vēlama iepriekšējā pieredze; vidējā izglītība; valsts valodas prasme - Vidējā līmeņa 1. pakāpe (B1).) - RSEZ "MAGISTR-FISKEVEGN GROUP.MFG" SIA, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 155B, pieteikties zvanot tālr. 22025501;

· skolotājs logopēds - 0.20 likme (darbs 2 dienas nedēļā no plkst. 15.00 līdz plkst. 18.00 vai pēc vienošanas ar darba devēju. Veikt bērnu runas traucējumu diagnostiku, valodas traucējumu koriģējoši attīstošo darbību un profilaksi. Latviešu valodas prasmes augstākais līmenis.) - PII “Auseklītis”, Rēzekne, Kr.Valdemāra iela 18, e-pasts: auseklitis@rezekne.lv vai  nākt pie darba devēja, iepriekš zvanot: 28302925;

· sociālais pedagogs ar darba pieredzi - 0,5 likmes (darbs no 2021. gada 1. septembra uz vienu mācību gadu) – Rēzeknes sākumskola, CV iesniegt personīgi skolā, tel.: 64623758;

· sociālais rehabilitētājs (pirmā līmeņa profesionālā augstākā - sociālā rehabilitētāja kvalifikācija vai otrā līmeņa profesionālā augstākā vai akadēmiskā izglītība sociālajā darba jomā; specifiskās zināšanas bērnu tiesību aizsardzības jomā; prasme strādāt stresa situācijā, spēja analizēt kritiskas situācijas; jāprot interpretēt klienta verbālo un neverbālo uzvedību, jāzina personības teorijas un diagnostikas metodes; labas iemaņas darbā ar datoru vairākās programmās, prasme strādāt ar biroja tehniku; valsts valodas zināšanas augstākā līmenī. Iesniedzamie dokumenti: pieteikuma un motivācijas vēstule; CV, izglītību un tālākizglītību apliecinošu dokumentu kopijas; citi dokumenti, kas apliecina kvalifikāciju un prasību izpildi.) - Rēzeknes pilsētas domes pārvaldes “Sociālais dienests”, Zemnieku iela 16A, dokumentus iesniegt: personīgi Sociālajā dienestā 1.stāvā, 103.kabinetā (iepriekš zvanot: 28325707); elektroniski: socialais.dienests@rezekne.lv; pa pastu;
· speciālās tehnikas vadītājs (darba devējs nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes nov., Sakstagala pag., Karjers "Pērtnieki", pieteikties zvanot tālr. 29417333; 
· spiedliešanas iekārtas operators - elektronisko un elektrisko vadu un kabeļu ražošana (maiņu darbs) - SIA ”Optoelektronika LV”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7A, interesēties personīgi vai zvanīt pa tel.: 27632929;
· šķirotājs (otrreizējā materiāla šķirošana, darba devējs nodrošina transporta izdevumu kompensāciju) – SIA "NORDIC PLAST", Rūpnīcu iela 4, Olaine, e-pasts: np@nordicplast.lv, tel.: 2684864; 
· tehniskais strādnieks – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personāldaļā;
· tirdzniecības zāles darbinieks  - MAXIMA XX veikals Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 141A, tel.:  29551895; 20390346; 29560600, e-pasts: r0410.director@maxima.lv;
· traktortehnikas vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333; 
· traktortehnikas vadītājs (TR 2) – SIA "Sprūževa M", Rēzeknes novads, Griškānu pagasts, Sprūževa, tel.: 29334844;
· urbšanas darbu operators (prasības pretendentam: “C” kategorijas autovadītāja apliecība; elementāras angļu valodas zināšanas; regulāri komandējumi uz Skandināviju (Zviedrija, Somija).) – SIA “Drillex”, 29272899, 26154544, e-pasts: siadrillex@gmail.com;
· veterinārfeldšeris – SIA "Sprūževa M", Rēzeknes novads, Griškānu pagasts, Sprūževa, tel.: 29334844;

· viesmīlis restorānā Rozālija (maiņu darbs.) – SIA “REHO”, Rēzekne, Brīvības iela 2, CV sūtīt: rozalija@kolonna.com, tel.: 28664803;
· viesmīlis (darbs kafejnīcā “Hot pizza”.) – SIA „GRAND LATGALE”, CV sūtīt: info@hotellatgale.lv;
· viesmīlis darbam kafejnīcā (vēlama darba pieredze, obligātas latviešu valodas zināšanas, krievu, angļu valodas zināšanas vēlamas.) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Krasta iela 31, CV sūtīt: darbs.rezekne@inbox.lv;
· viesmīlis (maiņu darbs, vēlama darba pieredze, latviešu valodas zināšanas, vēlamas angļu, krievu valodas zināšanas) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Stacijas 30 B, kafejnīca “Restart”, CV sūtīt: darbs.rezekne@inbox.lv;
· viesmīlis kafejnīcā "Marijas kafija" (maiņu darbs) – SIA “Sami S”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 88, interesēties personīgi no plkst. 9:00-17:00 vai pa tel.: 26514420; 
· viesmīlis kafejnīcā "Robežsardze" uz noteiktu laiku – SIA “LEKON”, Rēzekne, Zavoloko iela 8, e-pasts: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās: 25445535;

· viesmīlis/bārmenis – SIA “Austrumlatvijas koncertzāle”, kafejnīca “ZĪDS” Latgales vēstniecībā GORS, Pils ielā 4, Rēzekne, CV un motivācijas vēstuli sūtīt pa pastu vai elektroniski: gors.darbs@rezekne.lv; 
· vilcējautomobiļa vadītājs (starptautiskie kravu pārvadājumi. CE autovadītāja kategorija; darba pieredze ne mazāk kā 2 gadi; vēlams 95. kods) -   SIA «RALL», Rēzekne, Jupatovkas iela 1/1, tel.: 29181831; 
· virpotājs (vēlama darba pieredze) - SIA "Paritets", Rēzekne, Meža iela 45, tel.: 6462531; 29285203;
· virtuves darbinieks (pilnas vai nepilnas slodzes darbs saskaņā ar grafiku) – SIA “Austrumlatvijas koncertzāle”, kafejnīca “ZĪDS” Latgales vēstniecībā GORS, Pils ielā 4, Rēzekne, CV un motivācijas vēstuli sūtīt pa pastu vai elektroniski: gors.darbs@rezekne.lv;
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