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28.septembrī aktuālas

NVA Rēzeknes filiālē reģistrētās

vakances
· administrators skaistumkopšanas salonā (Prasības: labas latviešu valodas zināšanas; krievu valodas zināšanas sarunvalodas līmenī; angļu valodas zināšanas tiks uzskatītas par priekšrocību; vispārējā vidējā izglītība; kārtīgs, komunikabls, laipns; sertifikāts, kas apliecina vakcināciju pret Covid-19.) - IK Salons "ISA", Rēzekne, Latgales iela 20, CV sūtīt: salonsisa@inbox.lv;
· administrators (ar EU pre-Settlement vai Settlement statusu (darbam Lielbritānijā), darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam 3* un 4* viesnīcās Anglijā un Velsā (Lielbritānijā). Darba pienākumi: darbs viesnīcās, viesnīcu restorānos un bāros. Darba devējs nodrošina darbiniekiem dzīves vietu blakus darba vietai un ēdienreizes. Ir iespēja braukt strādāt kopā ar draugiem, radiem. Darba līgums uz gadu ar iespēju pārtraukt pirms termiņa vai pagarināt līgumu. Darba līgumi no darba devēja tiek saņemti jau Latvijā.) – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· apdares darbu strādnieks (darba pieredze ne mazāka par 5 gadiem. Darbs objektos Rēzeknē un novadā.) - SIA "SILTUMTEHSERVISS", pieteikties zvanot tālr.: 26101306;
· apdares darbu strādnieks – SIA “Kontrols - A”, darbs objektos, e-pasts: kontrols-a@inbox.lv, tel.: 29342942;
· apdošināšanas specialists (prasības pretendentam: labas komunikācijas prasmes telefoniski; latviešu un krievu valodas zināšanas; mērķtiecība rezultātu sasniegšanā; vispārējā vidējā izglītība.) – AAS “BTA Baltic Insurance Company”, Rēzekne, Latgales iela 52, CV sūtīt uz e-pastu: darbs@bta.lv norādot konkrēto vakances nosaukumu; 

· apkures iekārtas operators uz noteiktu laiku (apkures sezonā) – Audriņu pagasta pārvalde, tel.: 6462824, CV sūtīt uz e-pastu: info@audrini.lv;
· apmetējs – SIA “Kontrols - A”, darbs objektos, e-pasts: kontrols-a@inbox.lv, tel.: 29342942;
· aprūpētājs (pienākumi: pastāvīgi nodrošināt kvalitatīvu klientu aprūpi.; dokumentēt/fiksēt veiktās darbības; Regulāri sekot līdzi klientu veselības stāvoklim, ziņot par izmaiņām. Prasības: Uz klientu apkalpošanu orientētā personība, augsta saskarsmes kultūra un prasme kontaktēties ar cilvēkiem; profesionālā kvalifikācija – aprūpētājs vai motivācija iegūt aprūpētāja kvalifikāciju ar darba devēja atbalstu; vēlama darba pieredze sociālās/veselības aprūpes jomā; latviešu un krievu valodas zināšanas) - SIA „Senior Baltic” rezidence „Dzintara melodija”, Rīga, Jaunpils iela 20, CV un/vai pieteikuma vēstuli sūtīt uz e-pastu: info@seniorbaltic.lv, tel.: 67791634;
· aprūpētājs – Rēzeknes novada sociālās aprūpes centra struktūrvienībā Strūžanos, Rēzeknes novads, Strūžāni, Slimnīcas iela 2, tel.: 20230005, e-pasts: sac@rezeknesnovads.lv;
· apsardzes darbinieks darbam Rīgā, pārtikas veikalos (latviešu valodas zināšanas; pilngadība; vismaz pamatizglītība. Darba devējs nodrošina: apmaksātu dienesta viesnīcu Rīgas centrā; apmaksātus ceļa izdevumus; apmaksā apsardzes sertifikāta ieguves apmācības tālmācībā.) - SIA "GRIFS AG", e-pasts: darbs@grifsag.lv, tālr.: 67813711; 29602267;

· apsargs ar priekšzināšanām Viļānos (maiņu darbs mobilajā grupā. Prasības kandidātiem: B kategorijas vadītāja apliecība; apsardzes sertifikāts (OBLIGĀTI); labas latviešu valodas zināšanas; spēja rīkoties saspringtās un mainīgās situācijās; nesodāmība.) – SIA “LDMC”, CV sūtīt uz e-pastu: birojs@ldmc.lv vai zvanīt tālr. 62602001;

· apsargs ar priekšzināšanām (maiņu darbs mobilajā grupā. Prasības: B kategorijas vadītāja apliecība; apsardzes sertifikāts (OBLIGĀTI); labas latviešu valodas zināšanas; spēja rīkoties saspringtās situācijās; nesodāmība.) – SIA “LDMC”, Rēzekne, e-pasts: birojs@ldmc.lv, tel.: 62602001;
· asfalta ieklājēja operators (nodrošina apmācību darba vietā, sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333; 

· asfaltēšanas ieklājēja vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· atslēdznieks (darbs Jelgavā. Prasības pretendentam: darba pieredze metālapstādes jomā; vēlama profesionālā izglītība; vēlme paaugstināt kvalifikāciju un interese par jaunākajām tehnoloģijām un to apgūšanu; prasme pielietot tehnisko dokumentāciju (lasīt rasējumus). Darba devējs piedāvā: apmācību; tehnisko aprīkojumu; darba apģērbu; tīru, kārtīgu un drošu darba vidi; sociālās garantijas, veselības apdrošināšanu, daļēji subsidētu ēdināšanu; stabilu darbu starptautiskā uzņēmumā; konkurētspējīgu atalgojumu un labus darba apstākļus; profesionālās izaugsmes iespējas; bezmaksas dienesta viesnīcu un daļēju transporta kompensāciju; piemaksu.) - SIA ”DINEX  LATVIA”, CV sūtīt uz e-pastu: darbs@dinex.lv;
· atslēdznieks (vēlama darba pieredze.) - SIA "UNIK", Rēzeknes novads, Griškānu pagasts, Lielie Dreizi, Hrizantēmu mājas, tel.: 26444478;

· atslēdznieks (darbs ar visu veidu caurulēm) - SIA "SILTUMTEHSERVISS", darbs objektos Rēzeknē un novadā, tel.: 26101306, CV sūtīt: siltumtehserviss@inbox.lv;
· atslēdznieks - metālapstrāde (iepriekšēja darba pieredze metālapstrādes nozarē vai būvniecībā) – RSEZ SIA LATSTAB, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163a,e pasts: andrejs@latstab.lv, tel.: 29299282;
· autoatslēdznieks - SIA "RitalTimber", Rēzeknes nov. Ozolaines pag., Tēviņi, tel.: 29294334;

· autoatslēdznieks (vēlama pieredze) – SIA "Valters&GR", Rēzekne, Jupatovka, Autocentrs vai Latgales iela 51, tel.: 29111192, e-pasts: aleksandrs@valters.lv;
· autoatslēdznieks (vēlama darba pieredze.) – SIA “Elīna”, Rēzekne, Brīvības iela 45A, e-pasts: elina-ofiss@inbox.lv, tel.: 26686060;

· autobusa vadītājs - AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, interesēties personīgi pie darba devēja, tel.: 64624137;

· autoceltņa vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā. sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· autoelektriķis (prasības pretendentam: pieredze auto elektriķa amatā; izpratne par auto uzbūves principiem.)  – SIA “Main Service”, Rēzekne, Komunālā iela 2B, tālr. 26443056; e-pasts: serviss@mainservice.lv;

· autogreidera vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā, sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· autoiekrāvēja vadītājs – SIA "Baltic Timber Company", Rēzekne, Zilupes iela 113a, tel.: 29463800;
· autoiekrāvēja vadītājs (ražošanas procesi ir maksimāli automatizēti, darba devējs nodrošina apmācību darba vietā; iepriekšējā darba pieredze kokapstrādē tiks uzskatīta par priekšrocību. Darba vieta: Rēzeknes nov., Audriņu pag., Lielā Puderova, Darbinīki.) - SIA "Inteco Wood", pieteikties sūtot CV uz e-pastu: pallets.iwood@inbox.lv vai zvanot tālr. 29269171; 

· automehāniķis (prasības pretendentam: pieredze automehāniķa amatā; izpratne par auto uzbūves principiem; teicamas ziņāšanas par auto tehnisko uzbūvi un remonta procesiem; vēlama augstāka vai vidējā speciālā izglītība ar darbu saistītā jomā; labas iemaņas darbā ar datoru.) – SIA “Main Service”, Rēzekne, Komunālā iela 2B, tālr. 26443056; e-pasts: serviss@mainservice.lv;

· automehāniķis (vēlama darba pieredze.) – SIA “Elīna”, Rēzekne, Brīvības iela 45A, e-pasts: elina-ofiss@inbox.lv -, tel.: 26686060;

· ārējo ūdensapgādes un kanalizācijas tīklu montētājs ar pieredzi pazemes komunikāciju uzstādīšanā – SIA “Latgalija”, darbs objektos, CV sūtīt: inta.latgalija@inbox.lv;
· bārmenis (ar EU pre-Settlement vai Settlement statusu (darbam Lielbritānijā), darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam 3* un 4* viesnīcās Anglijā un Velsā (Lielbritānijā). Darba pienākumi: darbs viesnīcās, viesnīcu restorānos un bāros. Darba devējs nodrošina darbiniekiem dzīves vietu blakus darba vietai un ēdienreizes. Ir iespēja braukt strādāt kopā ar draugiem, radiem. Darba līgums uz gadu ar iespēju pārtraukt pirms termiņa vai pagarināt līgumu. Darba līgumi no darba devēja tiek saņemti jau Latvijā.) – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· betonētājs (ar darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam Norvēģijā. Darba pienākumi: māju celtniecība, remonts. Darba devējs nodrošina darbiniekiem dzīves vietu blakus darba vietai. Ir iespēja braukt strādāt kopā ar draugu, radinieku. Darba līgums uz gadu ar iespēju pārtraukt pirms termiņa vai pagarināt, bieži braukt atvaļinājumos. Darba līgumi no darba devēja tiek saņemti jau Latvijā.) – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· buldozera vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· būvstrādnieks – SIA “Latgalija”, darbs objektos, CV sūtīt: inta.latgalija@inbox.lv;
· būvinženieris (prasības pretendentiem: augstākā (otrā līmeņa) izglītība būvniecības nozarē; amatam vēlama atbilstoša darba pieredze valsts vai pašvaldības institūcijā vismaz 2 (divi) gadi; pieredze darbā būvniecības jomā, būvuzraudzībā, tāmju sagatavošanā, darbs ar dažādiem valsts reģistriem tai skaitā (BIS sistēmu) datu bāzēm,  kas izšķiroties par pretendenta atbilstību, var tikt uzskatīta par priekšrocību kā arī pieredze iepirkumu darba organizēšanā un veikšanā; valsts valodas zināšanas augstākajā līmenī, kā arī vēlamas vienas svešvalodas zināšanas; prasme rīkoties ar informācijas tehnoloģijām, elektroniskajiem saziņas līdzekļiem un biroja tehniku; prasme būvinženiera darba veikšanai nepieciešamo normatīvo aktu sagatavošanā pārzināšanā un spēja patstāvīgi plānot, organizēt un kontrolēt savu darbu īsā un ilgstošā laika periodā; komunikabilitāte, augsta saskarsmes kultūra, spēja izdarīt objektīvus, pamatotus secinājumus un patstāvīgi pieņemt lēmumus; B kategorijas autovadītāja apliecība) - Rēzeknes novada pašvaldība, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 95A, profesionālās darbības aprakstu (CV), motivācijas vēstuli, izglītību un darba pieredzi apliecinošu dokumentu kopijas un pieteikuma anketu (atrodama pašvaldības mājaslapā www.rezeknesnovads.lv) ar norādi „Konkursam uz Rēzeknes novada pašvaldības Saimniecības un nekustamā īpašuma apsaimniekošanas nodaļas Būvinženiera amatu” līdz 2021.gada 15.oktobra plkst.12.00 jānosūta uz e-pastu info@rezeknesnovads.lv vai līdz 2021.gada 15.oktobra plkst.12.00 jāievieto pašvaldības administrācijas pastkastītē pie ieejas, Atbrīvošanas alejā 95A, Rēzeknē, tel.: 64607183;
· brigadieris ar B kategorijas autovadītāja apliecību (darbs būvniecības objektos visā Latvijā. Nepieciešamības gadījumā tiek piedāvāta dzīvesvieta) - SIA ARNIKS, tel.: 26427707, e-pasts: einars.arniks@gmail.com;
· būvnieks (fasādes darbi) - SIA “Asko AS”, Rēzekne, darbs objektos, tel.: 26419531; 
· būvstrādnieks (darbs būvniecības objektos visā Latvijā. Nepieciešamības gadījumā tiek piedāvāta dzīvesvieta) - SIA ARNIKS, tel.: 26427707, e-pasts: einars.arniks@gmail.com;
· celtnieks (ar darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam Norvēģijā. Darba pienākumi: māju celtniecība, remonts. Darba devējs nodrošina darbiniekiem dzīves vietu blakus darba vietai. Ir iespēja braukt strādāt kopā ar draugu, radinieku. Darba līgums uz gadu ar iespēju pārtraukt pirms termiņa vai pagarināt, bieži braukt atvaļinājumos. Darba līgumi no darba devēja tiek saņemti jau Latvijā.) – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· ceļa frēzes vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā, sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· ceļu būves palīgstrādnieks (darbs objektā Terehovas robežkontrolpunktā. Vēlama darba pieredze līdzīgā darbā.) – SIA "Liepavoti R.E.", tel.: 2638566;
· cepējs (cept picas) darbam kafejnīcā (vēlama pieredze) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Krasta iela 31, CV sūtīt: darbs.rezekne@inbox.lv;
·  datorizētās ciparu vadības (CNC) metālapstrādes darbgaldu iestatītājs (darbs Jelgavā. Prasības pretendentam: darba pieredze metālapstādes jomā ar CNC (programmēšana un ekspluatācija); izpratne par CNC darbgalda darbības principiem; profesionālā izglītība; vēlme paaugstināt kvalifikāciju un interese par jaunākajām tehnoloģijām un to apgūšanu; prasme pielietot tehnisko dokumentāciju (lasīt rasējumus). Darba devējs piedāvā: apmācību; tehnisko aprīkojumu; darba apģērbu; tīru, kārtīgu un drošu darba vidi; sociālās garantijas, veselības apdrošināšanu, daļēji subsidētu ēdināšanu; stabilu darbu starptautiskā uzņēmumā; konkurētspējīgu atalgojumu un labus darba apstākļus; profesionālās izaugsmes iespējas; bezmaksas dienesta viesnīcu un daļēju transporta kompensāciju; piemaksu.) - SIA ”DINEX  LATVIA”, CV sūtīt uz e-pastu: darbs@dinex.lv;
· ekskavatora vadītājs (prasības pretendentam: „A”, „B”, „C” kategorijas traktortehnikas vadītāja apliecības; „B”, „C”, ”E” kategorijas autovadītāja apliecības tiks uzskatītas par priekšrocību; labas latviešu un krievu valodu zināšanas; vidējā profesionālā izglītība. Darbs objektos Rēzeknē, Rēzeknes nov.) -  SIA “Baltijas Energomontāža”, CV ar norādi "Ekskavatora vadītājs" sūtīt uz e-pastu: infobem@inbox.lv, kontakttālrunis: 22014015;

· ekskavatora vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· elektriķis uz nepilnu slodzi (prasības pretendentam: vidējā profesionālā izglītība vai arodizglītība un elektriķa sertifikāts; vēlama darba pieredze elektriķa amatā; jābūt C elektrodrošības grupai; precizitāte un augsta atbildības sajūta.) - Pašvaldības SIA “Maltas dzīvokļu-komunālās saimniecības uzņēmums”, Rēzeknes nov., Maltas pag., Malta, Brīvības iela 6-10. Kab., tālr. 64631056, 26364437, e-pasts: maltasdksu@maltasdzksu.lv; 

· elektriķis (ar darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam Norvēģijā. Darba pienākumi: māju celtniecība, remonts. Darba devējs nodrošina darbiniekiem dzīves vietu blakus darba vietai. Ir iespēja braukt strādāt kopā ar draugu, radinieku. Darba līgums uz gadu ar iespēju pārtraukt pirms termiņa vai pagarināt, bieži braukt atvaļinājumos. Darba līgumi no darba devēja tiek saņemti jau Latvijā.) – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· elektromontieris (prasības: arodizglītība, valsts valodas prasme Pamata līmeņa 1.pakāpe (A1); “B” kategorijas autovadītāja apliecība. Darbs objektos Rēzekne un Rēzeknes nov.) - SIA "EnergoUP", Rēzekne, tālr. 25660446, e-pasts: info@energoup.lv;

· elektrotehniķis vēja turbīnu apkalpošanai (veikt Aerones iekārtas uzstādīšanu un operēšanu, rast tehniskus risinājumus (objektā) iekārtas veiksmīgas darbības nodrošināšanai, vadīt komandu (3 darbinieki), nodrošināt darba izpildes kvalitāti noteiktajā laika grafikā, uzturēt komunikāciju ar klientu un vadītāju, sagatavot nepieciešamās atskaites. Prasības: angļu valoda labā līmenī (mutiski un rakstiski), spēja rast risinājumu nestandarta situācijās un pieņemt lēmumus, spēja iejusties neierastā vidē un stresa noturība, GWO sertifikāts tiks uzskatīts par priekšrocību. Vēlama augstākā tehniskā izglītība mehānikas, mehatronikas vai līdzīgās inženieru specialitātēs. Praktiskā pieredze tehnisko darbu veikšanā vismaz 2 gadi Piedāvā: darbu unikālā industrijā ar Latvijā radītām pasaules līmeņa tehnoloģijām, iespēju doties komandējumos uz dažādām pasaules valstīm, sadarbojoties ar dažādu pasaules kultūru pārstāvjiem, piedalīties pasaulē unikālu projektu realizēšanā, apmācības nepieciešamo sertifikātu iegūšanai. Komandējumi uz dažādām pasaules valstīm (darbs ārpus Latvijas)) – SIA “AERONES”, www.aerones.com, CV sūtīt uz: vakances@aerones.com; 
· ergoterapeits - Rēzeknes pilsētas domes Pārvalde “Sociālais dienests”,  pieteikuma un motivācijas vēstuli, CV, izglītību un tālākizglītību apliecinošu dokumentu kopijas, citus dokumentus, kas apliecina izvirzīto kvalifikāciju un prasību izpildi, iesniegt: personīgi Sociālajā dienestā, Zemnieku ielā 16A, 1.stāvā, 103.kabinetā (iepriekš zvanot: 20221816), elektroniski: socialais.dienests@rezekne.lv vai pa pastu; 
· etiķešu līmēšanas operators (darbs vēsās un mitrās telpās (+2 - +10 ºC) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi;
· etiķešu līmēšanas operators (akcīzes marku un stikeru līmēšana.) – SIA “Transit EU”, Ludzas novads, Zaļesje, tel.: 26161533 no plkst.10.00 līdz 17.00;
· ēku servisa tehniķis - inženiertehnisko sistēmu profilaktiskā apkalpošana, remonts (profesionālā izglītība, pieredze, autovadītāja apliecība (B kategorija), latviešu valodas zināšanas.) – SIA “Caverion Latvija”, CV un pieteikumu (ar norādi "Servisa tehniķis Rēzeknē") sūtīt: personals@caverion.com;
· frizieris (prasības pretendentam: sertifikāts, kas apliecina vakcināciju pret Covid-19.) - IK "DŽAZ", Rēzekne, Latgales iela 75, pieteikties zvanot tālr. 26438283;

· frizieris (prasības pretendentam: sertifikāts, kas apliecina vakcināciju pret Covid-19) – Salons “ISA”, Rēzekne, Latgales iela 20, CV sūtīt uz e-pastu: salonsisa@inbox.lv
· galdnieks (vēlama darba pieredze.) – AS “Rēzeknes autobusu parks”, Rēzekne, Jupatovkas iela 5, pieteikties zvanot tālr.: 26414624;

· gaļas produktu (desu) izgatavotājs (fiziski izturīgs) - SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personāldaļā; 
· grāmatvedis – ekonomists (prasības kandidātiem: augstākā izglītība grāmatvedības, ekonomikas vai finanšu specialitātē; teicamas valsts valodas zināšanas, tiks novērtētas arī krievu un angļu valodas zināšanas; vismaz 1 gada darba pieredze grāmatvedības jomā; spēja strādāt pastāvīgi un komandā; pieredze, izpratne un zināšanas par pilna cikla grāmatvedības kārtošanu; teicama komunikācijas prasme, augsta atbildības sajūta, analītiskā domāšana; prasme strādāt ar MS Office programmām, t.sk. MS Excel, MS Word; radošums un vēlme strādāt; Latvijas Republikas normatīvo aktu pārzināšana grāmatvedības un nodokļu jomā.) - SIA "Austrumlatvijas koncertzāle" Latgales vēstniecība GORS, Rēzekne, Pils iela 4, CV un motivācijas vēstuli līdz 2021. gada 2. oktobrim (ieskaitot) nosūtīt pa pastu vai elektroniski: gors.darbs@rezekne.lv;
· iesaiņotājs (darba vieta Jelgavā. Prasības pretendentiem: vēlama darba pieredzi līdzvērtīgā amatā; prasme strādāt ar noliktavas tehniku; fiziska izturība; precizitāte un vēlme paaugstināt kvalifikāciju. Darba devējs piedāvā: apmācību; tehnisko aprīkojumu; darba apģērbu; tīru, kārtīgu un drošu darba vidi; sociālās garantijas, veselības apdrošināšanu, daļēji subsidētu ēdināšanu; stabilu darbu starptautiskā uzņēmumā; konkurētspējīgu atalgojumu un labus darba apstākļus; profesionālās izaugsmes spējas; bezmaksas dienesta viesnīcu un daļēju transporta kompensāciju; piemaksu.) - SIA ”DINEX  LATVIA”, CV sūtīt uz e-pastu: darbs@dinex.lv;
· istabenis (ar EU pre-Settlement vai Settlement statusu (darbam Lielbritānijā), darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam 3* un 4* viesnīcās Anglijā un Velsā (Lielbritānijā). Darba pienākumi: darbs viesnīcās, viesnīcu restorānos un bāros. Darba devējs nodrošina darbiniekiem dzīves vietu blakus darba vietai un ēdienreizes. Ir iespēja braukt strādāt kopā ar draugiem, radiem. Darba līgums uz gadu ar iespēju pārtraukt pirms termiņa vai pagarināt līgumu. Darba līgumi no darba devēja tiek saņemti jau Latvijā.) - – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· juriskonsults/e (Juridiskā departamenta Iepirkumu juridiskā nodrošinājuma nodaļā, ierēdņa amats uz nenoteiktu laiku. Prasības kandidātiem: atbilstība Valsts civildienesta likuma 7. panta un likuma “Par valsts noslēpumu” 9. panta prasībām; akadēmiskā vai otrā līmeņa augstākā profesionālā juridiskā izglītība; profesionālā juridiskā pieredze nozarei atbilstošajā jomā vairāk par gadu; labas juridiskās zināšanas un izpratne jautājumos, kas saistīti ar publisko iepirkumu procedūrām; prasme profesionālās zināšanas pielietot praktiskajā darbā; spēja noteikt prioritātes, patstāvīgi organizēt, plānot savu darbu un strādāt komandā, prasme strādāt atbilstoši projektu vadības principiem; prasme izteikt un argumentēt savu viedokli un patstāvīgi pieņemt lēmumus; valsts valodas zināšanas (vismaz C līmenis 1.pakāpe); angļu valodas zināšanas (sarunu vešanai un dokumentu izstrādei); prasme strādāt ar MS Office lietojumprogrammām un tīmekļa pārlūkprogrammām lietotāja līmenī; e-ID karte elektroniskai dokumentu parakstīšanai. Darba vieta Rīgā, Biksēres ielā 6 vai Lūznavā, Jaunatnes ielā 4a.) - Valsts aizsardzības loģistikas un iepirkumu centrs, motivācijas vēstuli, CV un izglītību apliecinošu dokumentu kopijas līdz 2021. gada 6. oktobrim (ieskaitot) ar norādi uz vakanto amatu sūtīt – Valsts aizsardzības loģistikas un iepirkumu centram Biksēres ielā 6, Rīgā, LV 1073 vai pa e-pastu: vakances@valic.gov.lv. Tālrunis uzziņām 68202610;

· klientu un pacientu reģistrators (Prasības pretendentam: izcilas komunikācijas prasmes un pozitīva, laipna attieksme, izpratne par klientu apkalpošanas kultūru; rūpīgums, precizitāte, augsta atbildības sajūta un stresa noturība; datora prasmes; teicamas valsts valodas zināšanas un spēja sazināties ar klientiem arī krievu valodā,) - SIA "Medical plus", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 122, CV sūtīt  uz medicalplus2@inbox.lv vai zvanīt tālr. 26483862;

· kokapstrādes iekārtas operators – SIA "Baltic Timber Company", Rēzekne, Zilupes iela 113a, tel.: 29463800;
· kokapstrādes iekārtu operators (tiek nodrošināts transports no Rēzeknes līdz darba vietai) – SIA “NOMIS”, Malta, Andrupenes iela 53, tel.: 29415604;
· kokapstrādes iekārtu remontatslēdznieks – SIA “Latgales taras kompānija”, Rēzeknes nov., Maltas pag., Malta, Andrupenes iela 55, tālr. 27035241;

· koksnes zāģēšanas mašīnu operators – SIA “Latgales taras kompānija”, Rēzeknes novads, Malta, Andrupenes 55, tel.: 27035241;
· komplektētājs gatavās produkcijas noliktavā (Prasības kandidātiem: pamata vai vispārēja vidēja izglītība; fiziska izturība. Darbs dienas vai nakts maiņās.) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, CV ar norādi KOMPLEKTĒTĀJS sūtīt e-pasts: personals@rgk.lv ar norādi KOMPLEKTĒTĀJS vai interesēties zvanot pa tālruni: 64607302, vai ierasties personīgi personāldaļā; 

· komplektētājs svaigās gaļas noliktavā (Prasības kandidātiem: pamata vai vispārēja vidēja izglītība; fiziska izturība. Darbs nakts maiņās.) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, CV ar norādi KOMPLEKTĒTĀJS sūtīt e-pasts: personals@rgk.lv ar norādi KOMPLEKTĒTĀJS vai interesēties zvanot pa tālruni: 64607302, vai ierasties personīgi personāldaļā; 

· konditora palīgs “Produkcijas ražošanas un pārstrādes cehā (Kulinārija)” (iepriekšēja pieredze tiks uzskatīta par priekšrocību.) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Varoņu iela 36b, CV ar norādi "Konditora palīgs" sūtīt uz e-pastu: personals@sialekon.lv, jautājumu gadījumā zvanīt darbadienās pa t. 25445535;

· konditors  – SIA "Vlakon", Pērtnieku Gardumi, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, CV sūtīt: vlаkonkarjers@inbох.lv, tel.: 29417333;

· konditors veikalā "Mego" (maizīšu, picu cepšana.) - SIA "Lenoka", Rēzekne, Kr.Valdemāra iela 16, tel.: 64607322; 24409517, e-pasts: rezekne.valdemara16@mego.lv; 

· konditors/e veikalā “Top” Viļānos – SIA “Pārtikas veikalu grupa”, CV sūtīt uz e-pastu: personals@pvg.lv vai atstāt veikalā Raiņa ielā 23/1, Viļānos;
· kosmetologs ar medicīnas izglītību – SIA “N.O.T.K.A.”, Rēzekne, Brīvības 12, tel.: 29459511;

· kravas automobiļa vadītājs uz noteiktu laiku struktūrvienība “Vairumtirdzniecības noliktava” (fiziski smags darbs; C autovadītāja kategorijas apliecība, 95. kods.) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7a, CV ar norādi "Kravas automašīnas vadītājs" sūtīt uz e-pastu: personals@sialekon.lv, jautājumu gadījumā zvanīt darbadienās pa t. 25445535;

· kravas automobiļa vadītājs (Prasības pretendentam: C kategorijas autovadītāja apliecība; 95.kods. Darbs pa Latviju.) - SIA "BIAFARMA", Rēzekne, Meža iela 33A , pieteikties zvanot tālr.: 29266526;

· kravas automobiļa vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· kravas automobiļa vadītājs (CE transportlīdzekļa vadītāja apliecība, 95.kods. Baltijas valstis, Krievija.) - SIA "Smarttec", tel.: 29426388;

· kravas automobiļa vadītājs darbam ar tent puspiekabi Eiropā (CE autovadītāja apliecība, 95 kods, digitālā tahogrāfa karte. Bez kaitīgiem ieradumiem un ar saudzīgu attieksmi pret tehniku. No savas puses garantējam: pārsvarā, strādājam tikai ar pilnām kravām.  Darbu piedāvājam gan uz ilgstošu termiņu (apļi no 6 nedēļām un vairāk), gan reisus kā maiņas šoferiem Latvija - Eiropa - Latvija (aptuvenais reisa garums – 3 nedēļas). Atpūtas grafiks pēc vadītāja vēlmes. Darba alga uz apļiem 70EUR. Pieejama bonusu sistēma par atbildīgu pienākumu izpildi un degvielas patēriņu. Vadītājiem ar rekomendācijām tiks dota priekšroka.) – SIA "NB & BV Transport", tel.:  28777707; 
· kravas automobiļa vadītājs – starptautiskie pārvadājumi (CE kategorija, 95. kods, čips, darba pieredze. Krievija, Eiropa. Vēlamas angļu, vācu valodas zināšanas.) – SIA “Azgale”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 53 B, tel.: 29415611;

· kravas automobiļa vadītājs – starptautiskie pārvadājumi (CE kategorija, 95. kods. Latvija, Krievija, Eiropa.) – SIA “Omuss”, Rēzekne, tel.: 26362263;
· kravas automobiļa vadītājs ekspeditors ar pieredzi (CE transportlīdzekļa vadītāja apliecība, 95.kods. Darba apraksts: kravas automašīnas (cūkvedēja) transportēšana no dzīvnieku novietnes uz uzņēmuma kautuvi, ievērojot visus ar to saistītos satiksmes, drošības tehnikas un dzīvnieku pārvadāšanas noteikumus. Dzīvnieku iekraušana/iedzīšana transportlīdzeklī un izkraušana/izdzīšana no transportlīdzekļa. Dzīvnieku izvietošana transportlīdzeklī. Summētais darba laiks saskaņā ar darba grafiku.) - SIA Rēzeknes gaļas kombināts, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv (ar norādi KRAVAS AUTOMOBIĻA VADĪTĀJS), tel.:64607302 vai ierasties personīgi personāldaļā; 

· krāsotājs – SIA “Kontrols - A”, darbs objektos, e-pasts: kontrols-a@inbox.lv, tel.: 29342942;
· krāvējs darbam gaļas sadales cehā (iekraut, izkraut, pārkraut produkciju; pārvietot produkciju uz sadali vai salikt aukstuma kamerās; darba laiks saskaņā ar darba grafiku (dienas un nakts maiņas)) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi personāldaļā Rēzeknē, Rīgas ielā 22;

· krāvējs darbam noliktavā (iekraut, izkraut, pārkraut produkciju; pārvietot produkciju uz sadali vai salikt aukstuma kamerās; darba laiks saskaņā ar darba grafiku (dienas maiņas)) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi personāldaļā Rēzeknē, Rīgas ielā 22;

· krāvējs darbam noliktavā saldētavā (iekraut, izkraut, pārkraut produkciju; pārvietot produkciju noliktavā; darba laiks saskaņā ar darba grafiku (dienas maiņas)) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi personāldaļā Rēzeknē, Rīgas ielā 22;
· laborants (ķīmijas un fizikas, 0.5 slodzes. Prasības pretendentam: augstākā vai vidējā profesionālā izglītība; atbildība, prasme strādāt komandā, precizitāte; labas zināšanas bioloģijā, ķīmijā; latviešu valodas zināšanas augstākā līmenī.) - Rēzeknes valsts poļu ģimnāzija, Rēzekne, Lubānas iela 49, CV sūtīt uz e-pastu: poluvsk@rezekne.lv, tālr. uzziņām 64636680; 
· lentzāģa operators – SIA "Baltic Timber Company", Rēzekne, Zilupes iela 113a, tel.: 29463800;
· lentzāģa operators kokapstrādes uzņēmumā - SIA “RITAL TIMBER”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334;

· lentzāģa operators (vēlama darba pieredze.) – SIA "Vinguļstranskom", Rēzekne, Meža iela 47, pieteikties zvanot tālr. 29529468;

· lentzāģa operators - SIA LG Holz, Viļāni,  Stacijas iela 1B, tel.: 20614000;
· lietvedis – SIA "Baltic Timber Company", Rēzekne, Zilupes iela 113a, tel.: 29463800;
· lodētājs (darbs metālapstrādes uzņēmumā, nodrošina apmācību darba vietā) – SIA “PARITETS”, Rēzekne, Meža iela 45, tel.: 29285203;
· logopēds (0,375 likme) – Pirmsskolas izglītības iestāde "Pasaka", Rēzekne Kosmonautu iela 9, e-pasts: pasaka@rezekne.lv, tel.: 64632734;
· maizes cepējs (fiziski smags darbs pie maizes krāsnīm.) – SIA “Vecā maiznīca”, Rēzekne, Brīvības 14 K, interesēties darba dienās, tel.: 29285251 (Igors);
· malkas iesaiņotājs (darbs nav fiziski smags.) – SIA “Baltic Timber Company", Rēzekne, Zilupes iela 113a, tel.: 29463800;

· manikīra meistars (sertifikāts, kas apliecina vakcināciju pret Covid-19) – Salons “ISA”, Rēzekne, Latgales iela 20, CV sūtīt uz e-pastu: salonsisa@inbox.lv
· manikīrs  (PLAŠA  PROFILA) – SIA “N.O.T.K.A.”, Rēzekne, Brīvības 12, tel.: 29459511;

· masieris ar medicīnas izglītību – SIA “N.O.T.K.A.”, Rēzekne, Brīvības 12, tel.: 29459511;

· mazgātājs/a darbam kautuvē (uzkopt kautuves, dzīvnieku novietnes un darba telpas, gaiteņus, sanitārās telpas, palīgtelpas, mazgāt visu uzkopjamo telpu durvis. Darbs maiņās saskaņā ar grafiku.) – Rēzeknes gaļas kombināts, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi;
· mazgātājs (prasības: latviešu valodas zināšanas; laba fiziskā sagatavotība; atbildība un precezitāte; nopietna attieksme pret darba pienākumu izpildi. Darba vieta Krasta iela 3/1, Salaspils, nepieciešamības gadījumā darba devējs nodrošina transport un dzīves vietu.) - A/S “Elis Tekstila Serviss”, CV sūtīt uz e-pastu: lv.vakances@elis.com;
· mazgāšanas operators (prasības: latviešu valodas zināšanas; laba fiziskā sagatavotība; atbildība un precezitāte; nopietna attieksme pret darba pienākumu izpildi. Darba vieta Mežkalna iela 5, Bukaišu iela 9, Rīga, nepieciešamības gadījumā darba devējs nodrošina transport un dzīves vietu.) - A/S “Elis Tekstila Serviss”, CV sūtīt uz e-pastu: lv.vakances@elis.com;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs veikalā “Citro” Viļānos – SIA “LEKON”, Rēzeknes nov., Viļāni, Brīvības iela 2, CV ar norādi "Mazumtirdzniecības veikala pārdevējs – Viļāni" sūtīt uz e-pastu: personals@sialekon.lv, jautājumu gadījumā zvanīt darbadienās tālr. 25445535;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs (darbs aiz letes.) – SIA “Lenoka”, veikals “Mego”, Rēzekne, Atmodas 6a, CV sūtīt uz e-pastu: rezekne.atmodas6a@mego.lv vai ierasties personīgi; 
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs - kasieris veikalā "Mego" - SIA "Lenoka", Rēzekne, Kr.Valdemāra iela 16, pieteikties zvanot tālr. 64607322, 24409517 vai ierasties personīgi pie darba devēja, vai sūtīt CV e-pasts: rezekne.valdemara16@mego.lv;

· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs (darbs kasē un zālē veikalā “CITRO”.) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Latgales iela 18, CV ar norādi "Mazumtirdzniecības veikala pārdevēja - Latgales 18" sūtīt uz e-pastu: personals@sialekon.lv, jautājumu gadījumā zvanīt darbadienās pa t. 25445535;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs veikalā noliktavā (darbs kases zonā) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163, e-pasts: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās: 25445535;

· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs / vadītāja palīgs datortehnikas veikalā/darbnīcā (vēlama pieredze darbā ar klientiem (viesnīcas administrators, pārdevējs, bārmenis, viesmīlis, mācību centra administrators, klientu apkalpošanas speciālists). Pilna vai nepilna slodze (studentiem). Var apvienot ar mācībām. Nav nepieciešama pieredze IT sfērā, nodrošina 100% apmācību! Interesants darbs draudzīgā kolektīvā. Sociālās garantijas. Stabils un laicīgi izmaksāts atalgojums. Karjeras izaugsmes iespējas. Darbs nav fiziski smags.) – SIA “BTS plus”, Rēzekne, Latgales iela 20, pieteikumus sūtīt: samirplus@inbox.lv, tel.: 22031797;

· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs (vidējā izglītība; valsts valodas prasmes vidējais līmenis B) – SIA “Austrumu miesnieks”, Rēzeknes novads, Malta, 1.Maija iela 43, e-pasts: austrumumiesnieks@inbox.lv;

· medmāsa (pienākumi: patstāvīgi veikt ārsta nozīmētās ordinācijas, ārstnieciskās manipulācijas; piedalīties klienta veselības uzturēšanā; novērtēt klientu veselības stāvokli, pašaprūpes spējas; precīzi dokumentēt klienta reakcijas uz aprūpes pasākumiem) - SIA „Senior Baltic” rezidence „Dzintara melodija”, Rīga, Jaunpils iela 20, CV un/vai pieteikuma vēstuli sūtīt uz e-pastu: info@seniorbaltic.lv, tel.: 67791634;
· medicīnas māsa / ārsta palīgs / biomedicīnas laborants - ņemt paraugus COVID-19 analīzēm (Prasības: pieredze medicīnas māsas / ārsta palīga / biomedicīnas laboranta darbā, atbilstoša medicīniskā izglītība un reģistrācija ārstniecības personu reģistrā. Darba laiks: diennakts darbs pēc grafika. Darba samaksa: 200 EUR/diennakts, piemaksa 50 EUR par intensitāti (pirms nodokļu nomaksas) - SIA "Centrālā laboratorija", darba vietas: robežkontroles punkts "Terehova" Zilupes novads; robežkontroles punkts "Grebņeva" Malnavas pagasts, Kārsavas novads. CV sūtīt: personals@laboratorija.lv;

· medicīnas māsas palīgs (pienākumi: pastāvīgi nodrošināt kvalitatīvu klientu aprūpi; dokumentēt/fiksēt veiktās darbības; regulāri sekot līdzi klientu veselības stāvoklim, ziņot par izmaiņām. Prasības: uz klientu apkalpošanu orientētā personība, augsta saskarsmes kultūra un prasme kontaktēties ar cilvēkiem; profesionālā kvalifikācija – māsu palīgs, 2.profesionālās kvalifikācijas līmenis; vēlama darba pieredze sociālās/veselības aprūpes jomā; latviešu un krievu valodas zināšanas) - SIA „Senior Baltic” rezidence „Dzintara melodija”, Rīga, Jaunpils iela 20, CV un/vai pieteikuma vēstuli sūtīt uz e-pastu: info@seniorbaltic.lv, tel.: 67791634;
· metāla konstrukciju atslēdznieks (darbs metālapstrādes uzņēmumā; metāla konstrukciju ražošana, montāža) – SIA “Caletum”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7, e-pasts: rihards@caletum.lv, te.: 29121301;
· metālapstrādes darbgaldu remontatslēdznieks – SIA “Paritets”, Rēzekne, Meža iela 45, tel.: 64625317; 29285203;
· metinātājs (darba vieta Jelgavā. Prasības pretendentam: pieredze metināšanā; vēlama profesionālā izglītība metināšanā; vēlme paaugstināt kvalifikāciju un interese par jaunākajām tehnoloģijām un to apgūšanu; prasme pielietot tehnisko dokumentāciju (lasīt rasējumus). Darba devējs piedāvā: apmācību; tehnisko aprīkojumu; darba apģērbu; tīru, kārtīgu un drošu darba vidi; sociālās garantijas, veselības apdrošināšanu, daļēji subsidētu ēdināšanu; stabilu darbu starptautiskā uzņēmumā; konkurētspējīgu atalgojumu un labus darba apstākļus; profesionālās izaugsmes iespējas; bezmaksas dienesta viesnīcu un daļēju transporta kompensāciju; piemaksu.) - SIA ”DINEX  LATVIA”, CV sūtīt uz e-pastu: darbs@dinex.lv; 

· mežsaimniecības tehniķis darbam Latgalē (Prasības: izpratne par mežsaimnieciskajiem procesiem; labas komunikācijas prasmes; precizitāte, godīgums, augsta atbildības sajūta; B kategorijas vadītāja apliecība.) - SIA „BALTU KOKS”, CV un pieteikuma vēstuli sūtīt uz info@baltukoks.lv, sīkākai informācijai zvanīt tālr. 28055255;

· mēbeļu galdnieka palīgs – SIA “FDC Baltic”, Rēzeknes nov., ozolaines pag., Pleikšņi, Saulesmāja - 1, CV ar norādi MĒBEĻU GALDNIEKS sūtīt uz e-pastu: aigar.sondor@gmail.com;

· mēbeļu galdnieks (koka mēbeļu montēšana. Darbs darba dienās. Sestdiena, svētdiena - brīvdienas.) – SIA “Komforts M”, darbs Rēzeknes novada Tēviņos, tel.: 28854023; 26674199;

· mēbeļu galdnieks - SIA "FDC Baltic", CV sūtīt e-pasts: aigar.sondor@gmail.com;

· mīklas gatavotājs / maizes mīklas iejaucējs (fiziski smags darbs) – SIA “Vecā maiznīca”, Rēzekne, Brīvības 14 K, interesēties darba laikā, 29285251 (Igors);
· montētājas/i – optisko kabeļu montēšana (Jābūt labai redzei. Darba devējs nodrošina apmācību darba vietā, apmācības laikā ir garantēta minimālā darba alga.) – SIA “Optoelektronika LV”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7A, tel.: 27632929;
· motorists ar darba pieredzi – AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, interesēties personīgi pie darba devēja, tel.: 64624137(9),
e-pasts: as_rap@inbox.lv;

· mūrnieks - SIA “Asko AS”, Rēzekne, darbs objektos, tel.: 26419531;
· namdaris (ar darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam Norvēģijā. Darba pienākumi: māju celtniecība, remonts. Darba devējs nodrošina darbiniekiem dzīves vietu blakus darba vietai. Ir iespēja braukt strādāt kopā ar draugu, radinieku. Darba līgums uz gadu ar iespēju pārtraukt pirms termiņa vai pagarināt, bieži braukt atvaļinājumos. Darba līgumi no darba devēja tiek saņemti jau Latvijā.) – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· nekustamo īpašumu iepirkšanas aģents darbam Latgalē (Prasības pretendentam: iepriekšēja pozitīva un rezultatīva pieredze nekustamo īpašumu darījumos tiks uzskatīta par priekšrocību; zināšanas mežsaimniecības jomā tiks uzskatītas par priekšrocību; ļoti labas komunikācijas, sarunu vešanas un pārdošanas prasmes; prasme plānot un organizēt darbu, vadīt un kontrolēt procesu kvalitāti; spēja noteikt prioritātes, izlēmīgums un patstāvība, lai sasniegtu izvirzītos mērķus; B kategorijas vadītāja apliecība.) - SIA “EL FOREST” CV un pieteikuma vēstuli sūtīt uz e-pastu: info@elforest.lv;

· noliktavas pārzinis (fiziski smags darbs), ​ veikalā "ELDO" – SIA “LEKON”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163, CV ar norādi "Noliktavas pārzinis" sūtīt uz e-pastu: personals@sialekon.lv, jautājumu gadījumā zvanīt darbadienās pa t. 25445535;
· operatīvā medicīniskā transportlīdzekļa (OMT) vadītājs (darbam Latgales reģionālajā centrā Rēzeknē uz noteiktu laiku. Prasības pretendentam: vidējā vai vidējā profesionālā izglītība; C1 vai augstākas kategorijas autovadītāja apliecība; vismaz trīs gadu pieredze autovadītāja amatā, vēlama pieredze operatīvo transportlīdzekļu vadīšanā; labas valsts valodas prasmes atbilstoši A līmeņa 2.pakāpei; spēja orientēties reģionā apkalpojamā teritorijā; spēja pārzināt transportlīdzekļa tehniskās ekspluatācijas nosacījumus un principus; atbildība, precizitāte, labas komunikācijas spējas.) - Neatliekamās medicīniskās palīdzības dienests, dzīves gājumu CV (Curriculum Vitae) sūtīt elektroniski uz
e-pastu: konkursam@nmpd.gov.lv ar norādi “OMT vadītājs Rēzeknē” vai iesniegt personīgi Laktas ielā 8, Rīgā vai Siguldas ielā 16a, Daugavpilī līdz 2021.gada 1.oktobrim. Sīkāka informācija pa tālr. 67337012; 

· palīgstrādnieks mežizstrādē (darbs objektos Latgales reģionā.) - SIA "MarNik", pieteikties zvanot 29468479;

· palīgstrādnieks ar papildus pienākumiem (pusslodzes darbs, pienākumi: degvielas uzpildes stacijai piederošās teritorijas un palīgtelpu uzturēšana tīrībā un kārtībā; iekārtu, aprīkojuma un inventāra apkopšana; pēc nepieciešamības veikt klientu apkalpošanu; prasības: vēlama iepriekšēja pieredze darbā ar bīstamajām iekārtām (kvalifikācijas apliecība); brīvi sarunāties latviešu un krievu valodā; labas komunikācijas spējas, godīgums un augsta atbildības sajūta - AS ”VIADA Baltija”, Viļāni, Rīgas iela 52, CV ar norādi "Palīgstrādnieks DUS "Viļāni"" sūtīt uz e-pastu: personals@viadabaltija.lv, tel.: 67301539;

· palīgstrādnieks (kapu pieminekļu uzstādīšana.) - SIA "BalticAkmens", Rēzekne, Rīgas iela 9, pieteikšanās zvanot tālr. 29226340;

· palīgstrādnieks (ražošanas procesi ir maksimāli automatizēti; darbs automatizētā euro palešu līnijā; darba devējs nodrošina apmācību darba vietā; iepriekšējā darba pieredze kokapstrādē tiks uzskatīta par priekšrocību. Darba vieta: Rēzeknes nov., Audriņu pag., Lielā Puderova, Darbinīki.) - SIA "Inteco Wood", pieteikties sūtot CV uz e-pastu: pallets.iwood@inbox.lv vai zvanot tālr. 29269171; 
· palīgstrādnieks (iemaņas elektriķa un automehāniķa darbā; B, BE kategorijas autovadītāja apliecība ir obligāta.​) - SIA "EnergoUP", Rēzekne, tel.: 25660446, e-pasts: info@energoup.lv;

· palīgstrādnieks (vēlama iepriekšējā darba pieredze būvniecībā. Darbs objektos Rēzeknē un novadā.) - SIA "SILTUMTEHSERVISS", Rēzekne, tel.: 26101306;
· palīgstrādnieks - darbs ar metālu (metāla ciršana, štancēšana, urbšana, locīšana, slīpēšana un mezglu vai izstrādājumu vākšana; pārbaudīt un uzturēt kārtībā instrumentus un darba gaitā izmantotos darbgaldus. Bez kaitīgiem ieradumiem.) – RSEZ SIA LATSTAB, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163a,e pasts: andrejs@latstab.lv, tel.: 29299282;
· palīgstrādnieki darbam kokapstrādes uzņēmumā – SIA “RITAL TIMBER”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334;

· palīgstrādnieki kokapstrādes uzņēmumā (tiek nodrošināts transports no Rēzeknes līdz darba vietai) – SIA “NOMIS”, Malta, Andrupenes iela 53, tel.: 29415604; 

· palīgstrādnieks – SIA “Asko AS”, Rēzekne, darbs objektos, tel.: 26419531;
· pastnieks (informatīvo izdevumu piegādātājs, kas dzīvo Rēzeknē Meža, Ausekļa, Vipingas, F.Kempa ielu  apkārtnē; materiālu piegāde divas reizes mēnesī; var apvienot ar pamatdarbu.) - SIA "RollWell", lūgums zvanīt darbdienās no plkst. 9:30 līdz 16:00 tel.: 26307774, e-pasts: piegade@reller.lv; 
· pašgājēja iekrāvēja vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· pavārs (struktūrvienība “Produkcijas ražošanas un pārstrādes cehs (Kulinārija)” darbs gaļas cehā; fiziski smags darbs) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Varoņu iela 36b, CV ar norādi "Pavārs" sūtīt uz e-pastu: personals@sialekon.lv, jautājumu gadījumā zvanīt darbadienās pa t. 25445535;
· pavārs (ar EU pre-Settlement vai Settlement statusu (darbam Lielbritānijā), darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam 3* un 4* viesnīcās Anglijā un Velsā (Lielbritānijā). Darba pienākumi: darbs viesnīcās, viesnīcu restorānos un bāros. Darba devējs nodrošina darbiniekiem dzīves vietu blakus darba vietai un ēdienreizes. Ir iespēja braukt strādāt kopā ar draugiem, radiem. Darba līgums uz gadu ar iespēju pārtraukt pirms termiņa vai pagarināt līgumu. Darba līgumi no darba devēja tiek saņemti jau Latvijā.) – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· pavārs kafejnīcā "Grila Dārzs" (prasības pretendentam: darba pieredze pavāra amatā vismaz 1 gads; labas komunikācijas prasmes; spēja strādāt intensīvos darba apstākļos. Darba devējs piedāvā apmācību darba vietā.) - Sabiedrība ar ierobežotu atbildību "ECLAT Realty", Rēzekne, Stacijas iela 9, CV ar norādi - pavārs sūtīt uz eclat.rezekne@gmail.com, jautājumu gadījumā zvanīt tālr. 26409991; 

· pavārs (vēlama darba pieredze.) - SIA “AD Story”, Rēzekne, Cēsu iela 2A, pieteikties zvanot tālr. 26688855;

· pavārs ar darba pieredzi (darbs kafejnīcā “Hot pizza” viesnīcas “Latgale” ēkā) – SIA “GRAND LATGALE”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 98, e-pasts: info@hotellatgale.lv;
· pavāra palīgs darbam kafejnīcā (vēlama pieredze) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Krasta iela 31, CV sūtīt: darbs.rezekne@inbox.lv;

· pavāra palīgs (ar darba pieredzi) darbam kafejnīcā – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Stacijas iela 30, CV sūtīt: darbs.rezekne@inbox.lv;

· pavāra palīgs produkcijas ražošanas un pārstrādes cehā (Kulinārija) (fiziski smags darbs) - SIA ”LEKON”, Rēzeknē, Varoņu ielā 36b, CV ar norādi "Pavāra palīgs" uz e-pastu: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535;
· pārdevējs konsultants (Prasības pretendentam: labas latviešu un krievu valodas zināšanas (mutiski un rakstiski); datorprasmes labā līmenī; komunikabla, uz rezultātiem orientēta personība ar labām plānošanas un organizatoriskām spējām; iepriekšējā pieredze siltumtehnikas tirdzniecības kompānijā tiks uzskatīta par priekšrocību.) - SIA "Prosale", Rēzekne, Bukmuižas iela 10, CV sūtīt uz e-pastu: rezekne@siltumtehnika.lv, tālr. 22095525;
· pārdevējs konsultants auto rezerves daļu veikalā  – SIA "Valters&GR", Rēzekne, Jupatovka, Autocentrs vai Latgales iela 51, tel.: 29111192, e-pasts: aleksandrs@valters.lv;
· pārdevējs viesmīlis darbam picērijā - SIA “LaPizza”, Rēzekne, Dārzu iela 23, interesēties personīgi darba laikā no plkst. 9.00 līdz 17.00;

· pārtikas produktu ražošanas operators (darbs svaigās gaļas apstrādes un saiņošanas cehā. Prasības: pamatizglītība; obligāta sanitārā grāmatiņa, vēlama darba pieredze līdzīgā darbā; valsts valodas zināšanas atbilstoši pamata līmenim A. Darba vieta: Ķekavas pagasts, 20 km no Rīgas, tiek nodrošināts transports: 1 reizi nedēļā Ķekava-Daugavpils-Rēzekne-Ludza-Viļāni-Jēkabpils-Ķekava; no dienesta viesnīcas uz darba vietu un atpakaļ; tiek nodrošināta dienesta viesnīca; darba laiks no 8.00, 2 pusdienu pārtraukumi 30 minūtes; 6 darba dienas, nedēļu strādā, nedēļa brīva. Grafiks var būt precizēts saskaņā ar klienta vēlmi.) – SIA “HR Factor”, tālr.: 25722479, e-pasts: oksanasidorova79@gmail.com;
· pirmsskolas izglītības skolotājs 0,9 vai 0,45 likmes (Prasības pretendentam: augstākā pedagoģiskā izglītība, pirmsskolas skolotāja kvalifikācija, var būt students/-e; valsts valodas prasme – augstākais līmenis C.) - Rēzeknes pilsētas izglītības pārvalde PII ,,Namiņš” Kr. Valdemāra 3A, CV sūtīt uz e-pastu: namins@rezekne.lv, tālr. 64624397, 29357339;

· programmētājs (prasības: izglītība IT jomā; vismaz 1 gada pieredze programmēšanā; gatavība strādāt gan patstāvīgi, gan komandā; degsmi mācīties un attīstīties profesionāli; nepieciešmas zināšanas: .NET/C#, ASP.NET MVC; vēlamas zināšanas: Unit testing, MS Azure; zināšanas priekšstata līmenī: SQL, Entity Framework, Javascript, HTML, CSS; labas angļu valodas zināšanas gan mutiski, gan rakstiski tiks uzskatītas par priekšrocību. Iespējams strādāt arī attālināti.) – SIA “Geidans Solutions”, Rēzekne, Atbrīvošanasa aleja 81, CV sūtīt uz e-pastu: job@geidans.co.uk  ar norādi “Pieteikums programmētāja vakancei”;

· profesionālās izglītības skolotājs profesionālajos mācību priekšmetos izglītības programmā „BŪVDARBI” (prasības pretendentam: augstākā profesionālā izglītība nozarē vai profesionālā izglītība nozarē un pedagoģiskā izglītība atbilstoši normatīvajiem dokumentiem; valsts valodas prasmes pakāpe – C1; prasmes darbā ar MS Word, MS Excel, MS Power Point, MS Teams.) – Rēzeknes tehnikums, Rēzekne, varoņu iela 11A, izglītību apliecinošu dokumentu kopijas, pieteikuma vēstuli, dzīves un iepriekšējās darba pieredzes aprakstu (CV) sūtīt uz adresi – Varoņu ielā 11a, Rēzeknē, vai iesniegt personīgi Rēzeknes tehnikumā, 206.kabinetā (2.stāvā) vai sūtīt uz e-pastu: personals@rezeknestehnikums.lv (dokumentiem jābūt parakstītiem ar drošu elektronisko parakstu). Kontaktinformācija: tālr. 646 33664, e-pasts: personals@rezeknestehnikums.lv;

· profesionālās izglītības skolotājs profesionālajos mācību priekšmetos izglītības programmā „ĒDINĀŠANAS PAKALPOJUMI” (prasības pretendentam: augstākā profesionālā izglītība nozarē vai profesionālā izglītība nozarē un pedagoģiskā izglītība atbilstoši normatīvajiem dokumentiem; valsts valodas prasmes pakāpe – C1; prasmes darbā ar MS Word, MS Excel, MS Power Point, MS Teams.) – Rēzeknes tehnikums, Rēzekne, varoņu iela 11A, izglītību apliecinošu dokumentu kopijas, pieteikuma vēstuli, dzīves un iepriekšējās darba pieredzes aprakstu (CV) sūtīt uz adresi – Varoņu ielā 11a, Rēzeknē, vai iesniegt personīgi Rēzeknes tehnikumā, 206.kabinetā (2.stāvā) vai sūtīt uz e-pastu: personals@rezeknestehnikums.lv (dokumentiem jābūt parakstītiem ar drošu elektronisko parakstu). Kontaktinformācija: tālr. 646 33664, e-pasts: personals@rezeknestehnikums.lv;

· projektēšanas inženiera palīgs/-dze (prasības pretendentam: valsts valodas prasme: augstākais līmenis C1; augstākā izglītība, var būt pēdējo kursu studenti; nepieciešamas pamatzināšanas darbā ar AutoCad, Word, Excel programmām.) - SIA „ASKELUM”,  CV sūtīt uz e-pastu:   et-projekts@inbox.lv
· ražošanas darbinieks (prasības pretendentam: spēja strādāt enerģiski un ātri lielas slodzes apstākļos un zemās temperatūrās; disciplīna, augsta atbildības sajūta un prasme strādāt komandā; pieredze nav nepieciešama – darba devējs apmācīs. Darba devējs nodrošina: regulāru un vienmēr laikā izmaksātu darba alga, pilnas sociālās garantijas; apmaksātas profesionālas apmācības darba vietā; karjeras izaugsmes iespējas uzņēmumā; darbam nepieciešamās darba drēbes, instrumenti un inventārs; atbalsts svarīgajos dzīves notikumos (kāzas, bērna piedzimšana, bērni- pirmklasnieki un citi); produkcijas iegāde pēc ražotāja cenām un citu; palīdz ar dzīvesvietu. Darba vieta: Granīta iela 9a, Rīga (Šķirotava). Darba grafiks: summētais darba laiks (slīdošs grafiks).) – SIA “Forevers”, CV vai detalizētu informāciju par sevi sūtīt uz cv@forevers.lv vai zvanīt uz 60001209;
· ražošanas meistars/-e (prasības pretendentam: labas datorprasmes; labas latviešu, krievu, vācu vai angļu valodas zināšanas; pieredze darba plānošanā un personāla vadībā.) - RSEZ SIA "OptoElektronika LV", Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7A, pretendentiem interesēties personīgi pie darba devēja;

· ražošanas vadītājs kokapstrādes uzņēmumā (vidējā profesionālā izglītība; darba pieredze ražošanas procesa organizēšanā un vadīšanā.) - SIA "Latgales taras kompānija", Rēzeknes novads, Malta, Andrupenes iela 55, tel.: 29562679; 27035241;

· ražošanas vadītājs kokapstrādes uzņēmumā (Prasības pretendentam: profesionālā pieredze vadībā, spēja vadīt komandu Latvijā un ārzemēs; angļu valodas prasmes sarunvalodas līmenī; zināšanas par kokapstrādi un ražošanas procesiem; labas komunikācijas spējas, disciplinētība, pacietība, precizitāte, prasme pielāgoties nestandarta situācijām, prasme strādāt komandā, pašmotivēta un uz rezultātu orientēta personība ar augstu atbildības sajūtu. Darba devējs piedāvā: stabilu atalgojumu; nepieciešamās apmācības darba pienākumu veikšanai; darbu stabilā uzņēmumā; draudzīgu kolektīvu un drošu darba vidi. Darba vieta: Krāslavas nov., Dagda, Daugavpils iela 3A.) - SIA “Fravia”, CV un motivācijas vēstuli sūtīt uz e-pastu: contact@fravia.eu, sīkāka informācija zvanot tālr.29223263;
· reklāmas/komercdarbības pakalpojumu speciālists/ PĀRDOŠANAS MENEDŽERIS (automobiļu elektronikas komponenšu ražošana un tirdzniecība. Uzņēmuma galvenais birojs atrodas Rēzeknē. PRASĪBAS: vēlama augstākā tehniskā izglītība, kā arī tiek izskatīti kandidāti, kuri šobrīd studē; spēja orientēties automobiļu rezerves daļu un elektro komponenšu tehnisko jautājumu risināšanā; teicamas latviešu, angļu un krievu valodu zināšanas (spāņu un portugāļu valodu zināšanas tiks uzskatītas par priekšrocību); spēja organizēt savu darbu, uzmanība, precizitāte, augsta atbildības sajūta, centība, vēlme mācīties un apgūt jaunas zināšanas; labas komunikācijas prasmes, spēja pārliecināt un argumentēt; prasmes darbā ar datoru (MS OFFICE) un programmatūru. DARBA PIENĀKUMI: jaunu klientu meklēšana un piesaiste ārpus Latvijas robežām; attiecību veidošana un uzturēšana ar esošajiem klientiem, klientu konsultēšana; pārdošanas apjomu palielināšana esošo klientu tīklā; komerciālo piedāvājumu izstrāde; auto rezerves daļu tirgus izpēte un analīze; regulāra sekošana līdzi jaunākajām auto rezerves daļu tirgus tendencēm, pārdošanas apjomu palielināšanas veicināšana; uzņēmuma preču un preču zīmes virzība gan Latvijā, gan ārzemēs; dokumentu un atskaišu, pastāvīga sekošana noslēgtajiem darījumiem; darbs pie preču klāsta attīstības un tā paplašināšanas, produkcijas kvalitātes uzraudzība. UZŅĒMUMS PIEDĀVĀ: stabilu un uz panākumiem orientētu atalgojumu.) – SIA “Te Parts”, Rēzekne, Jupatovkas 5B, motivācijas vēstuli un CV sūtīt uz e-pastu: info@teparts.eu, tel.: 64611800;
· remontatslēdznieks (kokzāģētavas uzņēmuma darbgaldu remonts un apkope.) – SIA “Rital Timber”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel. 29294334;

· remontatslēdznieks ražošanas cehā (vidējā profesionālā vai augstākā izglītība, vēlams, tehniskajās zinātnēs; iepriekšējā darba pieredze remontatslēdznieka vai līdzīgā amatā vismaz 3 gadi. Rūpniecisko, mehānisko iekārtu uzstādīšana, tehniskā apkope un remonts, tehniskā uzraudzība, apkalpošana u.c. Darbs maiņās saskaņā ar grafiku.) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi personāldaļā Rēzeknē, Rīgas ielā 22;
· remontstrādnieks (Prasības kandidātiem: iepriekšējā darba pieredze remontstrādnieka vai līdzīgā amatā; spēja patstāvīgi un mērķtiecīgi organizēt savu darbu; augsta atbildības sajūta, spēja strādāt rūpīgi un precīzi.) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, CV ar norādi REMONTSTRĀDNIEKS sūtīt uz e-pastu: personals@rgk.lv, interesēties zvanot pa tālruni: 64607302, 28080706 vai ierasties personīgi personāldaļā;

· rokas lokmetinātājs (roku elektrometināšanas darbi; obligāta darba pieredze zemspiediena cauruļu metināšanā; vēlama darba pieredze sanitārtehniskajos darbos) – SIA “Siltumtehserviss”, Rēzekne, Maskavas iela 5a, e-pasts: siltumtehserviss@inbox.lv, tel.: 26101306;

· rokas lokmetinātājs (pienākumi: veikt metināšanas darbus, izmantojot elektroloka metināšanas iekārtas; atbilstoši tehniskajiem noteikumiem izgatavot metālizstrādājumus un to konstrukcijas; veikt montāžas, demontāžas un remonta darbus, izmantojot elektroloka metināšanas iekārtas, palīgmateriālus atbilstoši tehnoloģiskajām prasībām) - SIA "RĒZEKNES NAMSAIMNIEKS" Rēzekne, Atbrīvošanas alejā 106, CV sūtīt uz e-pastu: rezeknes.namsaimnieks@apollo.lv vai iesniegt klātienē, te.: 26494804;
· saimniecības vadītājs (Prasībās pretendentam: vēlama augstākā vai vidējā profesionālā inženiertehniskā, ar komercpakalpojumu vadību, būvniecību, nekustamo īpašumu pārvaldību saistītās vai līdzīgās jomās; augstākā izglītība tiks uzskatīta par priekšrocību; amatam vēlama atbilstoša darba pieredze materiālo vērtību uzskaitē, saimnieciska rakstura darbu plānošanā un organizēšanā, labiekārtošanas darbu organizēšanā, ielu, ceļu uzturēšanas darbos, ar transportu saistītu jautājumu risināšanā un padoto darbinieku vadīšanā, organizēšanā un kontrolē valsts vai pašvaldības institūcijā vai privātā komercstruktūrā vismaz 2 (divi) gadi ar padoto darbinieku skaitu ne mazāk kā 10; pieredze valsts vai pašvaldības institūcijā, tajā skaitā pašvaldības kapitālsabiedrībā, tiks uzskatīta par priekšrocību; valsts valodas zināšanas augstākajā līmenī, labas komunikācijas un sadarbības spējas; prasme rīkoties ar informācijas tehnoloģijām, biroja tehniku, elektroniskajām dokumentu vadības un iepirkumu sistēmām un elektroniskajiem saziņas līdzekļiem; amata pienākumu veikšanai nepieciešamo normatīvo aktu pārzināšana un spēja tajos orientēties; komunikabilitāte, augsta saskarsmes kultūra, spēja izdarīt objektīvus, pamatotus secinājumus un patstāvīgi pieņemt lēmumus; B kategorijas autovadītāja apliecība; papildus C1 vai C kategorijas autovadītāja tiesības tiks uzskatītas par priekšrocību.) - Rēzeknes novada pašvaldības iestādē “Viļānu apvienības pārvalde”, Rēzeknes nov., Viļāni, Kultūras laukums 1A, profesionālās darbības aprakstu (CV), motivācijas vēstuli, izglītību un darba pieredzi apliecinošu dokumentu kopijas un pieteikuma anketu (atrodama pašvaldības mājaslapā www.rezeknesnovads.lv) ar norādi „Konkursam uz Rēzeknes novada pašvaldības iestādes “Viļānu apvienības pārvalde” saimniecības vadītāja amatu” līdz 2021.gada 28.septembra plkst.12.00 jānosūta uz e-pastu: vilanuapvieniba@rezeknesnovads.lv vai līdz 2021.gada 28.septembra plkst.12.00 iesniedz Rēzeknes novada pašvaldības iestādes “Viļānu apvienības pārvalde” administrācijas pastkastītē pie ieejas, kontaktinformācija 64628033; 

· sanitārs /dzīves asistents (pienākumi: uzkopt telpas, palīdzēt ēdiena pasniegšanā un klientu ēdināšanā, trauku mazgāšanā.; palīdzēt klientiem ikdienas darbībās.; dokumentēt/fiksēt veiktās darbības. Prasības: Uz klientu apkalpošanu orientētā personība, augsta saskarsmes kultūra un prasme kontaktēties ar cilvēkiem; latviešu un krievu valodas zināšana; vēlama pieredze darbā ar vecāka gadagājuma cilvēkiem) - SIA „Senior Baltic” rezidence „Dzintara melodija”, Rīga, Jaunpils iela 20, CV un/vai pieteikuma vēstuli sūtīt uz e-pastu: info@seniorbaltic.lv, tel.: 67791634;
· santehniķis – SIA “Optima import”, tel.: 26736197; 
· santehniķis (darbs objektos.) - SIA “ASKO AS”, Rēzekne, Saules 30, tel.:  26419531;
· saules bateriju montētāji (iespējami komandējumi uz Vāciju.) - SIA "Latbaus", pieteikšanās pa tālr. 26459257; 

· sociālais rehabilitētājs (pirmā līmeņa profesionālā augstākā - sociālā rehabilitētāja kvalifikācija vai otrā līmeņa profesionālā augstākā vai akadēmiskā izglītība sociālajā darba jomā; specifiskās zināšanas bērnu tiesību aizsardzības jomā; prasme strādāt stresa situācijā, spēja analizēt kritiskas situācijas; jāprot interpretēt klienta verbālo un neverbālo uzvedību, jāzina personības teorijas un diagnostikas metodes; labas iemaņas darbā ar datoru vairākās programmās, prasme strādāt ar biroja tehniku; valsts valodas zināšanas augstākā līmenī. Iesniedzamie dokumenti: pieteikuma un motivācijas vēstule; CV, izglītību un tālākizglītību apliecinošu dokumentu kopijas; citi dokumenti, kas apliecina kvalifikāciju un prasību izpildi.) - Rēzeknes pilsētas domes pārvaldes “Sociālais dienests”, Zemnieku iela 16A, dokumentus iesniegt: personīgi Sociālajā dienestā 1.stāvā, 103.kabinetā (iepriekš zvanot: 28325707); elektroniski: socialais.dienests@rezekne.lv; pa pastu;

· speciālais pedagogs (0,1 likme) - Pirmsskolas izglītības iestāde "Pasaka", Rēzekne Kosmonautu iela 9, e-pasts: pasaka@rezekne.lv, tel.: 64632734;

· speciālās tehnikas vadītājs (darba devējs nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes nov., Sakstagala pag., Karjers "Pērtnieki", pieteikties zvanot tālr. 29417333; 

· šķirotājs (otrreizējā materiāla šķirošana, darba devējs nodrošina transporta izdevumu kompensāciju) – SIA "NORDIC PLAST", Rūpnīcu iela 4, Olaine, e-pasts: np@nordicplast.lv, tel.: 2684864; 

· taras zāģēšanas līnijas operators (ražošanas procesi ir maksimāli automatizēti; darba devējs nodrošina apmācību darba vietā; iepriekšējā darba pieredze kokapstrādē tiks uzskatīta par priekšrocību. Darba vieta: Rēzeknes nov., Audriņu pag., Lielā Puderova, Darbinīki.) - SIA "Inteco Wood", pieteikties sūtot CV uz e-pastu: pallets.iwood@inbox.lv vai zvanot tālr. 29269171;
· tehniskais strādnieks (prasības pretendentam: atbildības sajūta, spēja nodrošināt augstu darba kvalitāti, precizitāte, kārtīgums, spēja strādāt ātri, efektīvi un individuāli; valsts valodas prasme - Pamata līmeņa 1.pakāpe (A1).) - SIA “Rēzeknes satiksme”, Rēzekne, Raiņa iela 8, pretendentiem pieteikties sūtot CV uz e-pasta adresi: rezeknessatiksme@rezekne.lv  vai iesniedzot personīgi lietvedībā;
· tehniskais strādnieks (prasības pretendentam: pamata izglītība; fiziska izturība; atbildības sajūta, spēja strādāt rūpīgi.) - SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, CV lūdzam sūtīt uz e-pastu: personals@rgk.lv ar norādi TEHNISKAIS STRĀDNIEKS, interesēties zvanot pa tālruni: 64607302 vai ierasties personāldaļā – Rīgas ielā 22, Rēzeknē;

· tirdzniecības zāles darbinieks /krāvējs (fiziski smags darbs – darbs alus nodaļā), veikals – noliktava “ELDO” – SIA “LEKON”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163, CV ar norādi "Krāvējs/Tirdzniecības zāles darbinieks" sūtīt uz e-pastu: personals@sialekon.lv, jautājumu gadījumā zvanīt darbadienās pa t. 25445535;

· tirdzniecības zāles darbinieks  - MAXIMA XX veikals Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 141A, tel.:  29551895; 20390346; 29560600, e-pasts: r0410.director@maxima.lv;
· traktortehnikas vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333; 

· traktortehnikas vadītājs (TR 2) – SIA "Sprūževa M", Rēzeknes novads, Griškānu pagasts, Sprūževa, tel.: 29334844;
· transporta mehāniķis (pienākumi: vadīt autoatslēdznieku, automehāniķu un autovadītāju darbu; kontrolēt tehnikas remontdarbus; sagādāt rezerves daļas.) - SIA "Rital Timber", Rēzeknes nov., Ozolaines pag., Tēviņi, pieteikties zvanot tālr. 29294334;

· transportlīdzekļu krāsotājs (vēlama pieredze) – SIA "Valters&GR", Rēzekne, Jupatovka, Autocentrs vai Latgales iela 51, tel.: 29111192, e-pasts: aleksandrs@valters.lv;

· urbšanas darbu operators (prasības pretendentam: “C” kategorijas autovadītāja apliecība; elementāras angļu valodas zināšanas; regulāri komandējumi uz Skandināviju (Zviedrija, Somija).) – SIA “Drillex”, 29272899, 26154544, e-pasts: siadrillex@gmail.com;
· vadītāja vietnieks (prasības pretendentiem: augstākā pedagoģiskā izglītība un maģistra grāds kādā no izglītības zinātnēm; jābūt profesionālām zināšanām skolvadībā, izpratnei par izglītības stratēģijas jautājumiem un prioritātēm valstī, pašvaldībā; nepieciešama praktiskā darba pieredze izglītības iestādē (vismaz 3 gadi); nepieciešamas vismaz vienas Eiropas savienības oficiālās svešvalodas prasmes. Iesniedzamie dokumenti: motivēta pieteikuma vēstule; dzīvesgājuma apraksts (CV); izglītību un kvalifikāciju apliecinošu dokumentu kopijas.) – Rēzeknes pilsētas izglītības pārvalde, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 91, pretendentu pieteikumus iesniegt līdz 2021.gada 30.septembrim iesūtot pa pastu, iesniedzot personīgi, ievietojot slēgtā aploksnē Rēzeknes pilsētas Izglītības pārvaldes pasta kastē, parakstot ar drošu elektronisko parakstu, iesūtīt uz e-pastu: izglitiba@rezekne.lv, tālrunis informācijai: 64622123;
· vadītājs (Latgales reģionā Meža vērtēšanas nodaļā. Prasības: izpratne par mežsaimnieciskajiem procesiem; iemaņas meža inventarizācijas veikšanā; labi jāpārzin meža likumdošana; labas komunikācijas prasmes; precizitāte, godīgums un augsta atbildības sajūta; B kategorijas auto vadītāja apliecība.) - SIA “BALTU KOKS”, CV un pieteikuma vēstuli sūtīt uz e-pastu: info@baltukoks.lv;
· vecākais/ā juriskonsults/e (Juridiskā departamenta Iepirkumu juridiskā nodrošinājuma nodaļā, ierēdņa amats uz noteiktu laiku – līdz 2023. gada 31. decembrim. Prasības kandidātiem: atbilstība Valsts civildienesta likuma 7. panta un likuma “Par valsts noslēpumu” 9. panta prasībām; akadēmiskā vai otrā līmeņa augstākā profesionālā juridiskā izglītība; profesionālā juridiskā pieredze nozarei atbilstošajā jomā vairāk par diviem gadiem; labas juridiskās zināšanas un izpratne jautājumos, kas saistīti ar publisko iepirkumu procedūrām; prasme profesionālās zināšanas pielietot praktiskajā darbā; spēja noteikt prioritātes, patstāvīgi organizēt, plānot savu darbu un strādāt komandā, prasme strādāt atbilstoši projektu vadības principiem; prasme izteikt un argumentēt savu viedokli un patstāvīgi pieņemt lēmumus; valsts valodas zināšanas (vismaz C līmenis 1.pakāpe); angļu valodas zināšanas (sarunu vešanai un dokumentu izstrādei); prasme strādāt ar MS Office lietojumprogrammām un tīmekļa pārlūkprogrammām lietotāja līmenī; e-ID karte elektroniskai dokumentu parakstīšanai. Darba vieta Rīgā, Biksēres ielā 6 vai Lūznavā, Jaunatnes ielā 4a.) - Valsts aizsardzības loģistikas un iepirkumu centrs, motivācijas vēstuli, CV un izglītību apliecinošu dokumentu kopijas līdz 2021. gada 6. oktobrim (ieskaitot) ar norādi uz vakanto amatu sūtīt – Valsts aizsardzības loģistikas un iepirkumu centram Biksēres ielā 6, Rīgā, LV 1073 vai pa e-pastu: vakances@valic.gov.lv. Tālrunis uzziņām 68202610;
· vecākais/ā juriskonsults/e (Juridiskā departamenta Iepirkumu juridiskā nodrošinājuma nodaļā, ierēdņa amats uz nenoteiktu laiku. Prasības kandidātiem: atbilstība Valsts civildienesta likuma 7. panta un likuma “Par valsts noslēpumu” 9. panta prasībām; akadēmiskā vai otrā līmeņa augstākā profesionālā juridiskā izglītība; profesionālā juridiskā pieredze nozarei atbilstošajā jomā vairāk par diviem gadiem; labas juridiskās zināšanas un izpratne jautājumos, kas saistīti ar publisko iepirkumu procedūrām; prasme profesionālās zināšanas pielietot praktiskajā darbā; spēja noteikt prioritātes, patstāvīgi organizēt, plānot savu darbu un strādāt komandā, prasme strādāt atbilstoši projektu vadības principiem; prasme izteikt un argumentēt savu viedokli un patstāvīgi pieņemt lēmumus; valsts valodas zināšanas (vismaz C līmenis 1.pakāpe); angļu valodas zināšanas (sarunu vešanai un dokumentu izstrādei); prasme strādāt ar MS Office lietojumprogrammām un tīmekļa pārlūkprogrammām lietotāja līmenī; e-ID karte elektroniskai dokumentu parakstīšanai. darba vieta Rīgā, Biksēres ielā 6 vai Lūznavā, Jaunatnes ielā 4a.) - Valsts aizsardzības loģistikas un iepirkumu centrs, motivācijas vēstuli, CV un izglītību apliecinošu dokumentu kopijas līdz 2021. gada 6. oktobrim (ieskaitot) ar norādi uz vakanto amatu sūtīt – Valsts aizsardzības loģistikas un iepirkumu centram Biksēres ielā 6, Rīgā, LV 1073 vai pa e-pastu: vakances@valic.gov.lv. Tālrunis uzziņām 68202610;
· veterinārfeldšeris – SIA "Sprūževa M", Rēzeknes novads, Griškānu pagasts, Sprūževa, tel.: 29334844;

· viesmīlis (ar EU pre-Settlement vai Settlement statusu (darbam Lielbritānijā), darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam 3* un 4* viesnīcās Anglijā un Velsā (Lielbritānijā). Darba pienākumi: darbs viesnīcās, viesnīcu restorānos un bāros. Darba devējs nodrošina darbiniekiem dzīves vietu blakus darba vietai un ēdienreizes. Ir iespēja braukt strādāt kopā ar draugiem, radiem. Darba līgums uz gadu ar iespēju pārtraukt pirms termiņa vai pagarināt līgumu. Darba līgumi no darba devēja tiek saņemti jau Latvijā.) - – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· viesmīlis - banketu un viesību apkalpošana (obligāta prasība: B kategorijas autovadītāja apliecība. Kā papildpienākumi (kad nav viesību) iespējami arī citi palīgdarbi: SIA Pērtnieki produkcijas fasēšana,  utml.) – SIA “Vlakon”, Pērtnieku Gardumi, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, CV sūtīt: vlаkonkarjers@inbох.lv, tel.: 29417333;

· viesmīlis (darbs kafejnīcā “Hot pizza”.) – SIA „GRAND LATGALE”, CV sūtīt: info@hotellatgale.lv;

· vilcējautomobiļa vadītājs (starptautiskie kravu pārvadājumi. CE autovadītāja kategorija; darba pieredze ne mazāk kā 2 gadi; vēlams 95. kods) -   SIA «RALL», Rēzekne, Jupatovkas iela 1/1, tel.: 29181831; 

· virtuves darbinieks (ar EU pre-Settlement vai Settlement statusu (darbam Lielbritānijā), darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam 3* un 4* viesnīcās Anglijā un Velsā (Lielbritānijā). Darba pienākumi: darbs viesnīcās, viesnīcu restorānos un bāros. Darba devējs nodrošina darbiniekiem dzīves vietu blakus darba vietai un ēdienreizes. Ir iespēja braukt strādāt kopā ar draugiem, radiem. Darba līgums uz gadu ar iespēju pārtraukt pirms termiņa vai pagarināt līgumu. Darba līgumi no darba devēja tiek saņemti jau Latvijā.) – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· zāģētājs (vēlama darba pieredze, darbs objektos Latgales reģionā.) - SIA "MarNik", pieteikties zvanot 29468479;

· zvanu centra operators (prasības pretendentam: teicamas krievu VAI latviešu valodas zināšanas; precizitāte, atbildības sajūta, dzīvespriecīga personība; pacietība un labas saskarsmes prasmes pa telefonu; darba devējs nodrošina apmācību darba vietā.) -  SIA “TV Produkts”, Rēzekne, CV sūtīt uz: darbinieks2021@gmail.com;
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