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5.novembrī aktuālas

NVA Rēzeknes filiālē reģistrētās

vakances
(plašāk par vakancēm NVA CV Vakanču portālā: www.nva.gov.lv)

· administrators (ar EU pre-Settlement vai Settlement statusu (darbam Lielbritānijā), darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam 3* un 4* viesnīcās Anglijā un Velsā (Lielbritānijā)) – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· apdares darbu strādnieki  - SIA “ASKO AS”, Rēzekne, Saules 30, tel.:  26419531;
· apdares darbu strādnieks ar pieredzi - SIA "SILTUMTEHSERVISS", tel.: 26101306;
· apdares darbu strādnieks – SIA “Kontrols - A”, e-pasts: kontrols-a@inbox.lv, tel.: 29342942;
· apkopējs (darba laiks no 7.00- 19.00, 2 dienas strādā, 2 - brīvas) – Baltcleaner OU Latvijas filiāle, darbs veikalā “MAXIMA XX”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 141A, tel.: 24503319; 

· apmetēji - SIA “ASKO AS”, Rēzekne, Saules 30, tel.:  26419531;
· apmetējs – SIA “Kontrols - A”, e-pasts: kontrols-a@inbox.lv, tel.: 29342942;
· aprūpētājs darbam Latgalē atelpas brīža pakalpojuma mājoklī sniegšanai uz noteiktu laiku - ESF projekta īstenošana (bērna ar funkcionāliem traucējumiem aprūpe bērna vai savā dzīvesvietā. Piedāvā: 40 stundu attālinātas apmācības; stabilu atalgojumu (EUR 86,73 bruto diennaktī) un sociālās garantijas. Prasības: aprūpētāja, sociālā aprūpētāja, sociālā rehabilitētāja kvalifikācija vai vidējā vispārējā izglītība; teicamas latviešu, labas krievu valodas zināšanas; vēlama profesionālā darba pieredze ar bērniem ar funkcionāliem traucējumiem; vēlama B kategorijas autovadītāja apliecība; sadarbspējīgs Covid -19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts.) – Biedrības “Latvijas Samariešu apvienība”, e-pasts: inga.brente.mieze@samariesi.lv, tel.: 28701084; 26600331;
· aprūpētājs – SIA „Senior Baltic” rezidence „Dzintara melodija”, Rīga, Jaunpils iela 20, e-pasts: info@seniorbaltic.lv, tel.: 67791634;
· aprūpētājs – Rēzeknes novada sociālās aprūpes centrs Strūžānos, Slimnīcas iela 2, tel.: 20230005, e-pasts: sac@rezeknesnovads.lv;
· apsardzes darbinieks darbam Rīgā, pārtikas veikalos - SIA "GRIFS AG", e-pasts: darbs@grifsag.lv, tālr.: 67813711; 29602267;

· apsardzes dežurants – SIA “LEKON, Rēzekne, Meža iela 9, e-pasts: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535; 

· apsargs ar priekšzināšanām (maiņu darbs mobilajā grupā Viļānos. B kategorijas autovadītāja apliecība; apsardzes sertifikāts (OBLIGĀTI); nesodāmība.) – SIA “LDMC”, e-pasts: birojs@ldmc.lv, tel.: 62602001;

· apsargs ar priekšzināšanām (maiņu darbs mobilajā grupā. B kategorijas vadītāja apliecība; apsardzes sertifikāts OBLIGĀTI; nesodāmība.) – SIA “LDMC”, Rēzekne, e-pasts: birojs@ldmc.lv, tel.: 62602001;
· asfalta ieklājēja operators (nodrošina apmācību darba vietā, sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333; 

· asfaltēšanas ieklājēja vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· atslēdznieks darbam Jelgavā - SIA ”DINEX  LATVIA”, CV sūtīt uz e-pastu: darbs@dinex.lv;
· atslēdznieks - SIA "UNIK", Rēzeknes novads, Griškānu pagasts, Lielie Dreizi, Hrizantēmu mājas, tel.: 26444478;

· atslēdznieks (darbs ar visu veidu caurulēm) - SIA "SILTUMTEHSERVISS", tel.: 26101306, CV sūtīt: siltumtehserviss@inbox.lv;
· atslēdznieks - metālapstrāde (pieredze metālapstrādē vai būvniecībā) – RSEZ SIA LATSTAB, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163a,e pasts: andrejs@latstab.lv, tel.: 29299282;
· autoatslēdznieks (kravas automašīnu un piekabju defektu noteikšana, tehniskās apkopes un remonts, ritošās daļas remonts.) – SIA “Aleks Group”, Rēzekne, Jupatovkas iela 9A, tel.: 20222312;
· autoatslēdznieks - AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, tel.: 64624137;

· autoatslēdznieks (vēlama pieredze) – SIA "Valters&GR", Rēzekne, Jupatovka, Autocentrs vai Latgales iela 51, tel.: 29111192, e-pasts: aleksandrs@valters.lv;
· autoatslēdznieks (vēlama darba pieredze.) – SIA “Elīna”, Rēzekne, Brīvības iela 45A, e-pasts: elina-ofiss@inbox.lv, tel.: 26686060;

· autoceltņa vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā, sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· autoelektriķis – SIA “Main Service”, Rēzekne, Komunālā iela 2B, tel.: 26443056; e-pasts: serviss@mainservice.lv;

· autogreidera vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā, sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· autoiekrāvēja vadītājs (mežā) – SIA “Norsk Resouce”, Rēzeknes novads., tel.: 29297154;
· automehāniķis – SIA “Main Service”, Rēzekne, Komunālā iela 2B, tel.: 26443056; e-pasts: serviss@mainservice.lv;

· automehāniķis (vēlama darba pieredze.) – SIA “Elīna”, Rēzekne, Brīvības iela 45A, e-pasts: elina-ofiss@inbox.lv , tel.: 26686060;

· automobiļu mazgātājs (“B” kategorijas autovadītāja apliecība) – SIA “Arlex”, Rēzekne, Dzelzceļnieku iela 20, e-pasts: arlekss@inbox.lv;
· auto servisa vadītājs (apmācība darba vietā.) – SIA “Elīna”, Rēzekne, Brīvības iela 45A, e-pasts: elina-ofiss@inbox.lv, tel.: 26686060; 

· ārējo ūdensapgādes un kanalizācijas tīklu montētājs ar pieredzi pazemes komunikāciju uzstādīšanā – SIA “Latgalija”, CV sūtīt: inta.latgalija@inbox.lv;
· bārmenis (ar EU pre-Settlement vai Settlement statusu (darbam Lielbritānijā), darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam 3* un 4* viesnīcās Anglijā un Velsā (Lielbritānijā)) – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· betonētājs (ar darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam Norvēģijā. Darba pienākumi: māju celtniecība, remonts.) – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· buldozera vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· būvstrādnieks – SIA “Latgalija”, CV sūtīt: inta.latgalija@inbox.lv;
· būvnieks (fasādes darbi) - SIA “Asko AS”, Rēzekne, tel.: 26419531
· brigadieris ar B kategorijas autovadītāja apliecību (darbs objektos Latvijā. Nepieciešamības gadījumā tiek piedāvāta dzīvesvieta) - SIA ARNIKS, tel.: 26427707, e-pasts: einars.arniks@gmail.com;
· būvstrādnieks (darbs objektos Latvijā. Nepieciešamības gadījumā tiek piedāvāta dzīvesvieta) - SIA ARNIKS, tel.: 26427707, e-pasts: einars.arniks@gmail.com;

· caurlaides dežurants (maiņu darbs) – Rēzeknes gaļas kombināts, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi; 
· celtnieks (ar darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam Norvēģijā. Darba pienākumi: māju celtniecība, remonts.) – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· ceļa frēzes vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā, sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
·  datorizētās ciparu vadības (CNC) metālapstrādes darbgaldu iestatītājs darbam Jelgavā - SIA ”DINEX  LATVIA”, CV sūtīt uz e-pastu: darbs@dinex.lv;
· degvielas uzpildes stacijas pārdevējs (darbs Rēzeknē, Atbrīvošanas alejā 174a) - AS ”VIADA Baltija”, e-pasts: personals@viadabaltija.lvtel.:  67301507;

· degvielas uzpildes stacijas pārdevējs (darbs Viļānos, Rīgas ielā 52) - AS ”VIADA Baltija”, e-pasts: personals@viadabaltija.lv, tel.:  67301539;

· ekonomists - SIA “ Rēzeknes siltumtīkli”, Rēzekne, Rīgas iela 1, CV sūtīt īdz 15.11.2021, e-pasts: info@rezeknessiltumtikli.lv, tel.: 64625133;

· ekskavatora vadītājs -  SIA “Baltijas Energomontāža”, CV ar norādi "Ekskavatora vadītājs" sūtīt uz e-pastu: infobem@inbox.lv, tel.: 22014015;

· ekskavatora vadītājs – SIA “Asko AS”, Rēzekne, Saules 30, tel.: 26135758;

· ekskavatora vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· elektriķis uz nepilnu slodzi - Pašvaldības SIA “Maltas dzīvokļu-komunālās saimniecības uzņēmums”, Rēzeknes novads, Malta, Brīvības iela 6-10. kabinets, tel.: 64631056; 26364437, e-pasts: maltasdksu@maltasdzksu.lv; 

· elektriķis (ar darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam Norvēģijā. Darba pienākumi: māju celtniecība, remonts.) – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· elektriķis rūpniecisko ražošanas iekārtu apkalpošanā – Rēzeknes gaļas kombināts, Rēzekne, Rīgas 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi; 
· elektromontieris (“B” kategorijas autovadītāja apliecība.) - SIA "EnergoUP", Rēzekne, tālr. 25660446, e-pasts: info@energoup.lv;

· ergoterapeits - Rēzeknes valstspilsētas domes Pārvalde “Sociālais dienests”, Rēzekne, Zemnieku ielā 16A, 103.kabinets (tel.: 20221816), e-pasts: socialais.dienests@rezekne.lv;
· etiķešu līmēšanas operators (darbs vēsās un mitrās telpās (+2 - +10 ºC) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi;
· etiķešu līmēšanas operators (akcīzes marku un stikeru līmēšana.) – SIA “Transit EU”, Ludzas novads, Zaļesje, tel.: 26161533 no plkst.10.00 līdz 17.00;
· fizioterapeits - Pensionāru sociālo pakalpojumu centrs, Rēzekne, Rēznas iela 41, e-pasts: lidija.apeinane@rezekne.lv, tel.: 26173881;

· frizieris (sertifikāts, kas apliecina vakcināciju pret Covid-19) - IK "DŽAZ", Rēzekne, Latgales iela 75, tel.: 26438283;

· galdnieks (vēlama darba pieredze.) – AS “Rēzeknes autobusu parks”, Rēzekne, Jupatovkas iela 5, tel.: 26414624;

· gaļas produktu izgatavotājs (fiziski izturīgs) - SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personāldaļā;
· galvenais/-ā nodokļu inspektors/-e, ierēdņa amats (ar sadarbspējīgu Covid-19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikātu.) - Valsts ieņēmumu dienests, Rīga,Talejas iela 1, e-pasts: VID.konkursi@vid.gov.lv, tel.: 67122627;
· iesaiņotājs (malka) – SIA “Norsk Resource”, Viļānu pagasts, Aleksandropole, tel.: 29297154;

· intervētājs/-ja (telefoninterviju veikšanai, iespējams strādāt attālināti.)– SIA “RAIT Custom Research Baltic”, Rēzekne, e-pasts: Liana.Kalnina@raitgroup.com, tel.: 26600254;
· istabenis (ar EU pre-Settlement vai Settlement statusu (darbam Lielbritānijā), darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam 3* un 4* viesnīcās Anglijā un Velsā (Lielbritānijā)) – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· izglītības psihologs (0,7 likme. Vakcinācijas pret Covid 19 vai pārslimošanas sertifikāts) - PII “Rūķītis”, Rēzekne, Kooperatīva šķ.4, e-pasts: rukitis@rezekne.lv, tel.: 29606201;
· kasieris (Covid -19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts) – SIA “ProfLain”, Rēzekne, Zavoloko iela 8, zvanīt no 9.00 - 11.00 un no 15.00 - 18.00, tel.: 22490124;

· katlu kurinātājs  – SIA “Norsk Resource”, Viļānu pagasts, Aleksandropole, tel.: 29297154;
· kāpurķēžu ekskavatora vadītājs - SIA "Rēzeknes meliorators", Rēzekne, Meža iela 33, tel.: 64623609;
· klientu apkalpotājs ēdināšanas jomā (ēdienu izsniegšana un darbs pie kases) - SIA "JūlMar", Rēzekne, Latgales iela 75, tel.: 25136561;
· klientu/pārdošanas konsultants (teicamas latviešu valodas zināšanas; vēlama pieredze un izpratne par interjera un reklāmas dizainu.) – SIA “Zieze”, Rēzekne, Dārzu iela 23, CV sūtīt: zeizedeko@inbox.lv;
· kokapstrādes iekārtu operators (tiek nodrošināts transports no Rēzeknes līdz darba vietai) – SIA “NOMIS”, Malta, Andrupenes iela 53, tel.: 29415604;
· kokapstrādes iekārtu remontatslēdznieks – SIA “Latgales taras kompānija”, Rēzeknes novads, Malta, Andrupenes iela 55, tel.: 27035241;

· koksnes zāģēšanas mašīnu operators – SIA “Latgales taras kompānija”, Rēzeknes novads, Malta, Andrupenes 55, tel.: 27035241;
· komplektētājs gatavās produkcijas noliktavā (fiziski izturīgs. Darbs dienas vai nakts maiņās.) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302, vai ierasties personīgi personāldaļā; 

· konditors  – SIA "Vlakon", Pērtnieku Gardumi, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, CV sūtīt: vlаkonkarjers@inbох.lv, tel.: 29417333;

· konditors veikalā "Mego" (maizīšu, picu cepšana.) - SIA "Lenoka", Rēzekne, Kr.Valdemāra iela 16, tel.: 64607322; 24409517, e-pasts: rezekne.valdemara16@mego.lv; 

· konditors/e veikalā “Top” Viļānos – SIA “Pārtikas veikalu grupa”, CV sūtīt uz e-pastu: personals@pvg.lv vai iesniegt veikalā Raiņa ielā 23/1, Viļānos;
· konditora palīgs “Produkcijas ražošanas un pārstrādes cehā (Kulinārija) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Varoņu iela 36b, e-pasts: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535;
· kravas automobiļa vadītājs (Kravu pārvadājumi Latvija, Baltijas valstis, Baltkrievija, Ukraina. Nepieciešama Baltkrievijas vīza. Prasības pretendentam: CE autovadītāja apliecība; 95.kods; latviešu un krievu valodas zināšanas; darba pieredz eprofesijā 3 gadi.) – SIA “IMMM”, tālr. 29407253, e-pasts: svmaigonis@inbox.lv;

· kravas automobiļa vadītājs (Baltijas valstis, Krievija. CE kat. autovadītāja apliecība, čips. Individuāls grafiks. Darbs, ievērojot darba režīmu un atpūtu.) – SIA “Das Grup”, zvanīt darba dienās no plkst. 9.00 - 19.00, tel.: 28498331; 27880037;

· kravas automobiļa vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· kravas automobiļa vadītājs (CE transportlīdzekļa vadītāja apliecība, 95.kods. Baltijas valstis, Krievija.) - SIA "Smarttec", tel.: 29426388;

· kravas automobiļa vadītājs darbam ar tent puspiekabi Eiropā (Darba alga uz apļiem: 70EUR. Bonusu sistēma par atbildīgu pienākumu izpildi un degvielas patēriņu.) – SIA "NB & BV Transport", tel.:  28777707; 
· kravas automobiļa vadītājs – starptautiskie pārvadājumi (CE kategorija, 95. kods. Latvija, Krievija, Eiropa.) – SIA “Omuss”, Rēzekne, tel.: 26362263;
· kravas automobiļa vadītājs ekspeditors ar pieredzi (CE, 95.kods. Kravas automašīnas (cūkvedēja) transportēšana no dzīvnieku novietnes uz kautuvi, ievērojot drošības tehnikas un dzīvnieku pārvadāšanas noteikumus. Dzīvnieku iekraušana/iedzīšana transportlīdzeklī un izkraušana/izdzīšana no transportlīdzekļa. Summētais darba laiks saskaņā ar darba grafiku.) - SIA Rēzeknes gaļas kombināts, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.:64607302 vai ierasties personīgi personāldaļā; 

· kravas automobiļa vadītājs (C kategorijas autovadītāja apliecība, 95. kods) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7a, e-pasts: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535;
· krāsotāji - SIA “ASKO AS”, Rēzekne, Saules 30, tel.:  26419531;
· krāsotājs – SIA “Kontrols - A”, e-pasts: kontrols-a@inbox.lv, tel.: 29342942;
· krāvējs - MAXIMA XX veikals Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 141A, tel.:  29551895; 20390346; 29560600, e-pasts: r0410.director@maxima.lv;
· krāvējs darbam gaļas sadales cehā (dienas un nakts maiņas) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi personāldaļā Rēzeknē, Rīgas ielā 22;

· krāvējs darbam noliktavā (dienas maiņas) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi Rēzeknē, Rīgas ielā 22;
· krāvējs darbam noliktavā saldētavā (dienas maiņas) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi Rēzeknē, Rīgas ielā 22;
· kulinārs ar Covid 19 vakcinēšanās/pārslimošanas sertifikātu vai uzsāktu vakcinēšanos (kulinārijas izstrādājumu (salātu, gaļas) pagatavošana. Maiņu darbs.) – SIA “Pārtikas veikalu grupa”, veikals “Top”, Viļāni, Raiņa iela 23, k-1, tel.: 20203586, personals@pvg.lv;

· kurjers (B kategorijas autovadītāja apliecība (stāžs vismaz 2 gadi); sadarbspējīgs Covid-19 sertifikāts.) – SIA Omniva, CV sūtīt, izmantojot: https://omniva.staffinhr.com/apply/kurjers-rezekne2 vai uz e-pastu: cv@omniva.lv ar norādi "Kurjers Rēzeknē" līdz  09.11.2021.;
· laborants/ ķīmijas un fizikas, 0.5 slodzes (augstākā vai vidējā profesionālā izglītība; labas zināšanas bioloģijā, ķīmijā; latviešu valodas zināšanas augstākajā līmenī.) - Rēzeknes valsts poļu ģimnāzija, Rēzekne, Lubānas iela 49, e-pasts: poluvsk@rezekne.lv, tel.: 64636680; 

· lentzāģa operators - SIA “RITAL TIMBER”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334;

· lentzāģa operators – SIA "Vinguļstranskom", Rēzekne, Meža iela 47, tel.: 29529468;

· lentzāģa operators - SIA LG Holz, Viļāni,  Stacijas iela 1B, tel.: 20614000;
· lietvedības pārzinis, VRK Vispārizglītojošo priekšmetu katedras speciālists (sadarbspējīgs vakcinācijas sertifikāts, kas apliecina, ka pretendents ir vakcinēts pret Covid-19) – Valsts robežsardzes koledža, Rēzekne, Zavoloko iela 8, CV sūtīt līdz 2021.gada 7. novembrim: vrk.sludinajumi@rs.gov.lv, tel.: 64603676; 64603686;
· lodētājs darbam metālapstrādes uzņēmumā (nodrošina apmācību darba vietā) – SIA “PARITETS”, Rēzekne, Meža iela 45, tel.: 29285203;
· logopēds (0,375 likme) – PII "Pasaka", Rēzekne Kosmonautu iela 9, e-pasts: pasaka@rezekne.lv, tel.: 64632734;
· maizes cepējs (fiziski smags darbs pie maizes krāsnīm.) – SIA “Vecā maiznīca”, Rēzekne, Brīvības 14 K, interesēties darba dienās, tel.: 29285251;
· malkas iesaiņotājs (darbs nav fiziski smags.) – SIA “Baltic Timber Company", Rēzekne, Zilupes iela 113a, tel.: 29463800;

· malkas skaldītājs –– SIA “Norsk Resource”, Viļānu pagasts, Aleksandropole, tel.: 29297154;

· mazgātājs/a darbam kautuvē (darbs maiņās saskaņā ar grafiku.) – Rēzeknes gaļas kombināts, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi;
· mazietilpīga kravas automobiļa vadītājs ekspeditors (maizes un konditorejas produkcijas piegāde veikaliem, skolām. Darbs agri no rīta. Nepieciešams sadarbspējīgs COVID-19 sertifikāts.) – SIA “Vecā maiznīca”, Rēzekne, Brīvības iela 14, zvanīt darba laikā: 29419759, Jurijs;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs (maiņu darbs) – SIA Latgales upes līči”, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Latgales upes līči, tel.: 26106333;

· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs veikalā Pus12 (ar viedtālruņa palīdzību vadāmas ierīces) – SIA "T.N. ROZALINDE", Rēzekne, Galdnieku iela 8, e-pasts: vad@pus12.lv, tel.: 29286744; 
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs - MAXIMA XX veikals Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 141A, tel.:  29551895; 20390346; 29560600, e-pasts: r0410.director@maxima.lv;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs – SIA “Austrumu miesnieks”, Rēzeknes novads, Malta, 1.Maija iela 43, e-pasts: austrumumiesnieks@inbox.lv;

· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs veikalā “Citro” - SIA “LEKON”, Viļāni, Brīvības iela 2, e-pasts: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās: 25445535; 
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs veikalā “Citro” – SIA “LEKON”, Rēzekne, Ludzas iela 46, e-pasts: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs veikalā/noliktavā – SIA “LEKON”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163, e-pasts: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs (darbs aiz vitrīnas) – SIA “LEKON”, veikals “Citro”, Rēzekne, Dārzu iela 63, e-pasts: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs (maiņu darbs kasē un zālē) – SIA “LEKON”, veikals “CITRO”, Rēzekne, Latgales iela 18, e-pasts: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs-florists ziedu veikala - IK "Audriņu ziedi", Rēzekne, Rancāna iela 30B, tel.: 26593714; 28310283;
· medicīnas māsa (valsts valodas prasme – C1, profesionālās kvalifikācijas pilnveide atbilstoši normatīvajos aktos noteiktajām prasībām.) – Rēzeknes tehnikums, Rēzekne, Varoņu iela 11a, CV sūtīt pa pastu, iesniegt personīgi vai uz e-pastu: personals@rezeknestehnikums.lv (dokumentiem jābūt parakstītiem ar drošu elektronisko parakstu) līdz 2021.gada 9.novembrim, tel.: 64633664;
· mehāniķis (TR2 traktortehnikas vadītāja apliecība; vēlama B kategorijas autovadītāja apliecība) -  AS „Stružānu kūdras fabrika”, Viļānu pagasts, Radopole, Kņava, e-pasts: info-kudras@kudras.com, tel.: +371 29439117; 

· metālapstrādes darbgaldu remontatslēdznieks – SIA “Paritets”, Rēzekne, Meža iela 45, tel.: 64625317; 29285203;
· metinātājs/autoatslēdznieks ar darba pieredzi (metināšanas ierīce - pusautomāts) - AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, tel.: 64624137;

· metālmateriālu metinātājs transporta un ražošanas daļā (atbilstoša profesionālā izglītība, iepriekšēja darba pieredze) – Rēzeknes gaļas kombināts, Rēzekne, Rīgas 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302;
· metinātājs darbam Jelgavā - SIA ”DINEX LATVIA”, CV sūtīt uz e-pastu: darbs@dinex.lv; 

· metodiķis, VRK Izglītības koordinācijas nodaļas vecākā speciālists (akadēmiskā augstākā vai otrā līmeņa profesionālā augstākā izglītība pedagogu izglītības un izglītības zinātnes jomā vai sociālās un cilvēkrīcības zinātnes jomā, vismaz divu gadu darba pieredze izglītības zinātņu jomā; krievu valodas un angļu valodas zināšanas vismaz B1 līmenī, sadarbspējīgs vakcinācijas sertifikāts, kas apliecina, ka pretendents ir vakcinēts pret Covid-19) – Valsts robežsardzes koledža, Rēzekne, Zavoloko iela 8, CV sūtīt līdz 2021.gada 7. novembrim: vrk.sludinajumi@rs.gov.lv, tel.: 64603676; 64603686;

· mežstrādnieki - zāģera palīgi un krūmgriezēji - SIA “OK Meži”, Rēzeknes novads, tel.: 20494692, e-pasts: ok.mezisia@gmail.com;

· mēbeļu galdnieka palīgs – SIA “FDC Baltic”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Pleikšņi, e-pasts: aigar.sondor@gmail.com;

· mēbeļu galdnieks (koka mēbeļu montēšana. Darbs darba dienās. Sestdiena, svētdiena - brīvdienas.) – SIA “Komforts M”, darbs Rēzeknes novada Tēviņos, tel.: 28854023; 26674199;

· mēbeļu galdnieks - SIA "FDC Baltic", CV sūtīt e-pasts: aigar.sondor@gmail.com;
· mēbeļu tapsētājs (apvilkt mēbeles, rāmjus, gatavot apvilktus sēdekļus, veikt citus līdzīgus darbus) – AS “Elīza-K”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 28307667;
· miesnieks ražošanas cehā (fiziski izturīgs. Darbs vēsās un mitrās telpās (+2 - +6 ºC)) – Rēzeknes gaļas kombināts, Rēzekne, Rīgas iela 22,  e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personāldaļā;
· mīklas gatavotājs / maizes mīklas iejaucējs (fiziski smags darbs) – SIA “Vecā maiznīca”, Rēzekne, Brīvības 14 K, interesēties darba laikā, 29285251 (Igors);
· montētājas/i – optisko kabeļu montēšana (Jābūt labai redzei. Darba devējs nodrošina apmācību darba vietā, apmācības laikā ir garantēta minimālā darba alga.) – SIA “Optoelektronika LV”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7A, tel.: 27632929;
· mūrnieks - SIA “Asko AS”, Rēzekne, darbs objektos, tel.: 26419531;
· namdaris (vēlama pieredze) - SIA "MOGA", darbs objektos Rēzeknes novadā, tel.: 27885028;
· namdaris (guļbūves) (vēlama darba pieredze) – SIA "Evelina MK", Rēzeknes novads, Ilzeskalna pagasts, tel.: 26489014, e-pasts: lacis_23@inbox.lv;
· namdaris (ar darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam Norvēģijā. Darba pienākumi: māju celtniecība, remonts.) – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· nekustamo īpašumu iepirkšanas aģents darbam Latgalē (B kategorijas autovadītāja apliecība.) - SIA “EL FOREST”, e-pasts: info@elforest.lv;
· noliktavas darbinieks – SIA “LEKON”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7a, e-pasts: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535;
· noliktavas darbinieks (zināšanas par autodetaļām.) – SIA TE PARTS, e-pasts: info@teparts.eu, tel.: 64611800;
· noliktavas pārzinis (piecu dienu darba nedēļa. Vēlama derīga elektrokāra vadītāja apliecība.) - Rezeknes gaļas kombināts,Rīgsa 22, e-pasts:personals@rgk.lv, tel.: 64607302; 28080706;

· palīgstrādniekus (griezt dēļus) – SIA “Norsk Resource”, Viļānu pagasts, Aleksandropole, tel.: 29297154;

· palīgstrādnieks darbam apbedīšanas birojā – SIA “Interfive”, Rēzekne,18.Novembra iela 41A, tel.: 29172131;

· palīgstrādnieks darbam apbedīšanas birojā ("B" kategorijas autovadītāja apliecība) - SIA “Interfive”, Rēzekne,18.Novembra iela 41A, tel.: 29172131;

· palīgstrādnieks mežizstrādē (darbs Latgalē) - SIA "MarNik", tel.: 29468479;

· palīgstrādnieks ar papildus pienākumiem (pusslodze.) - AS ”VIADA Baltija”, Viļāni, Rīgas iela 52, e-pasts: personals@viadabaltija.lv, tel.: 67301539;

· palīgstrādnieks (kapu pieminekļu uzstādīšana.) - SIA "BalticAkmens", Rēzekne, Rīgas iela 9, tel.: 29226340;

· palīgstrādnieks (darbs automatizētā palešu līnijā) - SIA "Inteco Wood", Rēzeknes novads, Audriņu pagasts, Lielā Puderova, Darbinīki, e-pasts: pallets.iwood@inbox.lv, tel.: 29269171; 
· palīgstrādnieks ar elektriķa un automehāniķa iemaņām (B, BE kategorijas autovadītāja apliecība ir obligāta.​) - SIA "EnergoUP", Rēzekne, tel.: 25660446, e-pasts: info@energoup.lv;

· palīgstrādnieks - SIA "SILTUMTEHSERVISS", Rēzekne, tel.: 26101306;
· palīgstrādnieks (metāla ciršana, štancēšana, urbšana, locīšana, slīpēšana, mezglu vai izstrādājumu vākšana) – RSEZ SIA LATSTAB, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163a,e pasts: andrejs@latstab.lv, tel.: 29299282;
· palīgstrādnieki darbam kokapstrādes uzņēmumā – SIA “RITAL TIMBER”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334;

· palīgstrādnieki kokapstrādes uzņēmumā (tiek nodrošināts transports no Rēzeknes līdz darba vietai) – SIA “NOMIS”, Malta, Andrupenes iela 53, tel.: 29415604; 

· palīgstrādnieks – SIA “Asko AS”, Rēzekne, tel.: 26419531;
· pārdošanas speciālists (darbs zvanu centrā) – SIA “BPO”, CV sūtīt uz e-pastu: vakances@bposervices.lv, tel.: 23079063;
· pasta šķirotājs (valsts valodas prasmes atbilstoši vidējā līmeņa 1.pakāpe (B1); sadarbspējigs Covid-19 sertifikāts. Darba vietas adrese: Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 155/1) – VAS “Latvijas Pasts”, e-pasts: cv@pasts.lv;
· pastnieks (valsts valodas prasmes atbilstoši vidējā līmeņa B(1) pakāpei; sadarbspējīgs Covid-19 sertifikāts. Darbavieta: Atbrīvošanas aleja 81, Rēzekne.) – VAS “Latvijas Pasts”, e-pasts: cv@pasts.lv, tel.: 27892748; 

· pastnieks (informatīvo izdevumu piegādātājs, kas dzīvo Rēzeknē Meža, Ausekļa, Vipingas, F.Kempa ielu  apkārtnē. Materiālu piegāde divas reizes mēnesī. Var apvienot ar pamatdarbu.) - SIA "RollWell", zvanīt darbdienās no plkst. 9:30 līdz 16:00, tel.: 26307774, e-pasts: piegade@reller.lv;
· pašgājēja iekrāvēja vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333;
· pavārs veikalā (ar Covid 19 vakcinēšanās vai pārslimošanas sertifikātu vai, ja ir uzsākta vakcinācija) – SIA “Lenoka”, veikals “Mego”, Rēzekne, Atmodas iela 6a, e-pasts: rezekne.atmodas6a@mego.lv, tel.: 26189228;
· pavārs uz nenoteiktu laiku (darba laiks: no plkst. 6.00 līdz 14.00) – Rēzeknes 6.pamatskola, Rēzekne, Kosmonautu iela 6, tel.: 64607076; 29357807;
· pavārs (ar EU pre-Settlement vai Settlement statusu (darbam Lielbritānijā), darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam 3* un 4* viesnīcās Anglijā un Velsā (Lielbritānijā)) – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· pavārs kafejnīcā "Grila Dārzs" (darba pieredze pavāra amatā vismaz 1 gads) – SIA "ECLAT Realty", Rēzekne, Stacijas iela 9, e-pasts: eclat.rezekne@gmail.com, tel.: 26409991; 
· pavārs - SIA "JūlMar", Rēzekne, Latgales iela 75, tel.: 25136561;
· pavāra palīgs “Produkcijas ražošanas un pārstrādes cehā (Kulinārija) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Varoņu iela 36b, e-pasts: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535;
· pārdevējs kasieris (nepieciešams Covid-19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts.) – Rimi veikals Rēzeknē, Atbrīvošanas alejā 138, e-pasts: personals@rimibaltic.com (norādot vakanci), tel.: 80007464;
· pārdevējs konsultants vispārējās celtniecības materiālu nodaļā un ārzonā (pārvietot ļoti smagas preces. Vēlamas autokrāvēja vadītāja tiesības) – AS Kesko Senukai Latvia, Rēzekne, Atbrīvošanas alejā 190, e-pasts: cv@keskosenukai.lv, tel.: 25480160;
· pārdevējs konsultants (klientu konsultēšana par juvelierizstrādājumiem. Maiņu darbs. Nepieciešams Covid 19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts) – SIA “GIVEN LATVIA” Rēzeknē, Atbrīvošanas aleja 141A, t/c Maxima, tel.: 67796011, e-pasts: personals@grenardi.lv, www.given.lv;
· pārdevējs konsultants (apmācību darba vietā.) – SIA “Elīna”, Rēzekne, Brīvības iela 45A, e-pasts: elina-ofiss@inbox.lv, tel.: 26686060; 
· pirmsskolas izglītības skolotājs (0.87 likmes uz nenoteiktu laiku.) - Rēznas pamatskola, Rēzeknes novads, Stoļerova, Skolas iela 1, tālr. 29471322, e-pasts: rezna@saskarsme.lv;

· pirmsskolas izglītības skolotājs (0,9 likmes, uz noteiktu laiku, ar perspektīvu uz pastāvīgu darbu.) - PII “Pasaka”, Rēzekne, Kosmonautu iela 9, e-pasts:  pasaka@rezekne.lv, tel.: 64632734; 

· pirmsskolas izglītības skolotājs (latviešu valodas līmenis C 1; var būt students. Sadarbspējīgs Covid 19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts) - PII "Namiņš", Rēzekne, Kr.Valdemāra iela 3A, e-pasts: namins@rezekne.lv, tel.: 64624397, 29357339;

· pirmsskolas izglītības mūzikas skolotājs (0,75 likme, darba laiks no 8.00 līdz 14.30, sadarbspējīgs vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts) – PII “Auseklītis”, Rēzekne, Kr.Valdemāra iela 18, e-pasts: auseklitis@rezekne.lv, tel.: 28302925;
· pirmsskolas izglītības sporta skolotājs (augstākā  izglītība (bakalaura grāds), latviešu valodas līmenis C 1; var būt students; sadarbspējīgs Covid 19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts) – PII "Namiņš", Rēzekne, Kr.Valdemāra iela 3A, e-pasts: namins@rezekne.lv, tel.: 64624397, 29357339; 

· pirmsskolas izglītības skolotāja palīgs (sadarbspējīgs Kovid 19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts) - PII "Namiņš", Rēzekne, Kr.Valdemāra iela 3A, CV sūtīt uz e-pastu: namins@rezekne.lv, tel.: 64624397; 29357339; 
· pirtnieks (ar Covid-19 vakcinācijas sertifikātu) - Pensionāru sociālo pakalpojumu centrs, Rēzekne, Rēznas iela 41, e-pasts: lidija.apeinane@rezekne.lv, tel.: 26173881;

· programmētājs (.NET/C#, ASP.NET MVC; vēlamas zināšanas: Unit testing, MS Azure; zināšanas priekšstata līmenī: SQL, Entity Framework, Javascript, HTML, CSS. Iespējams strādāt arī attālināti.) – SIA “Geidans Solutions”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 81, job@geidans.co.uk;
· profesionālās izglītības skolotājs izglītības programmā „BŪVDARBI” (augstākā profesionālā izglītība nozarē vai profesionālā izglītība nozarē; valsts valodas prasmes pakāpe – C1; prasmes darbā ar MS Word, MS Excel, MS Power Point, MS Teams.) – Rēzeknes tehnikums, Rēzekne, Varoņu iela 11A, izglītību apliecinošu dokumentu kopijas, pieteikuma vēstuli, CV sūtīt: Varoņu ielā 11A, Rēzeknē, iesniegt personīgi 206.kabinetā (2.stāvā) vai elektroniski: personals@rezeknestehnikums.lv (ar drošu elektronisko parakstu). Tel.: 64633664;

· profesionālās izglītības skolotājs izglītības programmā „ĒDINĀŠANAS PAKALPOJUMI” (augstākā profesionālā izglītība nozarē vai profesionālā izglītība nozarē; valsts valodas prasmes pakāpe – C1; prasmes darbā ar MS Word, MS Excel, MS Power Point, MS Teams) – Rēzeknes tehnikums, Rēzekne, Varoņu iela 11A, izglītību apliecinošu dokumentu kopijas, pieteikuma vēstuli, CV sūtīt: Varoņu ielā 11A, Rēzeknē, iesniegt personīgi 206.kabinetā (2.stāvā) vai elektroniski: personals@rezeknestehnikums.lv (ar drošu elektronisko parakstu). Tel.: 64633664;
· ražošanas darbinieks darbam Rīgā, Granīta iela 9a (darbs zemās temperatūrās. Pieredze nav nepieciešama. Slīdošs grafiks.) – SIA “Forevers”, CV sūtīt: cv@forevers.lv vai zvanīt: 60001209;
· ražošanas meistars/-e (datorprasmes; latviešu, krievu, vācu vai angļu valodas zināšanas; pieredze personāla vadībā.) - RSEZ SIA "OptoElektronika LV", Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7A, interesēties personīgi;

· ražošanas vadītājs kokapstrādes uzņēmumā - SIA "Latgales taras kompānija", Rēzeknes novads, Malta, Andrupenes iela 55, tel.: 29562679; 27035241;

· ražošanas vadītājs kokapstrādes uzņēmumā (Darba vieta: Krāslavas novads, Dagda, Daugavpils iela 3A.) - SIA “Fravia”, e-pasts: contact@fravia.eu, tel.: 29223263;
· reklāmas/komercdarbības pakalpojumu speciālists/ PĀRDOŠANAS MENEDŽERIS (automobiļu elektronikas komponenšu ražošana un tirdzniecība.) – SIA “Te Parts”, Rēzekne, Jupatovkas 5B, e-pasts: info@teparts.eu, tel.: 64611800;
· remontstrādnieks – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302, 28080706 vai ierasties personīgi; 

· rokas lokmetinātājs (obligāta darba pieredze zemspiediena cauruļu metināšanā) – SIA “Siltumtehserviss”, Rēzekne, Maskavas iela 5a, e-pasts: siltumtehserviss@inbox.lv, tel.: 26101306;
· sanitārs /dzīves asistents – SIA „Senior Baltic” rezidence „Dzintara melodija”, Rīga, Jaunpils iela 20, e-pasts: info@seniorbaltic.lv, tel.: 67791634;
· santehniķis – SIA “Optima import”, tel.: 26736197; 
· saules bateriju montētāji (iespējami komandējumi uz Vāciju.) - SIA "Latbaus", tel.: 26459257; 

· sākumizglītības skolotājs, klases audzinātājs (ar tiesībām pasniegt latviešu valodu) – Rēzeknes 2.visdusskola, Rēzekne, Dārzu iela 17, CV iesniegt personīgi skolā, e-pasts: rez2vsk@rezekne.lv, tel.: 29416176; 
· specializētā   (piena vedēja) automobiļa vadītājs (C autovadītāja apliecība, 95. kods) - Lauksaimniecības pakalpojumu kooperatīvā sabiedrība "VIĻĀNI", darbs Ornicānos, Viļānu pagasts, Rēzeknes novads, tel.: 29489812;

· speciālās tehnikas vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes nov., Sakstagala pag., Karjers "Pērtnieki", pieteikties zvanot tālr. 29417333; 
· šķirotāja (vismaz vidējā, vidējā profesionālā izglītība. Monotons darbs: pārbaudīt gatavās, šķirot brāķētas detaļas. Maiņu darbs uz noteiktu laiku līdz 8 mēnešiem; nodrošina transportu no Rēzeknes līdz darba vietai un atpakaļ.) - SIA "LEAX Rēzekne" RSEZ, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, e-pasts: Kristine.Soma@leax.com;
· šķirotājs (darbs Olainē, otrreizējā materiāla šķirošana pie pārstrādes līnijas (plēve, plastmasa izstrādājumi u.c.); maiņu darbs.) – SIA “NORDIC PLAST”, Olaine, e-pasts: np@nordicplast.lv, tel.: 25726502; 26848641;
· šuvējs (veikt dažādas šūšanas operācijas, zīmēt šūto izstrādājumu skices, šūt tekstilijas, ādu un citus materiālus, veikt citus līdzīgus darbus) – AS “Elīza-K”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 28307667;
· šūšanas tehnologs (sieviešu apakšveļas šūšana) – SIA "V.O.V.A.", tel.: 22480338;

· taras zāģēšanas līnijas operators (ražošanas procesi ir maksimāli automatizēti. Darbs Rēzeknes novada, Audriņu pagastā, Lielā Puderova, Darbinīki.) - SIA "Inteco Wood", e-pasts: pallets.iwood@inbox.lv, tel.: 29269171;

· tāmētājs celtniecībā - SIA "ASKO AS", Rēzekne, Saules iela 30, tel.: 29162622;

· telekomunikāciju tehniķis/-e Rēzeknē – SIA “Baltcom”, Rēzekne, Dārzu iela 25, aizpildīt pieteikumu mājas lapā - https://baltcom.lv/vakances/telekomunikaciju-tehnikis-e-rezekne/, tel.: 28353007, e-pasts: a.pavlans@baltcom.lv;
· tirdzniecības zāles darbinieks /krāvējs (fiziski smags darbs alus nodaļā veikalā “ELDO”) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163, e-pasts: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās: 25445535; 
· tirdzniecības zāles darbinieks  - MAXIMA XX veikals Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 141A, tel.:  29551895; 20390346; 29560600, e-pasts: r0410.director@maxima.lv;
· traktortehnikas vadītājs (nodrošina apmācību darba vietā; sedz izdevumus profesionālās kvalifikācijas ieguvē.) - SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333; 

· transportlīdzekļu krāsotājs – SIA "Valters&GR", Rēzekne, Jupatovka, Autocentrs vai Latgales iela 51, tel.: 29111192, e-pasts: aleksandrs@valters.lv;

· vadītājs Latgales reģionā Meža vērtēšanas nodaļā (B kategorijas auto vadītāja apliecība.) - SIA “BALTU KOKS”, e-pasts: info@baltukoks.lv;
· veikala kasieris (ar Covid 19 vakcinēšanās vai pārslimošanas sertifikātu vai, ja ir uzsākta vakcinācija) – SIA “Lenoka”, veikals “Mego”, Rēzekne, Atmodas iela 6a, e-pasts: rezekne.atmodas6a@mego.lv vai zvanīt: 26373480;

· veikala kasieris (darbs nakts maiņā no 22.00 līdz 8.00; ​nepieciešams Covid-19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts) – SIA “Lenoka”, veikals “Mego”, Rēzekne, Kr.Valdemāra iela 16, CV e-pasts: rezekne.valdemara16@mego.lv, tel.:  64607322; 24409517; 
· veļas pārzinis (mazgāt, gludināt gultas veļu. Prasme strādāt ar šujmašīnu. No 15. novembra obligāts Covid-19 potēšanas sertifikāts. Darbs no plkst. 7.30 līdz 16.00) – PII “Auseklītis”, Rēzekne, K.Valdemāra 18, e-pasts: auseklitis@rezekne.lv, tel.: 28302925; 
· veterinārfeldšeris – SIA "Sprūževa M", Rēzeknes novads, Griškānu pagasts, Sprūževa, tel.: 29334844;
· viesmīlis (maiņu darbs no plkst. 10.00 līdz  18.00. Obligātas latviešu valodas zināšanas, krievu, angļu valodas zināšanas vēlamas.) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Krasta iela 31, e-pasts: darbs.rezekne@inbox.lv;

· viesmīlis (ar EU pre-Settlement vai Settlement statusu (darbam Lielbritānijā), darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam 3* un 4* viesnīcās Anglijā un Velsā (Lielbritānijā)) – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· viesmīlis - banketu un viesību apkalpošana (obligāta prasība: B kategorijas autovadītāja apliecība. Iespējami arī citi palīgdarbi: produkcijas fasēšana,  utml.) – SIA “Vlakon”, Pērtnieku Gardumi, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, CV sūtīt: vlаkonkarjers@inbох.lv, tel.: 29417333;

· vilcējautomobiļa vadītājs (starptautiskie kravu pārvadājumi) -   SIA “RALL”, Rēzekne, Jupatovkas iela 1/1, tel.: 29181831; 

· virtuves darbinieks/pavārs kafejnīcā ZĪDS Latgales vēstniecībā GORS – SIA “Austrumlatvijas koncertzāle”, Rēzekne, Pils iela 4, CV sūtīt pa pastu vai elektroniski: gors.darbs@rezekne.lv; 

· virtuves darbinieks (ar EU pre-Settlement vai Settlement statusu (darbam Lielbritānijā), darba pieredzi un angļu valodas zināšanām darbam 3* un 4* viesnīcās Anglijā un Velsā (Lielbritānijā)) – SIA “Alisanda Plus”, CV angļu valodā sūtīt uz e-pastu: alisandaplus@alisandaplus.lv;
· virtuves darbinieks (Covid -19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts) – SIA “ProfLain”, Rēzekne, Zavoloko iela 8, zvanīt no 9.00 - 11.00 un no 15.00 - 18.00, tel.: 22490124; 
· zāģētājs (darbs Latgalē) - SIA "MarNik", tel.: 29468479
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