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Paskaidrojuma raksts 

Rēzeknes novada pašvaldības saistošajiem noteikumiem
 „Par nekustamā īpašuma nodokli Rēzeknes novadā” 
	Paskaidrojuma raksta sadaļas
	Norādāmā informācija

	1.Projekta nepieciešamības pamatojums
	Šobrīd Rēzeknes novada pašvaldībā (turpmāk arī – pašvaldība) nekustamā īpašuma nodokļa aprēķināšanas un maksāšanas kārtību atsevišķos gadījumos nosaka Rēzeknes novada pašvaldības 2014.gada 16.oktobra saistošie noteikumi Nr.45 “Par nekustamā īpašuma nodokli Rēzeknes novadā”, turpmāk – Saistošie noteikumi Nr.45, kuri spēkā 2014.gada 31.oktobra (publicēti reģionālajā laikrakstā Rēzeknes Vēstis 2014.gada 30.oktobrī Nr.131(11215)).
Saskaņā  ar  Administratīvo  teritoriju  un  apdzīvotu  vietu  likuma  Pārejas  noteikumu 17.punktu, 2021.gada pašvaldību vēlēšanās ievēlētā novada dome izvērtē novadu veidojošo bijušo  pašvaldību  pieņemtos  saistošos  noteikumus  un  pieņem  jaunus  novada  saistošos noteikumus.

Līdz novada saistošo noteikumu spēkā stāšanās dienai, bet  ne  ilgāk  kā  līdz  2022.gada  1.jūnijam,  ir  spēkā  novadu  veidojošo  bijušo  pašvaldību saistošie noteikumi, izņemot saistošos noteikumus par teritorijas plānojumu, kurus izstrādā līdz 2025.gada 31.decembrim.

 Nekustamā īpašuma nodokļa aprēķināšanas un maksāšanas kārtību atsevišķos gadījumos, reglamentē arī novadu veidojušās Viļānu novada pašvaldības 2018.gada 26.jūlija saistošie noteikumi Nr.107 “Nekustamā īpašuma nodokļa piemērošanas kārtība Viļānu novada pašvaldībā”, turpmāk – Saistošie noteikumi Nr.107.

Izvērtējot  abu  pašvaldību  iepriekšminēto saistošo  noteikumu  satura  atšķirīgo  un kopīgo, ir nepieciešams izveidot jaunu tiesisko regulējumu, kas atbilst jaunizveidotā novada iedzīvotāju interesēm attiecībā uz nekustamā īpašuma nodokļa piemērošanu.
Ņemot vērā minēto, nepieciešams izdot jaunus Saistošos noteikumus, kas regulētu pašlaik spēkā esošo Saistošo noteikumu Nr.45 un Saistošo noteikumu Nr.107 jautājumus.

	2.Īss projekta satura izklāsts
	Rēzeknes novada pašvaldības saistošo noteikumu „Par nekustamā īpašuma nodokli Rēzeknes novadā” projekts, turpmāk - Saistošo noteikumu projekts, izstrādāts, pamatojoties uz likuma „Par nekustamā īpašuma nodokli” 1.panta otrās daļas 91.punktu un 2.¹daļu, 2.panta 8.1daļu, 3.panta 1.4daļu. 

Saistošo noteikumu projekts izstrādāts, lai noteiktu nekustamā īpašuma nodokļa (turpmāk - nodokļa) aprēķināšanas un maksāšanas kārtību atsevišķos gadījumos Rēzeknes novada pašvaldībā, kā arī, lai noteiktu nekustamā īpašuma nodokļa (turpmāk - nodokļa) aprēķināšanas un maksāšanas kārtību par pašvaldības daudzdzīvokļu dzīvojamām mājām un pašvaldības zemi, uz kuras tās atrodas, Rēzeknes novada pašvaldībā.

Ar saistošo noteikumu projektu tiek paredzēts ar nekustamā īpašuma nodokli aplikt;

1) vidi degradējošas, sagruvušas vai cilvēku drošību apdraudošas būves un ēkas, paredzot nekustamā īpašuma nodokļa likmi 3 % (trīs procentu) apmērā, no lielākās turpmāk minētās kadastrālās vērtības: a) būvei piekritīgās zemes kadastrālās vērtības; b) būves kadastrālās vērtības. 

2) inženierbūves — laukumus, kuri tiek izmantoti kā transportlīdzekļu maksas stāvlaukumi.

Vidi degradējošu, sagruvušu vai cilvēku drošību apdraudošu būvju aplikšanas ar nodokli mērķis ir panākt šo īpašumu sakārtošanu vai nojaukšanu.

Ar saistošo noteikumu projektu tiek paredzēts noteikt objektus, kas netiek aplikti ar nekustamā īpašuma nodokli -dzīvojamo māju palīgēkas vai to daļas, ja palīgēkas platība pārsniedz 25 m² un ja tās netiek izmantotas saimnieciskās darbības veikšanai, izņemot garāžas:

1) saimniecības ēkas, pagrabi, kūtis ar kopējo platību līdz 60 m² (ieskaitot) un sabiedriskās tualetes;

2) šķūņi un siltumnīcas ar kopējo platību līdz 60 m² (ieskaitot) un citas palīgēkas;

3) nojumes ar metāla vai mūra balstiem un pamatnes cieto segumu. 

Ar saistošo noteikumu projektu tiek paredzēts noteikt nekustamā īpašuma nodokļa maksātājus par pašvaldības daudzdzīvokļu dzīvojamām mājām un pašvaldības zemi, uz kuras tās atrodas.

Ar saistošo noteikumu projektu tiek paredzēts piemērot nekustamā īpašuma nodokļa likmi 1,5% apmērā dzīvojamām platībām, izņemot būves tipu 11100101 Dārza mājas ar kopējo platību līdz 40 m2 (ieskaitot) un ekspluatācijā nenodotas ēkas (jaunbūves), kuru būvniecībā nav pārsniegts normatīvajos aktos noteiktais kopējais būvdarbu veikšanas ilgums, ja konkrētajā objektā nevienai personai nav deklarēta dzīvesvieta vai arī īpašuma īpašniekam, lietotājam, tiesiskajam valdītājam nav deklarēta dzīvesvieta Rēzeknes novada teritorijā uz taksācijas gada 1.janvāri. Būves tipam 11100101 Dārza mājas ar kopējo platību līdz 40 m2 (ieskaitot) piemērot 0,6 % nekustamā īpašuma nodokļa likmi, ja konkrētajā objektā nevienai personai nav deklarēta dzīvesvieta vai arī īpašuma īpašniekam, lietotājam, tiesiskajam valdītājam nav deklarēta dzīvesvieta Rēzeknes novada pašvaldība un taksācijas gada 1.janvāri.

	3.Informācija par plānoto projekta ietekmi uz pašvaldības budžetu
	Sakarā ar Rēzeknes novada pašvaldības teritorijas palielināšanos, tas ir divu pašvaldību apvienošanās rezultātā, saistošo noteikumu projekta īstenošana ietekmēs pašvaldības budžetu, ieņēmumi palielināsies.
Lai nodrošinātu saistošo noteikumu projekta izpildi, nav nepieciešams veidot jaunas institūcijas vai radīt jaunas darba vietas.

	4.Informācija par plānoto projekta ietekmi uz sabiedrību un uzņēmējdarbības vidi pašvaldības teritorijā
	Saistošo noteikumu projekts attiecināms uz visiem nekustamā īpašuma nodokļu maksātājiem, piemērojams visā Rēzeknes novada teritorijā.

Uzņēmējdarbības vidi pašvaldības teritorijā Saistošo noteikumu projekts neskars.

	5.Informācija par administratīvajām procedūrām
	Personas Saistošo noteikumu projekta piemērošanas jautājumos var griezties Rēzeknes novada pašvaldības Zemes un publisko ūdeņu pārvaldības dienestā.

Būvvalde veic administratīvā akta sagatavošanu par būves klasificēšanu kā vidi degradējošu, sagruvušu vai cilvēku drošību apdraudošu, nosakot attiecīgu kategoriju un būvei piekritīgās zemes platību.

	6. Informācija par konsultācijām
	Sabiedrības līdzdalība Saistošo noteikumu projekta izstrādāšanā tika nodrošināta, informējot iedzīvotājus ar Rēzeknes novada pašvaldības mājas lapas starpniecību, lūdzot izteikt viedokļus un priekšlikumus par Saistošo noteikumu projektu.

Viedokļi par Saistošo noteikumu projektu: nav saņemti. 


Domes priekšsēdētājs                                                                                                M.Švarcs                                                                                           
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