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5. janvārī aktuālas

NVA Rēzeknes filiālē reģistrētās

vakances
(plašāk par vakancēm NVA CV Vakanču portālā: www.nva.gov.lv)

· administrators skaistumkopšanas salonā (Covid-19 sertifikāts. Maiņu darbs no 8:00-20:00 (2 dienas strādā, 2 - brīvas) – Salons "ISA", Rēzekne, Latgales iela 20, tel.: 29235635,  e-pasts: salonsisa@inbox.lv;

· akmeņkalis amatnieks/gravētājs (amatnieka prasmes. Apmācība darba vietā.) - SIA "BalticAkmens", Rēzekne, Rīgas iela 9, tel.: 29226340;

· apdares darbu strādnieki  - SIA “ASKO AS”, Rēzekne, Saules 30, tel.:  26419531;
· apdares darbu strādnieks (reģipša griestu būvniecība; sienu špaktelēšana un krāsošana.) - SIA "SILTUMTEHSERVISS", tel.: 26101306;
· apdares darbu strādnieks – SIA “Kontrols - A”, e-pasts: kontrols-a@inbox.lv, tel.: 29342942;
· apkopējs ar derīgu Covid 19 sertifikātu – SIA LEKON, veikals “CITRO” , Rēzekne, Ludzas iela 46, e-pasts: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās: 25445535;
· apmetēji - SIA “ASKO AS”, Rēzekne, Saules 30, tel.:  26419531;
· apmetējs – SIA “Kontrols - A”, e-pasts: kontrols-a@inbox.lv, tel.: 29342942;
· aprūpētājs – SIA „Senior Baltic” rezidence „Dzintara melodija”, Rīga, Jaunpils iela 20, e-pasts: info@seniorbaltic.lv, tel.: 67791634;
· apsardzes darbinieks darbam Maltā (maiņu darbs. Var būt bez apsarga sertifikāta! B kategorijas autovadītāja apliecība, laba fiziskā sagatavotība. Nepieciešams Covid 19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts) – SIA „Apsargs R”, tel.: 22020522, e-pasts: apsargs7@inbox.lv;
· apsardzes darbinieki (ar apsardzes sertifikātu un B kategorijas autovadītāja apliecība. Nepieciešams Covid 19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts.) – SIA „Apsargs R” Rēzekne, Baznīcas iela 17, tel.:  22020522, e-pasts: apsargs7@inbox.lv;

· apsardzes darbinieks darbam Rīgā, pārtikas veikalos - SIA "GRIFS AG", e-pasts: darbs@grifsag.lv, tālr.: 67813711; 29602267;

· apsardzes dežurants – SIA “LEKON, Rēzekne, Meža iela 9, e-pasts: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535; 

· apsargs (apsardzes sertifikāts; B kategorijas vadītāja apliecība; vakcinācijas sertifikāts.) – SIA “LDMC”, Rēzekne, e-pasts: birojs@ldmc.lv, tel.: 62602001;

· arhivārs (konkursa nolikums - www.rezeknesnovads.lv) – Rēzeknes novada pašvaldība, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 95A, e-pasts: info@rezeknesnovads.lv, tālr.: 64607200;   

· asfalta veltņa vadītājs - SIA "Vaivars", tālr.: 26411126, e-pasts: juris.zet@inbox.lv;

· atslēdznieks darbam Jelgavā - SIA ”DINEX  LATVIA”, CV sūtīt uz e-pastu: darbs@dinex.lv;
· atslēdznieks - metālapstrāde (pieredze metālapstrādē vai būvniecībā) – RSEZ SIA LATSTAB, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163a,e pasts: andrejs@latstab.lv, tel.: 29299282;
· autoatslēdznieks (automobiļu izjaukšana.) - SIA "Geras Latreko", Rēzekne, Jupatovkas iela 9/1, tel.: 2634684, e-pasts: latreko@inbox.lv;
· autoatslēdznieks (kravas automašīnu un piekabju defektu noteikšana, tehniskās apkopes un remonts, ritošās daļas remonts.) – SIA “Aleks Group”, Rēzekne, Jupatovkas iela 9A, tel.: 20222312;
· autoatslēdznieks - AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, tel.: 64624137;

· autoatslēdznieks (vēlama pieredze) – SIA "Valters&GR", Rēzekne, Jupatovka, Autocentrs vai Latgales iela 51, tel.: 29111192, e-pasts: aleksandrs@valters.lv;
· autoatslēdznieks (vēlama darba pieredze.) – SIA “Elīna”, Rēzekne, Brīvības iela 45A, e-pasts: elina-ofiss@inbox.lv, tel.: 26686060;

· autoelektriķis - AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, tel.: 64624137;
· autoelektriķis – SIA “Main Service”, Rēzekne, Komunālā iela 2B, tel.: 26443056; e-pasts: serviss@mainservice.lv;

· autokrāvēja vadītājs – SIA "Baltic Timber Company", Rēzekne, Zilupes iela 113a, tel.: 29463800;
· autoiekrāvēja vadītājs (mežā) – SIA “Norsk Resouce”, Rēzeknes novads., tel.: 29297154;
· automehāniķis – SIA “Main Service”, Rēzekne, Komunālā iela 2B, tel.: 26443056; e-pasts: serviss@mainservice.lv;

· automehāniķis (vēlama darba pieredze.) – SIA “Elīna”, Rēzekne, Brīvības iela 45A, e-pasts: elina-ofiss@inbox.lv , tel.: 26686060;

· automobiļu mazgātājs (“B” kategorijas autovadītāja apliecība) – SIA “Arlex”, Rēzekne, Dzelzceļnieku iela 20, e-pasts: arlekss@inbox.lv;
· automobiļa vadītājs/palīgstrādnieks (B un /vai C kategorijas autovadītāja apliecība, sadarbspējīgs Covid-19 sertifikāts) – SIA “ALBA-LTD”, Rēzekne, Brāļu Skrindu iela 17, e-pasts:  info@alba-ltd.lv; 

· auto servisa vadītājs (apmācība darba vietā.) – SIA “Elīna”, Rēzekne, Brīvības iela 45A, e-pasts: elina-ofiss@inbox.lv, tel.: 26686060; 

· ārējo ūdensapgādes un kanalizācijas tīklu montētājs ar pieredzi pazemes komunikāciju uzstādīšanā – SIA “Latgalija”, CV sūtīt: inta.latgalija@inbox.lv;
· bārmenis – SIA “Melnā pērle”, Rēzekne, Brīvības iela 3, tel.: 26182216, e-pasts:                melna-perle@inbox.lv;
· bārmenis kafejnīcā “Robežsardze” (sadarbspējīgs Covid sertifikāts.) – SIA “Lekon”, Rēzekne, Zavoloko iela 8, e-pasts: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās: 25445535;  

· biļešu kases kasieris/-e (derigs Covid-19 sertifikāts.) – AS “Pasažieru vilciens”, Rēzekne, e-pasts: darbs@pv.lv, tālr.: 27895684;
· biļešu kontrolieris (teicamas latviešu valodas zināšanas, vēlama latgaliešu valodas prasme un svešvalodu zināšanas; sadarbspējīgs vakcinācijas un/ vai pārslimošanas sertifikāts.) - SIA „Austrumlatvijas koncertzāle", Rēzekne, Pils iela 4, pieteikties līdz 2022. gada 16. janvārim (ieskaitot) pa pastu vai elektroniski: gors.darbs@rezekne.lv; 
· biznesa procesu analītiķis (strādāt var attālināti; Covid-19 sadarbspējīgs sertifikāts būs nepieciešams, ja būs jāveic darbs ofisā.) - SIA “MIDIS”, Rēzekne, cv@midis.eu;

· būvstrādnieks – SIA “Latgalija”, CV sūtīt: inta.latgalija@inbox.lv;
· būvnieks (fasādes darbi) - SIA “Asko AS”, Rēzekne, tel.: 26419531;
· ceļu būves palīgstrādnieks (ar bruģētāja prasmēm.) - SIA "Vaivars", tālr.: 26411126, e-pasts: juris.zet@inbox.lv;

· darbu vadītājs ceļu būvē - SIA "Vaivars", tālr.: 26411126, e-pasts: juris.zet@inbox.lv;

· datorizētās ciparu vadības (CNC) metālapstrādes darbgaldu iestatītājs darbam Jelgavā - SIA ”DINEX  LATVIA”, CV sūtīt uz e-pastu: darbs@dinex.lv;
· DUS Latgales reģiona vadītājs/-a (ar Covid-19 pārslimošanas vai vakcinācijas sertifikātu) – AS “Viada Baltija”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 174A, personals@viadabaltija.lv, tel.: 67475506;
· ekskavatora vadītājs – SIA “Asko AS”, Rēzekne, Saules 30, tel.: 26135758;
· elektroiekārtu montieris (Covid-19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts; darba vieta Liepājā; darba devējam ir iespēja nodrošināt ar dzīves vietu.) - SIA "AE Partner", Liepāja, ganību iela 1/3, CV sūtīt uz e-pastu: cv@aepartner.lv vai zvanīt: 20248650; 
· elektromontieris apsardzes signalizācijas un videonovērošanas sistēmu ierīkošanai un apkalpošanai (nepieciešams Covid 19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts.) – SIA „Apsargs R” Rēzekne, Baznīcas iela 17, tel.:  22020522, e-pasts: apsargs7@inbox.lv;

· etiķešu līmēšanas operators (akcīzes marku un stikeru līmēšana.) – SIA “Transit EU”, Ludzas novads, Zaļesje, tel.: 26161533 no plkst.10.00 līdz 17.00;
· fizioterapeits - Pensionāru sociālo pakalpojumu centrs, Rēzekne, Rēznas iela 41, e-pasts: lidija.apeinane@rezekne.lv, tel.: 26173881;
· foto dizaina izglītības programmas vadītājs / profesionālās izglītības skolotājs (augstākā izglītība, profesionālā darba pieredze foto jomā vismaz 3 gadi, radošie sasniegumi un darbība, teicamas valsts valodas zināšanas. Pieredze darbā ar video tiks uzskatīta par priekšrocību. Zināšanas par fotogrāfijas medija darbības principiem, prasmes profesionāli vadīt un īstenot dažāda veida fotogrāfiju producēšanu, izpratne par fotogrāfijas un citu mediju mijietekmi, principi fotogrāfijas lietojumam mākslā, reklāmā, presē un virtuālā vidē. Labas zināšanas fotogrāfiju apstrādes programmās, teicamas zināšanas un prasmes darbā ar fototehniku.) – Rēzeknes Mākslas un dizaina vidusskola,  CV, motivētu pieteikumu brīvā formā un darbu profesionālo portfolio līdz 2022. gada 18. janvārim sūtīt parakstītu ar drošu elektronisko parakstu: pasts@rmdv.lv vai arī pa pastu: Baznīcas iela 34A, Rēzekne, LV-4601; 

· frizieris (Covid-19 sertifikāts) – Salons “ISA”, Rēzekne, Latgales iela 20, tel.: 29235635, e-pasts: salonsisa@inbox.lv;
· frizieris (sertifikāts, kas apliecina vakcināciju pret Covid-19) - IK "DŽAZ", Rēzekne, Latgales iela 75, tel.: 26438283;

· galdnieks (vēlama darba pieredze.) – AS “Rēzeknes autobusu parks”, Rēzekne, Jupatovkas iela 5, tel.: 26414624;

· gaļas produktu izgatavotājs – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi Rēzeknē, Rīgas ielā 22;
· grāmatvedis (daļēji attālināti veicams darbs.) - SIA "Fibra", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 94A, zvanīt tālr. 29140373 vai sūtīt CV e-pasts: fibra@inbox.lv, vai interesēties personīgi pie darba devēja;

· iesaiņotājs (malka) – SIA "Baltic Timber Company", Rēzekne, Zilupes iela 113a, tel.: 29463800;
· iesaiņotājs (malka) – SIA “Norsk Resource”, Viļānu pagasts, Aleksandropole, tel.: 29297154;
· instrumentu asinātājs metālapstrādes uzņēmumā (nodrošina apmācību darba vietā) – SIA “PARITETS”, Rēzekne, Meža iela 45, tel.: 29285203;
· izglītības psihologs (0,7 likme. Vakcinācijas pret Covid 19 vai pārslimošanas sertifikāts) - PII “Rūķītis”, Rēzekne, Kooperatīva šķ.4, e-pasts: rukitis@rezekne.lv, tel.: 29606201;
· juriskonsults/e, ierēdņa amats uz nenoteiktu laiku (akadēmiskā vai otrā līmeņa augstākā profesionālā juridiskā izglītība, profesionālā juridiskā pieredze nozarei atbilstošajā jomā vairāk par gadu; angļu valodas zināšanas (sarunu vešanai un dokumentu izstrādei), COVID-19 sadarbspējīgs vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts, e-ID karte elektroniskai dokumentu parakstīšanai.) – Valsts aizsardzības loģistikas un iepirkumu centrs, Rēzeknes novads, Lūznava, Jaunatnes iela 4a, motivācijas vēstuli, CV un izglītību apliecinošu dokumentu kopijas līdz 2022. gada 10. janvārim (ieskaitot) sūtīt Biksēres iela 6, Rīga, LV-1073 vai pa e-pastu: vakances@valic.gov.lv, tel.: 68202610;
· katlu kurinātājs  – SIA “Norsk Resource”, Viļānu pagasts, Aleksandropole, tel.: 29297154;
· kasieris pārdevējs (​ar Covid 19 vakcinēšanās/pārslimošanas sertifikātu vai uzsāktu vakcinēšanos) – SIA Pārtikas veikalu grupa, veikals "top " Maltā, e-pasts: personals@pvg.lv vai atstāt CV veikalā 1.Maija ielā 79A, Maltā;
· kasieris (pieredze darbā ar kases aparātu; sadarbspējīgs Covid-19 sertifikāts.) – AS “Kesko Senukai Latvia”, Rēzeknē, Atbrīvošanas alejā 190, e-pasts: cv@keskosenukai.lv, tel.: 25480160;
· kāpurķēžu ekskavatora vadītājs - SIA "Rēzeknes meliorators", Rēzekne, Meža iela 33, tel.: 64623609;
· klientu apkalpotājs ēdināšanas jomā (ēdienu izsniegšana un darbs pie kases) - SIA "JūlMar", Rēzekne, Latgales iela 75, tel.: 25136561;
· klientu/pārdošanas konsultants (vēlama pieredze un izpratne par interjera un reklāmas dizainu; sadarbspējīgs Covid-19 sertifikāts.) – SIA “Zeize”, Rēzekne, Dārzu iela 23, CV sūtīt: zeizedeko@inbox.lv;
· kokapstrādes iekārtu operators – SIA “NOMIS”, Rēzeknes novads, Malta, Andrupenes iela 53, tel.: 29415604; 
· koksnes zāģēšanas mašīnu operators – SIA “Latgales taras kompānija”, Rēzeknes novads, Malta, Andrupenes 55, tel.: 27035241;
· konditors  – SIA "Vlakon", Pērtnieku Gardumi, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, CV sūtīt: vlаkonkarjers@inbох.lv, tel.: 29417333;

· konditors veikalā "Mego" (maizīšu, picu cepšana.) - SIA "Lenoka", Rēzekne, Kr.Valdemāra iela 16, tel.: 64607322; 24409517, e-pasts: rezekne.valdemara16@mego.lv; 

· konditors/e veikalā “Top” Viļānos – SIA “Pārtikas veikalu grupa”, CV sūtīt uz e-pastu: personals@pvg.lv vai iesniegt veikalā Raiņa ielā 23/1, Viļānos;
· konditora palīgs “Produkcijas ražošanas un pārstrādes cehā (Kulinārija) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Varoņu iela 36b, e-pasts: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535;
· kravas automobiļa vadītājs (CE kategorija, 95. kods, čips, ar darba pieredzi; starptautiskie pārvadājumi - Krievija, Eiropa.) – SIA “AZGALE”, Rēzekne ,Atbrīvošanas aleja 53B, tālr. 29415611;

· kravas automobiļa vadītājs (Baltijas valstis, Krievija. CE kat. autovadītāja apliecība, čips. Individuāls grafiks. Darbs, ievērojot darba režīmu un atpūtu.) – SIA “Das Grup”, zvanīt darba dienās no plkst. 9.00 - 19.00, tel.: 28498331; 27880037;

· kravas automobiļa vadītājs (CE transportlīdzekļa vadītāja apliecība, 95.kods. Baltijas valstis, Krievija.) - SIA "Smarttec", tel.: 29376627;

· kravas automobiļa vadītājs darbam ar tent puspiekabi Eiropā (Darba alga uz apļiem: 70EUR. Bonusu sistēma par atbildīgu pienākumu izpildi un degvielas patēriņu.) – SIA "NB & BV Transport", tel.:  28777707; 
· kravas automobiļa vadītājs – starptautiskie pārvadājumi (CE kategorija, 95. kods. Latvija, Krievija, Eiropa.) – SIA “Omuss”, Rēzekne, tel.: 26362263;
· kravas automobiļa vadītājs ekspeditors ar pieredzi (CE, 95.kods. Kravas automašīnas (cūkvedēja) transportēšana no dzīvnieku novietnes uz kautuvi, ievērojot drošības tehnikas un dzīvnieku pārvadāšanas noteikumus. Dzīvnieku iekraušana/iedzīšana transportlīdzeklī un izkraušana/izdzīšana no transportlīdzekļa. Summētais darba laiks saskaņā ar darba grafiku.) - SIA Rēzeknes gaļas kombināts, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.:64607302 vai ierasties personīgi personāldaļā; 

· kravas automobiļa vadītājs (C kategorijas autovadītāja apliecība, 95. kods) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7a, e-pasts: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535;
· krāsotāji - SIA “ASKO AS”, Rēzekne, Saules 30, tel.:  26419531;
· krāsotājs – SIA “Kontrols - A”, e-pasts: kontrols-a@inbox.lv, tel.: 29342942;
· krāvējs darbam gaļas sadales cehā (dienas un nakts maiņas) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi personāldaļā Rēzeknē, Rīgas ielā 22;

· krāvējs darbam noliktavā (dienas maiņas) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi Rēzeknē, Rīgas ielā 22;
· krāvējs darbam noliktavā saldētavā (dienas maiņas) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personīgi Rēzeknē, Rīgas ielā 22;

· kupicu racēji (mērnieku palīgi) Latgales reģionā (vēlama motorzāģa vadītāja vai krūmgrieža apliecība; vēlama pieredze zemes vienību robežu ierīkošanā (kupicu un stigu izveidošanā; iespēja doties komandējumos; vēlama B kategorijas autovadītāja apliecība.) – SIA “Metrum”, e-pasts: personals@metrum;

· kurinātājs  malkas kaltēšanai - SIA "Baltic Timber Company", Rēzekne, Zilupes iela 113a, tel.: 29463800;
· kurjers (piegādāt preces no veikaliem, kafejnīcām, restorāniem, aptiekām klientiem Rēzeknē. Uz uzņēmuma līguma pamata. Elastīgs darba laiks! Var būt students. Prasības: latviešu, krievu valodas zināšanas; B kategorijas autovadītāja apliecība; savs automobilis; prasme lietot navigācijas sistēmas; sadarbspējīgs Covid 19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts.) – SIA “REFOOD”, tel.: 27827874, e-pasts: refood.delivery@gmial.com;
· lentzāģa operators (Covid-19 sadarbspējīgs sertifikāts.) – SIA "Vinguļstranskom", Rēzekne, Meža iela 47, tel.: 29529468;

· lentzāģa operators - SIA LG Holz, Viļāni,  Stacijas iela 1B, tel.: 20614000;
· lietojumprogrammu testētājs/analītiķis - SIA "Geidans Solutions Latvia", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 81,  e-pasts: job@geidans.co.uk; 
· lietvedis – SIA “Austrumu mežsaimnieks”, Rēzekne, Viļakas iela 5, e-pasts: am.info@inbox.lv;
· lodētājs darbam metālapstrādes uzņēmumā (nodrošina apmācību darba vietā) – SIA “PARITETS”, Rēzekne, Meža iela 45, tel.: 29285203;
· maiņas meistars (ražošanas procesa organizēšana kokapstrādes uzņēmumā.) - SIA "Rital Timber", Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334;

· malkas iesaiņotājs (darbs nav fiziski smags.) – SIA “Baltic Timber Company", Rēzekne, Zilupes iela 113a, tel.: 29463800;

· malkas skaldītājs – SIA "Baltic Timber Company", Rēzekne, Zilupes iela 113a, tel.: 29463800;
· malkas skaldītājs –– SIA “Norsk Resource”, Viļānu pagasts, Aleksandropole, tel.: 29297154;

· manikīra meistars (Covid-19 sertifikāts) – Salons “ISA”, Rēzekne, Latgales iela 20, tel.: 29235635, e-pasts: salonsisa@inbox.lv;
· mazietilpīga kravas automobiļa vadītājs (sadarbspējīgs COVID-19 sertifikāts.) - SIA “Vecā maiznīca”, Rēzekne, Brīvības iela 14K, tālr. 29419759; 
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs sēklu veikalā "Viss dārzam" (Covid-19 sadarbspējīgs sertifikāts.) - SIA "Delma", Rēzekne, Latgales iela 97, tel.: 29471550;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs/kasieris (Covid 19 vakcinēšanās/pārslimošanas sertifikāts vai uzsākta vakcinēšanās.) – SIA “Pārtikas veikalu grupa”, Rēzeknes novads, Viļāni, Raiņa iela 23k-1, e-pasts: personals@pvg.lv  vai iesniegt CV veikalā; 
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs / pārdošanas konsultants datortehnikas veikalā/darbnīcā (nav nepieciešama pieredze IT sfērā, nodrošina 100% apmācību! Darbs katru darba dienu no 10.00-18.00 un sestdienās 10.00-15.00. Nepieciešams sadarbspējīgs vakcinācijas sertifikāts. Darbs nav fiziski smags.) – SIA “BTS plus”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 122, CV iesniegt personīgi. Tel.: 22040302; 22031797;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs Narvesen veikalā (darba laiks darbdienās no 8.00-21.00, brīvdienās no 9.00-20.00, 2 dienas strādā, 2 brīvas. Nepieciešams sadarbspējīgs vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts) – SIA "Water Element 3", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 141A, e-pasts: 761@narvesenshop.lv;

· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs veikalā “Citro” - SIA “LEKON”, Viļāni, Brīvības iela 2, e-pasts: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās: 25445535; 
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs veikalā/noliktavā – SIA “LEKON”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163, e-pasts: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs (darbs aiz vitrīnas) – SIA “LEKON”, veikals “Citro”, Rēzekne, Dārzu iela 63, e-pasts: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs-florists ziedu veikala (Covid-19 sadarbspējīgs vakcinācijas sertifikāts.) - IK "Audriņu ziedi", Rēzekne, Rancāna iela 30B, tel.: 26593714; 28310283;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs - ZS "Daira", Lauku iela 8, Rēzeknes novads, Malta, tel.: 26171496;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs - ZS "Daira", Rēzeknes novads, Puša, Ezera iela 1, tel.: 26171496;
· mehāniķis (tehniskā izglītība; „B” kategorijas autovadītāja apliecība; Covid-19 sertifikāts.) - SIA “INTRAC Latvija” Rēzekne, Meža iela 1, info@intrac.lv , pieteikties līdz š.g. 21.janvārim;
· metālapstrādes darbgaldu remontatslēdznieks – SIA “Paritets”, Rēzekne, Meža iela 45, tel.: 64625317; 29285203;
· metinātājs/autoatslēdznieks ar darba pieredzi (metināšanas ierīce - pusautomāts) - AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, tel.: 64624137;

· metālapstrādes darbgaldu operators – SIA „LEAX Rēzekne” RSEZ, Rēzeknes novads, Tēviņi, tel.: 29173628, e-pasts: Kristine.Soma@leax.com;
· metālmateriālu metinātājs transporta un ražošanas daļā (atbilstoša profesionālā izglītība, iepriekšēja darba pieredze) – Rēzeknes gaļas kombināts, Rēzekne, Rīgas 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302;
· metinātājs darbam Jelgavā - SIA ”DINEX LATVIA”, CV sūtīt uz e-pastu: darbs@dinex.lv; 

· mežstrādnieki - zāģera palīgi un krūmgriezēji - SIA “OK Meži”, Rēzeknes novads, tel.: 20494692, e-pasts: ok.mezisia@gmail.com;

· mēbeļu tapsētājs (apvilkt mēbeles, rāmjus, gatavot apvilktus sēdekļus, veikt citus līdzīgus darbus) – AS “Elīza-K”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 28307667;
· miesnieks ražošanas cehā (fiziski izturīgs. Darbs vēsās un mitrās telpās (+2 - +6 ºC)) – Rēzeknes gaļas kombināts, Rēzekne, Rīgas iela 22,  e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302 vai ierasties personāldaļā;
· montētājas/i – optisko kabeļu montēšana (Jābūt labai redzei. Darba devējs nodrošina apmācību darba vietā, apmācības laikā ir garantēta minimālā darba alga.) – SIA “Optoelektronika LV”, Rēzekne, Strādnieku šķērsiela 7A, tel.: 29460448;

· mūrnieks - SIA “Asko AS”, Rēzekne, darbs objektos, tel.: 26419531;
· nakts auklis/e Liepu pamatskolā (Covid 19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts) – Ozolaines pagasta pārvalde, Rēzeknes novads, Balbiši, “Lazdas”, e-pasts: info@ozoaline.lv, tel.: 64640171;

· namdaris (vēlama pieredze) - SIA "MOGA", darbs objektos Rēzeknes novadā, tel.: 27885028;
· noliktavas darbinieks (zināšanas par autodetaļām.) – SIA TE PARTS, e-pasts: info@teparts.eu, tel.: 64611800;

· palīgstrādnieks/ pavārs (uzkopt telpas, gatavot pusdienas personālam) – MAXIMA XX veikals Rēzeknē, Atbrīvošanas aleja 142 A, tel.: 29551895, 27072250   r0410.director@maxima.lv;
· palīgstrādnieki/ces (darbs pie kokapstrādes iekārtām Līmēto plātņu Ražošanas cehā - koka detaļu un produkcijas šķirošana un komplektēšana. Ar sadarbspējīgu Covid 19 vakcinēšanas vai pārslimošanas sertifikātu.) – SIA “VTI Avoti”, Rēzekne, Viļakas iela 1, tel.: 28302555, e-pasts: az@vtiavoti.lv;

· palīgstrādnieks darbam kautuvē (ar Covid 19 sertifikātu. Cūku izdzīšana no transportlīdzekļa/iedzīšana lopu novietnē un citi palīgdarbi) – Rēzeknes gaļas kombināts, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302;

· palīgstrādnieks darbam kautuvē (ar Covid 19 sertifikātu. Darbs pie zarnu tīrīšanas iekārtas  un citi palīgdarbi. 4 dienas strādā, 2 brīvas.) – Rēzeknes gaļas kombināts, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302;

· palīgstrādnieks (BE kategorijas autovadītāja apliecība.) – SIA “SCB Energo”, Rēzekne, tālr.: 29133582;

· palīgstrādnieks (asfalta klāšanas brigādē.) - SIA "Vaivars", tālr.: 26411126, e-pasts: juris.zet@inbox.lv;

· palīgstrādnieks – SIA “NOMIS”, Rēzeknes novads, Malta, Andrupenes iela 53, tel.: 29415604; 
· palīgstrādnieks - AS ”VIADA Baltija”, Rēzeknes novads, Viļāni, Rīgas iela 52,e-pasts: personals@viadabaltija.lv, tālr.:  67301539; 

· palīgstrādnieks (fiziski smags darbs!​) – SIA “”Baltiks East”, interesēties personīgi personāldaļā, Rēzekne, Zilupes iela 111;
· palīgstrādnieks (palīgdarbi celtniecībā – ēku apkope) - AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, tel.: 64624137;
· palīgstrādniekus (griezt dēļus) – SIA “Norsk Resource”, Viļānu pagasts, Aleksandropole, tel.: 29297154;

· palīgstrādnieks darbam apbedīšanas birojā – SIA “Interfive”, Rēzekne,18.Novembra iela 41A, tel.: 29172131;

· palīgstrādnieks darbam apbedīšanas birojā ("B" kategorijas autovadītāja apliecība) - SIA “Interfive”, Rēzekne,18.Novembra iela 41A, tel.: 29172131;

· palīgstrādnieks (darbs automatizētā palešu līnijā; Covid-19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts.) - SIA "Inteco Wood", Rēzeknes novads, Audriņu pagasts, Lielā Puderova, Darbinīki, e-pasts: pallets.iwood@inbox.lv, tel.: 29269171; 
· palīgstrādnieks (metāla ciršana, štancēšana, urbšana, locīšana, slīpēšana, mezglu vai izstrādājumu vākšana) – RSEZ SIA LATSTAB, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163a,e pasts: andrejs@latstab.lv, tel.: 29299282;
· palīgstrādnieks – SIA “Asko AS”, Rēzekne, tel.: 26419531;
· pārdošanas speciālists (darbs zvanu centrā. Attālināti veicams darbs. Var būt bez Covid 19 sertifikāta) – SIA “BPO”, CV sūtīt uz e-pastu: vakances@bposervices.lv, tel.: 23079063;
· pastnieks informatīvo izdevumu piegādātājs, kas dzīvo Rēzeknē Meža, Ausekļa, Vipingas, F.Kempa ielu  apkārtnē (Materiālus piegādājam tieši līdz Jūsu dzīves vietai divas reizes mēnesī. Var apvienot ar pamatdarbu.) - SIA "RollWell", e-pasts:piegade@reller.lv, zvanīt darbdienās no plkst. 9:30 līdz 16:00 tel.: 26307774;

· pašizgāzēja vadītājs (C kategorijas transportlīdzekļa vadītāja apliecība, 95.kods.) - SIA "Vaivars", tālr.: 26411126, e-pasts: juris.zet@inbox.lv;
· pavārs kafejnīcā ZĪDS Latgales vēstniecībā GORS (Covid-19 sadarbspējīgs vakcinācijas sertifikāts.) - Austrumlatvijas koncertzāle”, Rēzekne, Pils ielā 4, CV un motivācijas vēstuli līdz 2022. gada 16. janvārim sūtīt pa pastu vai elektroniski: gors.darbs@rezekne.lv;

· pavārs (darbs gaļas cehā) – SIA “LEKON”, Rēzekne, Varoņu iela 36B, e-pasts: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535;
· pavārs - Rēzeknes 6. pamatskolā, Rēzekne, Kosmonautu iela 6, tālr. 64607076, e-pasts: 6vsk@rezekne.lv;

· pavārs kafejnīcā "Restart” (Ar sadarbspējīgu Covid 19 sertifikātu! Vēlama darba pieredze.) – SIA "Alterra Plus", Rēzekne, Stacijas iela 30B, e-pasts: darbs.rezekne@inbox.lv;
· pavāra palīgs kafejnīcā ZĪDS Latgales vēstniecībā GORS (Covid-19 sadarbspējīgs vakcinācijas sertifikāts.) - Austrumlatvijas koncertzāle”, Rēzekne, Pils ielā 4, CV un motivācijas vēstuli līdz 2022. gada 16. janvārim sūtīt pa pastu vai elektroniski: gors.darbs@rezekne.lv;

· pavāra palīgs darbam kafejnīcā (Covid 19 sertifikāts. Vēlama pieredze) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Krasta iela 31, CV sūtīt: darbs.rezekne@inbox.lv;

· pavāra palīgs – SIA “LEKON”, Rēzekne, Varoņu iela 36b, e-pasts: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535;
· pārdevējs konsultants vispārējās celtniecības materiālu nodaļā un ārzonā (pārvietot ļoti smagas preces. Vēlamas autokrāvēja vadītāja tiesības) – AS Kesko Senukai Latvia, Rēzekne, Atbrīvošanas alejā 190, e-pasts: cv@keskosenukai.lv, tel.: 25480160;
· pārdevējs konsultants (Covid sertifikāts.) – AS “Kesko Senukai Latvia”, Rēzekne, Atbrīvošanas alejā 190, CV sūtīt uz e-pastu: cv@keskosenukai.lv   ar norādi "Ārzonas pārdevējs" Rēzeknē, uzziņas pa tālruni: 25480160;
· pārdevējs konsultants (apmācību darba vietā.) – SIA “Elīna”, Rēzekne, Brīvības iela 45A, e-pasts: elina-ofiss@inbox.lv, tel.: 26686060; 
· pārdošanas speciālists – attālināti veicams darbs (pēc apmācībām nodrošina ar nepieciešamo datortehniku) – SIA “BPOI”, e-pasts: vakances@bposervices.lv;
· pirmsskolas izglītības skolotāja/-s (0.917 likmes; obligāts sadarbspējīgs vakcinācijas sertifikāts.) - Rēzeknes PII “Māriņa”, Rēzekne, Metālistu iela 2, CV sūtīt: marina@rezekne.lv vai  iesniegt personīgi, iepriekš zvanot: 29355680; 
· pirmsskolas izglītības skolotājs 0,9 likmes, uz noteiktu laiku (dekrēta laiks) (ar Covid 19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikātu.) - Rēzeknes PII “Pasaka”, Kosmonautu iela 9, Rēzekne, tel.: 64632734, e-pasts: pasaka@rezekne.lv;
· pirmsskolas izglītības skolotājs 0,9 likmes, uz nenoteiktu laiku (ar Covid 19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikātu.) - Rēzeknes PII “Pasaka”, Kosmonautu iela 9, Rēzekne, tel.: 64632734, e-pasts: pasaka@rezekne.lv;
· pirmsskolas izglītības sporta skolotājs 0,75 likmes, uz nenoteiktu laiku (ar Covid 19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikātu.) - Rēzeknes PII “Pasaka”, Kosmonautu iela 9, Rēzekne, tel.: 64632734, e-pasts: pasaka@rezekne.lv;
· pirmsskolas izglītības skolotājs (pedagoģiskā izglītība; vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts.) - Rēzeknes PII “Rūķītis”, Rēzekne, Kooperatīva šķērsiela 4, e-pasts: rukitis@rezekne.lv, tel.: 29606201;
· pirmsskolas izglītības skolotājs (latviešu valodas līmenis C 1; var būt students. Sadarbspējīgs Covid 19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts) - PII "Namiņš", Rēzekne, Kr.Valdemāra iela 3A, e-pasts: namins@rezekne.lv, tel.: 64624397, 29357339;

· pirmsskolas izglītības sporta skolotājs (augstākā  izglītība (bakalaura grāds), latviešu valodas līmenis C 1; var būt students; sadarbspējīgs Covid 19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts) – PII "Namiņš", Rēzekne, Kr.Valdemāra iela 3A, e-pasts: namins@rezekne.lv, tel.: 64624397, 29357339; 
· prečzinis (derīgs Covid 19 sertifikāts. 3 darba dienas, 3 brīvdienas, 12 stundu maiņa) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, e-pasts: personals@rgk.lv , tel.: 64607302; 28080706;
· programmētājs PHP - SIA MIDIS RSEZ, e-pasts: cv@midis.eu, https://www.midis.eu/en/jobs/detail/rc-php-drupal-developer-119;
· programmētājs .NET – SIA MIDIS RSEZ, e-pasts: cv@midis.eu, https://www.midis.eu/en/jobs/detail/net-developer-15;
· programmētājs (.NET/C#, ASP.NET MVC; vēlamas zināšanas: Unit testing, MS Azure; zināšanas priekšstata līmenī: SQL, Entity Framework, Javascript, HTML, CSS. Iespējams strādāt arī attālināti.) – SIA “Geidans Solutions”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 81, job@geidans.co.uk;
· projekta vadītājs (ES fondu projektu uzraudzība un kontrole) – Centrālā finanšu un līgumu aģentūra, Rēzekne, 18. Novembra iela 35, e-pasts: pasts@cfla.gov.lv, plašāk: http://cfla.gov.lv/lv/vakances;

· projekta vadītājs (otrā līmeņa augstākā izglītība; darba pieredze projektu vadībā vismaz 3 gadi; spēja sazināties valsts valodā, pārvaldīt angļu un krievu valodas.) - Rēzeknes valstspilsētas domes pārvalde "Sociālais dienests"„ Rēzekne, Zemnieku iela 16A, tel.: 28325707, e-pasts: socialais.dienests@rezekne.lv;
· profesionālās izglītības skolotājs izglītības programmā „BŪVDARBI” (augstākā profesionālā izglītība nozarē vai profesionālā izglītība nozarē; valsts valodas prasmes pakāpe – C1; prasmes darbā ar MS Word, MS Excel, MS Power Point, MS Teams.) – Rēzeknes tehnikums, Rēzekne, Varoņu iela 11A, izglītību apliecinošu dokumentu kopijas, pieteikuma vēstuli, CV sūtīt: Varoņu ielā 11A, Rēzeknē, iesniegt personīgi 206.kabinetā (2.stāvā) vai elektroniski: personals@rezeknestehnikums.lv (ar drošu elektronisko parakstu). Tel.: 64633664;

· pults dežurants (apsardzes sertifikāts; vakcinācijas sertifikāts.) – SIA “LDMC”, Rēzekne, e-pasts: birojs@ldmc.lv, tel.: 62602001;

· ražošanas darbinieks darbam Rīgā, Granīta iela 9a (darbs zemās temperatūrās. Pieredze nav nepieciešama. Slīdošs grafiks.) – SIA “Forevers”, CV sūtīt: cv@forevers.lv vai zvanīt: 60001209;
· remontatslēdznieks kautuvē/gaļas sadales cehā (vidējā profesionālā izglītība; darba pieredze vismaz 3 gadi.) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302; 

· saimniecības pārvaldniece/ks (pieredze saimniecisku darbu organizēšanā; vismaz trīs gadu darba pieredze kolektīva vadībā; pirmā līmeņa augstākā izglītība, sadarbspējīgs Covid 19 sertifikāts) – SIA „RĒZEKNES SLIMNĪCA”, CV un motivācijas vēstuli sūtīt līdz 2022. gada 5. janvārim Rēzekne, 18.Novembra iela 41 vai uz e-pastu: kanceleja@rslimnica.lv, tel.: 28336691;

· sanitārs /dzīves asistents – SIA „Senior Baltic” rezidence „Dzintara melodija”, Rīga, Jaunpils iela 20, e-pasts: info@seniorbaltic.lv, tel.: 67791634;
· santehniķis / atslēdznieks (caurules, radiatori) – SIA “Siltumtehserviss”, darbs Rēzeknē un novadā, zvanīt darba laikā tel.: 29365674;

· santehniķis – SIA “Optima import”, darbs objektos Rēzeknē, tel.: 26736197; 
· sākumizglītības skolotājs, klases audzinātājs (ar tiesībām mācīt latviešu valodu) – Rēzeknes 2.visdusskola, Rēzekne, Dārzu iela 17, CV iesniegt personīgi skolā, e-pasts: rez2vsk@rezekne.lv, tel.: 29416176; 
· sētnieks - SIA "Rēzeknes autoosta", Rēzekne, Latgales iela 20, tel.: 20027256; 
· skolotājs pagarinātās dienas grupā (ar sadarbspējīgu Covid 19 sertifikātu. Darbs no plkst. 11.30 līdz 17.30) – Rēzeknes 5. vidusskola, Rūpnīcas iela 11, tel. 27874514;
· šķirotājs (darbs Olainē, otrreizējā materiāla šķirošana pie pārstrādes līnijas (plēve, plastmasa izstrādājumi u.c.); maiņu darbs.) – SIA “NORDIC PLAST”, Olaine, e-pasts: np@nordicplast.lv, tel.: 25726502; 26848641;
· specializētā automobiļa vadītājs piena savākšanai (C kategorijas autovadītāja apliecība un 95. kods. Darbs no plkst.5.00 rīta. Darba alga atkarīga no savāktā piena daudzuma.) - ZS “Bajāri”, Rēzeknes novads, Rikavas pagasts, tel.: 26474519 (Aleksandra Markova);
· šuvējs (vēlama darba pieredze) – SIA “Firma Jata”, Rēzekne, Rīgas 16 C, tel.: 28351139;
· šuvējs (veikt dažādas šūšanas operācijas, zīmēt šūto izstrādājumu skices, šūt tekstilijas, ādu un citus materiālus, veikt citus līdzīgus darbus) – AS “Elīza-K”, Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 28307667;
· taras zāģēšanas līnijas operators (ražošanas procesi ir maksimāli automatizēti. Covid-19 vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts. Darbs Rēzeknes novada, Audriņu pagastā, Lielā Puderova, Darbinīki.) - SIA "Inteco Wood", e-pasts: pallets.iwood@inbox.lv, tel.: 29269171;

· tāmētājs celtniecībā - SIA "ASKO AS", Rēzekne, Saules iela 30, tel.: 29162622;
· tehniskais strādnieks (iemaņas atslēdznieka, galdnieka, santehniķa darbā, Covid 19 sertifikāts) – Rēzeknes 3. vidusskola, 18. Novembra iela 33, CV iesniegt līdz 21.janvārim personīgi skolā, tel.: 64622656, 64622654,  e-pasts: 3vsk@rezekne.lv;
· tehniskais strādnieks (fiziski izturīgs, ar Covid 19 sertifikātu. Āra teritorijas uzkopšana, t.sk., palešu pārkraušana, zāles pļaušana, sniega tīrīšana, logu mazgāšana no ārpuses u.c. uzkopšanas darbi. Darba laiks no 5:00 – 17:00, 2 d. strādā, 2 – brīvas.) – Rēzeknes gaļas kombināts, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.: 64607302;
· tirdzniecības pārstāvis Latgales reģionā (apkures iekārtu veikalu tīkls SILTUMTEHNIKA. Obligāta prasība: B kategorijas autovadītāja apliecība. Nodrošina ar darba automašīnu. Covid sadarbspējīgs sertifikāts.) – SIA “Prosale”, e-pasts: sigurds@siltumtehnika.lv, tel.: +37129149923;

· tirdzniecības zāles darbinieks – MAXIMA XX veikals Rēzeknē, Atbrīvošanas aleja 142 A, tel.: 29551895, 27072250   r0410.director@maxima.lv;
· tirdzniecības zāles darbinieks / krāvējs   - SIA “LEKON”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163, e-pasts: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535;
· traktortehnikas vadītājs (TR4 traktortehnikas vadītāja apliecība.) - SIA "Vaivars", tālr.: 26411126, e-pasts: juris.zet@inbox.lv;

· transporta mehāniķis/darba vadītājs - SIA "Rital Timber", Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334; 

· transportlīdzekļu krāsotājs – SIA "Valters&GR", Rēzekne, Jupatovka, Autocentrs vai Latgales iela 51, tel.: 29111192, e-pasts: aleksandrs@valters.lv;

· uzskaitvedis (pasūtījumu pavaddokumentu noformēšana, datu apstrāde un ievade. Ar sadarbspējīgu Covid 19 vakcinēšanas vai pārslimošanas sertifikātu.) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tel.:  64607302;
· vecākais būvinženieris (sadarbspējīgs Covid-19 sertifikāts; augstākā tehniskā izglītība būvniecībā; profesionālā pieredze attiecīgajā jomā vismaz 5 gadi; labas latviešu valodas zināšanas, vienas svešvalodas (krievu, angļu) zināšanas vismaz sarunvalodas līmenī; B kategorijas autovadītāja apliecība. Darba vieta Rēzeknē, Dzintaru ielā 7.) - Valsts aizsardzības militāro objektu un iepirkumu centrs, pieteikuma vēstuli, CV un izglītību apliecinošu dokumentu kopijas līdz 2022. gada 23. janvārim (ieskaitot) sūtīt: Ernestīnes iela 34, Rīga, LV 1046 vai elektroniski atlase@vamoic.gov.lv Tālrunis uzziņām 26607547;

· vecākais/ā grāmatvedis/e uz nenoteiktu laiku (vismaz bakalaura vai 1.līmeņa profesionālā augstākā izglītība ekonomikā, finansēs vai vadības zinībās, vismaz viena gada profesionālā pieredze grāmatvedībā (vēlams valsts vai pašvaldību pārvaldē finanšu un plānošanas jomā), praktiskā pieredze darbā ar resursu vadības sistēmu „Horizon”, COVID-19 sadarbspējīgs vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts, e-ID karte elektroniskai dokumentu parakstīšanai) – Valsts aizsardzības loģistikas un iepirkumu centrs, Rēzeknes novads, Lūznava, Jaunatnes iela 4a, motivācijas vēstuli, CV un izglītību apliecinošu dokumentu kopijas līdz 2022. gada 10. janvārim (ieskaitot) sūtīt Biksēres iela 6, Rīga, LV-1073 vai pa e-pastu: vakances@valic.gov.lv, tel.: 68202612;

· vecākais/ā juriskonsults/e, ierēdņa amats uz noteiktu laiku līdz 2023. gada 31. decembrim (COVID-19 infekcijas izplatības ierobežošanai nepieciešamo individuālo aizsardzības līdzekļu un medicīnisko ierīču iegādes jomā) (akadēmiskā vai otrā līmeņa augstākā profesionālā juridiskā izglītība; profesionālā juridiskā pieredze nozarei atbilstošajā jomā vairāk par diviem gadiem, angļu valodas zināšanas (sarunu vešanai un dokumentu izstrādei), COVID-19 sadarbspējīgs vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts, e-ID karte elektroniskai dokumentu parakstīšanai) – Valsts aizsardzības loģistikas un iepirkumu centrs, Rēzeknes novads, Lūznava, Jaunatnes iela 4a, motivācijas vēstuli, CV un izglītību apliecinošu dokumentu kopijas līdz 2022. gada 10. janvārim (ieskaitot) sūtīt Biksēres iela 6, Rīga, LV-1073 vai pa e-pastu: vakances@valic.gov.lv, tel.:  68202610;
· veikala kasieris  - SIA “LEKON”, Rēzekne, Latgales iela 18, e-pasts: personals@sialekon.lv, tel.: 25445535;
· viesmīlis bārmenis kafejnīcā ZĪDS Latgales vēstniecībā GORS (Covid-19 sadarbspējīgs vakcinācijas sertifikāts.) - Austrumlatvijas koncertzāle”, Rēzekne, Pils ielā 4, CV un motivācijas vēstuli līdz 2022. gada 16. janvārim sūtīt pa pastu vai elektroniski: gors.darbs@rezekne.lv;

· viesmīlis – SIA “Melnā pērle”, Rēzekne, Brīvības iela 3, tel.: 26182216, e-pasts: melna-perle@inbox.lv;
· viesmīlis (sadarbspējīgs vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts.) - SIA "FOOD Rezidence", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 47B, CV sūtīt uz e-pastu: romansfomins@gmail.com;

· viesmīlis suši bārā (sadarbspējīgs vakcinācijas vai pārslimošanas sertifikāts.) - SIA „Nagano suši”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 98, zvanīt pa tel.: 26111019 vai sūtīt CV e-pasts: naganosushi@inbox.lv;

· viesmīlis (maiņu darbs no plkst. 10.00 līdz  18.00. Obligātas latviešu valodas zināšanas, krievu, angļu valodas zināšanas vēlamas.) – SIA “Alterra Plus”, Rēzekne, Krasta iela 31, e-pasts: darbs.rezekne@inbox.lv;

· viesmīlis - banketu un viesību apkalpošana (obligāta prasība: B kategorijas autovadītāja apliecība. Iespējami arī citi palīgdarbi: produkcijas fasēšana,  utml.) – SIA “Vlakon”, Pērtnieku Gardumi, Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, CV sūtīt: vlаkonkarjers@inbох.lv, tel.: 29417333;
· viesmīlības pakalpojumu speciālists kafejnīcā “Robežsardze” (sadarbspējīgs Covid sertifikāts.) – SIA “Lekon”, Rēzekne, Zavoloko iela 8, e-pasts: personals@sialekon.lv, zvanīt darbadienās: 25445535; 
· vilcējautomobiļa vadītājs (starptautiskie kravu pārvadājumi) -   SIA “RALL”, Rēzekne, Jupatovkas iela 1/1, tel.: 29181831
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