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            Paskaidrojuma raksts
Rēzeknes novada pašvaldības saistošajiem noteikumiem
„Par Rēzeknes novada pašvaldības nodevām”

	Paskaidrojuma raksta sadaļas
	Norādāmā informācija

	1. Projekta nepieciešamības pamatojums
	Šobrīd pašvaldības nodevas par pašvaldības izsniegtajiem dokumentiem un to apliecinātām kopijām, izklaidējoša rakstura pasākumu rīkošanu publiskās vietās, reklāmas, afišu un sludinājumu izvietošanu publiskās vietās, būvatļaujas vai būvniecības ieceres akcepta saņemšanu būvniecību reglamentējošo normatīvo aktu noteiktajā kārtībā, simbolikas izmantošanu, to maksātājus, atvieglojumus par pašvaldības nodevu maksājumiem nosaka Rēzeknes novada pašvaldības 2009.gada 3.decembra saistošie noteikumi Nr.11 „Par Rēzeknes novada pašvaldības nodevām”, kuri spēkā no 2010.gada 23.februāra (publicēti Rēzeknes novada pašvaldības bezmaksas izdevumā „Rēzeknes novada ziņas” 2010.gada 22.februārī Nr.1 (01)). 

Saskaņā  ar  Administratīvo  teritoriju  un  apdzīvotu  vietu  likuma  Pārejas  noteikumu 17.punktu, 2021.gada pašvaldību vēlēšanās ievēlētā novada dome izvērtē novadu veidojošo bijušo  pašvaldību  pieņemtos  saistošos  noteikumus  un  pieņem  jaunus  novada  saistošos noteikumus.

Līdz novada saistošo noteikumu spēkā stāšanās dienai, bet  ne  ilgāk  kā  līdz  2022.gada  1.jūnijam,  ir  spēkā  novadu  veidojošo  bijušo  pašvaldību saistošie noteikumi, izņemot saistošos noteikumus par teritorijas plānojumu, kurus izstrādā līdz 2025.gada 31.decembrim.

Pašvaldības nodevas par pašvaldības izsniegtajiem dokumentiem un to apliecinātām kopijām, izklaidējoša rakstura pasākumu rīkošanu, priekšvēlēšanas aģitācijas materiālu izvietošanu publiskās vietās, reglamentē arī Rēzeknes novadu veidojošās Viļānu novada pašvaldības saistošie noteikumi:

1) Viļānu novada pašvaldības 2013.gada 5.decembra saistošie noteikumi Nr.61 „Pašvaldības nodevas iekasēšanas apmērs un kārtība par pašvaldības izstrādāto oficiālo dokumentu un apliecinātu to kopiju izsniegšanu”;

2) Viļānu novada pašvaldības 2017.gada 25.maija saistošie noteikumi Nr.93 „Nodevas par izklaidējoša rakstura pasākumu rīkošanu publiskās vietās Viļānu novadā”;

3) Viļānu novada pašvaldības 2021.gada 25.februāra saistošie noteikumi Nr.133 „Par priekšvēlēšanas aģitācijas materiālu izvietošanu publiskās vietās Viļānu novada pašvaldības teritorijā”.

Ņemot vērā minēto, ir nepieciešams izveidot jaunu tiesisko regulējumu, kas atbilst jaunizveidotās pašvaldības interesēm, nodrošinot vienotu vienotas pašvaldības nodevas, tos apmērus un atvieglojumus pašvaldības nodevas samaksai Rēzeknes novada administratīvajā teritorijā.

	2. Īss projekta satura izklāsts


	Rēzeknes novada pašvaldības saistošie noteikumi „Par Rēzeknes novada pašvaldības nodevām”, izdoti saskaņā ar saskaņā ar likuma „Par pašvaldībām" likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 15.punktu, likuma "Par nodokļiem un nodevām" 12.panta pirmās daļas 1., 2., 7., 9. un 10.punktu.
Saistošie noteikumi nosaka pašvaldības nodevas par pašvaldības izsniegtajiem dokumentiem un to apliecinātām kopijām, izklaidējoša rakstura pasākumu rīkošanu publiskās vietās, reklāmas, afišu un sludinājumu izvietošanu publiskās vietās, būvatļaujas vai būvniecības ieceres akcepta saņemšanu būvniecību reglamentējošo normatīvo aktu noteiktajā kārtībā, simbolikas izmantošanu.

	3. Informācija par plānoto projekta ietekmi uz pašvaldības budžetu
	       Saistošo noteikumu īstenošana būtiski neietekmē pašvaldības budžetu.

Lai nodrošinātu saistošo noteikumu izpildi nav nepieciešams veidot jaunas institūcijas vai radīt jaunas darba vietas.

	4. Informācija par plānoto projekta ietekmi uz uzņēmējdarbības vidi pašvaldības teritorijā
	Ar Saistošajiem noteikumiem nav noteikta mērķgrupa, uz kuru attiecināms saistošo noteikumu tiesiskais regulējums.

Uzņēmējdarbības vidi pašvaldības teritorijā saistošie noteikumi neskars.

	5. Informācija par administratīvajām procedūrām
	Personas Saistošo noteikumu piemērošanas jautājumos var griezties Rēzeknes novada pašvaldības Centrālās administrācijas Finanšu un grāmatvedības nodaļā.

Saistošo noteikumu neskar administratīvās procedūras.

	6. Informācija par konsultācijām ar privātpersonām
	Sabiedrības līdzdalība Saistošo noteikumu izstrādāšanā tika nodrošināta informējot iedzīvotājus ar Rēzeknes novada pašvaldības mājaslapas starpniecību, lūdzot izteikt viedokļus un priekšlikumus par Saistošajiem noteikumiem.

Viedokļi par Saistošo noteikumu projektu nav saņemti.


Domes priekšsēdētājs                                                                                                  M.Švarcs
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