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                                      Nr.14
3.§
Par grozījumiem Rēzeknes novada pašvaldības Sociālā dienesta nolikumā
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, Rēzeknes novada pašvaldības 2009.gada 1.jūlija saistošo noteikumu Nr.1 „Rēzeknes novada pašvaldības nolikums” 7.punktu, ņemot vērā Sociālo un veselības aizsardzības jautājumu pastāvīgās komitejas 2013.gada 23.maija priekšlikumu, Rēzeknes novada dome n o l e m j:

izdarīt grozījumus Rēzeknes novada pašvaldības Sociālā dienesta nolikumā, kas apstiprināts ar Rēzeknes novada domes 2009.gada 3.decembra lēmumu „Par Rēzeknes novada pašvaldības Sociālā dienesta izveidi” (protokols Nr.16, 7.§, 2.punkts), 19.punktā un izteikt to šādā redakcijā:

„19.Lēmumu par sociālo pakalpojumu vai sociālās palīdzības piešķiršanu vai piešķiršanas atteikumu pieņem Sociālā dienesta vadītājs, izņemot lēmumu par trūcīgas personas/ģimenes statusa noteikšanu, GMI pabalsta piešķiršanu, dzīvokļa pabalsta piešķiršanu, jaundzimušā aprūpes pabalsta piešķiršanu, kuru pieņem sociālais darbinieks attiecīgajā pagasta pārvaldē. Lēmums tiek noformēts rakstiski atbilstoši normatīvo aktu prasībām.”
Sēdes vadītājs                     (personiskais paraksts)               M.Švarcs
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