Rēzeknes novada 2023.gada
atklātais individuālais čempionāts galda tenisā
NOLIKUMS

Mērķis un uzdevumi 

Noskaidrot Rēzeknes novada čempionāta uzvarētājus galda tenisā.

Veicināt galda tenisa popularizēšanu iedzīvotāju vidū Rēzeknes novadā un sadarboties ar citu novadu sportistiem.  
Vadība

Sacensības organizē novada pašvaldība (Rēzeknes novada sporta speciālists I.Derjagins tel.26531922) sadarbībā ar Rēzeknes nov. BJSS. Sacensību galvenais tiesnesis Bruno Losāns tel.26119393. 
Vieta un laiks 

Sacensības notiks 2023.gada. 25.martā plkst.10.00 Tiskādu vidusskolas sporta zālē, Parka ielā 4, Ružinas c., Silmalas pagastā, Rēzeknes novadā.
1. Plkst. 10.00. notiks bez reitinga sacensības, piedalās tikai Rēzeknes novada iedzīvotāji
2. Plkst. 13.00. notiks sacensības dalībniekiem ar reitingu.
Sacensību dalībnieki

Sacensībās tiek aicināti piedalīties visi galda tenisa interesenti. Vīrieši un sievietes spēlē kopā. Par veselības stāvokli un sacensībās izvēlēto slodzi atbildīgi paši dalībnieki. Izdevumus, kas saistīti ar sportistu dalības nodrošināšanu sacensībās sedz komandējošā organizācija, vai paši sportisti.
Sacensību izcīņas kārtība un noteikumi

Sacensību kārtību noteiks galvenais tiesnesis sacensību dienā, vadoties no pieteikto dalībnieku skaita. Sacensību reitings 0,5. 
Apbalvošana
    Tiks apbalvoti 1.-3.vietu godalgoto vietu ieguvēji reitinga un bez reitinga grupā, kā arī 1.-3.vietu vietu ieguvēji jaunatnei, kas spēlēja bez reitinga grupā. Ir iespējamas pārsteiguma balvas.
Pieteikumi un izloze

Dalībnieku pieteikšanās līdz 2023.gada. 24.martam plkst.21.00., iepriekš atsūtot pieteikumu uz e-pastu: igors.derjagins@saskarsme.lv. ar tekstu- galda tenisa turnīram. vai zvanot uz telefonu 26119393. 
Citi noteikumi
Sacensību laikā disciplīnu un kārtību nosaka sporta bāzes iekšējās kārtības noteikumi.

Organizatori nenes atbildību par jebkādiem tiešiem, netiešiem, neparedzamiem vai paredzamiem fiziskiem un materiāliem zaudējumiem sacensību dalībniekiem, kas var notikt pirms vai pēc sacensībām, kā arī to laikā. 

Sacensību laikā tiks veikta fotografēšana/filmēšana un dalībnieks ar savu dalību sacensībās apliecina, ka neiebilst fotogrāfiju/video uzņemšanai. 

Pasākuma laikā katrs apmeklētājs drīkst veikt fotografēšanu/filmēšanu personiskām vajadzībām.

Ja Jūs vēlaties publiskot šo informāciju, lūdzu, pārliecinieties, ka pārējās publicējamā bildē/video redzamās personas ir piekritušas savu personas datu apstrādei.

