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Aktuālas
NVA Rēzeknes filiālē reģistrētās

vakances
Plašāk par vakancēm NVA CV Vakanču portālā: www.nva.gov.lv
· apsardzes darbinieks - SIA „Apsargs R”, Rēzekne, Baznīcas iela 17, tel.: 22020522, e-pasts: apsargs7@inbox.lv;
· asfalta ieklājēja operators – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, e-pasts: vlakonkarjers@inbox.lv;
· asfalta veltņa vadītājs – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, e-pasts: vlakonkarjers@inbox.lv;
· audiologopēds – Daudzfunkcionālais sociālo pakalpojumu centrs "Vecružina", Rēzeknes novads, Silmalas pagasts, Vecružina,  e-pasts: vecruzinacentrs@rezeknesnovads.lv, tel.: 64646135;
· auditors (jaunākais konsultants audita jomā) – SIA "ERNST & YOUNG BALTIC", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 90,  https://careers.ey.com/ey/job/Rezekne-Auditors-e-Reze-LV-4601/1166329901/;
· apdrošināšanas konsultants - AAS “BALTA”, Rēzekne, Brāļu Skrindu iela 11, e-pasts: darbs@balta.lv, tel.: 29376430;
· autobusa vadītājs – SIA “Rēzeknes Satiksme”, Rēzekne, Raiņa iela 8,  e-pasts:  rezeknessatiksme@rezekne.lv;   
· autobusa vadītājs - AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, tel.: 64624137;
· autoceltņa / automobiļa vadītājs – Latvijas-Lietuvas kopuzņēmums „Viadukts”, darbs komandējumos Latvijas teritorijā un/vai ražošanas bāzē Jēkabpilī, ārpus Jēkabpils dzīvojošiem piedāvājam dienesta viesnīcu, tel.: 26149456; 29818167,                e-pasts: info@viadukts.lv;
· auto elektriķis – SIA “EVRO TRANS”, Rēzekne, Rīgas iela 16, tel.: 29408460,                e-pasts: info@evrotrans.lv, https://evrotrans.lv/;
· autogreidera vadītājs – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, e-pasts: vlakonkarjers@inbox.lv;
· autogreidera vadītājs – SIA “Pamatceļš”, darbs ceļu būves objektos Latgales reģionā, e-pasts: info@pamatcels.lv;
· autoiekrāvēja operators – SIA “AVOTI”, Rēzekne, Viļakas iela 14, e-pasts: personals@avoti.lv;
· autoiekrāvēja operators (darbs gan dienas, gan nakts maiņās (8:00-20:00/20:00-8:00) – “VEREMS”, RSEZ, e-pasts: info@verems.lv;
· autoiekrāvēja operators kokapstrādes uzņēmumā – SIA “Rital Timber”, Rēzeknes novads, Tēviņi, tel.: 29294334;
· automehāniķis – SIA Elīna”, Rēzekne, Brīvības iela 22, e-pasts:                                elina-ofiss@inbox.lv, tel.: 26686060;

· automehāniķis - SIA "ARTauto.LV", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Somi, Kubeckis 1, tālr.: 26118112, e-pasts: artisbluks@gmail.com;

· automehāniķis – SIA “EVRO TRANS”, Rēzekne, Rīgas iela 16, tel.: 29408460,                e-pasts: info@evrotrans.lv, https://evrotrans.lv/;
· automobiļa vadītājs (C kategorija – pārtikas un saimniecības preču piegāde klientiem) – SIA "Baltic Logistic Solutions", Rēzekne, e-pasts: cv@bls.lv,                        tel.: 24339932;
· automobiļa vadītājs - Valsts robežsardzes koledža, Rēzekne, Zavoloko iela 8,                        e-pasts: vrk.sludinajumi@rs.gov.lv;

· auto virsbūvju remontatslēdznieks – SIA “Elīna”, Rēzekne, Brīvības iela 22,                  e-pasts: elina-ofiss@inbox.lv, tel.: 26686060;
· bārmenis – SIA "Malaga 2LVL", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja144, tel.: 26543328;

· bārmenis - SIA "Kontrols - A", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 47B, e-pasts:         kontrols-a@inbox.lv, tālr. 29342942;
· būvdarbu vadītājs – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, e-pasts: vlakonkarjers@inbox.lv;
· būvnieks – SIA “Asko AS”, Rēzekne, Saules iela 30, e-pasts: asko-r@inbox.lv,              tel.: 26419531;
· būvstrādnieki -  stiegrošana, betonēšana, sastatņu montāža, iekraušana, izkraušana (komandējumiem uz būvniecības objektiem Daugavpils, Rēzeknes, Krāslavas un citu novadu teritorijās.) – SIA "Viadukts", tiek sniegta iespēja dzīvot uzņēmuma dienesta viesnīcā, e-pasts  info@viadukts.lv,                           tel.: 26149456; 29818167; 29239889;
· ceļu būves palīgstrādnieks – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, e-pasts: vlakonkarjers@inbox.lv;
· ceļu meistars – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, e-pasts: vlakonkarjers@inbox.lv;
· datorsistēmu testētājs – SIA "Geidans Solutions Latvia", Rēzekne, Rancāna iela 23A, CV un pavadvēstuli angļu valodā sūtīt: cv@geidans.co.uk ar atzīmi                          “QA Specialist”;

· darba aizsardzības vecākais speciālists - Valsts robežsardzes koledža, Rēzekne, Zavoloko iela 8, e-pasts: vrk.sludinajumi@rs.gov.lv;
· ekskavatora vadītājs, darbs uz lieliem pagriežamiem riteņu, kāpurķēžu ekskavatoriem (ar C, BE autovadītāja apliecību - trīsašu automobilis pašizgāzējs ar manipulatoru) – SIA “Siltumtehserviss”, Rēzekne, Maskavas 5 A, darbs komandējumos Latvijas teritorijā, e-pasts: siltumtehserviss@inbox.lv ,                    tel.: 26101306;
·  ekskavatora (kāpurķēžu) vadītājs (tiltu/ceļa pārvadu būvniecība) – Latvijas-Lietuvas kopuzņēmums „Viadukts”, darbs komandējumos LV teritorijā, ārpus Jēkabpils dzīvojošiem piedāvājam dienesta viesnīcu, tel.: 26149456; 29818167,                    e-pasts: info@viadukts.lv;

· ekskavatora vadītājs – SIA “Pamatceļš”, darbs ceļu būves objektos Latgales reģionā, e-pasts: info@pamatcels.lv;
· ekskavatora vadītājs – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, e-pasts: vlakonkarjers@inbox.lv;
· elektriķis ar pieredzi CNC darbgaldu apkalpošanā un atbilstošām zināšanām - servomotori, frekvenču pārveidotāji utml.) – SIA NOOK, Rēzeknes novads, Vērēmu pagasts, Ratinīki, tel.: 29361929 (darba dienās no plkst. 9.00 līdz 17.00), e-pasts: renars@nook.lv;

· elektromontieris - SIA „Apsargs R”, Rēzekne, Baznīcas iela 17, tālr. 22020522,               e-pasts: apsargs7@inbox.lv;
· ēku celtnieks - SIA "MOGA", Rēzekne, tālr. 27885028;
· finansists – Valsts aizsardzības loģistikas un iepirkumu centrs, Jaunatnes iela 4A, Lūznava, Lūznavas pagasts, Rēzeknes novads, tel.: 68202615, e-pasts: margarita.lebedeva@valic.gov.lv;
· florists pārdevējs - SIA "Ziedu Noliktava",  Rēzekne, Dārzu iela 12,                               tālr. 26527211, e-pasts: eziedi@eziedi.lv;
· frizieris (jābūt noformētam pašnodarbinātas personas statusam) – IK "DŽAZ", Rēzekne, Latgales iela 75, tel.: 26438283;
· fizioterapeits – Rēzeknes valstspilsētas pašvaldības pārvaldes “Sociālais dienests” Daudzfunkcionālais sociālo pakalpojumu centrs, Rēzekne, Viļānu iela 10, e-pasts: dspc@rezekne.lv;

· gaļas izcirtējs – SIA "Jurkat Deem", Rēzekne, Pulkveža Brieža iela 29/31,                         tel.: 29977824, e-pasts: jurkat@inbox.lv;
· grāmatvedis – SIA “Vides enerģija”, Rēzekne, Baznīcas ielā 28a,                                        e-pasts: madara.dombrovska@atmosclear.com, tel.: 37126384956;
· grāmatvedis (bilancspējīgs) – SIA “Accounting Latvia”, Rēzekne, Dārzu iela 25, e-pasts: personals@accountinglatvia.lv;

· grāmatvedis konsultants (Rēzeknes vai Latgales reģionā.) – SIA "ERNST & YOUNG BALTIC", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 90,  https://careers.ey.com/ey/job/Riga-Gr%C4%81matvedis-e-Latgales-re%C4%A3ion%C4%81-Riga-1010/1121324601/;
· informācijas vadības speciālists - Informātikas un sakaru nodaļas informācijas vadības vecākais speciālists – Valsts robežsardzes koledža, Rēzekne, Zavoloko iela 8, e-pasts: vrk.sludinajumi@rs.gov.lv;
· inspektors (veterinārās robežkontroles joma) – Pārtikas un veterinārā dienesta robežkontroles punkta Rēzeknes nodaļa, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 160C,                          e-pasts: konkursi@pvd.gov.lv, tel.: 67084629;
· inspektors – Valsts policija, Kr. Valdemāra iela 20, Rēzekne, tel.: 65403225,                        e-pasts: cv@vp.gov.lv;
· instrumentu – ZĀĢU asinātājs – SIA "Rital Timber", Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334;
· izglītības metodiķis – Mākslu izglītības kompetences centrs “Latgales Mūzikas un mākslas vidusskola”, Rēzekne, Baznīcas iela 34 A, e-pasts: pasts@lmmv.gov.lv;
· jurists – Rēzeknes novada bāriņtiesa, Liepu aleja 1, Audriņi, Rēzeknes novads,                 e-pasts: daina.igaune@rezeknesnovads.lv, tel.: 20228847;
· kapracis – SIA “Dana”, Rēzekne, Kr. Barona iela 10, tel.: 26319094, e-pasts: info@dana.lv;
· klientu apkalpošanas un pārdošanas speciālists – SIA "BITE Latvija", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163, e- pasts: darbs@bite.lv, https://karjera.bite.lv/jobs/4683445-klientu-konsultants-e-rezekne-pilnas-un-nepilnas-slodzes-darbs
· kokapstrādes iekārtu mehāniķis - SIA "Latgales taras kompānija", Rēzeknes nov., Maltas pag., Malta, Andrupenes iela 55, tālr. 27035241;
· kokapstrādes iekārtu operators – SIA “AVOTI”, Rēzekne, Viļakas iela 14, e-pats: personals@avoti.lv;
· kokapstrādes iekārtu operators – SIA “NOMIS”, Rēzeknes novads, Malta, Andrupenes iela 53, tel.: 29415604; 
· kokzāģētavas operators - SIA "AD Stils", Rēzeknes nov., Vērēmu pag., Tūmuži, tālr. 26199151;
· komplektētājs (darbs tikai dienas vai tikai nakts maiņās.) – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, tel.: 64607302; 28080706, e-pasts: personals@rgk.lv; 
· komplektētājs - SIA "AD Stils", Rēzeknes nov., Vērēmu pag., Tūmuži,                          tālr. 26199151;
· komunālinženieris - Rēzeknes novada pašvaldība, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 95A, e-pasts: info@rezeknesnovads.lv, https://rezeknesnovads.lv/iedzivotajiem/vakances/
· konditors  - SIA "MADARA LV", Rēzekne, Pulkveža Brieža iela 2-42,                              tālr. 26454705, e-pasts: lindabilinska@inbox.lv;
· kravas automobiļa vadītājs (šķembu pārvadāšana Latvijas teritorijā) – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki",                                tel.: 29417333, CV sūtīt: vlakonkarjers@inbox.lv;

· kravas automobiļa vadītājs (starptautiskie pārvadājumi) - SIA "Anira Trans", Rēzekne, e-pasts: aniratrans@inbox.lv, tālr. 20240449

· kravas automobiļa vadītājs (treilera vadītājs.) - SIA "AUSTRUMU MEŽSAIMNIEKS", Rēzekne, Viļakas iela 5, tālr.: 20010100, e-pasts: am.info@inbox.lv;

· kravas automobiļa vadītājs (starptautiskie pārvadājumi) – SIA “VG-Union”, Brūklenes, Kolna Ančupāni, Vērēmu pagasts, Rēzeknes novads, e-pasts:                     vg-union@inbox.lv;

· kravas automobiļa vadītājs (starptautiskie pārvadājumi) – ZS “Krāces”, Lejkrāces, Nagļi, Nagļu pagasts, Rēzeknes novads, tel.: 29115363;  26595757,                    e-pasts: lejkraces@inbox.lv;
· kravas automobiļa vadītājs (darbam ar auto evakuatoru) – SIA "ARTauto.LV", Rēzekne, Rīgas iela 16, e-pasts: artisbluks@gmail.com, tālr. 26118112

· kravas automobiļa vadītājs (starptautiskie pārvadājumi) – SIA Heisterkamp Transport, tel.: 25409702, e-pasts: riga@heisterkamp.eu, https://www.heisterkamp.eu/lv/;
· kravas automobiļa vadītājs (CE transportlīdzekļa vadītāja apliecība, 95.kods. Eiropa, Krievija vai Baltijas valstis) - SIA "Smarttec", Rēzekne, tel.: 29376627;

· kravas automobiļa vadītājs – starptautiskie pārvadājumi (CE kategorija, 95. kods. Latvija, Krievija, Eiropa.) – SIA “Omuss”, Rēzekne, tel.: 26362263;
· kultūras pasākumu organizators – Rēzeknes novada pašvaldības iestāde “Kultūras un tūrisma pārvalde, Rēzeknes novads, Malta, 1. Maija iela 80, santa.sveca@rezeknesnovads.lv, tel.: 28678123;

· lentzāģa operators - SIA "AD Stils", Rēzeknes nov., Vērēmu pag., Tūmuži, tālr. 26199151;

· logopēds – Daudzfunkcionālais sociālo pakalpojumu centrs "Vecružina", Rēzeknes novads, Silmalas pagasts, Vecružina,  e-pasts: vecruzinacentrs@rezeknesnovads.lv, tel.: 64646135;
· lokmetinātājs (var būt arī pēc kursiem un bez pieredzes (MIG, MAG, TIG)) – SIA "R&R METAL", Rēzeknē, Komunālā iela 7, tel.: 28785671;
· manikīrs (jābūt noformētam pašnodarbinātas personas statusam) –                          IK "DŽAZ", Rēzekne, Latgales iela 75, tel.: 26438283;
· manikīra un pedikīra speciālists (uzņēmums piedāvā iespēju īrēt darba vietu un attīstīt savu biznesu!) –  IK SANLUKSS, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 111 – 4, tel.: 26442566, e-pasts: sandra.xxx@inbox.lv
· manikīra/pedikīra speciālists (uzņēmums piedāvā iespēju īrēt darba vietu un attīstīt savu biznesu!) – Skaistumkopšanas studija Lakmus Beauty Studio, Rēzekne, Latgales iela 74, e-pasts: lakmusbeautystudio@gmail.com,                             tel.: 26884870;
· mazgātājs (inventāra, iekārtu mazgāšana, darbs nakts maiņās saskaņā ar grafiku, 2 naktis strādā, divas brīvas.) - SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tālr. 64607302;

· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs (sēklu veikalā "Viss dārzam".) - SIA "Delma", Rēzekne, Latgales iela 97, tel. 29471550;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs uz noteiktu laiku – SIA “LEKON”, ​veikals “Citro”, Brīvības iela 2, Viļāni, e-pasts: personals@sialekon.lv vai sandra@sialekon.lv, zvanīt darbadienās pa tel.: 25462520; 25445535; 
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs - ZS "Daira", Rēzeknes novads, Pušas pagasts, Puša, Ezera iela 1, tālr.: 26171496, e-pasts: galinazupane@inbox.lv;

· mākslas terapeits – Daudzfunkcionālais sociālo pakalpojumu centrs "Vecružina", Rēzeknes novads, Silmalas pagasts, Vecružina,  e-pasts: vecruzinacentrs@rezeknesnovads.lv, tel.: 64646135;
· māsa/vispārējās aprūpes māsa (0,8 likmes, struktūrvienībā “Malta”.) - Rēzeknes novada sociālās aprūpes centrs, Rēzeknes nov., Maltas pag., Malta, Klāras Kondrovas iela 2, e-pasts: sac@rezeknesnovads.lv, tālr.  20230005, www.rezeknesnovads.lv;

· mehāniķis – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, e-pasts: vlakonkarjers@inbox.lv;
· metāla būvkonstrukciju montētājs metāla atbalsta konstrukciju un saules moduļu (PV-moduļi), žogu uzstādīšana apkārt objektam) – Kness Baltic, SIA, darba vieta: “Maļejevka”, Bērzgales pagasts, Rēzeknes novads, e-pasts: katrina.karpova@kness.lv , tel.: 25460530;
· meža mašīnas operators (Forvarder, pievedējmašīna) - SIA "AUSTRUMU MEŽSAIMNIEKS", Rēzekne, Viļakas iela 5, tālr.: 20010100, e-pasts: am.info@inbox.lv;
· mēbeļu galdnieks – SIA "SMART Interior", Rēzekne, Viļakas iela 1D, tel.: 29360423, e-pasts: smart.interior2019@gmail.com;
· miesnieks rulešu cehā – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, tel.: 64607302; 28080706, e-pasts: personals@rgk.lv;
· namu pārzinis ar darba vietu Viļānos – SIA “Rēzeknes novada komunālserviss”, Malta, Brīvības ielā 6, e-pasts: rnk@rnk.lv; 
· otrreizējo izejvielu šķirotājs (tiek nodrošināts transports un viesnīca) – SIA HR Factor, tel.: 29467842, e-pasts:   icajevska@gmail.com;
· palīgstrādnieks (Ozolaines pagastā) - Rēzeknes novada pašvaldības iestāde "Maltas apvienības pārvalde", Rēzeknes nov., Ozolaines pagasts, Balbiši, “Lazdas”, e-pasts: info@ozolaine.lv, tel.: 27870687; 

· palīgstrādnieks - SIA “Siltumtehserviss”, Rēzekne, Maskavas iela 5 A, e-pasts: info@siltumtehserviss.com;

· palīgstrādnieki (dēļu sagatavošana palešu ražošanai. Nodrošina ar transportu no/uz darba vietu) – SIA "Mnogolat", Rēzeknes novads, Čornajas pagasts, Baļinova, tel.: 26118830;
· palīgstrādnieks kokapstrādes uzņēmumā – SIA “Rital Timber”, Rēzeknes novads, Tēviņi, tel.: 29294334;
· palīgstrādnieks – SIA “NOMIS”, Rēzeknes novads, Malta, Andrupenes iela 53, tel.: 29415604;
· pavārs (Restorāns ZĪDS Latgales vēstniecībā GORS.) - SIA “Austrumlatvijas koncertzāle”, Rēzekne, Pils iela 4, e-pasts: gors.darbs@rezekne.lv;
· pavārs – SIA "Malaga 2LVL", Rēzekne, Atbrīvošanas al. 144, tel.: 26543328;
· pavāra palīgs – SIA "Malaga 2LVL", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja144, tel.: 26543328;
· pavārs (Mego veikalā) -  SIA “LENOKA”, Rēzekne, Atmodas iela 6A, e-pasts: cv@mego.lv;

· pavārs - SIA “AD Story”, Rēzekne, Viļakas iela 1 vai Cēsu iela 2A, tālr. 26688855;

· pavārs - SIA "IGGI", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 95C, e-pasts: siaiggi@gmail.com;
· pavārs (SUŠI gatavošana) – SIA “Kafejnīca Li”, Rēzekne, Kosmonautu iela 2,            tel.: +37127326368, e-pasts: eidzha@inbox.lv;
· pārdevējs konsultants apkures iekārtu veikalā – SIA “Prosale”, Rēzekne, Bukmuižas iela 10, tel.: 29149923, e-pasts: sigurds@siltumtehnika.lv;

· pašgājēja iekrāvēja vadītājs – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, e-pasts: vlakonkarjers@inbox.lv;
· pārtikas produktu ražošanas operators Ķekavas putnu fabrikā (tiek nodrošināts transports un viesnīca) – SIA HR Factor, tel.: 29467842,                      e-pasts:   icajevska@gmail.com;
· pirmsskolas izglītības skolotājs (0,9 likmes) - PII "Namiņš", Rēzekne, Kr.Valdemāra iela 3A, e pasts: namins@rezekne.lv, tālr. 29357339;
· remonstrādnieks – Mākslu izglītības kompetences centrs “Latgales Mūzikas un mākslas vidusskola”, Rēzekne, Atbrīvošanas alejā 56, e-pasts: pasts@lmmv.gov.lv;
· rokas lokmetinātājs – SIA “Apkure IM”, Rēzekne, Bukmuižas 12 A, e-pasts: apkureim@inbox.lv, tel.: 26101306;
· santehniķis/brigadieris – SIA “SILTUMTEHSERVISS”, Rēzekne, Maskavas iela 5A, e-pasts:  info@siltumtehserviss.com;
· sociālais darbinieks - Rēzeknes valstspilsētas pašvaldības pārvalde “Sociālais dienests”, Rēzekne, Zemnieku iela 16A, e-pasts: socialais.dienests@rezekne.lv, tālr. 27334457;
· spolēšanas iekārtu operators – SIA “Baltiks East”, ierasties personīgi pie darba devēja (Zilupes iela 111, Rēzekne) vai sūtīt CV uz e-pastu: latlin@apollo.lv;

· šķiedru apstrādes operators (Darbs Valmierā! Ar dzīvesvietu! Citur Latvijā līdzīgu darba pieredzi iegūt nevar, tāpēc visu nepieciešamo darbam iemācīs!) – AS “VALMIERAS  STIKLA  ŠĶIEDRA”, e-pasts: darbs@valmiera-glass.com, tālr. 28634343;
· tehniķis (darbnīcas tehniķis, 0,8 slodze) – Mākslu izglītības kompetences centrs “Latgales Mūzikas un mākslas vidusskola”, Rēzekne,  Atbrīvošanas alejā 56,                      e-pasts: pasts@lmmv.gov.lv; 

· tehniskais speciālists - Maltas apvienības pārvalde, Lūznavas pagasts,  Pils iela 1, Lūznavas pagasts, Rēzeknes novads, e-pasts: tel.: 22443116;

· tehnologs (inženieris) ar pieredzi AutoCAD un/vai Solidworks (veikt detaļu konturēšanu 2D plaknē) – metālapstrādes uzņēmums SIA NOOK, Rēzeknes novads, Vērēmu pagasts, Ratinīki, tel.: 29361929, e-pasts: renars@nook.lv;
· tekstilšķiedru apstrādes (lenšu ražošanas iekārtas) operators – SIA "BALTIKS EAST", Rēzekne, Zilupes iela 111, e-pasts: latlin@apollo.lv;

· telesakaru/ telekomunikāciju tehniķis - SIA "BITE Latvija”, Rēzekne, Dārzu iela 25, e-pasts: darbs@bite.lv, https://karjera.bite.lv/jobs/4705969-telekomunikaciju-tehnikis-e-rezekne
· transportlīdzekļu krāsotājs - SIA "ARTauto.LV", Rēzeknes nov., Sakstagala pag., Somi, Kubeckis 1, tālr. 26118112, e-pasts: artisbluks@gmail.com;

· transportlīdzekļu krāsotājs – SIA “EVRO TRANS”, Rēzekne, Rīgas iela 16, tel.: 29408460, e-pasts: info@evrotrans.lv, https://evrotrans.lv/;
· valsts inspektors – Nacionālā kultūras mantojuma pārvalde, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 93, e-pasts: personals@nkmp.gov.lv , tel.: 66164785;
· vecākais elektriķis – Valsts aizsardzības militāro objektu un iepirkumu centra Apsaimniekošanas departamenta 5. Reģionālā pārvalde, Rēzekne, Dzintaru iela 7, e-pasts: atlase@vamoic.gov.lv, tel.: 67301116;

· viesmīlis restorānā "Rozalija" (darba laiks: 7:00-14:00 un 14:00-23:00) – SIA “"Projekts PBI"”, Rēzekne, Brīvības iela 2, e-pasts: marija.cudare@kolonna.com;
· vilcējautomobiļa vadītājs (smagās tehnikas pārvadājumi uz objektiem) – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, CV sūtīt: vlakonkarjers@inbox.lv;

· vilcējautomobiļa vadītājs (starptautiskie pārvadājumi.) -  SIA “UNIK”, Rēzeknes nov., Griškānu pag., tālr. 29120181, e-pasts: unik@inbox.lv;
· vispārējās pamatizglītības mūzikas skolotājs - Dricānu vidusskola, Rēzeknes nov., Dricānu pag., Dricāni, e-pasts: dricani@saskarsme.lv, tālr. 29233625;
· vispārējās pamatizglītības matemātikas skolotājs - Rēzeknes 5. pamatskola, Rēzekne, Rūpnīcas iela 11, e-pasts: 5vsk@rezekne.lv, tālr. 64633413; 27874514; 

· vispārējās pamatizglītības mūzikas skolotājs - Rēzeknes 5. pamatskola, Rēzekne, Rūpnīcas iela 11, e-pasts: 5vsk@rezekne.lv, tālr. 64633413; 27874514;

· vispārējās vidējās  izglītības skolotājs - sociālās zinības un vēsture 10.-12.kl. (uz pastāvīgā darbinieka darbnespējas laiku. 0,5 likme) – Rēzeknes 2.vidusskola, Dārzu ielā 17, e-pasts: rez2vsk@rezekne.lv;
· zvanu centra operators (www.tv-shop.lv)  – SIA STUDIJA MODERNA, mārketinga interneta veikals, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 166-102, e-pasts: darbs.sky@gmail.com 
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