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Aktuālas
NVA Rēzeknes filiālē reģistrētās

vakances
Plašāk par vakancēm NVA CV Vakanču portālā: www.nva.gov.lv
· ambulatorā dienesta ārsta palīgs – Latvijas Republikas Aizsardzības ministrijas Nacionālo Bruņoto Spēku Nodrošinājuma pavēlniecības 2.Reģionālais nodrošinājuma centrs, Jaunatnes iela 4, Lūznava, Lūznavas pag., Rēzeknes novads, e-pasts: inga.muizniece@mil.lv, tel.: 65055303;

· apdares darbu strādnieks – SIA “Asko AS”, Rēzekne, Saules iela 30, tel.: 26419531, e-pasts: asko-r@inbox.lv;
· asfalta ieklājēja operators – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, e-pasts: vlakonkarjers@inbox.lv;
· asfalta veltņa vadītājs – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, e-pasts: vlakonkarjers@inbox.lv;
· aukle – asistente 13 gadus jaunai meitenei, kurai ir kustību traucējumi. Galvenie pienākumi: palīdzēt apģērbties, paēst un rūpēties par personīgo higiēnu; pavadīt uz skolu un atbalstīt mācību procesā, sadarbojoties ar pedagogiem) – Rēzekne, darba laiks darba dienās no 8:00 līdz 18:00. Atalgojumu no 900 EUR uz rokas, tel.: 27739500, e-pasts: salvis 272@inbox.lv;
· autoapkopes speciālists – SIA "ARM 888", Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, Krištops,  e-pastu: detailpro.latvia@gmail.com;
· autobusa vadītājs – SIA “Rēzeknes Satiksme”, Rēzekne, Raiņa iela 8,  e-pasts:  rezeknessatiksme@rezekne.lv;   
· autobusa vadītājs - AS "Rēzeknes autobusu parks", Rēzekne, Jupatovkas iela 5, tel.: 64624137;
· autoceltņa / automobiļa vadītājs – Latvijas-Lietuvas kopuzņēmums „Viadukts”, darbs komandējumos Latvijas teritorijā un/vai ražošanas bāzē Jēkabpilī, ārpus Jēkabpils dzīvojošiem piedāvājam dienesta viesnīcu, tel.: 26149456; 29818167,                e-pasts: info@viadukts.lv;

· auto elektriķis – SIA “EVRO TRANS”, Rēzekne, Rīgas iela 16, tel.: 29408460,                e-pasts: info@evrotrans.lv, https://evrotrans.lv/;
· autogreidera vadītājs – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, e-pasts: vlakonkarjers@inbox.lv;
· autoiekrāvēja operators (ar krāvēja pienākumiem, nakta maiņās.) - SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tālr. 64607302; 
· autoiekrāvēja operators - SIA "Latgales taras kompānija",  Rēzeknes nov., Maltas pag., Malta, Andrupenes iela 55, tālr. 27035241, e-pasts: lattarko@inbox.lv;

· autoiekrāvēja operators kokapstrādes uzņēmumā – SIA “Rital Timber”, Rēzeknes novads, Tēviņi, tel.: 29294334;
· automehāniķis – SIA Elīna”, Rēzekne, Brīvības iela 22, e-pasts:                                elina-ofiss@inbox.lv, tel.: 26686060;

· automehāniķis - SIA "ARTauto.LV", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Somi, Kubeckis 1, tālr.: 26118112, e-pasts: artisbluks@gmail.com;

· automehāniķis – SIA “EVRO TRANS”, Rēzekne, Rīgas iela 16, tel.: 29408460,                e-pasts: info@evrotrans.lv, https://evrotrans.lv/;
· automobiļa vadītājs - Valsts robežsardzes koledža, Rēzekne, Zavoloko iela 8,                        e-pasts: vrk.sludinajumi@rs.gov.lv;

· auto virsbūvju remontatslēdznieks – SIA “Elīna”, Rēzekne, Brīvības iela 22,                  e-pasts: elina-ofiss@inbox.lv, tel.: 26686060;
· bārmenis – SIA "Malaga 2LVL", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja144, tel.: 26543328;

· bārmenis - SIA "Kontrols - A", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 47B, e-pasts:         kontrols-a@inbox.lv, tālr. 29342942;
· biroja administrators – SIA “Autoskola Kristīne”, Rēzekne, Skolas iela 13, e-pasts: autokris@inbox.lv , tel.: 22400020;
· būvdarbu vadītājs – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, e-pasts: vlakonkarjers@inbox.lv;
· būvdarbu vadītāja palīgs (ceļu būve) – SIA “Pamatceļš”, darbs objektos, e-pasts:  info@pamatcels.lv;
· būvnieks – SIA “Asko AS”, Rēzekne, Saules iela 30, e-pasts: asko-r@inbox.lv,              tel.: 26419531;
· būvstrādnieki darbam objektā Rīgā, J.Zemitāna tilta pārbūve (izmitināšanas iespējas Rīgā) –  SIA "Rīgas tilti", tālr. 29434050, e-pasts: janis.voitehovics@rigastilti.lv;

· ceļu būves palīgstrādnieki (komandējumi Vācijā - veikt ceļa seguma sagatavošanas darbus, sagatavot pamatni bruģa vai asfalta ieklāšanai, veikt gultnes un šķembu pamata sagatavošanu, teritorijas labiekārtošanas darbus) – SIA “DEREX”, e-pasts: cv @derex.lv;

· ceļu būves palīgstrādnieks – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, e-pasts: vlakonkarjers@inbox.lv;
· ceļu meistars – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, e-pasts: vlakonkarjers@inbox.lv;
· ceļu meistara palīgs – SIA “Pamatceļš”, darbs objektos Latgalē, e-pastu: info@pamatcels.lv;
· cepējs - SIA "Vecā maiznīca", Rēzekne, Brīvības iela 14K,  tālr. 29419759, 29285251;

· datorsistēmu testētājs – SIA "Geidans Solutions Latvia", Rēzekne, Rancāna iela 23A, CV un pavadvēstuli angļu valodā sūtīt: cv@geidans.co.uk;

· darba aizsardzības vecākais speciālists - Valsts robežsardzes koledža, Rēzekne, Zavoloko iela 8, e-pasts: vrk.sludinajumi@rs.gov.lv;
· ekskavatora vadītājs, darbs uz lieliem pagriežamiem riteņu, kāpurķēžu ekskavatoriem – SIA “Siltumtehserviss”, Rēzekne, darbs komandējumos Latvijā, e-pasts: siltumtehserviss@inbox.lv;
· ekskavatora (kāpurķēžu) vadītājs (tiltu/ceļa pārvadu būvniecība) – Latvijas-Lietuvas kopuzņēmums „Viadukts”, darbs komandējumos LV teritorijā, ārpus Jēkabpils dzīvojošiem piedāvājam dienesta viesnīcu, tel.: 26149456; 29818167,                    e-pasts: info@viadukts.lv;

· ekskavatora vadītājs – SIA “Pamatceļš”, darbs ceļu būves objektos Latgales reģionā, e-pasts: info@pamatcels.lv;
· ekskavatora vadītājs – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, e-pasts: vlakonkarjers@inbox.lv;
· elektriķis ar atslēdznieka iemaņām ražošanas iekārtu apkalpošanai – SIA "Vecā maiznīca", Rēzekne, Brīvības iela 14 K, tel.: 29121468; 29419759;
· elektriķis – Valsts aizsardzības militāro objektu un iepirkumu centrs, Rēzekne, Dzintaru iela 7, e-pasts: atlase@vamoic.gov.lv, tel.: 67301116;

· elektriķis ar pieredzi CNC darbgaldu apkalpošanā un atbilstošām zināšanām - servomotori, frekvenču pārveidotāji utml.) – SIA NOOK, Rēzeknes novads, Vērēmu pagasts, Ratinīki, tel.: 29361929 (darba dienās no plkst. 9.00 līdz 17.00), e-pasts: renars@nook.lv;

· elektromontieris - SIA „Apsargs R”, Rēzekne, Baznīcas iela 17, tālr. 22020522,               e-pasts: apsargs7@inbox.lv;
· ēku celtnieks - SIA "MOGA", Rēzekne, tālr. 27885028;
· elektroiekrāvēja operators – SIA “Vecā maiznīca”, Rēzekne, Brīvības 14 K, tel.: 29419759, interesēties darba dienās;
· etiķešu līmēšanas operatori – SIA "RĒZEKNES GAĻAS KOMBINĀTS", Rēzekne, Rīgas  iela 22, tel.: 64607302; 28080706, e-pasts: personals@rgk.lv vai interesēties personīgi personāldaļā
· florists/pārdevējs - SIA "Ziedu Noliktava", Rēzekne, Dārzu iela 12, tālr. 26527211, e-pasts: eziedi@eziedi.lv;
· formētājs – SIA “Vecā maiznīca”, Rēzekne, Brīvības 14 K, tel.: 29419759, interesēties darba dienās;
· frizieris - IK Salons “ISA”, Rēzekne, Latgales iela 20, tālr. 22476722, e-pasts: salonsisa@inbox.lv;

· frizieris - IK "Limbo kids", Rēzekne, Latgales iela 52, tālr. 26114919,  e-pasts: ludmila.lukaseva@inbox.lv;
· frizieris (jābūt noformētam pašnodarbinātas personas statusam) – IK "DŽAZ", Rēzekne, Latgales iela 75, tel.: 26438283;
· galvenais krājumu GLABĀTĀJS (muzeju jomā), Valsts robežsardzes koledžas Rekrutēšanas un robežsardzes vēstures izpētes nodaļas vecākais speciālists – Valsts robežsardzes koledža, Rēzekne, Zavoloko iela 8, e-pasts: vrk.sludinajumi@rs.gov.lv; 
· gaļas produktu (desu) izgatavotājs–  SIA "RĒZEKNES GAĻAS KOMBINĀTS", Rēzekne, Rīgas  iela 22, tel.: 64607302; 28080706, e-pasts: personals@rgk.lv vai interesēties personīgi personāldaļā;
· grāmatvedis – SIA “Vides enerģija”, Rēzekne, Baznīcas ielā 28a,                                        e-pasts: madara.dombrovska@atmosclear.com, tel.: 37126384956;

· grāmatvedis – SIA “Latgales namu apsaimniekotājs”, Rēzekne, Brīvības iela 33, tel.: 24791115, e-pasts:  latna@inbox.lv;
· grāmatvedis (bilancspējīgs) – SIA “Accounting Latvia”, Rēzekne, Dārzu iela 25, e-pasts: personals@accountinglatvia.lv;

· grāmatvedis konsultants (Rēzeknes vai Latgales reģionā.) – SIA "ERNST & YOUNG BALTIC", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 90,  https://careers.ey.com/ey/job/Riga-Gr%C4%81matvedis-e-Latgales-re%C4%A3ion%C4%81-Riga-1010/1121324601/;

· ģimenes ārsts – Latvijas Republikas Aizsardzības ministrijas Nacionālo Bruņoto Spēku Nodrošinājuma pavēlniecības 2.Reģionālais nodrošinājuma centrs, Jaunatnes iela 4, Lūznava, Rēzeknes novads, e-pasts:  inga.muizniece@mil.lv , tel.: 65055303;
· inspektors (iekšlietu jomā) - Valsts policijas Latgales reģiona pārvaldes Ziemeļlatgales iecirkņa Izmeklēšanas nodaļa, Rēzekne, Kr.Valdemāra iela 20, e-pasts: cv@vp.gov.lv, tālr. 65403225;

· intervētājs – SIA “RAIT Custom Research Baltic”, Rēzekne, e-pasts: sindija.zena@raitgroup.com, tālr. 26954626;

· instrumentu – ZĀĢU asinātājs – SIA "Rital Timber", Rēzeknes novads, Ozolaines pagasts, Tēviņi, tel.: 29294334;
· izglītības metodiķis – Mākslu izglītības kompetences centrs “Latgales Mūzikas un mākslas vidusskola”, Rēzekne, Baznīcas iela 34 A, e-pasts: pasts@lmmv.gov.lv;
· jaunatnes darbinieks (nepilna slodze) – Maltas apvienības pārvalde, Jaunatnes lietu nodaļas Jaunatnes darbinieka amatu Ozolaines pagasts, e-pasts: maltasapvieniba@rezeknesnovads.lv , tel.: 27870687;
· jurists – Rēzeknes novada bāriņtiesa, Liepu aleja 1, Audriņi, Audriņu pagasts, Rēzeknes novads, e-pasts daina.igaune@rezeknesnovads.lv, tel.: 20228847;
· kapracis – SIA “Dana”, Rēzekne, Kr. Barona iela 10, tel.: 26319094, e-pasts: info@dana.lv;
· kartogrāfs – Latvijas Ģeotelpiskās informācijas aģentūra, Rēzekne, Baznīcas iela 22, e-pasts: konkurss@lgia.gov.lv , tel.: 26596999;
· ķīmiķis- analītiķis (veikt ūdens paraugu ņemšanu, testēšanu, rezultātu apstrādi un dokumentu noformēšanu. B kategorijas autovadītāja apliecība, valsts valodas zināšanas) – SIA “Rēzeknes ūdens” testēšanas laboratorija, Greivuļi, Audriņu pagasts, Rēzeknes novads, e-pasts: nai_laboratorija@inbox.lv;

· klientu apkalpošanas speciālists – SIA "BITE Latvija", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 163, e- pasts: darbs@bite.lv;
· kokapstrādes iekārtu mehāniķis - SIA "Latgales taras kompānija", Rēzeknes nov., Maltas pag., Malta, Andrupenes iela 55, tālr. 27035241;
· kokapstrādes iekārtu operators – SIA “NOMIS”, Rēzeknes novads, Malta, Andrupenes iela 53, tel.: 29415604; 
· koksnes zāģēšanas mašīnu operators - SIA "Latgales taras kompānija", Rēzeknes nov., Maltas pag., Malta, Andrupenes iela 55, tālr. 27035241, e-pasts: lattarko@inbox.lv;

· kokzāģētavas operators - SIA "AD Stils", Rēzeknes nov., Vērēmu pag., Tūmuži, tālr. 26199151;

· komplektētājs (eksporta noliktavā.) - SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 153E, e-pasts: personals@rgk.lv, tālr. 64607302; 
· komplektētājs (tikai dienas vai tikai nakts maiņās.) - SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tālr. 64607302; 

· kravas automobiļa vadītājs (C vai CE kategorijas autovadītāja apliecība, 95. kods) – SIA “Pamatceļš”, darbs objektos Latgalē, e-pasts: info@pamatcels.lv;
· kravas automobiļa vadītājs (trīsašu automobilis pašizgāzējs ar manipulatoru) C, BE kategorijas, 95. kods – SIA “Siltumtehserviss”, Rēzekne, Maskavas iela 5A, e-pasts: igors.s@siltumtehserviss.com , tel.: 26101306;
· kravas automobiļa vadītājs (šķembu pārvadāšana Latvijas teritorijā) – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki",                                tel.: 29417333, CV sūtīt: vlakonkarjers@inbox.lv;

· kravas automobiļa vadītājs (starptautiskie pārvadājumi) - SIA "Anira Trans", Rēzekne, e-pasts: aniratrans@inbox.lv, tālr. 20240449

· kravas automobiļa vadītājs (starptautiskie pārvadājumi) – SIA “VG-Union”, Brūklenes, Kolna Ančupāni, Vērēmu pagasts, Rēzeknes novads, e-pasts:                     vg-union@inbox.lv;

· kravas automobiļa vadītājs (starptautiskie pārvadājumi) – ZS “Krāces”, Lejkrāces, Nagļi, Nagļu pagasts, Rēzeknes novads, tel.: 29115363;  26595757,                    e-pasts: lejkraces@inbox.lv;
· kravas automobiļa vadītājs (darbam ar auto evakuatoru) – SIA "ARTauto.LV", Rēzekne, Rīgas iela 16, e-pasts: artisbluks@gmail.com, tālr. 26118112

· kravas automobiļa vadītājs (starptautiskie pārvadājumi) – SIA Heisterkamp Transport, tel.: 25409702, e-pasts: riga@heisterkamp.eu, https://www.heisterkamp.eu/lv/;
· kravas automobiļa vadītājs (CE transportlīdzekļa vadītāja apliecība, 95.kods. Eiropa, Krievija vai Baltijas valstis) - SIA "Smarttec", Rēzekne, tel.: 29376627;

· kravas automobiļa vadītājs – starptautiskie pārvadājumi (CE kategorija, 95. kods. Latvija, Krievija, Eiropa.) – SIA “Omuss”, Rēzekne, tel.: 26362263;
· krāvējs ar komplektētāja pienākumu pildīšanu (konservu cehā)    –  SIA "RĒZEKNES GAĻAS KOMBINĀTS", Rēzekne, Rīgas  iela 22, tel.: 64607302; 28080706, e-pasts: personals@rgk.lv vai interesēties personīgi personāldaļā;
· lietojumprogrammu izstrādātājs - SIA "Geidans Solutions Latvia" Rēzekne, N. Rancāna iela 23A, e-pasts: cv@geidans.co.uk, https://www.geidans.co.uk/

· logopēds – Daudzfunkcionālais sociālo pakalpojumu centrs "Vecružina", Rēzeknes novads, Silmalas pagasts, Vecružina,  e-pasts: vecruzinacentrs@rezeknesnovads.lv, tel.: 64646135;
· lokmetinātājs (MIG) – SIA “Latstab”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 155A k-1, tel.: 29100330, e-pasts: projects@latstab.lv;
· manikīrs (jābūt noformētam pašnodarbinātas personas statusam) –                          IK "DŽAZ", Rēzekne, Latgales iela 75, tel.: 26438283;
· manikīra un pedikīra speciālists (uzņēmums piedāvā iespēju īrēt darba vietu un attīstīt savu biznesu!) –  IK SANLUKSS, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 111 – 4, tel.: 26442566, e-pasts: sandra.xxx@inbox.lv;
· mantzinis – Latvijas Republikas Aizsardzības ministrijas Nacionālo Bruņoto Spēku Nodrošinājuma pavēlniecības 2.Reģionālais nodrošinājuma centrs, Jaunatnes iela 4, Lūznava, Rēzeknes novads, e-pasts: inga.muizniece@mil.lv , tel.: 65055303;
· mazgātājs (roku darba) kautuvē - SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, e-pasts: personals@rgk.lv, tālr. 64607302; 
· mazietilpīga kravas automobiļa vadītājs - SIA "Vecā maiznīca", Rēzekne, Brīvības iela 14K, tālr. 29419759;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs veikalā "top" Viļānos – SIA “Pārtikas veikalu grupa”, Viļāni, Raiņa iela 23, k – 1, e-pasts: personals@pvg.lv;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs -   SIA RSEZ "Rēzeknis Bryuvers", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 162B, tel.:  29456978, e-pasts: dfdalus@inbox.lv;
· mazumtirdzniecības veikala pārdevējs - ZS "Daira", Rēzeknes novads, Pušas pagasts, Puša, Ezera iela 1, tālr.: 26171496, e-pasts: galinazupane@inbox.lv;

· mākslas terapeits – Daudzfunkcionālais sociālo pakalpojumu centrs "Vecružina", Rēzeknes novads, Silmalas pagasts, Vecružina,  e-pasts: vecruzinacentrs@rezeknesnovads.lv, tel.: 64646135;
· māsa zobārstniecības kabinetā (jābūt reģistrētam/ai Ārstniecības personu reģistrā) – SIA “Medical Plus”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 122, CV sūtīt uz e-pastu: medicalplus2@inbox.lv, tel.: 26483862;

· māsa (vispārējās aprūpes māsa) – Latvijas Republikas Aizsardzības ministrijas Nacionālo Bruņoto Spēku Nodrošinājuma pavēlniecības 2.Reģionālais nodrošinājuma centrs, Jaunatnes iela 4, Lūznava, Rēzeknes novads, e-pasts: inga.muizniece@mil.lv , tel.: 65055303;
· mehāniķis – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, e-pasts: vlakonkarjers@inbox.lv;
· metāla būvkonstrukciju montētājs metāla atbalsta konstrukciju un saules moduļu (PV-moduļi), žogu uzstādīšana apkārt objektam) – Kness Baltic, SIA, darba vieta: “Maļejevka”, Bērzgales pagasts, Rēzeknes novads, e-pasts: katrina.karpova@kness.lv , tel.: 25460530;

· meža mašīnas operators (Forvarder, pievedējmašīna) - SIA "AUSTRUMU MEŽSAIMNIEKS", Rēzekne, Viļakas iela 5, tālr.: 20010100, e-pasts: am.info@inbox.lv;
· mēbeļu galdnieks ar pieredzi korpusa mēbeļu izgatavošanā un uzstādīšanā – SIA"Armani M", Rēzekne, Varoņu iela 23, tel.: 29228742, e-pasts: armanim@inbox.lv;

· miesnieks rulešu cehā – SIA “Rēzeknes gaļas kombināts”, Rēzekne, Rīgas iela 22, tel.: 64607302; 28080706, e-pasts: personals@rgk.lv;

· namu pārzinis ar darba vietu Viļānos – SIA “Rēzeknes novada komunālserviss”, Malta, Brīvības ielā 6, e-pasts: rnk@rnk.lv; 
· nepārtrauktas darbības iekārtas operators biogāzes stacijā (sekot biogāzes stacijas pārstrādes iekārtu darbībai. Maiņu darbs.) – SIA "Sprūževa M", Rēzeknes novads, Griškānu pagasts, Sprūževa, tālr. 22477641;
· otrreizējo izejvielu šķirotājs (tiek nodrošināts transports un viesnīca) – SIA HR Factor, tel.: 29467842, e-pasts:   icajevska@gmail.com;
· palīgstrādnieks (kapu pieminekļu, kapu apmaļu uzstādīšana) – SIA “BalticAkmens”, Rēzekne, Rīgas iela 9, e-pasts: b-akmens@inbox.lv, tel.: 29226340;
· palīgstrādnieks - SIA "Latgales taras kompānija", Rēzeknes nov., Maltas pag., Malta, Andrupenes iela 55, tālr. 27035241, e-pasts: lattarko@inbox.lv;

· palīgstrādnieks - SIA “Labie Jumti”, Rēzekne,  e-pasts:
info@labiejumti.lv, tālr. 25942757, 29377380;
· palīgstrādnieks veikalā “top ” – SIA “Pārtikas veikalu grupa”, 1.Maija iela 79A, Malta, Rēzeknes novads, e-pasts: personals@pvg.lv;
· palīgstrādnieks - SIA “Siltumtehserviss”, Rēzekne, Maskavas iela 5 A, e-pasts: info@siltumtehserviss.com;

· palīgstrādnieki (dēļu sagatavošana palešu ražošanai. Nodrošina ar transportu no/uz darba vietu) – SIA "Mnogolat", Rēzeknes novads, Čornajas pagasts, Baļinova, tel.: 26118830;
· palīgstrādnieks kokapstrādes uzņēmumā – SIA “Rital Timber”, Rēzeknes novads, Tēviņi, tel.: 29294334;
· palīgstrādnieks – SIA “NOMIS”, Rēzeknes novads, Malta, Andrupenes iela 53, tel.: 29415604;
· pavāra palīgs – SIA "Malaga 2LVL", Rēzekne, Atbrīvošanas al. 144, tālr. 26543328;
· pavārs – SIA Kafejnīca Li, Rēzekne,  Atbrīvošanas aleja 81, tel.: 27326368, e-pasts: likafejnica@gmail.com;
· pavārs - SIA "Kontrols A", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 47B, e-pasts: kontrols-a@inbox.lv;

· pavārs – Latvijas Republikas Aizsardzības ministrijas Nacionālo Bruņoto Spēku Nodrošinājuma pavēlniecības 2.Reģionālais nodrošinājuma centrs, Jaunatnes iela 4, Lūznava, Rēzeknes novads, e-pasts: inga.muizniece@mil.lv , tel.: 65055303;

· pavārs (suši gatavošana, maiņu darbs pēc grafika) kafejnīcā DEMO – SIA RA Food Solutions, Rēzekne, Latgales iela 32, e-pasts: demokafejnica@gmail.com;
· pavārs (maiņu darbs pēc grafika) kafejnīcā DEMO – SIA RA Food Solutions, Rēzekne, Latgales iela 32, e-pasts: demokafejnica@gmail.com;
· pavārs (Restorāns ZĪDS Latgales vēstniecībā GORS.) - SIA “Austrumlatvijas koncertzāle”, Rēzekne, Pils iela 4, e-pasts: gors.darbs@rezekne.lv;
· pavārs – SIA "Malaga 2LVL", Rēzekne, Atbrīvošanas al. 144, tel.: 26543328;
· pārdevējs konsultants - SIA "Kontrols-A", Rēzekne, Kaunatas iela 42,  e-pasts: kontrols-a@inbox.lv;
· pārdevējs konsultants grīdas segumu nodaļā – AS Kesko Senukai Latvia, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 190, tel.: 25480160, e-pasts: cv@keskosenukai.lv;

· pārdevējs konsultants apkures iekārtu veikalā – SIA “Prosale”, Rēzekne, Bukmuižas iela 10, tel.: 29149923, e-pasts: sigurds@siltumtehnika.lv;

· pašgājēja iekrāvēja vadītājs – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, e-pasts: vlakonkarjers@inbox.lv;
· pašvaldības policijas inspektors – Rēzeknes novada pašvaldības policija, Liepu aleja 1, Audriņi, Audriņu pagasts, e-pasts: pasvaldibaspolicija@rezeknesnovads.lv, 28327508;
· pārtikas produktu ražošanas operators Ķekavas putnu fabrikā (tiek nodrošināts transports un viesnīca) – SIA HR Factor, tel.: 29467842,                      e-pasts:   icajevska@gmail.com;
· personāla speciālists (www.rezeknesnovads.lv) – Rēzeknes novada pašvaldības Centrālās pārvaldes Juridiskās un lietvedības nodaļa, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 95A, e-pasts: info@rezeknesnovads.lv , tel.: 64607200;

· pirmsskolas izglītības skolotājs (0,9 likmes) - PII "Namiņš", Rēzekne, Kr.Valdemāra iela 3A, e pasts: namins@rezekne.lv, tālr. 29357339;

· projekta koordinators (daudzdzīvokļu dzīvojamo māju energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumi) – SIA “Rēzeknes namsaimnieks”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 106, tel.: 64624501, e-pasts: rezeknes.namsaimnieks@apollo.lv;  

· ratiņstūmējs ar depozīta kioska operatora funkciju (maiņu darbs, stundas tarifa likme no 4.70) –  Maxima XX  veikals, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 141A, tel.:  29551895, e-pasts:  r0410.director@maxima.lv;
· rokas lokmetinātājs – SIA “Apkure IM”, Rēzekne, Bukmuižas 12 A, e-pasts: apkureim@inbox.lv, tel.: 26101306;
· sagādnieks meistars​ ar iemaņām tehnikas remontā, apkopē un B kategorijas autovadītāja apliecību – SIA “Austrumu mežsaimnieks”, Rēzekne, Viļakas iela 5, e-pasts: am.info@inbox.lv , tel.: 20010100;
· saimniecības pārzinis – Valsts robežsardzes koledža (VRK), Rēzekne, Zavoloko iela 8, e-pasts: vrk.sludinajumi@rs.gov.lv;
· sociālais audzinātājs – Rēzeknes valstspilsētas pašvaldības pārvalde „Sociālais dienests”, Rēzekne, Zemnieku iela 16A, e-pasts: socialais.dienests@rezekne.lv , tel.: 28302279;
· sociālais darbinieks - Rēzeknes valstspilsētas pašvaldības pārvalde “Sociālais dienests”, Rēzekne, Zemnieku iela 16A, e-pasts: socialais.dienests@rezekne.lv, tālr. 27334457;
· specializētā   (piena vedēja) automobiļa vadītājs - 
Lauksaimniecības pakalpojumu kooperatīvā sabiedrība "VIĻĀNI", Rēzeknes nov., Viļānu pag., Ornicāni, tālr. 29489812, e-pasts: vilanuksb@inbox.lv;

· spēļu iekārtu pārraugs (darba laiks: no 08:00- 08:00 (24h maiņas), vidēji 7-8 maiņas mēnesī) – SIA “Klondaika”, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 121 B, e-pasts: darbs@gmg.lv; 
· spolēšanas iekārtu operators – SIA “Baltiks East”, ierasties personīgi pie darba devēja (Zilupes iela 111, Rēzekne) vai sūtīt CV uz e-pastu: latlin@apollo.lv;

· šķiedru apstrādes operators (Darbs Valmierā! Ar dzīvesvietu! Citur Latvijā līdzīgu darba pieredzi iegūt nevar, tāpēc visu nepieciešamo darbam iemācīs!) – AS “VALMIERAS  STIKLA  ŠĶIEDRA”, e-pasts: darbs@valmiera-glass.com, tālr. 28634343;
· tehniķis – Mākslu izglītības kompetences centrs “Latgales Mūzikas un mākslas vidusskola”, Rēzekne, Baznīcas iela 34 A, e-pasts: pasts@lmmv.gov.lv;
· tehniskais speciālists - Maltas apvienības pārvalde, Lūznavas pagasts,  Pils iela 1, Lūznavas pagasts, Rēzeknes novads, e-pasts: tel.: 22443116;

· tehnologs (inženieris) ar pieredzi AutoCAD un/vai Solidworks (veikt detaļu konturēšanu 2D plaknē) – metālapstrādes uzņēmums SIA NOOK, Rēzeknes novads, Vērēmu pagasts, Ratinīki, tel.: 29361929, e-pasts: renars@nook.lv;

· tekstilšķiedru apstrādes (lenšu ražošanas iekārtas) operators – SIA "BALTIKS EAST", Rēzekne, Zilupes iela 111, e-pasts: latlin@apollo.lv;

· telesakaru/telekomunikāciju tehniķis – SIA "STARNET", Rēzekne, Maskavas iela 3A, e-pasts: info@starnet.lv;
· tirdzniecības zāles darbinieks veikalā Optimus Mēbeles – SIA "ALB", Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 155 D,  tel.: 20023037, e-pasts: vita.krukovska@alb.lv;
· tirdzniecības zāles darbinieks dzērienu nodaļā (maiņu darbs, stundas tarifa likme no 5.00) –  Maxima XX  veikals, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 141A, tel.:  29551895, e-pasts:  r0410.director@maxima.lv;
· traktortehnikas vadītājs - ogu stādījumu kopšana, darbs noliktavā (iemaņas mazās traktortehnikas vadīšanā) – SIA “Daileko”, darbs Feimaņu pagastā, tel.: 26386986, e-pasts: daileko@inbox.lv;
· traktortehnikas vadītājs – Kaunatas apvienības pārvalde, Rāznas iela 38, Kaunata, Kaunatas pagasts, tel.: 29224840; 26361868, e-pasts: kaunatasapvieniba@rezeknesnovads.lv;   
· transporta dispečers (Vakancei aicināti pieteikties darba meklētāji ar invaliditāti, (darba vieta paredzēta cilvēku ar īpašām vajadzībām atbalstam) - SIA "Komkon", Rēzekne, Blaumaņa iela 8, e-pasts: komkon.diana@gmail.com;
· transportlīdzekļu krāsotājs - SIA "ARTauto.LV", Rēzeknes nov., Sakstagala pag., Somi, Kubeckis 1, tālr. 26118112, e-pasts: artisbluks@gmail.com;

· transportlīdzekļu krāsotājs – SIA “EVRO TRANS”, Rēzekne, Rīgas iela 16, tel.: 29408460, e-pasts: info@evrotrans.lv, https://evrotrans.lv/;
· vecākais elektriķis – Valsts aizsardzības militāro objektu un iepirkumu centra Apsaimniekošanas departamenta 5. Reģionālā pārvalde, Rēzekne, Dzintaru iela 7, e-pasts: atlase@vamoic.gov.lv, tel.: 67301116;

· vecākais pavārs – Latvijas Republikas Aizsardzības ministrijas Nacionālo Bruņoto Spēku Nodrošinājuma pavēlniecības 2.Reģionālais nodrošinājuma centrs, Jaunatnes iela 4, Lūznava, Rēzeknes novads, e-pasts: inga.muizniece@mil.lv , tel.: 65055303;
· vecākais pārdevējs (maiņas vadītājs) – SIA “FP LV”, Fix Price veikals, Rēzekne, Latgales iela 20, e-pasts: darbs@fix-price.lv;
· viesmīlis – Kafejnīca Lī, Rēzekne, Kosmonautu iela 2, tel.: 27326368, e-pasts: eidzha@inbox.lv;
· viesmīlis (maiņu darbs pēc grafika) kafejnīcā DEMO – SIA RA Food Solutions, Rēzekne, Latgales iela 32, e-pasts: demokafejnica@gmail.com;
· vilcējautomobiļa vadītājs (smagās tehnikas pārvadājumi uz objektiem) – SIA "Vlakon", Rēzeknes novads, Sakstagala pagasts, Karjers "Pērtnieki", tel.: 29417333, CV sūtīt: vlakonkarjers@inbox.lv;

· vilcējautomobiļa vadītājs (starptautiskie pārvadājumi.) -  SIA “UNIK”, Rēzeknes nov., Griškānu pag., tālr. 29120181, e-pasts: unik@inbox.lv;

· virtuves darbinieks - Rēzeknes valstspilsētas pašvaldības pārvalde "Sociālais dienests", Rēzekne, Rēznas iela 41, e-pasts: pensionaru.spc@rezekne.lv; 

· virtuves darbinieks – LR AM Nacionālo Bruņoto Spēku Nodrošinājuma pavēlniecības 2.Reģionālais nodrošinājuma centrs, Jaunatnes iela 4, Lūznava, Rēzeknes novads, e-pasts: inga.muizniece@mil.lv , tel.: 65055303;
· zvanu centra operators (www.tv-shop.lv)  – SIA STUDIJA MODERNA, mārketinga interneta veikals, Rēzekne, Atbrīvošanas aleja 166-102, e-pasts: darbs.sky@gmail.com 
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